
2018

ENGINE SPARE PARTS FROM SWEDEN



Ordertelefon/Order phone
+46 31 45 61 00

E-post/Email
info@frigus.se

order@frigus.se

Besöksadress/Visiting address
Beatrice Lesslies gata 12
421 31 Västra Frölunda



Tel/Phone: +46 (0)31-45 61 00
E-mail:   info@frigus.se

2 Kundinformation Dealer information

Priser och villkor
Priser och villkor kan ändras utan förvarning. Beställningar accepteras baserat på gällande priser vid
leveransdatum. Otillåtna avdrag vid betalning kommer inte att tillåtas.  Alla avdrag vid betalning skall 
referera till kreditnota utfärdad av Frigus AB.

Restorder
Normalt restnoteras varor som för tillfället är slut och skickas med nästa order.

Betalningsvillkor
Kunder med en tillfredsställande kreditvärdighet erhåller 30 dagars kredit om inte annat har avtalats. 
I övriga fall gäller efterkrav eller förskottsbetalning. Vid efterkrav tillkommer 100:- i efterkravsavgift.

Fraktpolicy
Fraktkostnad betalas alltid av kunden om inget annat är överenskommet. Frigus AB kommer att göra sitt 
yttersta för att skicka försändelsen enligt kundens begäran.

Skadade/Saknat innehåll/Förlorade försändelser
Frigus AB försäkrar en säker ankomst av varorna om inte kunden själv valt att använda sin egen speditör. 
Inspektera försändelsen innan du accepterar leveransen.
Om skador har uppstått under transport skall detta reklameras till transportören.
Eventuella saknade produkter måste meddelas till Frigus AB inom 10 dagar efter mottagandet av trans-
porten (mottagningsdatum framgår av transportörens kvittens.)

Retur av varor
Retur av varor som inte godkänts av Frigus AB kommer avslås och kredit utfärdas ej.
Begäran om retur måste skickas till Frigus AB och skall innehålla en detaljerad förteckning över 
produkter och antal med uppgift om orsaken till den begärda returen. 
Alla returer måste skickas med förbetald frakt. Kredit utfärdas baserat på ursprungsfakturan med 15% 
avdrag för kontroll och hantering.
Frigus AB är inte ansvarig för fraktavgifter för varor som returneras för kredit.

Ej aktiva, utgånga eller beställningsvaror
Frigus AB accepterar inte retur av utgående eller inaktiva produkter. Beställningsvaror hemtagna på kunds 
begäran går ej att returnera.

Reservation
Orginalnummer angivna i katalogen är till ledning och avser således ej orginaldelar. Vi reserverar oss för 
eventuella tryckfel, prisändringar och felaktigheter i rekommendationstabeller samt 
fullgörande av beställningar i händelse av varubrist eller force majeure.



3

Tel/Phone: +46 (0)31-45 61 00
E-mail:   info@frigus.se

Kundinformation Dealer information

Prices and Terms
Prices and terms are subject to change without notice. Orders are accepted on the basis of prices in
effect on date of shipment. Unauthorized deductions taken with payment will not be allowed.
All deductions from payment should reference the credit note issued by Frigus AB.

Backorders
Items that are sold out at the moment are normally placed as backorder and will be shipped with next 
order.

Terms Policy
Customers with a satisfactory credit rating will be shipped on standard open account terms of 
net 30 days unless other has been agreed. If payment is not received on time the right to open account 
shipment can be immediately suspended at the discretion of Frigus AB.

Freight Policy
Freight cost are always payed by customer unless other is agreed. Frigus AB will make every effort to
route shipments as requested on the order.

Damaged, Short, Lost Shipments
Frigus AB takes care to insure the safe arrival of your merchandise unless customer choose
to use their own freight forwarder. Items should be inspected before accepting delivery. 
If damage has occurred, the customer will fi le the claim with the carrier and resolve reimbursement 
issues between the carrier and the customer. 
All claims for quantity discrepancies must be brought to the attention of Frigus AB within 10 days of 
receipt of shipment (receipt date is defi ned as the date on carrier’s document.)
Contact information and directions as to whom the customer is to notify is noted on the packaging lists
provided with the shipment. Frigus AB reserves the right to deny the claim for credit if notifi ed by 
customer after the designated period as stated above.

Return of Merchandise
Delivery of returned merchandise will be refused and credit will not be issued without written 
authorization and shipping instructions from Frigus AB. Return request must be e-mailed or sent by fax
to Frigus AB. 
The request should include an itemized list of material, stating the reason for the requested return. 
All returns must be shipped freight prepaid. Credit will be issued on 
original charge invoice price less 15% inspection and handling. No credit will be issued on Frigus AB 
products returned as a result of pilferage of parts. Frigus AB is not responsible for freight charges on 
merchandise being returned for credit.

Obsolete, discontinued or custom product
Frigus AB will not accept the return of obsolete, discontinued or custom products.

Reservation
The original number specifi ed in the catalog are for guidance and therefore relates to non-original parts. 
We reserve the right for printing errors, price changes and possible errors in recommendation tables
and fulfi llment of orders in the event of shortages or force majeure.
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Innehållsförteckning Innehållsförteckning 
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 Drevdelar forts.
 - Packningssatser kompletta drev 156-158
  - Packningssatser överhus 159-160
  - Packningssatser underhus 161-162
  - Packningssatser överhus-mellanhus 163
  - Packningssatser mellanhus-underhus 163
  - Packningssatser propelleraxel 164
  - Packningssatser oljepluggar 165
  - Packningssatser växelmekanism 166
  - Ställpinne 166
  - Täckkåpa 166
  - Fjädersats 167
  - Bultsatser dubbellagerboxar 167
  - Skjuthylsor 168
  - Slitbrickor 168
  - Låsring vertikalaxel 170
  - Kullager & nållager 169-175
  - Propelleraxeltätningar 176

Elsystem 178-195  
  - Startmotorer 178-180
  - Generatorer 180-181
  - Fördelarlock 182-184
  - Tändkabelsatser 185
  - Tändspolar 191-192
  - Tändmodul 192
  - Rotorer 186-187
  - Brytarspetsar 188-189
  - Kondensatorer 189-190
  - Givare & sensorer 193-195
  - Oljetryckskontakter 194
  - Temperaturgivare 194
  - Varvtalsgivare 195
  - Laddningsregulatorer 195

Packningar & packningssatser 196-219
  - Topplockspackningar 196-199
  - Ventilkåpspackningar 200-202
  - Packningssats insugsrör 206
  - Packningssats avgaskrök - turbo 207-209
  - Justershims cylinderfot 203
  - Oljetrågspackningar 204-205
  - Tätningsmassa tub 205
  - Sotningssatser 210-217

 Packningar & packningssatser forts.
  - Tilläggssatser 218-223
  - Helrenoveringssats 223

Filter 224-243
  - Servicesatser motor 224-225
  - Oljefi lter 226-231
  - Vevhusfi lter 242-243
  - Bränslefi lter 232-237
  - CAV-fi lter 237
  - Vattenavskiljande bränslefi lter 237
  - Reservdelar CAV 238
  - Luftfi lter 239-241

Kylsystem 244-307
  - Impellersatser 244-248
  - Impellertillbehör 248-249
  - Medbringare 250
  - Sjövattenpumpar 250-255
  - Hus oljekyl 256
  - Reparationssatser sjövattenpumpar 257-260
  - Packningssatser sjövattenpumpar 262-263
  - Skruvsatser impellerlock 264-265
  - Termostater 266-279
  - Packningssatser vattenrör 270-272
  - Packningssatser värmeväxlare 273-277
  - Packningssatser mellankylare 278
  - Packningssatser oljekylare 280-282
  - Packningssats laddluftkylare 279
  - Cirkulationspumpar vattenpumpar 283-285
  - Reparationsats cirkulationspump 286-287
  - Packningssats cirkulationspump 288
  - Avtappningskranar 289
  - Anoder kylsystem 290-291
  - Vakuumventiler 292
  - Påfyllningslock & trycklock 293
  - Expansionspluggar 292
  - Expansionstank 293
  - Packningssats vakuumventil 292
  - Avgaslimpor 294-295
  - Packningar avgaslimpor 295-298
  - Bultsatser avgaslimpor 298-299
  - Avgaskrökar 300-303
  - Ljuddämpare 304

Innehållsförteckning Innehållsförteckning 
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  Kylsystem forts.
  - Monteringssats avgaskrök 305-306
  - Packningar avgaskrök 308-309
  - Gavellock 305
  - Avgasslangar  310-311
  - Skarvrör 304-305

Tillbehör 
  - Reglagekablar  177

Powertrim & styrning 312-315
  - Hydraulpumpar 312
  - Powertrim relä 312
  - Powertrim motorer 313
  - Mikrobrytare 313
  - Packningssats powertrim 314
  - Ändmutter 315
  -  Verktyg ändmutter 315
  - Packningssats styrcylinder 315 

Propeller & tillbehör 316-319
  - Propellrar SX-drev 316-317
  - Duo-Propellrar 317
  - Fisklinebrickor 318
  - Brytpinnesats 318 
  - Låsskruvar 318
  - Propellerkona 318
  - Distansbrickor 319
  - Låsbrickor 319
  - Saxpinne 318

Yanmar 320-331
Filter 320-323
  - Bränslefi lter 320-321
  - Oljefi lter 322
  - Luftfi lter 323

Bränslesystem 324
 - Bränslepump 324
 
Kylsystem 325-328
  - Impellrar 325-326
  - Avgaskrökar 327-328
  -Tempgivare 328
  - Sjövattenpumpar 328

Packningar 329-330
  - Packningssatser 329-330

Anoder 331
  - Anoder 331
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A  
  - Absorbentduk 28 
  - Absorbenter 27-28
  - Anoder & anodsatser 146-153
  - Anoder Yanmar 331
  - Anoder bogpropeller 153
  - Anoder kylsystem 290-291
  - Anoder parallellstag 152
  - Anoder propelleraxel 152
  - Anoder sköld 146
  - Anoder segelbåtsdrev 147
  - Anoder upphängningsgaffel 152
  - Aluminiumanoder AQ-drev 148-151
  - Anodsatser AQ-drev 150-151
  - ATF-Olja 26
  - Avgasbälgar 137
  - Avgaskrökar 300-303
  - Avgaskrökar Yanmar 327-328
  - Avgaslimpor 294-295
  - Avgasslangar  310-311
  - Avtappningskranar 289
  - Avtappningskran för bag-in-box 28
  - Avtappningspluggar 143, 238

B
  - Bricksatser bränslesystem 88-91
  - Brytarspetsar 188-189
  - Brytpinnesats 318
  - Bränslefi lter 232-237
  - Bränslefi lter vattenavskiljande 237
  - Bränslefi lter Yanmar 320-321
  - Bränslepumpar 78-79
  - Bränslepumpar Yanmar 324
  - Bränslepumpspackningsats 80
  - Bräsnlefi lter CAV 237
  - Bussningar styrgaffel 141
  - Bultsatser avgaslimpa 298-299
  - Bultsatser dubbellagerbox 167
  - Bultar topplock 55
  - Bussningssatser 140
  - Bussning plunsch 142
  - Bälgar 136-137
  - Bälgsatser 136-137

C
  - CAV-fi lter 237
  - Cirkulationspumpar & vattenpumpar 283-285
  - Cylinderfodersatser 33-36
  - Cylinderfoderpackningssatser 37
  - Cylinderfotspackning 203

D
  - Damask segelbåtsdrev 144
  - Distansbrickor 319
  - Drivremmar 66-75
  - Drivknut 154
  - Drivknutsbälg 136
  - Duo propeller 317

E
  - Expansionspluggar 292
  - Expansionstank 293
  - Elektrisk bränslepump 79

F
  - Fett 26-27  
  - Fläns klämring 129, 249
  - Filter bränsle 232-237, 320-321
  - Filter luft 239-241, 323
  - Filter olja 226-231, 322
  - Filter vevhus 242-243
  - Fisklinebrickor 318
  - Fjädersatser 167
  - Fjädrar ventiler 50-51
  - Flänsmutter 55
  - Fodersatser 33-36
  - Fördelarlock 182-184
  - Förgasarmembran 81
  - Förgasare packningssats 80
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G
  - Gasvajer 177 
  - Gavellock avgasrör 305 
  - Generatorer 180-181
  - Givare 193-195
  - Givare oljetryck 194
  - Givare temperatur 194
  - Givare varvtal 195
  - Gummidamask segelbåtsdrev 144 
  - Gummikudde motorupphängning 56-59
  - Gummikudde sköld 131
  - Gummiringar klämring 128-129
  - Gummiring kardanaxel 129
  - Gummitätning sköld 130

H
  - Helrenoveringssats 223
  - Hus oljekyl 256
  - Hydraulpumpar 312

I
  - Impellersatser 244-248
  - Impellersatser Yanmar 325-326 
  - Impellertillbehör 248-249
  - Impellerverktyg 248-249
  - Injektorhylsa 82-84

J
  - Justershims cylinderfot 203

K
  - Kamaxlar & kamaxelsatser 43 
  - Kamaxelbrickor 44
  - Kamaxellagersatser 44
  - Kamdrevssatser 44
  - Kamremmar 76
  - Klämringsskruvar 128-129
  - Knaster & ventiler 48
  - Knutbälgar 136
  - Knutkors 154
  - Knutkors packningsatser 155
  - Kran bag-in-box 28
  - Kolvar 29
  - Kolvringssatser 30-32
  - Kompressorolja 24

  - Kona propeller 319
  - Kondensatorer 189-190
  - Kullager 169-175
  - Kåpa drev 166 
  - Kölsvinskorv 27

L
  - Laddluftsgivare 195
  - Laddningsregulator 195
  - Lagertappsupphängning 143
  - Ljuddämpare 304
  - Luftfi lter 239-241
  - Luftfi lter Yanmar 323
  - Lågfriktionskabel 177
  - Låsbrickor 319
  - Låsbrickor propeller 319
  - Låsskruvar 141
  - Låsskruvar propellerkona 318
  - Låsring vertikalaxel 170
  - Låsskruvssats 143

M
  - Marinfett 27
  - Matarpump 78-79
  - Medbringare 250
  - Mikrobrytare 313
  - Monteringssatser avgaskrökar 305-306
  - Motorkuddar 56-59
  - Motorolja 22-23
  - Motorservicesatser 224-225
  - Motorupphängning 56-59

N
  - Nållager 171, 173-175 

O
  - Ombyggnadssats vevaxeltätning 54
  - Olja 22-26
  - Oljeabsorbenter 27-28
  - Oljefi lter 226-231
  - Oljefi lter Yanmar 322
  - Oljepluggar 65, 143
  - Oljepumpar 65, 143
  - Oljetryckskontakter 194
  - Oljetrågspackningar 204-205
  - Oljesumpspackningar 204-205
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P
  - Packningar avgaskrök 308-309
  - Packningar avgaslimpa 295-298
  - Packningssatser avgaskrök - turbo 207-209
  - Packningssatser cirkulationspump 288
  - Packningssatser cylinderfoder 37
  - Packningssatser bränslepump 80
  - Packningssatser förgasare 80
  - Packningssatser insugsrör 206
  - Packningssatser knutkors 155
  - Packningssatser kompletta drev 156-158
  - Packningssatser mellanhus-underhus 163
  - Packningssatser mellankylare 278
  - Packningssatser laddluftkylare 279
  - Packningssatser oljekylare 280-282
  - Packningssatser oljepluggar 165
  - Packningssatser powertrimkolv 314
  - Packningssatser propelleraxel 164
  - Packningssatser sjövattenpumpar 262-263
  - Packningssatser sotning 210-217 
  - Packningssatser spridare 87
  - Packningssatser styrcylinder 315
  - Packningssatser tilläggssats 218-223
  - Packningssatser underhus 161-167
  - Packningssatser vattenrör 270-272
  - Packningssatser vakuumventil 292
  - Packningssatser ventiljustering 54
  - Packningssatser Yanmar 329-330 
  - Packningssatser värmeväxlare 273-277
  - Packningssatser växelmekanism 166
  - Packningssatser överhus 159-160
  - Packningssatser överhus-mellanhus 163
  - Pinnbult motorkudde 58
  - Pinwing sjövattenpump 264-265 
  - Plunsch 142
  - Powertrim motorer 313
  - Powertrimpumpar 312
  - Powertrim relä 312
  - Propeller SX drev 316-317
  - Propeller duo 317
  - Propelleraxelfett 26
  - Propelleraxeltätningar 176
  - Propellerkona 319
  - Påfyllningslock 293
  - Påfyllningspluggar 143 

R
  - Ramlager 38-39
  - Ramlagersatser 38-39
  - Reglagekablar  177
  - Remsträckare 77
  - Reparationssatser cirkulationspump 286-287
  - Reparationssatser förgasare 81
  - Reparationssatser sjövattenpump 257-260
  - Reparationssatser svänghjulskåpa 62-64
  - Reservdelar CAV 338
  - Rotorer 186-187 

S
  - Saxpinnar & brickor 142, 318
  - Segeldrevsdamask 144
  - Sensor 193-195
  - Servicesatser drev 132-134
  - Servicesatser motor 224-225
  - Shims cylinderfot 203
  - Sjövattenpumpar 250-255
  - Sjövattenpumpar Yanmar 328
  - Sjösättningssatser 132-134 
  - Skjuthylsor 168
  - Skarvrör 304-305
  - Skruv klämring 129
  - Skruvsatser impellerlock 264-265
  - Skyddsslang växelvajer 130
  - Slangfästen 139
  - Slangsatser 138
  - Slitbrickor 168
  - Sotningssatser 210-217
  - Spridarhylssatser 82-84
  - Spridarspetsar 86-87
  - Spridare packningssats 87
  - Sprängskiss underhus 104-127
  - Sprängskiss överhus 92-102
  - Spännrullar 77
  - Stödlager SX 64
  - Styrhjälmskruv 142
  - Startmotorer 178-180
  - Sumppackning 204-203
  - Ställpinne drev 166 
  - Stödlager vevaxel 40
  - Stödlager sköld 64
  - Svängningsdämpare 60-61
  - Svänghjulskåpa reperationssats 62-64
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T
  - Temperaturgivare 194, 328
  - Termostater 266-269
  - Tilläggssatser 218-223
  - Topplocksbultar 55
  - Topplockspackningar 196-199
  - Trim- & tiltpumpar 312
  - Trim- & tilsmotorer 313
  - Trimkolvar packningsats 314
  - Trimrelä 312
  - Trycklager  40
  - Tryckbrickssatser 40
  - Tryckgivare 193
  - Trycklock 293
  - Tvåtaktsolja 23-24
  - Täckkåpa 166
  - Tändkabelsatser 185
  - Tändmoduler 192
  - Tändspolar 191-192
  - Tätningslist sköld 130
  - Tätningssatser AQ-drev 156-158
  - Tätningssatser underhus 161-162
  - Tätningssatser oljeplugg 165
  - Tätningssatser propelleraxel 164
  - Tätningssatser växelmekanism 166
  - Tätningssatser överhus 159-160
  - Tätningsringar styrgaffel 141
  - Tätningsmassa  205

V
  - Vakuumventiler 292
  - Varvtalsgivare 195
  - Vattenpumpar 283-285
  - Vattenslangssatser 138
  - Vattenintag 139
  - Vattenavskiljande bränslefi lter 237 
  - Ventiler  46-47
  - Ventilknaster 48
  - Ventilfjädrar 50-51
  - Ventiljusteringssatser 54
  - Ventilkåpspackningar 200-202
  - Ventilstyrningar 48-49
  - Ventilsäten  52
  - Ventillyftare 53
  - Verktyg impeller 248-249
  - Verktyg ändmutter 315
  - Vevaxellager 41-42 
  - Vevaxeltätning ombyggnad 54
  - Vevhusfi lter 242-243
  - Vevlagersatser 41-42
  - Vevlager 41-42
  - Vevstaksbult & mutter 43
  - Vevstakslager 41-42
  - Vibrationsdämpare motorinfästning 56-59
  - Vibrationsdämpare 60-61
  - V-remmar 66-75
  - Växelhusolja 25
  - Växelkona 168
  - Växelvajer 177
  - Växelvajerskydd 130

Y
  - Yanmar 320-331

Ä
  - Ändmutter trimkolv 315
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Lubricants 22-28
  - Engine oil 22-23
  - Two stroke oil 23-24
  - Compressor oil 24
  - Transmission oil 25
  - Automatic transmission fl uid oil 26
  - Propeller shaft grease 26
  - Marine grease 27
  - Bilge oil boom 27
  - Absorbent sheet 28
  - Drain tap bag-in box 28

Volvo Penta
Internal engine parts 29-55
  - Pistons  29
  - Piston ring kits 30-32
  - Cylinder liner kits 33-36
  - Gasket kits cylinder liner 37
  - Main bearing kits & main bearings 38-39
  - Thrust bearings 40
  - Thrust washers 40
  - Support bearings crankshaft 40
  - Con rod bearings 41-42
  - Camshaft & camshaft kits 43
  - Camshaft washers 44
  - Camshaft bearing kits 44
  - Timing gear kit 44
  - Oil pumps 45
  - Oil drain plugs 65
  - Valves  46-47
  - Valve cotters 48
  - Valve guides 48-49
  - Valve springs 50-51
  - Valve seats  52
  - Valve lifters 53
  - Flange kit crankshaft sealing 54
  - Cylinder head bolt kits 55
  - Flange nut 55
  - Connecting rod bolt & nut 43

External engine parts 56-75
  - Engine mounts 56-59
  - Vibration dampers 60-61
  - Repair kit fl ywheel casing 62-64
  - Gimbal bearing SX 64
  - Drive belts 66-75
  - Timing belts 76
  - Tension pulleys 77
  
Fuel system 78-91
  - Fuel pumps 78-79
  - Repair kit fuel pumps 80
  - Gasket kits carburators 80
  - Repair kits carburators 81
  - Carburator diaphragms 81
  - Injector sleeve kits 82-84
  - Nozzles 86-87
  - Gasket kits fuel injectors 87
  - Washer kits fuel systems 88-91
 
Drive parts 92-177
  - Exploded view upper units 92-102
  - Exploded view lower units 104-127
  - Rubber rings for clamp ring 128-129
  - Rubber rings for jackshaft 129
  - Screw for clamp ring 129
  - Flange for clamp ring 129
  - Rubber seals 130
  - Block for shields 130
  - Protecting hose shift cable 130
  - Service kits ”spring launch” 132-134
  - Bellows 136-137
  - Hose kits 138
  - Water hose connectors 139
  - Bushing kits 140
  - Bushings steering forks 141
  - Seal ring steering forks 141
  - Locking screw steering fork 141
  - Shoulder screws 142
  - Pivot pins 142
  - Bushing for plunsch 142
  - Cotter pins & washers 142
  - Oil drain plugs 143
  - Locking screw kit 143

Directory Directory
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Drive parts cont.  
  - Bearing pin 143
  - Sail drive mounting cover 144
  - Anodes & anode kits 146-153
  - Universal joints 154
  - Seal kits universal joints 155
  - Gasket kits complete 156-158
  - Gasket kits upper unit 159-160
  - Gasket kits lower unit 161-162
  - Gasket kits upper unit-interm. 163
  - Gasket kits interm.-lower unit 163
  - Gasket kits propeller shaft 164
  - Gasket kits oil plug 165
  - Gasket kits gearshift mechanism 165
  - Protecting covers 166
  - Adjusting pin 166
  - Spring kits 167
  - Bolt kits for double bearing units 167
  - Sliding sleeves 168
  - Washers double bearing units 168
  - Ball bearings 169-175
  - Needle bearings 169-175
  - Stuffy boxes 176
  - Remote cable low friction 176
  - Locking ring vertical shaft 170
 

Electrical system 178-195
  - Starters 178-180
  - Alternators 180-181
  - Distributor caps 182-184
  - Ignition cable kits 185
  - Ignition coils 191-192
  - Ignition modules 192
  - Rotors 186-187
  - Breaker points 188-189
  - Capacitors 189-190
  - Pressure sensor crankcase 193-195
  - Charge pressure sensor 193
  - Pick-up coils 193
  - Oil pressure sensors 194
  - Temp sensors 194
  - Crankshaft pulse sensors 195 
  - Voltage regulators 195

  
Gaskets & gasket kits 196-219
  - Cylinder head gaskets 196-199
  - Valve cover gaskets 200-202
  - Gasket kits inlet pipes 206
  - Gasket kits exhaust - turbo 207-209
  - Adjusting shims cylinder block 203
  - Oil pan gaskets 204-205
  - Sealant oil pan gaskets 205
  - Oil drain plugs 65, 143
  - De-carbonizing gaskets kits 210-217
  - Conversion gasket kits 218-223
  - Overhaul gasket kits 223
  

Filters 224-243
  - Service kits 224-225
  - Oil fi lters 226-231
  - Crank case fi lters 242-243
  - Fuel fi lters 232-237
  - CAV fi lters 237
  - Spare parts CAV 238
  - Air fi lters 239-241
  - Water separating fuel fi lter 237
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Cooling system 244-307
  - Impeller kits 244-248
  - Impeller accessories 248-249
  - Impeller tools 248-249
  - Cross pieces 250
  - Sea water pumps 250-255
  - Oil cooler housing 256
  - Repair kits sea water pumps 257-260
  - Gasket kits sea water pumps 262-263
  - Screw kits impeller covers 264-265
  - Thermostats 266-269
  - Gasket kits water pipes 270-272
  - Gasket kits heat exchangers 273-277
  - Gasket kits after coolers 278
  - Gasket kit charge air coolers 279 
  - Gasket kits oil coolers 280-282
  - Circulation pumps & water pumps 283-285
  - Repair kits circulating pumps 286-287
  - Gasket kits circulation pumps 288
  - Drain taps 289
  - Anodes for cooling system 290-291
  - Vacuum valves 292
  - Expansion plugs 292
  - Gasket kits vacuum valves 292
  - Pressure caps 293
  - Expansion tank 293
  - Exhaust manifolds 294-295
  - Gaskets exhaust manifolds 295-298
  - Bolt kits exhaust manifolds 298-299
  - Exhaust bends 300-303
  - Silencers 304
  - Mounting kits exhaust bends 305-306
  - Gaskets exhaust bends 308-309
  - Exhaust hoses   310-311
  - Lower exhaust mainfold 305
  - Joints 304-305
  

Power trim & steering
  - Hydraulic pumps 312-315
  - Power trim relay 312
  - Power trim motors 313
  - Micro switches 313
  - Seal kits power trim pistons 314
  - End cap tool 315
  - End cap trim pistons 314
  - Seal kits steering cylinders 315

Propeller & accessories 
  - Propeller SX 316-317
  - Propeller Duo 317 
  - Thrust washers (fi shing line protector) 318
  - Drive pin kits 318
  - Locking screws folding propellers 318
  - Propeller cones 319
  - Spacer washers propeller cones 319
  - Tab washers propeller cones 319
  - Cotter pin  318

Yanmar 320-331
Filters 320-323
  - Fuel fi lters 320-321
  - Oil fi lters 322
  - Air fi lters 323

Fuel system 324
  - Fuel pumps 324
 
Cooling system 325-328
  - Impeller kits 325-326
  - Exhaust bends 327-328
  - Temp sensors 328
  - Sea water pumps 328

Gaskets 329-330
  - De-carbonizing gasket sets 329-330

Anodes 331
  - Anodes 331
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16 Index Index

A
  - Absorbent sheet 28
  - Absorbent 27-28
  - Adjusting pin 166
  - Adjusting shims cylinder block 203
  - Air fi lters 239-241
  - Alternators 180-181
  - Anodes for shields 146
  - Anodes for sail drives 147
  - Anodes for AQ drives 150-151
  - Anodes kits aluminium 148-151
  - Aluminium anodes 148-151
  - Anodes for cooling system 290-291
  - Anodes Yanmar 331
  - Automatic transmission fl uidoil 26

B
  - Ball bearing 169-175
  - Bearings main 38-39
  - Bearings thrust 40
  - Bearings con rod 41-42
  - Bearing pins 171, 173-175
  - Bellows, drive bellow  136
  - Bellows, exhaust bellow 137
  - Bilge oil boom 27
  - Black jack 176
  - Bolt kits double bearing units 167
  - Bolt kits exhaust manifolds 298-299
  - Bow thruster anodes 153
  - Break pin kits 318
  - Breaker points 188-189
  - Bushing kits 140
  - Bushings steering fork 141
  - Bushing plunsch 142
  - Bushings 141

C
  - Camshaft & camshaft kits 43
  - Camshaft bearing kits 44
  - Camshaft washers 44
  - Camshaft thrust fl ange 44
  - Carburator diaphragms 81
  - Carburator repair kits 80
  - CAV fi lters 237
  - Circulation pumps 283-285

  - Clamp ring rubber rings 128-129
  - Clamp ring, screws 128-129
  - Clamp ring fl ange 129
  - Compressor oil 24
  - Capacitors 189-190
  - Con rod bearings 41-42
  - Conversion gasket sets 218-223
  - Cotter pin & washers 48
  - Cooling water hoses 138
  - Crank shaft fl ange kit 54
  - Crank case fi lters 242-243
  - Crankshaft pulse sensors 195
  - Cross pieces 250
  - Cylinder head gaskets 196-199
  - Cylinder head screw kits 55
  - Cylinder liner kits 33-36
  - Connecting rod bolt & nut 43

D
  - De-carbonizing gaskets sets 210-217
  - Distributor caps 182-184
  - Drain taps 289
  - Drain tap for bag-in-box 28
  - Drain plugs 143, 238
  - Drive bellows 136
  - Drive belts 66-75
  - Duo propellers 317

E
  - End cap power trim 315
  - End cap tool 134  
  - Engine oil 22-23
  - Exhaust bellow 137
  - Exhaust bends 300-303
  - Exhaust bends Yanmar 327-328
  - Exhaust hose   310-311
  - Exhaust manifolds 294-295
  - Exhaust valve 46-47 
  - Expansion plugs 292
  - Expansion tank 293
  - Exploded view lower unit 104-127 
  - Exploded view upper unit 92-102
  - Engine mounts 56-59
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Index Index

F
  - Filter air 239-241, 323
  - Filter oil 226-231, 322
  - Filter crankcase 242-243  
  - Filter fuel 232-237, 320-321
  - Filter fuel Yanmar 316-317
  - Filter oil Yanmar 322
  - Filter air Yanmar 320-321
  - Fishing line protector 318
  - Flange clampring 129
  - Flange kit crankshaft sealing 54
  - Flywheel casing repair kit 62-64
  - Four stroke engine oil 22-23 
  - Fuel fi lters 232-237
  - Fuel fi lters waterseparating 237
  - Fuel pumps 78-79
  - Fuel pump Yanmar 324
  - Fuel fi lters CAV 237
  - Flange nut  55

G
  - Gaskets cylinder heads 196-199  
  - Gaskets oil pans 204-205
  - Gaskets valve covers 200-202
  - Gasket kits De-carbonizing 210-217
  - Gasket kits conversion 218-223
  - Gaskets exhaust bends 308-309
  - Gaskets exhaust manifolds 295-298
  - Gasket kits Yanmar 329-330
  - Gasket kits after coolers 278
  - Gasket kits carburators 80
  - Gasket kits cirkulating pumps 288
  - Gasket kits charge air coolers 279
  - Gasket kits complete drives 156-158
  - Gasket kits cylinder liners 37
  - Gasket kits exhaust - turbo 307-308
  - Gasket kits fuel injectors 87
  - Gasket kits fuel pumps 80
  - Gasket kits gearshift mechanism 166
  - Gasket kits heat exchangers 273-277
  - Gasket kits injectors 82-84 
  - Gasket kit inlet pipes 206
  - Gasket kits interm.-lower units 163
  - Gasket kits lower units 161-162

  - Gasket kits oil coolers 280-282
  - Gasket kits oil plugs 165
  - Gasket kits propeller shafts 164
  - Gasket kits power trim pistons 314
  - Gasket kits sea water pumps 262-263
  - Gasket kits universal joints 155 
  - Gasket kits steering cylinder 315
  - Gasket kits upper unit 159-160
  - Gasket kits upper unit-lower unit 163
  - Gasket kits water pipes 270-272
  - Gasket kits vacuum valves 292
  - Gear case oil 25 
  - Gear shift cones 168
  - Gimbal bearing SX 64
  - Grease 26-27, 249 

H
  - Hose kits 138
  - Hook up fork bushings 141
  - Housing oil cooler 256
  - Hydraulic pumps 312

I
  - Ignition cable kits 185
  - Ignition coils 191-192
  - Ignition modules 192
  - Ignition rotors 186-187
  - Impeller kits 244-248
  - Impeller kits Yanmar 325-326
  - Impeller accessories 248-249
  - Impeller tools 248-249
  - Injector gasket kits 82-84
  - Injector nozzles 86-87
  - Injector sleeve kits 82-84
  - Inlet valves 46-47 

J
  - Jackshaft joints 154
  - Jackshaft rubber rings 129
  - Jackshaft gasket kits 155
  - Joint pipes 304-305
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Index Index

L
  - Launch kits drives 132-134  
  - Liner kits 33-36  
  - Liner gasket kits 37
  - Locking screws folding propellers 141-143
  - Locking screws bearing pin 143
  - Locking screws double bearing unit 167
  - Low friction cables 177
  - Locking screw kit 143
  - Locking ring vertical shaft 170 

M
  - Main bearing kits & main bearings 38-39
  - Maintaince kits engine 224-225
  - Marine grease 26-27, 249 
  - Micro switches 313
  - Motor starters 178-180
  - Mounting kits exhaust bends 305-306

N
  - Needle bearings 171, 173-175 
  - Nozzles 86-87 

O
  - Oil 22-26  
  - Oil absorbents 27-28
  - Oil cooler housing 256
  - Oil drain plug 65, 143
  - Oil fi lters 226-231
  - Oil pan gaskets kits 204-205
  - Oil plug gasket kits 165 
  - Oil pressure sensors 194
  - Oil pumps 45
  - Overhaul gasket kits 223

P
  - Pick-up coils 193
  - Pins and washers 142, 318
  - Pin wings 264-265
  - Pistons 29
  - Piston ring kits 30-32
  - Pivot pins 142
  - Plug oil drain 143, 238
  - Plug oil fi ll 133
  - Power trim pumps 312
  - Power trim piston seals 314

  - Power trim piston end cover 315
  - Power trim motors 313
  - Power trim relays 312
  - Pumps fuel Yanmar 324
  - Powertrim switches 313
  - Pumps oil 45
  - Pumps fuel 78-79
  - Pumps hydraulic 312
  - Pressure caps 293
  - Pressure sensors 193 
  - Propeller cones 319
  - Propeller cone spacers 319
  - Propeller cone tab washers 319
  - Propeller shaft anodes 152
  - Propeller shaft gasket kits 164
  - Propeller shaft grease 26 
  - Propeller shaft seals 164
  - Propeller SX 316-317
  - Propeller Duo 317
  - Protecting covers 166
  - Protecting hose shift cable 130 

R
  - Ram seals 314  
  - Remote cables  177
  - Regulators voltage 195
  - Repair kits carburators 81 
  - Repair kits circulation pumps 286-287
  - Repair kits fl ywheel casing 62-64
  - Repair kits sea water pumps 257-260
  - Ring kits 30-32 
  - Rotors 186-187
  - Rubber blocks engine suspension 56-59
  - Rubber cover sail drives 144
  - Rubber rings clampring 128-129
  - Rubber rings jackshaft 129
  - Rubber seals shield 130
  - Rubber blocks shield 131
  - Rubber stuffy boxes 176
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Index Index

S
  - Seal kits powertrim pistons 314 
  - Seal kits stearing cylinders 315 
  - Seal kits universal joints 155 
  - Sail drive mounting cover 144
  - Screw clamp ring 128-129
  - Screw kits impeller covers 264-265
  - Sealing washer kits fuel system 88-91
  - Seal sheilds 130
  - Seal ring steering forks 141  
  - Sensors 193-195
  - Service kits engine 224-225
  - Service kits drives 132-134
  - Sea water pumps 250-255
  - Sea water pumps Yanmar 328
  - Setting pin 166 
  - Shaft anodes 152
  - Shim cylinder blocks 203
  - Shift cables 177
  - Shift cones 168
  - Shoulder screws 142
  - Silencers 304
  - Sliding sleeves & dog 168
  - Spacer washers propeller cones 319
  - Spare parts CAV 338
  - Spiders 154
  - Spring launch kits 132-134
  - Spring kits 132-134 
  - Starter motors 178-180 
  - Steering piston seals 315
  - Stuffy boxes 176
  - Support bearings crankshaft 40
  - Stud engine mount 58

T
  - Tab washers propeller cones 319 
  - Thermostats 266-269
  - Temp sensors 194, 328
  - Tension pulleys 77
  - Throttle cables 177 
  - Thrust bearings  40
  - Thrust fl anges 44

  - Thrust washers 318
  - Thrust washers (fi shing line protector) 318
  - Timing belts 76
  - Timing gear kits 44
  - Transmission oil 25 
  - Two stroke engine oil 23-24

U
  - Universal joints 154
  - Universal joints gasket kits 155

V
  - Vacuum valves 292
  - Valves  46-47
  - Valve cotters 48
  - Valve adjustment kits 54
  - Valve cover gaskets 200-202
  - Valve guides 48-49
  - Valve seats  52
  - Valve lifters 53
  - Valve springs 50-51
  - V-belts 66-75
  - Vibration dampers 60-61
  - Voltage regulators 195

Y
  - Yanmar 320-331

Z
  - Zinc anodes shields 146
  - Zinc anodes sail drives 147
  - Zinc anodes AQ drives 148-151
  - Zinc anodes bow thrusters 153
  - Zinc anodes suspension yokes 152
  - Zinc anodes steering tie bars 152
  - Zinc anodes propeller shafts 152
 
W
  - Washers double bearing units 168
  - Washer kits fuel system 88-91
  - Water hose kits 138 
  - Water hose connectors 139
  - Water pumps 283-285
  - Water resistant grease 26-27, 249
  - Water separating fuel fi lter 236-237 
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O r b itr ad e h ar  r eser v d el ar  til l  d e p op ul ä r aste m otor er na

O r b itr ad e ä r  sp ecial ist p å  er sä ttning sd el ar  til l  d e v anl ig aste m ar in m otor er na. V i h ar  til l ve r ka t och  m ar kn ad sfö r t 
d el ar  av ab sol ut h ö g sta kva l itet i m er  ä n 30 å r . V å r  sp ecial itet ä r  b l and  annat 

servicesatser, impellrar, fi lter, zinkanoder, avgaskrökar, drivremmar och knutbälgsatser.

Alla originalnummer från motortillverkare i denna katalog är endast upptagna för 
jämförelse och får ej användas i kontakt med konsument.

Vi ansvarar ej för eventuella felaktigheter i denna katalog.
Kopiering av hela eller delar av katalogen är förbjuden.

Vårt marinsortiment växer kontinuerligt och i årets katalog fi nns fl ertalet nyheter presenterade. 
Våra distributörer fi nns nu i 34 länder runt om i hela världen och vi söker 

ständigt efter nya affärspartners över hela världen.

O r b itr ad e sp ar e p ar ts for  th e m ost p op ul ar  m ar ine eng ines

Orbitrade is a specialist in spare parts for marine engines. nginee ring and manufacturing of high quality spare 
parts for more than 30 years. We supply complete service kits, impellers, fi lters, 
zink anodes, exhaust mani fol d s,  d r ive  b el ts p l us d r ive  and  exh aust b el l ow ki ts. 

T he Orbitrade Marine range is growing. This year you will fi nd several new parts and ac cessories 
for a wide range of marine engines. Our distributors are located in more than 34 countries worldwide. 

A s th e b usiness is g r owing  we ar e l ook ing  for  new custom er s in sel ected  countr ies.

If you are interesting in becoming a distributor for Orbitrade Marine, please get in touch with us at
 info@fr ig us.se. Y ou can al so use our  web site www.fr ig us.se

All original part numbers of engine or vehicle manufacturers in this catalogue are mentioned 
for comparison reasons only and should not be used in contacts with end consumers.

We do not accept any responsibility for errors in this catalogue.
Reproduction in whole or in parts is not permitted.

©  F r ig us A B  2018
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ständigt efter nya affärspartners över hela världen.

O r b itr ad e sp ar e p ar ts for  th e m ost p op ul ar  m ar ine eng ines

Orbitrade is a specialist in spare parts for marine engines. nginee ring and manufacturing of high quality spare 
parts for more than 30 years. We supply complete service kits, impellers, filters,  
zink anodes, exhaust mani fol d s,  d r ive  b el ts p l us d r ive  and  exh aust b el l ow ki ts. 

T he Orbitrade Marine range is growing. This year you will find several new parts and ac cessories  
for a wide range of marine engines. Our distributors are located in more than 34 countries worldwide.  

A s th e b usiness is g r owing  we ar e l ook ing  for  new custom er s in sel ected  countr ies.

If you are interesting in becoming a distributor for Orbitrade Marine, please get in touch with us at 
 info@fr ig us.se. Y ou can al so use our  web site www.fr ig us.se

All original part numbers of engine or vehicle manufacturers in this catalogue are mentioned  
for comparison reasons only and should not be used in contacts with end consumers.

We do not accept any responsibility for errors in this catalogue.
Reproduction in whole or in parts is not permitted.

©  F r ig us A B  2018

Orbitrade has supplied spare parts for more than 30 years to the private and 
commercial shipping industry. Our lubricants are rated to meet the toughest 

requirements for use on boats in everything from tropical waters to icey seas.

We offer a complete program that covers everything you need for your boat, 
weth er  it is with  an outb oar d  or  an inb oar d  eng ine.

Do you want to feel safe and confident on the sea? Choose lubricants from Orbitrade

V i p å  O r b itr ad e h ar  i ö ve r  30 å r  l eve r er at r eser vd el ar  til l  d en p r iva ta och  k om er siel l a 
sjöfarten. Våra smörjmedel är klassade att uppfylla kraven för att användas på båtar 

som trafikerar allt från tropiska vatten till kyliga ishav.

V i er b j ud er  ett ko m p l ett p r og r am  som  tä cke r  al l t d u b eh ö ve r  fö r  d in b å t  
m ed  inom - el l er  utom b or d ar e.

Vill du känna dig trygg och säker på sjön? Välj smörjmedel från Orbitrade
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Spare parts from Sweden

Motorolja 15w-40, mineral
Diesel engine oil 15w-40

Specialolja för 4-taktsmotorer med eller utan turbo. Ett specialan-
passat additiv säkerställer en stabil drift av hårt belastade motorer i 
en krävande miljö. Oljan innehåller utmärkta korrosionsinhibitorer 
som förebygger korrosion från söt- och saltvatten.Den viskösa hög-
kvalitativa oljan ger ett maximalt skydd mot slitage och förhindrar 
uppbyggnad av avlagringar på motorns interna delar.

Specialized oil for 4 stroke engines with or without a turbocharger.
A customized additive ensures a stable operation on hard loaded 
engines in a demanding environment. The oil contains excellent 
corrosion inhibitors that prevents corrosion from fresh and salt 
water. This high quality oil provides maximum protection against 
wear and prevents build-up of deposits in the engine’s internal 
parts.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 15W-40
API: C1-4/CG-4/ CF-4/CF/SL 
ACEA: 04-E7/ A3/B3/ B4
Volvo: VDS 3

Motorolja 5w-30, helsyntetisk
Petrol engine oil 5w-30 fully synthetic

Oljan är uppbyggd av syntetiska basoljor med mycket hög kvalité 
av s.k. Longlife-typ. Detta säkerställer en effektiv smörjning vid 
varierande driftstemperaturer och belastningar. Oljan innehåller 
slitageminskande tillsatser som håller motorn ren från  skadliga 
slaggprodukter, vilket förlänger både oljans och motorns livslängd.

A high quality oil made of a synthetic based blend. This Long life oil 
ensures efficient lubrication at varying levels of operating 
temperatures and loads. It also contains wear-resistant additives 
that keeps the engine clean from harmful slag products which 
benefits the life of both the oil as well as the engine.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 5W-30 Longlife
API: SM/CF 
ACEA: 04-A3/B3
MB 229.51, 
Porsche C30, 
VW 502.00/503.01/504.00/505.00/505.01/ 506.00/506.01/507.00, 
BMW LL-04
Rekommenderas för inombords- samt utombordsmotorer
Recommended for inboard and outboard engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2402-1 3840002 1 L

2402-5 3840003 5 L

2402-20 22479643 20 L

2402-208 208 L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2401-1 21363429 1 L

2401-5 21363430 5 L

2401-20 21363431 20 L

Smörjmedel • LubricantsSmörjmedel • Lubricants

Motorolja
Engine oil
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4-takts motorolja 25w-40
4-stroke engine oil 25w-40

Oljan är uppbyggd av syntetiska basoljor med mycket hög kvalité 
av s.k. Longlife-typ. Detta säkerställer en effektiv smörjning vid 
varierande driftstemperaturer och belastningar. Oljan innehåller 
slitageminskande tillsatser som håller motorn ren från skadliga 
slaggprodukter vilket förlänger både oljans och motorns livslängd.

A high quality oil made of a synthetic based blend. This Long life 
oil ensures efficient lubrication at varying levels of operating 
temperatures and loads. It also contains wear-resistant additives 
that keeps the engine clean from harmful slag products which 
benefits the life of both the oil as well as the engine.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 25W-40
API: SL/CF 
ACEA: A3/B3
Rekommenderas för inombords- samt utombordsmotorer
Recommended for inboard and outboard engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2409-1 1 L

2409-5 5 L

2409-20 20 L

2-taktsolja TC-W3, mineral
2-stroke oil TC-W3, mineral

2-taktsolja framtagen för allroundanvändande i marinmotorer 
med förgasare.Oljan förhindrar bildandet av förbränningsrester 
oavsett varvtal. Detta innebär att motorn alltid varvar upp jämnt 
även om motorn har gått på tomgång en längre stund. Gamla 
beläggningar pulvriseras och blåses sedan ut tillsammans med 
avgaserna. Oljan är rök- och askfri.

2-stroke oil designed for all-round use in marine engines with 
carburettors. The oil prevents the formation of combustion 
residues regardless of speed. This means that the engine always 
revs up smoothly even if the engine has been running on idle for 
a long time. Old residues are pulverized and then blown out with 
the exhaust gases. The oil is smoke and ash free.

Tekniska data/Specifications
NMMA: TC-W3
API: TC Del I, II, III
JASO: FC
ISO: ISO-L-EGC

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2410-1 1 L

2410-5 5 L

Smörjmedel • LubricantsSmörjmedel • Lubricants

Motorolja
Engine oil

2-taktsolja 
2-stroke engine oil
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2-taktsolja TC-W3, helsyntetisk
2-stroke oil TC-W3, synthetic

Syntetisk 2-taktsolja framtagen för högpresterande utombords-
motorer och vattenskotrar, med eller utan insprutningssystem.
Oljan förhindrar bildandet av förbränningsrester oavsett varvtal.
Detta innebär att motorn alltid varvar upp jämnt även om motorn 
har gått på tomgång en längre stund. Gamla beläggningar pulvris-
eras och blåses sedan ut tillsammans med avgaserna. 
Oljan är rök- och askfri.

Synthetic 2-stroke oil designed for high performance outboard 
engines and watercrafts, with or without injection system. The 
oil prevents the formation of combustion residues regardless of 
speed. This means that the engine always revs up smoothly even if 
the engine has been running on idle for a long time. Old residues 
are pulverized and then blown out with the exhaust gases. 
The oil is smoke and ash free.

Tekniska data/Specifi cations
NMMA: TC-W3
API: TD 

Kompressorolja ISO VG80
Compressor oil ISO VG80

Produkten är askfri vilket innebär att koks ej bildas på motorns 
inre rörliga delar. Oljan är temperaturstabil vilket ger lätta starter 
vintertid och säkerställer en sval drift sommartid. Produkten är 
avsedd för de fl esta kolvkompressorer.

The product is ash free, which means that soot residues are not 
formed on the internal moving parts of the engine. The oil is 
temperature-stable, which provides an easy start winter time and 
ensures a cool operation summer time. The product is suitable 
for most piston compressors.

Tekniska data/Specifi cations
ISO VG80

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2411-1 1 L

2411-5 5 L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2404-025 250 ml

Smörjmedel • Lubricants Smörjmedel • Lubricants
2-taktsolja

2-stroke engine oil
Kompressorolja
Compressor oil

COMPRESSOR 
OIL

ISO VG 80

2404-025

250 ml ℮
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Orbitrade is a trademark owned by Frigus AB
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Transmissionsolja 75w-90
Synthetic transmission oil 75w-90

Syntetisk drevolja konstruerad för att tåla höga och låga 
temperaturer under svåra driftsförhållanden. Produkten innehåller 
välbalanserade tillsatser och är avsedd för alla typer av  
transmissioner där ett EP-smörjmedel rekommenderas. Oljan 
skummar ej, klarar extrema tryck och innehar goda 
anti-emulsionsegenskaper. 

Synthetic gear oil designed to withstand both high and low 
temperatures in difficult operating conditions. The product 
contains well-balanced additives and is intended for all types of 
transmissions where an EP lubricant is recommended. The oil 
does not foam, can handle extreme pressure and possesses good 
anti-emulsion properties.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 75W-90
API: GL-5
Rekommenderas för de flesta AQ-drev, IPS samt
utombordare
Recommended for most AQ-drives, IPS and Outboards

Transmissionsolja 75w-140
Synthetic transmission oil 75w-140

Syntetisk drevolja konstruerad för att tåla höga och låga 
temperaturer under svåra driftsförhållanden. Produkten innehåller 
välbalanserade tillsatser och är avsedd för alla typer av  
transmissioner där ett EP-smörjmedel rekommenderas. Oljan 
skummar ej, klarar extrema tryck och innehar goda anti-emulsions 
egenskaper.

Synthetic gear oil designed to withstand both high and low 
temperatures in difficult operating conditions. The product 
contains well-balanced additives and is intended for all types of 
transmissions where an EP lubricant is recommended. The oil does 
not foam, can handle extreme pressure and possesses good 
anti-emulsion properties.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 75W-140
API: GL-5
MIL: MIL-L-2105
Rekommenderas för Mercruiser, Volvo DPH 1,59:1, DPG
Recommended for Mercruiser, Volvo DPH 1,59:1, DPG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
2403-025 200 ml

2403-1 22479650 1 L

2403-5 22479648 5 L

2403-20 22479647 20 L ”Bag-in box”

2403-208 208 L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
2405-1 1 L

2405-5 3809439 5 L

2405-20 20 L ”Bag-in box”

Smörjmedel • Lubricants Smörjmedel • Lubricants

Växelhusolja
Transmission oil
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ATF Dextron III

Denna ATF-olja av Dextron-typ är avsedd för powertrim, trimplan 
och automatiska växellådor. Produktens goda låg- och högtrycks-
egenskaper säkerställer en utmärkt funktion under varierande 
driftsförhållanden. Produkten är mycket oxidationsstabil, vilket
medför en lång livslängd. Oljan har låg flyktighet och är skonsam 
för alla former av packningar och tätningar. Produkten 
rekommenderas till alla typer av automatiska och manuella 
transmissioner där en ATF-olja föreskrivs.
.

Dextron-type ATF oil is designed for power trims, trim tabs and 
automatic gearboxes. The excellent low and high-pressure 
properties of the product ensures an excellent function under 
varying operating conditions. The product is highly oxidative 
stable, which results in a long life-span. The oil has low 
volatility and is gentle to all types of gaskets and seals.  The 
product is recommended for all types of automatic and manual 
transmissions where an ATF oil is recommended.

Tekniska data/Specifications
GM: Dextron III-G
ZF: TE-ML

Propelleraxelfett NLGI 3
Propeller shaft grease NLGI 3

Fettet är ett s.k. ”komplexfett” som är baserat på syntetiska 
basoljor. Produkten är extremt vattenresistent och ett utmärkt val 
för ett stort antal olika applikationer. Fettet klarar höga 
belastningar och temperaturer. Produkten är beständigt mot 
många typer av lösningsmedel, syror etc. och har mycket god 
mekanisk stabilitet. Utmärkt för axelgenomföringar och 
propelleraxlar mm.

This grease is a so-called “complex grease” based on synthetic 
based oils. The product is extremely water resistant and is an 
excellent choice for a large number of different applications. 
Handles high loads and temperatures.  This grease is resistant to 
many types of solvents, acids etc. and has a very good mechanical 
stability. Excellent for shaft bushings and propeller axles etc.

Tekniska data/Specifications
NLGI 3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2406-1 85122800 1 L

2406-5 1161995 5 L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2407 3809449 500 gram

Smörjmedel • Lubricants Smörjmedel • Lubricants
ATF olja 

Automatic transmission fluid
Propelleraxelfett 

Propeller shaft grease
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Fett NLGI 2
Grease NLGI 2

Fettet är ett s.k. ”komplexfett” som är baserat på syntetiska bas-
oljor. Produkten är extremt vattenresistent och ett utmärkt val för 
ett stort antal olika applikationer. Fettet klarar höga belastningar 
och temperaturer. Produkten är beständigt mot många typer av 
lösningsmedel, syror etc. och har mycket god mekanisk stabilitet.
Utmärkt för en mängd olika applikationer och förhållanden.

This grease is a so-called “complex grease” based on synthetic 
based oils. The product is extremely water resistant and is an  
excellent choice for a large number of different applications. 
Handles high loads and temperatures. This grease is resistant to 
many types of solvents, acids etc. and has a very good mechanical 
stability. Excellent for a variety range of applications and conditions.

Tekniska data/Specifications
Viskositet: NLGI 2

Absorbenter
Absorbents

Kölsvinskorven läggs i utrymmen där behov finns för absorber-
ing av olika typer av petroleumprodukter. Korven flyter på vatten 
vilket gör att den även rengör durk sidor mm. Rengöringen sker 
genom att följa med i slagvattnets rörelser. Produkten är även 
försedd med en praktisk förankringsögla. Absorberar ej vatten.

This bilge oil boom is placed in areas where there is a need for 
absorption of different types of petroleum products. Since it floats 
on water, it also cleans the sides of the hull, etc. The cleaning 
is possible by following the movements of the bilge water. This 
product is also equipped with a practical anchor goggle. Does not 
absorb water.

Tekniska data/Specifications
Storlek/Size: 360 x 160 mm 
Uppsugningsförmåga upp till 4 liter.
Absorbency: est. 4 liter/boom

Storlek/Size:  360 x 75 mm 
Uppsugningsförmåga: ca 0,8 liter olja/st.
Absorbency: est. 0,8 liter/boom

Smörjmedel • Lubricants Smörjmedel • Lubricants
Marinfett 

Marine grease
Kölsvinskorv 

Bilge oil boom

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2408-020 828250 20 gr

2408-400 21347121
400 gr 

Patron/cartridge

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2412 360x75mm

2413 21699860 360x160mm
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Interna motordelar • Internal engine parts

Ark/Sheet

För uppsugning av alla typer av petroleumprodukter. Perfekt att 
placera under drevet eller motorn vid tex oljebyten.
Absorberar ej vatten.

For absorption of all types of petroleum products. Perfect to place 
underneath the drive or the engine when performing an oil change 
etc. Does not absorb water.

Tekniska data/Specifications
Storlek/Size: 40 x 50 cm. 
Uppsugningsförmåga ca 0,8 liter/per ark
Absorbency: est. 0,8 liter/sheet

Smörjmedel • Lubricants
Olje absorberande ark

Oil absorbent sheet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2416-5 5st/5pcs

2416-100 Bulk 100st/100pcs

Kran/Drain tap

Kran för enkel avtappning från 20 liters Bag-in box
Drain tap for easy usage of the 20 liters Bag-in box

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2417

Avtappningskran
Drain tap
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11202 272002 Std.

11203 272012 ,015” ö.d/o.s

11200 272004 ,030” ö.d/o.s

B20, B30, MB10
AQ115A,  AQ115B
AQ130A,  AQ130B,  AQ130C,  AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A,  AQ170A,  AQ170B,  AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
MB10A

Kolvbult/Piston pin 22 mm

Kolvar
Pistons

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11043 272043 1,00” ö.d/o.s

B21
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A

Ringbredd/Ring width 1.75x2.0x4.0mm

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Referens nr/OEM nr Storlek/Size

11551 875551 Std.

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17
MD1B, MD2B, MD3B
AQD2B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Kolvdiameter/Piston diam. 89 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12545
21921545, 21728415, 

3842771
Std.

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-210A-A, D4-225A-B, 
D4-210I-A, D4-210I-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, 
D4-225I-D, D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, 
D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-225A-E, D4-225I-E, D4-260A-E, D4-260D-E, 
D4-260I-E, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310A-A, 
D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, 
D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, 
D6-350A-A, D6-350A-B, D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, 
D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, 
D6-310A-E, D6-310D-E, D6-310I-E, D6-330A-E, D6-330D-E, D6-330I-E, 
D6-370A-E, D6-370D-E, D6-370I-E, D6-400A-E, D6-435D-A, D6-435D-D, 
D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E

Smörjmedel • Lubricants
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Interna motordelar • Internal engine parts

Kolvringsatser
Piston ring kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11082 275282 Std.

11083 275283 ,020” ö.d / o.s

B18
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A
AQ110, AQ120
BB100

Ringbredd/Ring width 2.0x2.0x4.0mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11534 275334 Std.

11535 275335 ,015” ö.d / o.s

11536 275336 ,030” ö.d / o.s

B20, B30, MB10
AQ105A, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
MB 10A

Ringbredd/Ring width 2,0x2.0x4.7mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11344 275344 Std.

11345 275345 ,015” ö.d / o.s

11346 275346 ,030” ö.d / o.s

B20, B30, MB10
AQ115A,  AQ115B
AQ130A,  AQ130B,  AQ130C,  AQ130D
BB115B, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A,  AQ170A,  AQ170B,  AQ170C
BB170A, BB170A, BB170B, BB170C
MB10A

Ringbredd/Ring width 1.75x2.0x4.0mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11340 275340 Std.

11341 275341 ,050” ö.d / o.s

11342 275342 1,00” ö.d / o.s

B21
AQ120B,  AQ125A,  AQ140A
BB140A

Ringbredd/Ring width 1,75x2,0x4,0mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11337 275337 Std.

11338 275338 ,050” ö.d / o.s

11339 275339 1,00” ö.d / o.s

B21
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB 125A, BB140A

Ringbredd / Ring width 2.0x2.0x4.0mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11531 275331 Std.

11532 275333 ,030” ö.d / o.s

11533 275332 1,00” ö.d / o.s

B23
AQ145A
BB145A

Ringbredd / Ring width 1.75x2.0x4.0mm

Interna motordelar • Internal engine parts
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Interna motordelar • Internal engine parts Interna motordelar • Internal engine parts

Kolvringsatser
Piston ring kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11369 275369 Std.

11370 275370 ,030” ö.d / o.s

11371 275371 ,060” ö.d / o.s

B23, B25
230A, 230B
AQ125B
AQ131A,  AQ131B,  AQ131C,  AQ131D
AQ145B
250A, 251A
AQ151A,  AQ151B
AQ171A,  AQ171C

Ringbredd/Ring width 1.75x1.75x3.5mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11271 875271 Std.

MD1, MD2
MD1A = 1 st åtgår/1 piece required
MD2A = 2 st åtgår/2 pcs required

Diameter 79 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11161 876161 Std.

D21, D32
AQD21A,  AQD21B, MD 21A   = 4 st åtgår/4 pcs required
AQD32A, MD 32   = 6 st åtgår/6 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

30033 3817033 Std.

D31, D32, D41, D42, D43
AD31L-A, AD31P-A, 
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31L-A
KAD32P-A, 
AD41L-A, AD41P-A, D41L-A,
TMD41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, 
TAMD41M-A,
TAMD42WJ-A, 
KAD43P-A, KAMD43P-A, Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11498 875498 Std.

11499 875499 ,075” ö.d/o.s

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17
MD1B,  MD2B, MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11114 876114, 876012 Std.

D21, D32
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG, 
2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG, 
2003, 2003B, 2003D, 2003AG, 2003BG, 2003T, 2003TB, 
2003 SOLAS, 2003B SOLAS, 2003TB SOLAS
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Interna motordelar • Internal engine parts

Kolvringsatser
Piston ring kits

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

30350 275350 Std.

D30, D40, D31, D41
AD30A,  AQAD30A, MD30A,  TAMD30A
TMD30A,  
AD31D, AD31XD, TAMD31A, TAMD31D, TMD31D
MD40, TMD40, TAMD40,  AQD40,  AQAD40
D41A, D41D,  AD41A,  AD41D,  AD41B,  TMD41, TMD41D,   TAMD41, 
TAMD41D,  AQAD41A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30758 3586758

D44, D300
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
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Interna motordelar • Internal engine parts Interna motordelar • Internal engine parts

Cylinderfodersatser
Cylinder liner kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30530 829530, 829254, 829532

MD21,
MD21B
Diameter: 90mm

MD21,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30722 875722

D30, D40
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A
TMD30A, AD30, AQAD30, MD30, TAMD30
TMD30
MD40, TMD40, AQD40, TAMD40
AQAD40

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30099 876099, 867975, 838660

D31, D41
AD31A,  AQAD31A,
TMD31A, TAMD31A,
D41A, AQAD41A, AD41A, TMD41A, TAMD41A, 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30834 876834, 876819, 876784, 876261, 22389354

D31, D41, 
AD31B, AD31D-A, AD31XD
TAMD31B, TAMD31D
TMD31B
AD41B, AD41D
D41B, D41D
TAMD41B, TAMD41D
TMD41B, TMD41D
Utan oljemunstycke./Without oil nozzle.
OBS! Bränsleinsprutare (3803235, 859494) måste användas för 41D 
motorer.
PLEASE NOTE! For 41D engines, fuel injector (3803235, 859494) 
must be used.
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Cylinderfodersatser
Cylinder liner kits

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30861 3817861, 3586722

D44, D300
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30071 876527, 877071, 22185019

D42
KAD42A, KAD42B, KAMD42A, KAMD42B, TAMD42B, TAMD42B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30037 275037, 275024

D50
D50A, D50B, MD50A, MD50AK, TD50A, TMD50A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30714 22185027, 3817034, 3581714, 876851, 

D31, D41, D42, D43
AD31L-A, AD31P-A
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, TMD31L-A
KAD32P-A
AD41L-A, AD41P-A, D41L-A
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TMD41L-A
KAD42P-A, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30389 275389, 275066

D60
TAMD60B, TAMD60C, TD60B, TD60BG, TD60BPP, TD60D,
TD60D-83, TD60DG-83, TD60DPP-83

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30388 275388, 275065

D60
TAMD60A, TD60A
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Interna motordelar • Internal engine parts

Cylinderfodersatser
Cylinder liner kits

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30379 275379, 275039, 

D70
D70B, D70BK, D70BPP, MD70A, MD70B, MD70BK

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30199 876199, 876134

D60
TD61A, TD61ACE, TD61AG, TD61AGP, TD61AP, TD61APB, TD61AW
TiD61A, TiD61AG, TiD61AGP, TD610G, TD610V, TWD610G, TWD610P, 
TWD610V

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30383 275383, 275054

D70
TD70G, TD70G-83, TD70GG, TD70GG-83, TD70GPP, TD70GPP-83
TiD70G, TiD70GG, TiD70GPP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30384 275384, 275055, 875638

D70
TD70B, TMD70A, TMD70AB, TMD70B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30628 275628, 876183, 275079, 275094, 876059

D71, 
TD71A*, TD71ACE, TD71AG, TD71AGP,
TD71AP, TD71APB, TD71AW, TD71FSQ
TiD71A, TiD71AG, TiD71AGP
TWD710G*, TWD710P, TWD710V*
TAD730P
*Upp till/Up to MO -2071097292.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30548 876548

D72, D73
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A,
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
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Interna motordelar • Internal engine parts

Cylinderfodersatser
Cylinder liner kits

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30101 275100, 275038

D100
D100A, D100AK, D100B, D100BHC, D100BK, D100BRC
MD100A, MD100B, MD100BCC, MD100BK,
 TD100AG, TD100AK

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30036 275099, 275036

D100
TD100A, TMD100A
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Spare parts from Sweden

Packningssats för cylinderfoder
Gasket kits for cylinder liner

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11560 875560

MD5
MD5, MD5B, MD5C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11550 875550

MD11, MD17
MD11C, MD11D   = 2 st åtgår/2 pcs required
MD17C, MD17D   = 3 st åtgår/3 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11651 275751, 875651, 275595

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300

AD30A,AQAD30A,MD30A,TAMD30A,TMD30A
AD31A, AD31B,AD31L-A, AD31P-A, AD31XD,AQAD31A, MD31A, 
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A,  TAMD31M-A, 
TAMD31P-A,TMD31A, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, 
D41D, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TAMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

30, 31 = 4 st åtgår/4 pcs required
40, 41, 42, 43, 44, 300 = 6 st åtgår/6 pcs required

Interna motordelar • Internal engine parts
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11214 271214 Std.

11215 271215 ,010” u.d/u.s

B18, B20, B21, B23
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
AQ145A BB145A

Ramlagersatser
Main bearing kits

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11019 271217 Std.

11020 271218 ,010” u.d/u.s

11021 271219 ,020” u.d/u.s

B30
AQ 165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB 165A, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11906 270906 Std.

11907 270907 ,025” u.d/u.s

B23, B25
230A, 230B
AQ131C, AQ131D
250A, 250B, 251A
AQ151C, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11731 3856731 Std.

3.0L
3.0 GLM-A, 3.0 GLM-B. 3.0GLM-C, 3.0 GLP-B, 3.0GLP-C
3.0GLMMDA, 3.0GSPMDA
3.0LP-A, 3.0LP-D, 3.0LP-E, 3.0LP-J, 3.0LP-N
3.0SMBYMCE, 3.0GSPBYCCE, 3.0SMEFS, 3.0GSPBYCCE
3.0SPEFS, 3.0SHUB, 3.0SPHUB, 3.0SMLKD, 3.0SPLKD
3.0SMNCA, 3.0SMNCS, 3.0GSPNCA, 3.0SPNCS
3.0GSMWTR, 3.0SMWTS, 3.0SPWTR, 3.0GSPWTS
3.0GXiC-J, 3.0GXi-J

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11238 833138, 875483 Std.

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17

Lagerbredd/Bearing widht: 39mm.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11139 833139, 875484 Std.

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17

Lagerbredd/Bearing widht: 28mm.
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11515 876515, 270467 Std.

11516 876516 ,025” u.d/u.s

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300
AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
TMD31D, TAMD31D, AD31D-A, AD31XD, AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-
A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, TMD31L-A, MD31A, TMD31A, 
TAMD31A, AD31A, AQAD31A,  TMD31B,  TAMD31B,  AD31B, 
KAD32P-A, 
MD40A, TMD40A, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, AQAD40A, AQAD40B, 
AD41B, AD41L-A, AD41P-A, D41A, D41L-A, AQAD41A, AD41A, TAMD41A,  
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TMD41A, TMD41L-A, TMD41B, TMD41D, TAMD41B, TAMD41D, AD41D, 
D41B, D41D
TAMD42WJ-A, KAMD42A, KAD42A, TAMD42B, KAMD42B, KAD42B, 
KAMD42P-A, KAD42P-A, 
KAMD43P-A, KAD43P-A, 
KAMD44P-A, KAMD44P-C, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAD300-A, KAMD300-A

Ramlager
Main bearings

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11334 875334 Std.

11335 875335 ,030” u.d/u.s

11336 875336 ,050” u.d/u.s

D29, D32
AQD29, AQD29A
MD 29, MD29A
AQD32A
MD32A

Tryckbricksats 11262 ingår ej. 
Thust washer kit 11262 not included.

D21
AQD21A, AQD21B
MD21A

Tryckbricksats 11262 ingår ej.
Thust washer kit 11262 not included.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11230 271230 Std.

D60, D61, D62, D63
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C,
TAMD61A
TAMD62A
TAMD63L-A, TAMD63P-A,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11432 270432 Std.

D70, D71, D72
AQD70D, TAMD70D, TAMD70B, TAMD70E, MD70B, MD70C, TMD70C, 
TAMD70C, THAMD70C, AQD70CL 
TAMD71A, TAMD71B, 
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11306 875306 Std.

11307 875307 ,030” u.d/u.s

11308 875308 ,050” u.d/u.s
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Spare parts from Sweden

Trycklager
Thrust bearings

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11519 876519 Std.

11520 876520 ,025

D31, D32, D41, D42, D43, D44, D300
TMD31D, TAMD31D, AD31D-A, AD31XD, AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-
A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, TMD31L-A, MD31A, TMD31A, 
TAMD31A, AD31A, AQAD31A,  TMD31B,  TAMD31B,  AD31B, 
KAD32P-A, 

AD41B, AD41L-A, AD41P-A, D41A, D41L-A, AQAD41A, AD41A, TAMD41A,  
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TMD41A, TMD41L-A, TMD41B, TMD41D, TAMD41B, TAMD41D, AD41D, 
D41B, D41D
TAMD42WJ-A, KAMD42A, KAD42A, TAMD42B, KAMD42B, KAD42B, 
KAMD42P-A, KAD42P-A, 
KAMD43P-A, KAD43P-A, 
KAMD44P-A, KAMD44P-C, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAD300-A, KAMD300-A

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11471 270471 Std

B23, B25
AQ125B, AQ131A, AQ131
AQ145B

AQ151A, AQ151B
AQ171A

Tryckbricksats för vevaxel
Thrust washers for crankshaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11262 818262 Std

D21, D29, D32
AQD21A, AQD21B, MD21A, MD21B

AQD29, AQD29A, MD29, MD29A

AQD32A, MD32A

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11751 276751 Std.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11799 181799 Std.

B18, B20, B21, B23, B25, B30
AQ60F,  AQ90,  AQ95,  AQ95A,  AQ110,  AQ120, BB30, BB100, MB18
AQ115A,  AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A,  AQ130B,  AQ130C,  AQ130D, MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B,  AQ125A,  AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B, AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C,  AQ171A, AQ171C
AQ165A, BB165A,
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
Kapslat lager/Sealed bearing

Stödlager i vevaxel 
Support bearing in crankshaft

D60, D61, D62, D63
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C,
TAMD61A
TAMD62A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts Interna motordelar • Internal engine parts

Vevlager
Con rod bearings 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11063 271063 Std.

B20, B21, B23
AQ105A,  AQ115A,  AQ115B
AQ130A,  AQ130B,  AQ130C,  AQ130D
BB115A,  BB115B,  BB115C
MB20A,  MB20B,  MB20C
AQ120B,  AQ125A,  AQ140A,
BB140A
AQ145A
BB145A

Lagerbredd/Bearing width 24 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11022 271054 Std.

B30
AQ165A
AQ170A,  AQ170B,  AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Lagerbredd/Bearing width 27 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11025 271066 Std.

Lagerbredd/Bearing width 24 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11477 270015 x 2 Std.

MB10
MB 10A MO -2778

Lagerbredd/Bearing width 27 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11538 875538 x 2 Std.

11539 875539 x 2 ,010” u.d/u.s

11540 875540 x 2 ,020” u.d/u.s

MB10
MB 10A MO 2779

Lagerbredd/Bearing width 24 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11051 271051 Std.

B18, B20
AQ60F,  AQ90,  AQ95,  AQ95A,  AQ110,  AQ120
BB30,  BB100
MB18
AQ105,  AQ115A,  AQ115B
AQ130A,  AQ130B,  AQ130C,  AQ130D
BB115A,  BB115B,  BB115C
MB20A,  MB20B,  MB20C

Lagerbredd/Bearing width 27 mm



42

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11511 876511 Std.

11512 876512 ,025” u.d/u.s

11513 876513 ,050” u.d/u.s

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300
AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
TMD31D, TAMD31D, AD31D-A, AD31XD, AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-
A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, TMD31L-A, MD31A, TMD31A, 
TAMD31A, AD31A, AQAD31A,  TMD31B,  TAMD31B,  AD31B, 
KAD32P-A, MD40A, TMD40A, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, AQAD40A, 
AQAD40B, AD41B, AD41L-A, AD41P-A, D41A, D41L-A, AQAD41A, 
AD41A, TAMD41A,  TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-
A, TAMD41M-A, TMD41A, TMD41L-A, TMD41B, TMD41D, TAMD41B, 
TAMD41D, AD41D, D41B, D41D, TAMD42WJ-A, KAMD42A, KAD42A, 
TAMD42B, KAMD42B, KAD42B, KAMD42P-A, KAD42P-A, 
KAMD43P-A, KAD43P-A, , KAMD44P-A, KAMD44P-C, KAD44P-A, KAD44P-
B, KAD44P-C, KAD300-A, KAMD300-A

Säljes parvis/Sold separately

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11136 270136 Std.

11137 270137 ,025” u.d/u.s

11138 270138 ,050” u.d/u.s

B23, B25
230A, 230B
AQ125B
AQ131A,  AQ131B,  AQ131C,  AQ131D
AQ145B
250A, 251A
AQ151A,  AQ151B,  AQ151C
AQ171A,  AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11302 875302 Std.

11303 875303 ,030” u.d/u.s

11304 875304 ,050” u.d/u.s

11305 875305 ,080” u.d/u.s

D21
AQD21A,  AQD21B
MD21A,  MD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11330 875330 Std.

11331 875331 ,030” u.d/u.s

11332 875332 ,050” u.d/u.s

11333 875333 ,080” u.d/u.s

D29, D32
AQD29,  AQD29A
MD29,  MD29A
AQD32A
MD32A

Vevlager
Con rod bearings

Interna motordelar • Internal engine parts Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11081 270081 Std.

D60, 
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11491 803353, 875491 Std.

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17 
MD1B, MD2B, AQD2B, MD3B, MD11, MD11C, MD11D, MD17, MD17C, 
MD17D
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts Interna motordelar • Internal engine parts

Kamaxlar
Camshafts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12767 1336767, 1219706

B21, B23
AQ120B, AQ125A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12442 1346442, 1219032

B21, B25
AQ140A
BB140A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Vevstaksbult
Connecting rod bolt

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12077 1542077

D30, D31, D32, D41, D42, D43, D44, D300
MD30, MD31, KAD32, AD41B,  KAD42, KAD44, KAD43, KAD44, KAD300

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12078 1542078

D30, D31, D32, D41, D42, D43, D44, D300
MD30, MD31, KAD32, AD41B,  KAD42, KAD44, KAD43, KAD44, KAD300

Mutter vevstaksbult
Connecting rod nut
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

22142 418267

B18, B20, B30
AQ60F,  AQ90,  AQ95,  AQ95A,  AQ110, AQ120
BB30,  BB100
AQ105,  AQ115A,  AQ115B,  BB115A,  BB115B,  BB115C
AQ130A,  AQ130B,  AQ130C,  AQ130D
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, BB165A
AQ170A,  AQ170B,  AQ170C,  BB170A,  BB170B,  BB170C
Skruvar ingår/Screws included

Kamaxelbricka
Thrust flange

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12101 111000 Std.

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120
BB30, BB100
AQ105, AQ115A, AQ115B,
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB18, MB20A, MB20B, MB20C

Kamaxellagersats 
Camshaft bearing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12102 Std.

B30
AQ165A, BB165A 
AQ170A,  AQ170B,  AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12006 1336763 Std.

B23, B25
230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145B
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Tätbricka för kamaxel
Rubber washer for camshaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12944
271944, 270691, 875375, 

418678
Std.

B18, B20, B30
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105, AQ115A, AQ115B,
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Kamdrevsats
Timing gear kit

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11067 1542067 Std.

30, 31, 32, 40, 41, 42, 43 ,44, 300
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts Interna motordelar • Internal engine parts

Oljepumpar
Oil pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14706 1218706, 418280, 149542

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ110, AQ120
BB30, BB100
AQ105
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14677 461677, 430190

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14946 1219946

B21, B23
AQ120B*
AQ125A*
AQ140A*
BB140A*
* Tid. utförande/Earlier version
AQ125B
AQ145A
BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14144 1346144, 1276336

B21, B23, B25
AQ120B*
AQ125AB*
AQ140A*
BB140A*
* Senare utf./Later version

230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Ventiler
Valves

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12368 419368, 418290 Insug/Inlet 40x8,6mm 

12292 419292, 415268 Avgas/Exhaust 35x8,6mm

B18
AQ60F,  AQ90,  AQ95,  AQ95A,  AQ110
BB30, BB100
AQ 95A, 120A Endast avgas/Only outlet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12734 419734 Insug/Inlet 42 mm 

12005 419735 Avgas/Exhaust 35 mm

B20, B30
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12395 463395 Insug/Inlet 44 mm 

12526 463526 Avgas/Exhaust 35 mm

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B,
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12793 1317793 Insug/Inlet 34,5 mm 

12792 1317792 Avgas/Exhaust 31,5 mm

B25
251A
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12188 833188 Insug/Inlet 38 mm 

12020 829620 Avgas/Exhaust 34 mm

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17
AQD2B
MD1B,MD2B, MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12472 1542472 Insug/Inlet 42 mm 

12389 1542389 Avgas/Exhaust 36 mm

D40
AD40B
AQAD40A, AQAD40B
AQD40A
MD40A
TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C

Interna motordelar • Internal engine parts
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12637 838637 Insug/Inlet 39 mm 

12638 838638 Avgas/Exhaust 37 mm

D31, D32, D41, D42, D43
AD31L-A,  AD31P-A
TAMD31L-A,  TAMD31M-A,  TAMD31P-A
TMD31L-A
KAD32PA
AD41L-A,  AD41P-A
D41L-A
TAMD41H-A,  TAMDS41L-A,  TAMD41P-A
TMD41A,  TMD41L-A
KAD42A,  KAD42P-A
KAMD42A,  KAMD42B,  KAMD42P-A
TAMD42B
TAMD42WJ-A
KAD43P-A
KAMD43P-A

Ventiler
Valves

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12698 861698 Insug/Inlet 

12699 861699 Avgas/Exhaust

D44, D300
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12080 842080, 421680 Avgas/Exhaust

D70, D71, D72, D73
AQD70D,  TAMD70C, TAMD70D, TAMD70E
TAMD71A, TAMD71B,
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12057 20739057 Insug/Inlet

12285 20513285 Avgas/Exhaust

D16
D16C-A MG,
D16C-A MH, D16C-B MH, D16-C-C MH

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12886 3884010, 3581886 Insug/Inlet 

12887 3884015, 3581887 Avgas/Exhaust

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-F, D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I, D4-225A-F, 
D4-225I-F, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-300A-F, D4-300D-F, 
D4-300I-F,

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310A, D6-300A-F, 
D6-300D-F, D6-300I-F, D6-300A-F, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F, 
D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, D6-400A-F, D6-435D-F,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12058 465548 Insug/Inlet

12549 465549 Avgas/Exhaust

D60, D61, D62, D63
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C,
TAMD61A
TAMD62A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
12652 419652 52x13,5x8 mm

MB10
MB10A

Insug och avgas/Inlet and outlet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12603 3547603, 463771 63,5x15,0x8,7 mm

B18
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A
AQ110, AQ120
BB30, BB100
MB18
Insug och avgas/Inlet and outlet

AQ95A, AQ120
Endast avgas/Outlet only

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12652 419652 Insug/Inlet 52x13,5x8 mm

12653 3582561, 419653
Avgas/Exhaust 
59x13,5x8 mm

B20, B30
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13643 419643, 20510747

B20, B21, B23, B25, B30, MB10, D30, D40, D9, D11, D13
MB10A
AQ115A, AQ115B, 
AQ120B,
AQ125A, AQ125B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D,
AQ131A,  AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ140A, BB140A
AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ165A,  BB165A,
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
230A, 
250A, 250B,
AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A, TD30A
MD40A, TMD40A, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, AQAD40A, AQAD40B
D9-425, D9-500, D9-575,
D11A-A, D11A-B, A11A-D, A11A-E
D13B-A, D13B-B, D13B-C, D13B-D, D13B-G, D13-B-H, D13B-J, D13B-K
D13B-E, D13B-N, D13-B-F

Ventilknaster
Valve cotters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13305 468305

D70, D71, D72, D73
AQD70D,  TAMD70C, TAMD70D, TAMD70E
TAMD71A, TAMD71B,
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Ventilstyrning
Valve guides

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12703 861703

D4, D6, D44, D300
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-F, D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I, D4-225A-F, 
D4-225I-F, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-300A-F, D4-300D-F, 
D4-300I-F,

KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310A, D6-300A-F, 
D6-300D-F, D6-300I-F, D6-300A-F, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F, 
D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, D6-400A-F, D6-435D-F



INNEHÅLL 49

Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Ventilstyrning
Valve guides

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12652 419652 Insug/Inlet 52x13,5x8 mm

12603 3547603, 463771
Avgas/Exhaust 
52x13,5x8 mm

B21, B23, B25
AQ120B, 
AQ125A, AQ125B,
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ140A, BB140A
AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
230A, 230B
250A, 250B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12960 1378960 55x12,0x7 mm

B25
251A
AQ171A, AQ171C

Insug och avgas/Inlet and outlet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12653 3582561, 419653 59x13,5x8 mm

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17, D30, D31, D40, D41, D42
MD 1B, 2B, 3B, 11C,D, 17C,D
Insug / Inlet

AD31L-A,  AD31P-A
TAMD31L-A,  TAMD31M-A,  TAMD31P-A, TAMD31S-A,
TMD31L-A
KAD32PA
AD41L-A,  AD41P-A
D41L-A
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41L-A,  TAMD41P-A
TMD41A,  TMD41L-A
KAD42A,  KAD42P-A
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
Insug och avgas/Inlet and outlet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12386 466386, 466330

D60, D61, D63, D74
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
TAMD61A, 
TAMD62A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, TAMD74P-A, 
TAMD74P-B, TAMD74A-A, TAMD74A-B
TAMD75P-A
Insug och avgas/Inlet and outlet

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12892 3580892, 861687

D4, D6, D44, D300
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-F, D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I, D4-225A-F, 
D4-225I-F, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-300A-F, D4-300D-F, 
D4-300I-F,

KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310A, D6-300A-F, 
D6-300D-F, D6-300I-F, D6-300A-F, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F, 
D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, D6-400A-F, D6-435D-F,
Insug och avgas/Inlet and outlet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12386 466386, 466330

D70, D71, D72, D73
AQD70D,  TAMD70C, TAMD70D, TAMD70E
TAMD71A, TAMD71B,
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Insug och avgas/Inlet and outlet
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Ventilfjädrar
Valve springs

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12737 418737

B18, B20, B30, MB10
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ115A, AQ115B, BB115A, AQ115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A,, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
MB10A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12739 463739

B21, B23, B25
AQ120B, 
AQ125A, AQ125B
AQ140A, BB140A
230A, 250A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12798 1545198

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A,TMD30A, 
AD31D-A, AD31XD, TAMD31D, TMD31D, AD31L-A, AD31P-A, MD31A, 
TMD31A, TMD31B, TAMD31A, TAMD31B, AD31A, AQAD31A, AD31B, 
KAD32P-A, 
MD40, TMD40A, TMD40B, TMD40C, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, AD40B, 
AQAD40A, AQAD40B,
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L, AD41D, D41D, 
TAMD41D, TMD41D, TMD41A, TMD41B, D41A, D41B, TAMD41A, TAMD41B, 
AQAD41A, AD41A, AD41B, TMD41B, D41B, TAMD41B, AD41B,
KAD42A, KAD42B, KAMD42A, KAMD42B, TAMD42B, KAD42P-A, 
KAMD42P-A, TAMD42WJ-A, 
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, 
Endast för topplock med 12 ventiler/Only for 12 valve heads

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12889 3581889

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-F, D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I, D4-225A-F, 
D4-225I-F, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-300A-F, D4-300D-F, 
D4-300I-F,

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310A, D6-300A-F, 
D6-300D-F, D6-300I-F, D6-300A-F, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F, 
D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, D6-400A-F, D6-435D-F,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12233 465233

D60, D61, D62, D63
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
TAMD61A,
TAMD62A,
TAMD63L-A, TAMD63P-A,

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12701 861701

KAD300, KAMD300, KAD44, KAMD44
KAD300-A, KAMD300-A, KAD44-P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44-P-A, 
KAMD44P-C
Passar endast motorer med 24 ventiler/For 24 valve engines only
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12211 3183211

12068 21310068

D9, D11, D12
D9-425,
D9-500
D9-575
D9A-MG
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D, D11A-E
D12D-A MG, D12D-E MG,
D12D-A, MH. D12D-B MH. D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, 
D12C-A MP, D12D-B MP, D12D-D MP, D12D-E MP, D12D-F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12384 466384

12383 466383

D70, D71, D72, D73
AQD70D,  TAMD70C, TAMD70D, TAMD70E
TAMD71A, TAMD71B,
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Ventilfjädrar
Valve springs

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12667 21326667

D16
D16C-A MG
D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH

Interna motordelar • Internal engine parts
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Spare parts from Sweden

Ventilsäten
Valve seats

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12035 860035
Insug/Inlet

Ø 40,564–40,580 mm, 
H 7,5 mm.

12331 858331, 838608
Avgas/Exhaust

Ø 38,064–38,080 mm, 
H 7,5 mm.

D31, D32, D41, D42, D43
AD31B,  AD31D-A,  AD31L-A,  AD31XD,  TAMD31B,  TAMD31D, 
TAMD31L-A,  TAMD31M-A,  TAMD31P-A,  TAMD31S-A, TMD31B, TMD31D, 
TMD31L-A
KAD32P*, KAD32P-A*
AD41B*,  AD41D,  AD41L-A,  AD41P-A, D41B*, D41D, D41-LA
TAMD41B*,  TAMD41D,  TAMD41H-A,  TAMD41H-B,  TAMD41L-A, 
TAMD41M-A,  TAMD41P-A, TMD41B*,  TMD41D,  TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P, KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
*Insug senare version/Inlet later version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12331 858331, 838608
Avgas/Exhaust

Ø 38,064–38,080 mm, 
H 7,5 mm.

D31, D41
AD31A, AQAD31A, MD31A, TAMD31A, TD31ACE, TMD31A
AD41A, AQAD41A, AQD41A, D41A, TAMD41A, TMD41A

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
12861 3581861 Insug/Inlet
12862 3581862 Avgas/Exhaust

D60, D61, D62
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
TAMD61A,
TAMD62A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
12158 465158 Insug/Inlet
12155 465155 Avgas/Exhaust

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-F, D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I, D4-225A-F, 
D4-225I-F, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-300A-F, D4-300D-F, 
D4-300I-F,

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310A, D6-300A-F, 
D6-300D-F, D6-300I-F, D6-300A-F, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F, 
D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, D6-400A-F, D6-435D-F,

Interna motordelar • Internal engine parts

KAD300, KAMD300, KAD44, KAMD44
KAD300-A, KAMD300-A, KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAMD44P-A, KAMD44P-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
12888 3580888 Insug/Inlet

KAD300, KAMD300, KAD44, KAMD44
KAD300-A, KAMD300-A, KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAMD44P-A, KAMD44P-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
12890 3580890 Insug/Inlet
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts Interna motordelar • Internal engine parts
Ventillyftare
Valve tappet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12513 1218630, 418423

B18, B20, B30
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105, AQ115A, AQ115B,
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12208
1542208, 1542035, 1542036, 

1542422, 1542456

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300
TD30A,  
MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31A, AQAD31A, AD31P-A, TAMD31P-A,
MD40A, TMD40A, AQD40A, AQAD40A,B, TAMD40A,TD40A
TMD41B, D41B, TAMD41B, AD41D, D41D, TAMD41D, TMD41D, 
KAD32P-A
KAD42B, KAMD42B, KAD42P-A, KAMD42P-A TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A,
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C,
KAD300-A, KAMD300-A
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Ombyggnadsats bakre vevaxeltätning 
Flange kit for crankshaft sealing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11014
1218634 x 1
430118 x 1
430134 x 1

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Interna motordelar • Internal engine parts

Ventiljusteringsats
Valve adjustment kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22180 944988x6 + 11991x13

D44, D300
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts Interna motordelar • Internal engine parts

Bultsats topplock
Cylinder head bolt kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13341 1306341 x 10pcs

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
En sats åtgår/One set required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13416
1326239 x 3
1317761 x 7

B25
251A
AQ171A, AQ171C
En sats åtgår/One set required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13414 943414

MD1, MD2, MD3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13775 838775

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300
TD30A,  
MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31A, AQAD31A, AD31P-A, TAMD31P-A,
MD40A, TMD40A, AQD40A, AQAD40A,B, TAMD40A,TD40A
TMD41B, D41B, TAMD41B, AD41D, D41D, TAMD41D, TMD41D, 
KAD32P-A
KAD42B, KAMD42B, KAD42P-A, KAMD42P-A TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A,
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C,
KAD300-A, KAMD300-A
Säljes styckvis/Sold seperatly

Flänsmutter
Flange nut
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Gummikudde för motorupphängning 

Engine mounts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19106 653190, 273060

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ100
AQ110, AQ120
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
För motorer med främre stödbalk
For engine with forward suport

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22050 833950

MB10, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17
MB10A
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19107 682694, 678898

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
För främre stödbalk/For forward suport

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22926 833926

B20, B23, B25, B30
AQ130D,
BB115A, BB115B, BB115C,
MB20C,
AQ170C,
230A, 230B
250A, 250B
AQ120B,
AQ125A, AQ125B,
AQ140A, BB140A,
AQ145A, BB145A, AQ145B,
AQ131A,  AQ131B,  AQ131C,  AQ131D
AQ151A,  AQ151B,  AQ151C
AQ171A,  AQ171C, 
251A

Externa motordelar • External engine parts



INNEHÅLL 57

Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22062 803762, 

B18, B20, B30, MB10, 2001, 2002, 2003, 2010, 2020, 2030, 2040
MD1, MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17, D21, D22, D29, D32
D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75
BB30, BB100, BB115, BB165, BB170
MB10A, MB18, MB20
2001, 2002, 2003,
2010, 2020, 2030, 2040
D1, MD1
AQD2, D2, MD2
D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F
D1-30A, D1-30B, D1-30F,
D2-40A, D2-40B, D2-40F
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F
MD3
MD5
MD6
MD7
MD11
MD17
MD21
MD22
MD29
MD32
4 eller 6 st åtgår/4 or 6 pcs required

Externa motordelar • External engine parts
Gummikudde för motorupphängning 

Engine mounts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22646 829646, 838240

MD5, MD11, MD17
MD5A
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22144
849170, 833315, 833625, 

807464, 833720

MB10, MD1, MD2, MD3, MD6, MD7, MD11, MD17
MB10A
D1A*, MD1A*, MD1B
AQD2B, D2A*, MD2*, MD2A*, MD2B
MD3B
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
*Endast bakre fäste/Rear rubber block only
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Gummikudde för motorupphängning 

Engine mounts

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22323 843323, 876596

D40, D41, D42
AQAD40A, AQAD40B,  AQD40A, 
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A,  AQAD41A, D41A, D41B, 
D41D, D41L-A, 
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22323-1 861431, 829567

D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, 2010, 2020, 2030, 2040, D40, D41, D42
D1-13A, D1-13B, D1-13F, 
D1-20A, D1-20B, D1-20F, 
D1-30A, D1-30B, D1-30F, 
D2-40A, D2-40B, D2-40F, 
MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D, 
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D, 
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D, 
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D 
AQAD40A, AQAD40B,  AQD40A, 
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A,  AQAD41A, D41A, D41B, 
D41D, D41L-A, 
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A

Komplett med muttrar och brickor/Complete with washers and nuts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22325 858161

2030, 2040, D22, D30, D31, D41, D42, D43, D44, D300
MD2030A,
MD2040A,
MD22L-B, MD22P-B,
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A,
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31A, TAMD31B, 
KAD32P
TAMD40A, TAMD40B,
AD41A, TAMD41A, 
TAMD41P-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41L-A, TAMD41M-A,
KAMD42P-A,
KAMD43P-A,
KAMD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAD300-A, KAMD300-A

Pinnbult för gummikudde
Stud for engine mounts
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts Externa motordelar • External engine parts
Gummikudde för motorupphängning

Engine mounts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22324 862347

D63, D71, D73, D74, D75, D103, D121, D122, D163, D5, D9, D12, D13
D5A-T, D5A-TA, D5A-B, 
D7A-T, D7A-TA, D7A-B TA, D7C-TA, D7C-B TA,
D9A2A, D9-425, D9A2A D9-500, D9A2A D9-575, D9A2B D9-425, 
D9A2B D9-500, D9A2B D9-575, D9A2A D9A-MH
D9A-MG
D12D-A MG, D12D-E MG,
D13B-F MG, D13B-E MG,

TAMD63L-A, TAMD63P-A,
TAMD71B,
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A,
TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74L-A, TAMD74P-A,
TAMD74P-B, 
TAMD75P-A, 
TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A,
TAMD122A, TMD122A, TAMD122P-A, TAMD122P-B, TAMD122P-C,
TAMD163A-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22734 899734

D122
TMD122A
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Svängningsdämpare
Vibration dampers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19389
855389, 831778, 841895, 

1326334
Hål/Hole: 34mm

26 Splines

B20,  B23, B25, B30, D30, D31, D32, D40
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B. BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
230A, 230B
AQ125B
AQ145A, 
AQ145B, BB145A
250A,250B
251A
AQ151A,AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A,
AD31A, AD31B, AD31D, AD31XD, AQAD31A, MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TMD31A, TMD31B, TMD31D
KAD32P-A
AD40B, AQAD40B, AQD40A, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16892 841892

D21, 
AQD21A, AQD21B, MD21A, MD21B
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19617 841893, 824991, 831106
Hål/Hole: 34mm

26 Splines

B30, D21, D40
AQ165A, BB165A,
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C, 
MD21A, AQD21B, MD21B, AQD21A, 
AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, 
TMD40B, TMD40C 

425 Nm

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19618 855617
Hål/Hole: 34mm

26 Splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19694 855694, 835550, 855648

V6, V8
430B 
431B, 
500A, 500B, 
501A, 501AMS4, 501B, 
570A, 571A, 
572A, 
AQ175A, 
AQ200D, AQ200F, 
AQ205A, 
AQ211A, 
AQ225D, AQ225E, AQ225F, 
AQ231A, AQ231B, 
AQ260A, AQ260B, 
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, 
AQ290A, 
AQ311A, AQ311B
Passar/Fits: 14” Svänghjul 450Nm/14” Flywheel 450Nm

D41, D42, D43, D44, D300
AD41A, AD41B, AD41D, AQAD41A, D41A, D41B, D41D
TAMD41A, TAMD41B, TMD41A, TMD41B
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A
KAD43P-A, 
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAD300A, KAMD300A

825 Nm

Svängningsdämpare
Vibration dampers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19656 855656, 841375,

V6, V8
430A, 431B, 432A, 434A
500B, 501B, 570A, 572A, 
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C, 
BB231A

4.3GIPHUSCE, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 
4.3GLPHUB, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 
4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSPHUB, 4.3GSPHUS, 4.3GSPLKD, 
4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCB, 4.3GSPNCS, 

5.7GIIMDA, 5.7GIINCSCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 
5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 
5.7GIPNCSCE, 5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 
5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 5.7GSICPLKD, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 

Passar/Fits: 12 3/4” Svänghjul 450Nm/12 3/4” Flywheel 450Nm



62

Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Reperationssats för svänghjulskåpa 

 Repair kits for flywheel casing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22055 N/A

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
432A  SP-C1, DP-C1
434A  SP-C1, DP-C1
500B  SP-C1, DP-C1, DP-D1
501B  SP-C1, DP-C1, DP-D1
570A  SP-C1, DP-C1, DP-D1
572A  SP-C1, DP-C1, DP-D1
740B  SP-C1, DP-C1, DP-D1

Lager/Bearing: 62x30mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22057 N/A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22058 N/A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22059 N/A

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
B16  80
AQ60  100
AQ80S  80
AQ90  100 
AQ95  100
AQ100  100
AQ105  100
AQ110  100
AQ115  100
AQ130  100
AQD19  100

Lager/Bearing: 52x25mm

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
AQ115A,B  100B

Lager/Bearing: 62x35mm

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
AQ110  200
AQ120A  200
AQ115A  250
AQ115B  250
AQ115C  250
AQ130A  250
AQ130B  250
AQ130C  250
AQD21A  250
AQD21B  250
AQD27  200
AQD29  200, 250
AQD32A  250

Lager/Bearing: 52x25mm

Externa motordelar • External engine parts
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22060 N/A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22074 N/A

Reperationssats för svänghjulskåpa 
 Repair kits for flywheel casing

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
AQ165A  250
AQ170A  270
AQ170B  270

Lager/Bearing: 55x30mm

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
AQ120B  270
AQ125A,B  270, 275A
AQ130  270, 270T, 280
AQ131A,B,C,D 275, 290, SP-A
AQ140A  280, 280PT
AQ145A,B  280, 280PT, 290
AQ151A,B,C 290, 290A, SP-A
AQ165A  250,
AQ170  250, 270, 270T, 280, 280T
AQ171A,C  290A, SP-A
230  275, SP-A, SP-A1
250  SP-A, SP-A1
251  SP-A, SP-A1
AQD21A,B 270, 280
AQD32A  270, 280

Lager/Bearing: 62x30mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22075 N/A

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
AQ175  280, 280PT, 290
AQ200B,C,D 280, 280PT, 290
AQ205A  SP-A, DP-A,
AQ211A  290A, 290DP, SP-A, DP-A
AQ225A,B,C,D,E,F 275, 285, 290A, 290DP
AQ231A,B  280
AQ255A,B  280, 280PT, 290
AQ260A  275, 290A
AQ271A,B,C,D 280PT, 290
AQ290A  290A, SP-A
AQ311A,B  SP-A, DP-A,
430  SP-A1, SP-A2, SP-C, PD-A, DP-A1
430A  DP-A2, DP-C, SP-C, DP-C
430B  DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-C, DP-A,
431A  DP-A1, DP-A2, DP-C, DP-C, DP-C
431B  DP-A1, SP-A2, SP-C, DP-A1
500B  DP-A2, DP-C,. SP-A2, SP-C, DP-A2, DP-C
501B  SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C
570A  DP-A, DP-A1, DP-A2,, SP-C, DP-C,
572A  DP-B, DP-B1, DP-C
740A  Kardan 2satser åtgår / Cardan shaft 2pcs required
AQAD30A  280DP, 280PT, 290A, 290DP,
AD30A  290A, 290DP, SP-C, DP-C, DP-D
AD31A,B  290A, 290DP
AQAD31A  SP-A2, DP-A2,
TAMD31B  280, 280DP, 280PT
AQD40A  280, 280DP, 280PT, 290, 290DP
AQAD40A,B Kardan 2satser åtgår / Cardan shaft 2pcs required
AQAD40B  280, 280DP, 290, 290DP
AD40B  290, 290DP
AD41A  290A, 290DP
AQAD41A  290A, 290DP
AQD41A  SP-A2, SP-C, DP-C, DP-D, DP-B1
AD41B  SP-A2, DP-A2
D41B  SP-A2, SP-C, DP-B1, DP-D
TAMD41B  SP-D
KAD42

Lager/Bearing: 62x30mm
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Reperationssats för svänghjulskåpa 

 Repair kits for flywheel casing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22160 N/A

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
AQD21A  270

Lager/Bearing: 55x30mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22161 N/A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22163 N/A

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
AD31D-A  DP-D1, SP-C1
AD31L-A  DP-D1, SX
AD31P-A  DP-D1, SX
AD31XD  DP-D1
KAD32P-A  DP-E, DP-G, DPX
AD41D  DP-D1, SP-C1
AD41L-A  DP-D1
AD41P-A  DP-D1
D41D  DP-D1, SP-C1
D41L-A  DP-D1
KAD42B  DP-D1, DPX
KAD42P-A  DP-D1, DPX
KAMD42P-A DP-D1, DPX
KAD43P-A  DP-D, DP-E, DP-G, DPX
KAD44P-A  DP-D, DP-E, DP-G, DPX
KAD44P-B  DP-D
KAD44P-C  DP-E, DP-G, DPX
KAMD44P-C DP-E
KAD300A  DP-G, DP-E, DPX
KAMD300A DP-G, DP-E, DPX

Lager/Bearing: 62x30mm

Motor typ AQ-drev typ
Engine type Sterndrive type
AD31XD  SP-C1
TAMD31D  DP-D1, SP-C1
TMD31D  DP-D1, SP-C1
Lager/Bearing: 62x30mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19712 3855707, 3853807, 21752712

19448 3852548 P-box/seal

SX
SX-C
SX-M
SX-S

Lager/Bearing: 

Stödlager SX
Gimbal bearing SX

P-box ingår ej. Kan köpas separat.
Seal is not included. Can be purchased separately.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19448 3852548

SX, DP
SX-C, SX-M, SX-R, SX-S, DP-SM

P-box sköld
Seal transom

Externa motordelar • External engine parts
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Oljeavtappningsplugg

Oil drain plug

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14001 948187

B18, B20, B21, B23, B25, B30, D30, D31, D32,D40, D41, D42, D43, 
D44, D300
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ110, AQ120
BB30, BB100
AQ105, AQ115A, AQ115B, AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B,
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A
MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AD40A, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, D41D, 
D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41L-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, 
TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Externa motordelar • External engine parts
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Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar

Drive belts (V-belt)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18805 966891, 950805 711mm

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18548 966694, 834548, 958313 1075mm

B21, B23, B25, B30, MB10
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B, AQ145A,
BB145A
250A, 250B, 251A
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB145A, BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
MB 10A*
För 35 amp. generator/For 35 amps altenator
* För Bosch startgenerator/* With Bosch dynamo
2 st åtgår/2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18382 966382, 841821, 958314 1092mm

B21, B23, B25, D22
D22
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
MD22A, MD22L-A, TMD22A
För 50 amp. generator/For 50 amps altenator

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18498 978750, 966857 1200mm

V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B
AQ175A
AQ205A
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200A, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225B, AQ225C, AQ225D, BB225B, BB225C
AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB261A

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18111 967111

430, 570, AQ211, AQ271, AQ311
430A,B, 570A, 740B, 211A,B, 231A,B, 271A,B
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18311
978515, 966916, 958311, 

20701268
1025mm

MD1, MD2
MD1B*
AQD2B, D2A, MD2
MD2A Från / From MO 6275 -
MD2B*
* För vevaxelremskiva diam. 210 mm/
* For crankshaft pulley diam. 210 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18809 30731809, 8627228

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, 
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C, 
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C, 
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18087 3584086

D2-55
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18990 966990, 958367 1300mm

MD1, MD2
D1A, MD1A Från / From MO 11132 -, MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B
För startgenerator sats om 2 remmar/
For dynamo, kit of 2 belts

Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar

Drive belts (V-belt)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18383 976489, 966383

MD3, MD17
MD3B
MD17C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18188 21951188, 3812159

D1-30, D2-40
D1-30A, D1-30B, D1-30F, 
D2-40A, D2-40B, D2-40F 
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18698 966698, 958322 1300mm

MD5, MD11
MD5 Upp till/Up to MO -30016
MD11C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18843 976492, 966843 1325mm

MD5
MD5 Från/From MO 30017 -

Drivremmar
Drive belts (V-belt)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18931 966931, 958326 1400mm

MD6, MD11
MD6A
MD11C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18327 966933, 958327 1425mm

MD6, MD7
MD6B
MD7A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18700 966700, 958362 1175mm

D6
MD6A Up to MO -1234
För startgenerator, sats om 2 remmar/
For dynamo, kit of 2 belts

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18981 966981, 960336 1140mm

D6
MD6A From MO 1235-
För startgenerator, sats om 2 remmar/
For dynamo, kit of 2 belts

Externa motordelar • External engine parts
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Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar

Drive belts (V-belt)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18707 966707, 958328 1450mm

D7
MD7B

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18385 966385, 958320 1250mm

MD17
MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18942 966942, 958332 1550mm

MD11
MD11C, MD11D
Med V-P sötvattenkylning/With V-P fresh water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18900 966900, 958303 825mm

2002, 2003
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG, 2003T, 2003TB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18003 966903, 966903 863mm

2001
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
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Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar

Drive belts (V-belt)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18711
978710, 20797711, 20492542, 
20496664, 20580723, 967114

D2-55, D2-75, 2010, 2020, 2040
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, 
D2-75A, D2-75B, D2-75C, 
MD2010B, 
MD2020B,
MD2040A, MD2040C, MD2040D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18283 966907, 960283

D11
MD11D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18906 966906, 958306 900mm

2002, 2003, MD2, MD11
2002**, 2002AG**, 2002B**, 2002BG**
2003**, 2003AG**, 2003B**, 2003BG**
2003T**, 2003TB**
AQD2B*
MD2B*
MD11C
* För vevaxelremskiva diam. 150 mm/
* For crankshaft pulley diam. 150 mm
** Med V-P sötvattenkylning/** With V-P fresh water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18482 978482, 966901

2030, D22
MD2030A, MD2030C, MD2030C, MD2030D, 
MD22P-B, TAMD22P-B, TMD22-B 

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18534 973534, 966898

MB10, 2010, 2020
MB10A, 
MD2010A, MD2010B, MB2010C, MB2010D
MD2020A, MD2020B, MB2020C, MB2020D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18207 829207, 958316 1000mm

D21, D32
AQD21A, AQD21B, MD21A
AQD32A, MD32A
Med vx-generator/With alternator



INNEHÅLL 71

Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar

Drive belts (V-belt)

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18310 978510, 966914, 958310 1000mm

D2, D30, D40
MD2A Upp till / Up to MO -6274
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
Med extra vx-generator/With additional altenator

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18978 966978, 958359 1100mm

D30, D31, D40, D41, D42
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
AQAD31A, MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-
A,TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A
AQAD41A, D41A, D41B, D41D, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42B*, KAMD42B*, TAMD42B*
*Med extra generator/* With additional alternator
Sats om 2 remmar/Kit of 2 belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18487 973487, 967781
Servorem

Power assist belt

D32, D42, D44
KAD32P-A, 
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAD43P-A, KAD44P-A, KAD44P-B,  
KAD44P-C,  TAMD42B,  TAMD42WJ-A 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18123 35814 967123 60

31, 41
AD31, TAMD31, AD41, TAMD41

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18542 977542
Generator
Alternator

D32, D42, D43, D44, D300
KAD32P-A, 
KAD42A, KAD42B, KAMD42A, KAMD42B, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A, 
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, 
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C, 
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18460 3581460

D32
KAD32P-A, 



72

Spare parts from Sweden

Drivremmar
Drive belts (V-belt)

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18388 860388

D42, D43, D44, D300,
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, 
KAMD42A, KAMD42B,KAMD42P-A
KAD43P-A, KAMD43P-A,
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAMD44P-A, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18564 861564

D32, D42, D43, D44, D300
KAD32P-A, 
KAD42B, KAMD42B, TAMD42B, KAD42P-A, KAMD42P-A , TAMD42WJ-A, 
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, 
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C, 
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18483 976483, 966967

D42, D162, D163, D165
KAD42B, KAMD42B, TAMD42B
TAMD162A, TAMD162B, TAMD162C, TAMD162C-B, TAMD162C-C,
TAMD163A-A, TAMD163P-A
TAMD165A-A, TAMD165C-A, TAMD165P-A 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18026 21407026, 3583963

D4, D6
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260D-B, 
D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, 

D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370D-E 

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18424 3582424

D42, D43, D44, D300,
KAD32P-A, 
KAD43P-A, KAMD43P-A,
KAD44P-A, P-B, P-C, KAMD44P-A, P-B,P-C, 
TAMD42WJ-A 
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Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18494 21405494, 3583729 Std.

18028 21407028, 3582696
Styrservo 

Power steering

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18396 966396, 947962, 952258

D61, D71, D120, D122
TAMD61A,
TAMD71A,
D120A, TD120A, TD120GG, TD120ARC, TD120BRC
TMD122A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18193 967193

D61, D62, D71, D72, D73
TAMD61A, TAMD62A, TAMD71A, TAMD71B, TAMD72A, TAMD72B, 
TAMD72P-A, TAMD72WJ-A, TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
Sats om 2 st remmar, kit of 2 belts

D4, D6, 
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E,  D4-180I-F, 
D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-E, D4-225I-E, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, 
D4-225I-D,  D4-225A-F, D4-225I-F, 
D4-260A-A, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, 
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-F, D4-260D-F,  D4-260D-E, D4-260I-E,  
D4-260I-F, 
D4-300I-F
D4-300A-F, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, 
D4-300D-F, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-300A-F, D6-300I-F, 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, 
D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F,  
D6-330A-E, D6-330D-E, D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, 
D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D,  D6-370D-F, D6-370I-F, 
D6-370A-E, D6-370D-E, D6-370I-E, 
D6-400A-F, D6-400A-E, 
D6-435D-F, D6-435I-SC-F, D6-435I-WJ-F, D6-435D-A, D6-435D-D, 
D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E

Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar

Drive belts (V-belt)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18980 966980, 958360

D100,  D120,
MD100A, MD100B, MD100BK, MD100BCC, 
TMD100A, TMD100ACC, TMD100AK
MD120A, MD120AK,TAMD120A, TAMD120AK
TMD120A, TMD120ACC, TMD120AK
Sats om 2 st remmar, kit of 2 belts
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Drivremmar
Drive belts (V-belt)

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18391 966391, 958539

D31, D41, D60, D61, D62, D63, D71, D72, D73, D74, D75
MD31A, TMD31B,  TMD31D, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A,  AD31A, 
AD31B,
 AD31D-A,  AD31L-A, AD31P-A, AD31XD,  AQAD31A, 
TMD41B, D41B, TAMD41B, AD41B, AD41L-A, AD41P-A, D41L-A, 
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C,
TAMD61A,
TAMD62A,
TAMD63L-A, TAMD63P-A,
TAMD71A, TAMD71B,
TAMD72A,
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, 
TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B,
TAMD75P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16653 866653

D63, D73
TAMD63L-A, TAMD63P-A,
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18368 3853368

4.3, 5.7, 7.4, 8.2
4.3GLPHUB, 4.3GSPHUB, 4.3GSPHUS, 4.3GIPHUSCE, 4.3GLPNCA, 
4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 
4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 
4.3GIPNCSCE, 

5.7GLPMDA, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GLIMDA, 5.7GIIMDA, 
5.7GiPHUS, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCMCE, 

7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLIMDA, 7.4GLIMDM, 7.4GLPHUS, 
7.4GIPHUSCE, 7.4GSIXHUS, 7.4GLIHUB, 7.4GIIHUBCE, 7.4GLPNCA, 
7.4GLPNCS, 7.4GLPNCM, 7.4GLPNCB, 7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 
7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GIPNCSCE, 
7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIXNCB, 
7.4GSIXNCM, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 7.4GIPLKDCE, 7.4GIPLKECE, 
7.4GIPWTR, 7.4GSIPWTR, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPBYDCE, 7.4GSIPBYCCE,

8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GLIMDA, 8.2GLIMDM, 8.2GSIXNCB, 
8.2GSIPWTR, 8.2GSIPBYCCE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18367 978367, 966642

D70
THAMD70B, THAMD70C,  AQD70BL,  AQD70CL
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Externa motordelar • External engine parts Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18835 3857835

3.0, 5.0, 5.8
3.0GSPMDA, 3.0GSPHUB, 3.0GSPNCA, 3.0GSPNCS, 3.0GSPLKD, 
3.0GSPWTR, 3.0GSPWTS, 3.0GSPBYCCE

5.0FLPMDA, 5.0FiPMDA, 5.0FiPMDM, 5.0FIPHUBCE, 5.0FIPHUCCE, 5.0FIP-
HUECE, 5.0FIPHURCE, 5.0FIPHUSCE, 5.0FLPHUB, 5.0FLPHUC, 5.0FLPHUE, 
5.0FLPHUR, 5.0FLPHUS,  5.0FIPNCACE, 5.0FIPNCBCE, 5.0FIPNCMCE, 5.0FIP-
NCSCE, 5.0FLPNCA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCM, 5.0FLPNCS, 

5.8FLPMDA, 5.8FiPMDA, 5.8FiPMDM, 5.8FIIHUBCE, 5.8FIIHUECE, 
5.8FIPHUBCE, 5.8FIPHUCCE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FIPHUSCE, 
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLPHUB, 5.8FLPHUC, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPHUS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHUCCE, 5.8FSIPHUECE, 5.8FSIPHURCE, 
5.8FSIPHUSCE, 5.8FIPNCACE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 
5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 
5.8FSIINCC, 5.8FSIINCS, 5.8FSIPNCACE, 5.8FSIPNCD, 5.8FSIPNCS

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18336 3852336

3.0, 4.3, 5.7
3.0GLMMDA, 3.0GSPMDA, 3.0GSMHUB, 3.0GSPHUB, 3.0GSMNCA, 
3.0GSMNCS, 3.0GSPNCA, 3.0GSPNCS, 3.0GSMBYMCE, 3.0GSPBYCCE, 
3.0GSMWTR, 3.0GSMWTS, 3.0GSPWTR, 3.0GSPWTS,  3.0GSMLKD, 
3.0GSPLKD

4.3GLMMDA, 4.3GLPMDA, 4.3GSPMDA, 4.3GLPHUB, 4.3GSPHUB, 
4.3GSPHUS, 4.3GIPHUSCE, 4.3GLPNCA, 4.3GSJNCS, 4.3GSPNCA,  
4.3GSPNCM, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE

5.7GiPHUS, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCMCE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18086 3860086

4.3, 5.0, 5.7
4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3OSi-B, 4.3OSi-BF,  4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 
4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 4.3OSi-DF,  4.3GiPEFS,

5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 
5.0OSi-DF, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0GXi-A, 5.0GiPEFS,

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GiI-B, 5.7GXiI-C, 5.7OSi-A, 5.7OSi-
AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7Gi-A, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 
5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7GiI-C, 5.7GiI-D, 5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 
5.7GXi-EF, 5.7GXiI-D, 5.7GXiI-E, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 
5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF,  5.7GSIPEFS, 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18457 3857015, 978457

4.3, 5.0, 5.7
4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GIPLKDCE, 
4.3GIPLKECE, 4.3GSJLKD, 4.3GLPBYC, 4.3GSPBYC, 4.3GIPBYCCE, 
4.3GSJBYA, 4.3GIJBYA 

5.0GLPBYC, 5.0GiPBYCCE,

5.7GIPNCBCE, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GLPNCS, 5.7GLPLKA, 
5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GLIPLKDCE, 
5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GSICPLKD, 5.7GSiPLKD, 5.7GSIPLKE, 
5.7GSPBYC, 5.7GSIPBYCCE

Drivremmar
Drive belts (V-belt)
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Kamremmar
Timing belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12377 463377

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Spännrulle 12986-1/Tension pulley 12986-1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12506 855506

B25
251A
AQ171A, AQ171C

Spännrulle 12507/ Tension pulley 12507

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12306 31359568, 31258305, 30731772

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G, 
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C, 
D3-140A-G, D3-140I-G, D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140A-D, D3-140A-E, 
D3-140A-F, 
D3-150I-G, D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C, 
D3-170A-G, D3-170I-G, D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170A-D, 
D3-170A-E, D3-170A-F, 
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C
D3-200A-G, D3-200I-G, D3-200I-D, D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200A-D, 
D3-200A-E, D3-200A-F, 
D3-220A-G, D3-220I-G, D3-220I-D, D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220A-D, 
D3-220A-E, D3-220A-F

Externa motordelar • External engine partsExterna motordelar • External engine parts
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Spännrulle

Tension pulleys

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12324 3582324
18563 861563

D32, D42, D43, D44, D300
KAD32P-A, 
TAMD42WJ-A, 
KAD43P-A, KAMD43P,  KAMD43P-A, 
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAMD44P-A, KAMD44P-C, 
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18252 31251252

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, 
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C, 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C, 
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12986-1 831986

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12507 855507

B25
251A
AQ171A, AQ171C
KAD42A, KAD42B, KAMD42A, KAMD42B

Externa motordelar • External engine parts
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17428 859428

Bränslesystem • Fuel system

Bränslepumpar
Fuel pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17161 841161

B21, B23, B25
AQ120B*
AQ140A*, BB140A*
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
*Senare utförande/*Later version

2001, 2002, 2003
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG, 
2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG
2003, 2003B, 2003B-SOLAS, 2003D, 2003T, 2003TB, 
2003TB-SOLAS, 2003AG, 2003BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17323 21134777, 833323, 840001

2001, 2002, 2003, D1, D2, D3, D5, D6, D7, D11, D17
2001*, 2001AG*, 2001B*, 2001BG*
2002*, 2002AG*, 2002B*, 2002BG*
2003*, 2003AG*, 2003B*, 2003BG*
2003T*, 2003TB*
MD1B
AQD2B
D2A
MD2, MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
*Tidigare utfförande med lock
*Earlier version with cover.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
80100 3580100

D2-55, D2010, D2020, D2030, D2040
D2-55A, 
MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D, 
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D, 
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D

Bränslesystem • Fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17459 858459, 826550, 818445

D19, D21, D29, D32
AQD19 MD19
AQD21A, AQD21B, MD21A, MD21B
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
80050 21132189

D1, D2 
D1-13, D1-13B, D1-20, D1-20B, D1-30, D1-30B, D2-40, D2-40B, D1-13F, 
D1-20F, D1-30F, D2-40F, D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F, 
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-60F, D2-75F
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Spare parts from Sweden

Bränslesystem • Fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17310 3582310, 860320

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AQAD30A,
AD31L-A, AD31P-A, TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, 
TAMD31S-A, MD31A, TMD31A, TAMD31A, AQAD31A, AD31A, TMD31B, 
TAMD31B, AD31B,
KAD32P-A, 
AQD40A, TMD40A, MD40A, TAMD40A, AQAD40A, TMD40B, TAMD40B, 
TMD40C, AQAD40B
D41A, D41B, AD41A, AD41B, TMD41A, TMD41B, TAMD41A, TAMD41B, 
D41L-A, TMD41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, 
TAMD41M-A,
KAD42B, KAMD42B, TAMD42B, KAD42P-A, KAMD42P-A,
TAMD42WJ-A,
KAD43P-A, KAMD43P-A,
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C,
KAD300-A, MAKD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17493 826493

V8
500A, 500B
501A, 501B
570A
571A
572A
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV,BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB261A

Bränslepumpar
Fuel pumps

Bränslesystem • Fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17261
3858261, 3850809, 856955,

3850818

V6, V8
430B
431B
432A
434A
740B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17650 3857650, 3854137

V6, V8
4,3Gi
5,7GLi
5,7GSi
5,7Gi

V8
Ford
5,0
5,8

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17017

För bensin och dieselmotorer/For gasolin and diesel engines
12 volt, 132 l/tim. sughöjd 300mm med övertrycksventil 0,3-0,5 kg
12 volt 132 l/ hour selfpriming 12 inches fuel lift.
Inbyggd övertrycksventil 6,5-7,5 psi
Built in pressure relief valve 6,5-7,5 psi
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17803 856470, 824803

Bränslesystem • Fuel system
Packningssatser för bränslepump 

Gasket kits for fuel pump

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17003

MB10, 2001, 2002, 2003, D1, D2, D3, D5, D6, D7, D11, D17
MB10A
2001*, 2001AG*, 2001B*, 2001BG*
2002*, 2002AG*, 2002B*, 2002BG*
2003*, 2003AG*, 2003B*, 2003BG*
2003T*, 2003TB*
MD1B
MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C,MD11D
MD17C, MD17D
* Tidigare utfförande med lock
* Earlier version with cover

B20, B21, B23, B25, B30
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20B
AQ125A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
För solex förgasare/For solex carburettor

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17663 273663

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44
AD30A, AQAD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31XD, AQAD31A, MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TMD31A, TMD31B, TMD31D
KAD32P-A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AQAD41A, D41A, D41B, D41D
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D
TMD41A, TMD41B, TMD41D
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAMD44P-A

Packningssats förgasare 
Gasket kit for carburettor

Bränslesystem • Fuel system



INNEHÅLL 81

Spare parts from Sweden

Bränslesystem • Fuel system
Reparationssatser förgasare 
Repair kits for carburettor

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17292 841292

B20, B21, B23, B25, B30
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20B
AQ125A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
För solex förgasare/For solex carburettor

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17293 841293

B21
AQ120B
AQ140A
BB140A

Förgasarmembran
Carburettor diaphragms

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17973 825973, 820366

B18, B20
AQ95
AQ110
AQ105A
För Zenith/Stromberg förgasare CD150
For Zenith/Stromberg carburettor CD150

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17666 237666, 237299

B18, B20, B30
AQ120
AQ130A, AQ130B
BB115B
AQ165A
BB165A
För Zenith/Stromberg förgasare CD175
For Zenith/Stromberg carburettor CD175

Bränslesystem • Fuel system
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Spare parts from Sweden

Spridarhylssatser
Injector sleeve kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11609 861255, 838609

17619 838619

D31, D41, D42, D43
AD31A, AD31B, AD31L-A, AD31P-A
AD31XD, AQAD31A, MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
AD41A, AD41B, AD41D
AD41L-A, AD41P-A
AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D
TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A*
KAMD43P-A
* Tidigare utförande/Earlier version
Packningar ingår/Gaskets included
Distans ingår ej. Lös distans köps separat art. nr 17619
Spacer is not included. Can be purchased separately

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11614 3581536

D31, D32, D41, D42, D43
AD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TMD31L-A
AD31P-A, TAMD31P-A, TAMD 31S-A
KAD32P-A
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TMD41L-A, AD41L-A, AD41P-A, D41L-A
TAMD42WJ-A, 
KAD43P-A, KAMD43P-A
Packningar ingår/Gaskets included

Bränslesystem • Fuel system Bränslesystem • Fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11347 3875347

MD6
MD6A, MD6B
Packningar ingår/Gaskets included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11170 897170

MD1, MD2, MD3,MD11, MD17
MD1B,
MD2B, AQD2B,
MD3B,
MD11C, MD11D,
MD17C, MD17D
Packningar ingår/Gaskets included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17619 838619

KAD32, KAD42

Stålring
Steel ring
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11610 861688

D44, D300
KAD44P-A, KAMD44P-A
KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
Packningar ingår/Gaskets included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11613 889970

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-F, D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I, D4-225A-F, 
D4-225I-F, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-300A-F, D4-300D-F, 
D4-300I-F,

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310A, D6-300A-F, 
D6-300D-F, D6-300I-F, D6-300A-F, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F, 
D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, D6-400A-F, D6-435D-F,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11611 465547

D60
TAMD60A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11612 877094, 466404

D60
TD60B, TD60D
TD61A, TD61AW

Spridarhylssatser
Injector sleeve kit

Bränslesystem • Fuel system Bränslesystem • Fuel system
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Spare parts from Sweden

Spridarhylssatser
Injector sleeve kit

Bränslesystem • Fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11575 270575, 877094

D60, D61, D62, D63
TAMD60B, TAMD60C,
TAMD61A,
TAMD62A,
TAMD63L-A, TAMD63P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11717 21351717

D9, D11, D12, D13, D16
D9A2A D9-425, D9A2A D9-500, D9A2A D9-500 (R4), D9A2A D9-575, 
D9A2B D9-425, D9A2B D9-500 (R5), D9A2B D9-575, D9A2C D9-425, 
D9A2D D9-500 (R5), D9A2E D9-425, D9A2A D9A-MH, D9A2F D9-575, 
D9A2K D9-575, D9A2A MH, D9A2B MH, D9A2C D9A-MH, D9A2A MP, 
D9A2B MP, D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, D9A2J, D9A-J, 
D9A-K, D9A2K, D9A2B,

D11B1-A MP, D11B2-A MP, 11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D MP, 
D11A-D (IPS), D11A-E, D11A-E MP, D11A-C MP, D11A-C (IPS)

D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, D12C-A 
MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MP, D12D-F 
MP, D12D-G MP, D12D-H MP

D13B-E MH, D13B-E MH (FE), D13B-N MH, D13B-N MH, D13B-J MP, 
D13B-M MP, D13C1-A MP, D13C2-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP, 
D13C6-A MP, D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-G MP, 
D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-L MP, D13B-M MP, D13B-C MH

D16C-D MH, D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH
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Spare parts from Sweden

Bränslesystem • Fuel system
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Spare parts from Sweden

Bränslesystem • Fuel system
Spridarspetsar

Injector nozzles

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17179 233179 DLLA150S720

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17
MD1B
AQD2B
MD2B
MD3B
MD11C MO -50988
MD17C MO -16621

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17287 838287 DLLA150P33

MD5, MD7
MD5A, MD5B, MD5C
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17400 3875400 DLLA150P1

MD6
MD6A, MD6B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17909 829909 DLLA150S828

MD11, MD17
MD11C MO 50989-
MD11D
MD17C MO 16622-
MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17597 840597 DLLA150P65

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG
2003

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17791 860791 DLLA150P47

2001, 2002, 2003
2001B, 2001BG
2002B, 2002BG
2003B, 2003BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17068 858068 DLLA150P117

2003
2003T

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17303 1542303 DNO SD193

D30, D40
AD30A, AQAD30A, MD30A, TMD30A
AD40A, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C

Bränslesystem • Fuel system
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Bränslesystem • Fuel system Bränslesystem • Fuel system
Spridarspetsar

Injector nozzles

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17358 858358 DLLA144P118

D31, D41
AD31A, AQAD31A, TAMD31A, TMD31A, 
AD41A, AQAD41A, D41A, TAMD41A, TMD41A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17782 859782 DLLA144P196

D31, D41
AD31B, AD31D. AD31L-A, AD31XD
TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A
TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
AD41B, AD41P-A, D41B, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A, 
TAMD41P-A, TMD41B

Packningssatser för spridare 
Gasket kits for fuel injector

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22018

D30
AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22010

D40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
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Spare parts from Sweden

Bränslesystem • Fuel system
Bricksatser för bränslesystem
Washer kits for fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22088

D1, D2, D11
D1A, MD1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B
MD11C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22043

MD3, MD17
MD3B
MD17C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22063

MD5
MD5C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22044

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22048

MD5
MD5A, MD5B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22064

MD11
MD11D

Bränslesystem • Fuel system
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Bränslesystem • Fuel system Bränslesystem • Fuel system
Bricksatser för bränslesystem
Washer kits for fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22065

D17
MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22029

2001
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22031

2003
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
2003T, 2003TB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22131

D21
AQD21A
MD21A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22030

2002
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22132

D21
AQD21B
MD21B
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Bränslesystem • Fuel system
Bricksatser för bränslesystem
Washer kits for fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22133

D29, D32
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22020

D30
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22027

D31, D32
AD31A, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A, MD31A, 
TAMD31A, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, 
TMD31A, TMD31D, TMD31L-A, 
KAD32P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22026

D31
AD31B, TAMD31B, TMD31B

Bränslesystem • Fuel system
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Bränslesystem • Fuel system Bränslesystem • Fuel system
Bricksatser för bränslesystem
Washer kits for fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22117

D31, D32
AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31L-A, 
KAD32P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22052

D40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B,TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22028

D41, D42, D43
AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41B, D41D, D41L-A
TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42P-A, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22069

D41
AD41A, AQAD41A, D41A, TAMD41A,TMD41A
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Överhus/Upper unit

200, 250, 270, 280, 285, 290, 290DP, SP-A,C, DP-A,B,C,D

2

3

4

5

6

7

9

8

10

11

12

13
14

15
16

17
18

1

19

20

21

22

23

26

24

25

27

28

29

30

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19255 853255 Knutkors/U-joint

2 19013 853013 Slangklamma/Jubilee clip

3 19294 876294, 875826
Knutbälg inkl klämmor/
Drive bellow inc clips

4 19012 853012 Slangklamma/Jubilee clip

5 19256 925256 O-ring

6 19000 956000 O-ring

7 19253 839253 Packbox/Oil seal

8 19949
3850852, 853949, 
183247, 183668

Rulllager/Ball bearing

9 22100
956591x4, 
942598x4

Bultsats dubbellagerbox/
Bolt kit double bearing

10 18706 852705 Plunsch/Pivot pin

11 19095 967344, 925095 O-ring

12 19247 183247, 3850853 Rulllager/Ball bearing

13 19646 3856502, 839646 Sko/Dog

14 19093 925093 O-ring

15 19838 958838 Packbox/Oil seal

16 19924 951924 Spännstift/Pin

17 19682 897682 Fiberbricka/Gasket

18 18179 981965, 814179
Oljepåfyllningsplugg/ 
Oil fi ll plugg

19 19669 832669 Packning/Gasket

20 19059 3852390, 181359 Nållager/Pin bearing

21 19542 853542 Rulllager/Ball bearing

22 19974 955974 O-ring

23 19989 955989 O-ring

24 19873 897873 Låshake/Latch

25 19218 943218 Skruv/Screw

26 19570 832570
Täckkåpa/ 
Protecting cover

27 19816 941816 Skruv/Screw

28 19613
3807613, 3855783, 

814601, 854297
Skjuthylsa/Sliding sleeve

29 19819
3852390, 853819, 

181359
Nållager/Pin bearing

30 19542 853542 Rulllager/Ball bearing

Drevdelar • Drive parts

Art. nr / Part no Ersätter / Replaces

19036 876266

Packningssats överhus/Sealkit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19294 876294, 875826

Knutbälg - Inklusive slangklamma/Drive Bellow - incl. hose clamp

 Överhus/Upper unit
200, 250, 270, 280, 285, 290, 290DP, SP-A,C, DP-A,B,C,D
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Överhus/Upper unit

SP-C1, DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-S1, DPX, DPX-S, DPX-S1

1

3

4

5
6

7

19

9
8

20

10

11

12
13

14
15

16

17

18

2

21

22

23

24

25

Drevdelar • Drive parts



INNEHÅLL 95

Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19619 3860232 Knutkors/U-joint

2 19013 853013 Slangklamma/Jubilee clip

3 19294 876294
Knutbälg inkl klämmor/
Drive bellow inc clips

4 19012 853012 Slangklamma/Jubilee clip

5 19000 956000 O-ring

6 19075 832675 Slitbricka/Washer

7 19253 839253 Packbox/Oil seal

8 19247 183247, 3850853 Rulllager/Ball bearing

9 22100
956591x4, 
942598x4

Bultsats dubbellagerbox/
Bolt kit double bearing

10 19095 967344, 925095 O-ring

11 19949 3850852 Rulllager/Ball bearing

12 19682 897682 Fiberbricka/Gasket

13 18179 981965, 814179
Oljepåfyllningsplugg/ 
Oil fi ll plugg

14 19646 3856502, 839646 Sko/Dog

15 19093 925093 O-ring

16 19868 853868 Packbox/Oil seal

17 19669 832669 Packning/Gasket

18 19819 3852390, 853819 Nållager/Pin bearing

19 19019 3857176, 3852389 Rulllager/Ball bearing

20 19974 955974 O-ring

21 19989 955989 O-ring

22 19613 3807613, 3855783 Skjuthylsa/Clutch cone

23 19059 3852390 Nållager/Pin bearing

24 19019 3857176, 3852389 Rulllager/Ball bearing

25 18706 852705 Plunsch/Pivot pin

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19029 876266

Packningssats överhus/Sealkit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19294 876294, 875826

Knutbälg - Inklusive slangklamma/Drive Bellow - incl. hose clamp

 Överhus/Upper unit
SP-C1, DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-S1, DPX, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Benämning/ 
Description

19613 3807613, 3855783
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

19646
3856502, 3852293, 3852396, 

814601, 814603, 852949, 
854370

Sko/
Shoe ”dog”

AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285A, 
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E, 
DP-G, 
DP-A, DP-A1, DP-A2, 
DP-B, DP-B1, 
DP-C, DP-C1, 
DP-D, DP-D1, 
DP-E, 
DPX
Alla versioner/All versions
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Överhus/Upper unit

DP-G, DPX-A

2
3

4
5

6

7

9

8

10

11

12

13

14

15

16

17
18

1

1

19
20

21 22

Drevdelar • Drive parts



INNEHÅLL 97

Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19619 3860232 Knutkors/U-joint

2 19000 956000 O-ring

3 19075 832675 Slitbricka/Washer

4 19253 839253 Packbox/Oil seal

5 19247 183247, 3850853 Rulllager/Ball bearing

6 22100
956591x4, 
942598x4

Bultsats dubbellagerbox/
Bolt kit double bearing

7 19095 967344, 925095 O-ring

8 19949 3850852 Rulllager/Ball bearing

9 19819 3852390 Nållager/Pin bearing

10 19019 3857176, 3852389 Rulllager/Ball bearing

11 19613 3807613, 3855783 Skjuthylsa/Clutch cone

12 19819 3852390 Nållager/Pin bearing

13 19019 3857176, 3852389 Rulllager/Ball bearing

14 19183 3860183 Packning/Gasket

15 19905 3852045 O-ring

16 19081 3855081 O-ring

17 19017 125017 O-ring

18 19256 925256 O-ring

19 19646 3856502, 839646 Sko/Dog

20 19093 925093 O-ring

21 19868 853868 Packbox/Oil Seal

22 19593 973593 Spännstift/Pin

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23034 N/A

Packningssats överhus/Sealkit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19294 876294, 875826

Knutbälg - Inklusive slangklamma/Drive Bellow - incl. hose clamp

 Överhus/Upper unit
DP-G, DPX-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Benämning/ 
Description

19613 3807613, 3855783
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

19646
3856502, 3852293, 3852396, 

814601, 814603, 852949, 
854370

Sko/
Shoe ”dog”

AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285A, 
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E, 
DP-G, 
DP-A, DP-A1, DP-A2, 
DP-B, DP-B1, 
DP-C, DP-C1, 
DP-D, DP-D1, 
DP-E, 
DPX
Alla versioner/All versions
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Överhus/Upper unit

DPX-S, DPX-S1, DPX-R

2

3

4

5
6

7

9

8

10

11

12
13

14

15

16

17

18

1

19

20

21

22

Drevdelar • Drive parts

17

18
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19619 3860232 Knutkors/U-joint

2 19013 22274888 Slangklamma/Jubilee clip

3 19294 876294 Knutbälg/Drive bellow

4 19012 22274887 Slangklamma/Jubilee clip

5 19000 956000 O-ring

6 19075 832675 O-ring

7 19253 839253 Slitbricka/Washer

8 19247 183247 Rulllager/Ball bearing

9 19095 925095 O-ring

10 19949 3850852, 853949 Rulllager/Ball bearing

11 19682 897602 Packning/Gasket

12 19646 3856502 Sko/Dog, Shoe

13 19093 925093 O-ring

14 19868 853868 Packbox/Oil Seal

15 19924 951924 Spännstift/Spring pin

16 19669 832669 O-ring

17 19819 3852390
Nållager/ 
Pin roller bearing

18 19019 3857176 Kullager/Ballbearing

19 19974 955974 O-ring

20 19989 955989 O-ring

21 17052 925052 O-ring

22 19613 3807613 Skjuthylsa/Clutch cone

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23034 N/A

Packningssats överhus/Sealkit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19294 876294, 875826

Knutbälg - Inklusive slangklamma/Drive Bellow - incl. hose clamp

 Överhus/Upper unit
DPX-S, DPX-S1, DPX-R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Benämning/ 
Description

19613 3807613, 3855783
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

19646
3856502, 3852293, 3852396, 

814601, 814603, 852949, 
854370

Sko/
Shoe ”dog”

AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285A, 
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E, 
DP-G, 
DP-A, DP-A1, DP-A2, 
DP-B, DP-B1, 
DP-C, DP-C1, 
DP-D, DP-D1, 
DP-E, 
DPX
Alla versioner/All versions
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Överhus/Upper unit

DPH, DPR

Drevdelar • Drive parts

2

3

4

5

6

7

9

8

10

11

12

13
14

15

16

17

18

1

19

18

18
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19012 853012 Slangklamma/Jubilee clip

2 19509 3594509 Knut bälg/Drive bellow 

3 19013 22274888 Slangklamma/Jubilee clip

4 19084 3863084 Packbox/Oil seal

5 15043 11043 Kulllager/Ball bearing

6 19259 925259 O-ring

7 12096 11096 Kullager/Ball bearing

8 19804 181804 Kullager/Ball bearing

9 19778 184778 Nållager/Needle roller

10 19003 3849006 Skjuthylsa/Clutch cone

11 19654 184654 Nållager/Needle roller

12 19430 993430 Kullager/Ball bearing

13 19387 3862387 Sko/Dog

14 18624 945624 O-ring

15 19085 3863085 Packbox/Oil seal

16 19936 951936 Fjäderstift/Spring pin

17 19867 3862867 Stift/Pin

18 19276 17276 Saxpinne/Split pin

19 19091 940191 Bricka/Washer

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23010 N/A

Packningssats överhus/Sealkit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19509 3594509

Inklusive slangklammor/including hose clamps

 Överhus/Upper unit
DPH, DPR

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Benämning/ 
Description

19003 3849006, 3862369
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

19387 3862387, 
Sko/

Shoe ”dog”

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
Alla versioner/All versions
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Överhus/Upper unit

SX-A, DP-SA, DP-SB, FWD

1

2

3

4

5 6

7

8

9

8
9

10

11

12

13

14

15
16 17

18

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19565 3852565, 997368 O-ring

2 19612 3850812 Knutkors/U-joint

3 18272 3852272 Tätning/Seal

4 19247 183247, 3850853 Lager/Bearing

5 19095 967344, 925095 O-ring

6 19949 3850852 Lager/Bearing

7 19081 3855081 O-ring

8 19819 3852390 Nållager/Pin bearing

9 19819 3857176, 3852389 Kullager/Ball bearing

10 19613 3807613 Skjuthylsa/Clutch cone

11 19782 3889782, 3841964
Packning topp kåpa/ 
Gasket top cover

12 19905 3852045 O-ring

13 3843517 Sko/Dog

14 19093 925093 O-ring

15 19085 3863085 Packbox/Oil seal

16 19936 951936 Rörpinne/Spring pin

17 19867 3862867 Pinne/Pin

18 19329 3853329 Mutter/Nut

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23021 3888917, 

Packningssats överhus/Sealkit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19127 22197130, 3841481, 3854127

SX - Inklusive slangklamma/SX - including hose clamp

 Överhus/Upper unit
SX-A, DP-SA, DP-SB, FWD

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Benämning/ 
Description

19613 3807613, 3855783
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285A, 
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E, 
DP-G, 
DP-A, DP-A1, DP-A2, 
DP-B, DP-B1, 
DP-C, DP-C1, 
DP-D, DP-D1, 
DP-E, 
DPX
Alla versioner/All versions
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

200, 250, 270, 270T, 280, 280T, 285A, 290, 290A, SP-A, SP-A/MT

2

3

4

5
6

7

9

8

10
11

12

13

14

15

16

17

18

1

19

20

Drevdelar • Drive parts

21
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/ 
Replaces

Benämning/
Description

1 19889 850889 Skruv/Screw

2 19785 850785, 854045
Propellerkona/
Propeller cone

3 19261 851261
Distansbricka/ 
Spacer washer

4 19888 850888
Distansbricka plast/
Spacer washer plastic

5 19965 832965
Fisklinebricka AQ200/
Thrust washer AQ200

5 19534 839534
Fisklinebricka AQ250, 270, 275/
Thrust washer AQ250, 270, 275

5 19423 839423
Fisklinebricka AQ280, 285, 290/
Thrust washer AQ280, 285, 290

6 19009 941809 Skruv/Screw

7 19815 875815 Zinkanod sats/Zink anode kit

8 19201 925261 O-ring

9 19426 897426 Packbox/Oil seal

10 19025 907025 Låsbricka/Lock washer

11 19541 854541 Rulllager/Ball bearing

12 19390 183390
Nållager/ 
Needle roller bearing

13 18354 839354 Oljeplugg /Oil drain plug 

14 19974 955974 O-ring

15 19256 925256 O-ring

16 19165 814165 Låsbricka/Lock washer

17 183497 Nållager/Needle bearing

18 19191 832191 Packning/Gasket

19 19374 183374 Kullager/Bearing

20 19072 11072 Rulllager/Ball bearing

21 19023 907023 Låsbricka/Lock washer

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19010 876268

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10274 875815 + 832598 Aluminium

Passar/Fits: 280 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminium

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10276 875815 + 852835 Aluminium

Passar/Fits: 290 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminium

 Underhus/Lower unit
200, 250, 270, 270T, 280, 280T, 285A, 290, 290A, SP-A, SP-A/MT
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

280DP, 290DP, DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-C, DP-D

2

3
45

6

7

9
8

10
11

12

13

14

15

16

17

18

1

19

20

Drevdelar • Drive parts

21
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19798 966808 Skruv/Screw

2 19821 875821
Zink anod sats/ 
Zinc anode kit

3 19407 851407 Packbox/Oil seal

4 19859 183859
Nållager/ 
Needle roller bearing

5 19683 184683 Innerring/Inner ring

6 19258 925258 O-ring

7 19765 925258 Rulllager/Ball bearing

8 19871
853871, 

853807+853808 
Packbox 1 par/ 
Oil seal 1 pair

9 19272 183272
Nållager/ 
Neddle bearing

10 19691 184691 Rulllager/Ball bearing

11 19044 11044 Rulllager/Ball bearing

12 18355 852904
Oljeplugg magnetisk/
Oil drain plug magnetic

13 19974 955974 O-ring

14 19256 925256 O-ring

15 19212 852212 Låsmutter/Lock nut

16 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

17 19008 184682 Innerring/Inner ring

18 19374 183374 Rulllager/Ball bearing

19 19072 183374 Rulllager/Ball bearing

20 19071 969071 Låsmutter/Lock nut

21 19533 872533, 852181
Inre Propelleraxel M12 
gänga / Propeller shaft 
inner M12 threading

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19267 876267

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10275 875821 + 832598 Aluminium

Passar/Fits: 280DP 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

 Underhus/Lower unit
280DP, 290DP, DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-C, DP-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10277 875821 + 852835 Aluminium

Passar/Fits: 290DP 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19533 872533, 852181

Propelleraxel/Propeller shaft
Inre Propelleraxel M12 gänga/Propeller shaft inner M12 threading
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1

Drevdelar • Drive parts

2

3

4

5

6

7

9

8

10

11

12

13
14

15

16
17

18

1
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19071 969071 Mutter/Nut

2 19072 11072 Kullager/Roller bearing

3 19374 183374 Kullager/Ball bearing

4 19191 832191 Packning/Gasket

5 875523, 183497
Nållager/ 
Needle bearing

6 19256 925256 O-ring

7 18354 839354 Oljeplugg/Plug

8 19974 955974 O-ring

9 19390 183390
Nållager/ 
Neddle bearing

10 19541 854541 Rulllager/Ball bearing

11 19022 969073 Mutter/Nut

12 19426 897426 Packbox/Seal ring

13 19201 925261 O-ring

14 19815 875815 Zink ring/Zinc ring kit

15 19009 941809 Bult/Bolt

16 19888 850888
Plastbricka/ 
Plastic washer

17 19785 854045
Propellerkona/ 
Propeller cone

18 19889 850889 Bult / Bolt

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19011 N/A

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

 Underhus/Lower unit
SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10276 875815 + 852835 Aluminium

Passar/Fits: SP-A, SP-A2, SP-C, SP-C1
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G

Drevdelar • Drive parts

2

3

4

5

6

7

9

8
10

11

12
13

1415

16
17

18

1

19

20

21
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19071 969071 Mutter/Nut

2 19072 11072 Kullager/Ball bearing

3 19374 183374 Kullager/Ball bearing

4 19008 184682 Innerrin  Inner ring

5 19654 184683
Nållager/ 
Neddle bearing

6 19212 852212 Mutter/Nut

7 19256 925256 O-ring

8 19974 955974 O-ring

9 18355 852904
Oljeplugg magnetisk/ 
Plug magnetic

10 19044 11044 Rulllager/Ball bearing

11 19691 184691 Rulllager/Ball bearing

12 19272 183272
Nållager/ 
Neddle bearing

13 19871
853871, 

853807+853808
Packbox 1 par/ 
Oil seal 1 pair

14 19765 184765 Rullager/Ball bearing

15 19258 925258 O-ring

16 19683 184683 Innerring/Inner ring

17 19859 183859
Nållager bussning/
Neddle bearing bushing

18 19407 851407 Packbox/Oil seal

19 19821 875821
Zink anod sats/ 
Zinc anode kit

20 19808 966808 Skruv/Screw

21 19533 872533, 852181
Inre Propelleraxel M12 
gänga/Propeller shaft 
inner M12 threading

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19026 N/A

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

 Underhus/Lower unit
DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10277 875821 + 852835 Aluminium

Passar/Fits: DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19533 872533, 852181

Propelleraxel/Propeller shaft
Inre Propelleraxel M12 gänga/Propeller shaft inner M12 threading
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-M, SX-S, 

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10
11

12

13

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19566 3852866 O-ring

2 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

3 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

4 19934 3853934 Nållager/Bearing pinion

5 19942 3850942 Rulllager/Roller bearing

6 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

7 19865 3852865 O-ring

8 19790
3863090, 3858303, 

3853474
Packbox, Oil seal

9 19081 3855081 O-ring

10 19411 3855411 Anod/Anode

11 19959 3852959 O-ring

12 19595 3854595 Tätning/Sealing

13 19316 3852315 Tätning/Sealing

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23006 3855275

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

 Underhus/Lower unit
SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-M, SX-S, 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10278 3854130 + 3855411 Aluminium

Passar/Fits: SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-M, SX-S, 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1

Drevdelar • Drive parts

14
15

16

17

18

19

20
21

22

1

2 3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

17

19



INNEHÅLL 115

Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

2 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

3 19008 184682 Innerring/Inner ring

4 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

5 19212 852212 Mutter/Nut

6 19566 3852866 O-ring

7 19959 3852959 O-ring

8 19411 3855411 Anod/Andode

9 19316 3852315 Tätning/Sealing

10 19595 3854595 Tätning/Sealing

11 19044 11044 Rulllager/Roller bearing

12 19691 184691, 3859038 Rulllager/Roller bearing

13 19765 184765 Rulllager/Roller bearing

14 19683 184683 Innerring/Inner ring

15 19272 183272
Nållager/
Needle roller bearing

16 19871
853871, 

853807 + 853808
Packbox sats/ 
Oil seal kit 

17 19625 3854625 O-ring

18 17981 955981 O-ring

19 19438 946438 O-ring

20 19859 183859
Nållager/ 
Needle roller bearing

21 19407 851407 Packbox/Oil seal

22 19724 3854624 O-ring

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23002 3856002

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

 Underhus/Lower unit
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10279 3888817 + 3888814 Aluminium

Passar/Fits: SX-A, DP-S
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10278 3854130 + 3855411 Aluminium

Passar/Fits: DP-SM
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
XDP

 

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19565 3852565, 997368 O-ring

2 18272 3852272 Packbox/Oil seal

3 19247 3850853 Rulllager/Roller bearing

4 19095 925095 O-ring

5 19949 3850852 Rulllager/Roller bearing

6 18656 949656 O-ring

7 19059 3852390
Nållager/ 
Neddle roller bearing

8 19613 3807613 Växelkona/Clutch cone

9 19646 3856502 Växelförare/Dog

10 19093 925093 O-ring

11 19868 853868 Packbox/Oil seal

12 19480 3854480 Saxpinne/Split pin

13 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

14 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

15 19691 184691 Rulllager/Roller bearing

16 19765 184765 Rulllager/Roller bearing

17 19683 184683 Innerring/Inner ring

18 19272 183272
Nållager/ 
Needle roller bearing

19 19871
853871, 

853807 + 853808
Packbox sats/ 
Seal ring kit

20 19791 942791 O-ring

21 17981 955981 O-ring

22 19438 946438 O-ring

23 19859 183859
Nållager/ 
Needle roller bearing

24 19407 851407 Packbox/Seal ring

25 19865 3852865 O-ring

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23023 3859050

Packningssats komplett/Sealkit complete unit

XDP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23024 N/A

Packningssats överhus/Sealkit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23025 N/A

Packningssats underhus/Sealkit lower unit
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

DPH

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 15065 11065 Rulllager/Roller bearing

2 15223 984223 Kullager/Ball bearing

3 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

4 15765 183765 Rulllager/Roller bearing

5 12784 425784 Rulllager/Roller bearing

6 19222 984222 Rulllager/Roller bearing

7 19225 984225 Innerring/Inner ring

8 19390 184642
Nållager/ 
Needle roller bearing

9 19080 3863080, 3863081 Packbox/Sealing ring

10 19260 925260 O-ring

11 19455 889455 Packning/Gasket

12 19224 984224
Nållager/ 
Needle roller bearing

13 19083 3863083, 3863082 Packbox/Sealing ring

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23018 N/A

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

Underhus/Lower unit
DPH
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

DPH-D

Drevdelar • Drive parts

2

3

4

5

6

7

9

8

10

11

12

13

1

9

13



INNEHÅLL 121

Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 15065 11065 Rulllager/Roller bearing

2 15223 984223 Kullager/Ball bearing

3 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

4 15765 183765 Rulllager/Roller bearing

5 12784 425784 Rulllager/Roller bearing

6 19222 984222 Rulllager/Roller bearing

7 19225 984225 Innerring/Inner ring

8 19390 183390, 184642
Nållager/ 
Needle roller bearing

9 19080 3863080, 3863081 Packbox/Sealing ring

10 19260 925260 O-ring

11 19455 889455 Packning/Gasket

12 19224 984224
Nållager/ 
Needle roller bearing

13 19083 3863083, 3863082 Packbox/Sealing ring

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23027 N/A

Packningssats komplett drev/Sealkit complete unit

Underhus/Lower unit
DPH-D
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Underhus/Lower unit

SX-A
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Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

2 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

3 19934 3853934 Nållager/Bearing pinion

4 19566 3852866 O-ring

5 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

6 19259 925259 O-ring

7 19790
3863090, 3858303, 

3853474
Packbox, Oil seal

8 19081 3855081 O-ring

10 1-10289 3855411 Anode kit

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23022 3888821

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10289 3888814, 3888816

Passar/Fits: SX-A, DPS-A 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminium

Underhus/Lower unit
SX-A
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Spare parts from Sweden

2

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

DPS-A, DPS-B

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

2 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

3 19566 3852866 O-ring

4 19786 3889786 Packning/Gasket

5 19784 3889784 Packning/Gasket

6 19691 3859038 Rulllager/Roller bearing

7 19765 184765 Rulllager/Roller bearing

8 19683 184683 Innerring/Inner ring

9 19272 183272
Nållager/ 
Neddle bearing

10 19871
853871, 

853807+853808 
Packbox 1 par/ 
Oil seal 1 pair

11 19081 3855081 O-ring

12 1-10289
3888813 + 
3888816

Anodsats aluminium/ 
Anode kit aluminium

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23020 3888822

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10289 3888813 + 3888816 Aluminium

Passar/Fits: SX-A, DPS-A, DPS-B 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

 Underhus/Lower unit
DPS-A, DPS-B
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Underhus/Lower unit

FWD

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23028 22612828

Packningssats underhus/Sealkit lower unit

 Underhus/Lower unit
FWD

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Repla-
ces

Benämning/
Description

1 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

2 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

3 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

4 19212 852212 Mutter/Nut

5 19566 3852866 O-ring

6 19456 22430456 Packning/Gasket

7 19786 3889786 Packning/Gasket

8 19407 851407 Packbox/Seal ring

9 19859 183859
Nållager/
Needle roller bearing

10 19972 955972 O-ring

11 1-10289
3888813 + 
3888816

Anodsats aluminium/
Anode kit aluminium

12 19871
853871, 

853807+853808 
Packbox 1 par/ 
Oil seal 1 pair

13 19272 183272
Nållager/
Needle roller bearing

14 19683 184683 Innerring/Inner ring

15 19691 184691 Rulllager/Roller bearing

16 17893 955893 Bricka/Washer

17 19259 925259 O-ring

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1-10289 3888813 + 3888816 Aluminium

Passar/Fits: FWD
Anodsats aluminium/Anode kit aluminium
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19967 813967

Mjuk/Soft - Ytter/Outer 200 mm
2 st åtgår/2pcs requided
230A/SP-A, SP-A1
230B
250A, 250B
251A
430A, 430B
431A, 431B
432A
434A
500B
501B
570A
572A
740B
AD31A, AD31B, AD31D, AD31XD
AD40B
AD41A, AD41B, AD41D
AQ100*
AQ105*
AQ110*
AQ115A*, AQ115B*
AQ130A*, AQ130B*
AQ131B, AQ131C
AQ140A
AQ145A, AQ145B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ205A
AQ60F*
AQ90*
AQ95*
AQAD30A
AQAD31A
AQAD40A, AQAD40B
AQAD41A
AQD19*
AQD21A, AQD21B
AQD40A
D41A, D41B, D41D
KAD32
KAD42A, KAD42B, KAD42P
KAD43P
KAD44P
KAMD42A
TAMD41A
* Med främre motorbalk/* For forward suport

Gummiringar för klämring i sköld
Rubber rings for transom shields

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19190 804190

Hård/Hard -  Ytter/Outer 200 mm
2 st åtgår/2pcs requided
230A/SP-A/MT
250A/SP-A/MT
500A
501A
571A
740A
AQ100*
AQ105*
AQ110*
AQ115A*, AQ115B*
AQ120A*
AQ120B
AQ125A, AQ125B
AQ130A*, AQ130B*
AQ131A, AQ131D
AQ175A
AQ190A
AQ200A, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ210A
AQ211A
AQ225A, AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ240A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B
AQ271A, AQ271B,  AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
AQ60F*
AQ80*
AQ90*
AQ95*
AQD19*
AQD29, AQD29A
AQD32A
* Utan främre motorbalk/* Without forward suport 

Drevdelar • Drive parts



INNEHÅLL 129

Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts
Skruv till klämring

Screw for clamp ring

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19844 191844

För alla modeller/For all versions.
6 st åtgår/6 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19624 806624

För alla modeller/For all versions.
3 st åtgår/3 pcs required

Fläns till klämring
Flange for clampring

Gummiring för kardanaxel
Rubber ring for jackshaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19464 858464

Kardanaxel/Jackshaft

AD31D-A, TAMD31, TAMD31A, TAMD31B, AD31L-A, AD31P-A,
KAD32P
AD41B, AD41D, D41D,  AQAD41A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, 
TMD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41L-A
KAD42B
KAD43P-A
KAD44P,
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F, 
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B, D4-210A-B
D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, 
D4-225I-E, 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, 
D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, 
D4-260A-E, D4-260D-E, D4-260I-E, 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E, 
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E, D6-310D-A
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, 
D6-370A-E, D6-370D-E, D6-370I-E, D6-370D-A,
D6-400A-E, 
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E, 
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts
Gummitätningar för sköld

Rubber seal for shield

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19726 897726

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, AQ270T, 
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280T, AQ280DP
SP-A/MT

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19015 852868

AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C
DP-A1, DP-A2,
DP-B1,
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DPX

Skyddsslang för växelvajer
Protecting hose shift cable

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18091 839091

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, AQ270T, 
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280T, AQ280DP
AQ290, AQ290DP
SP-A, SP-C
DPX
DPG
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19531 875531

AQ270, AQ270T
AQ280, AQ280T, AQ280DP
SP-A

Gummikuddar för sköld
Rubber blocks for shield

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19133 854133, 852772

AQ290, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, 
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Servicesatser ”sjösättningssats drev”

Spring launch kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19115 877115 Zink/Zinc

19115-1
Aluminium/ 
Aluminim

AQ250,
AQ270, 
AQ275,  AQ275A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19116 877116 Zink/Zinc

19116-1
Aluminium/ 
Aluminum

AQ280, AQ280PT, 
AQ285A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19117 877117 Zink/Zinc

19117-1
Aluminium/ 
Aluminum

AQ280DP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19118 877118 Zink/Zinc

19118-1
Aluminium/ 
Aluminum

AQ290, AQ290A, 
SP-A, SP-A2

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Servicesatser ”sjösättningssats drev”

Spring launch kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19119 877119 Zink/Zinc

19119-1
Aluminium / 
Aluminum

AQ290DP, 
DP-A, DP-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19120 877120 Zink/Zinc

19120-1
Aluminium/ 
Aluminum

SX-C, SX-C1, SC-R, SX-R1, SX-M, 
DP-S, DP-S1, DP-SM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19121 877121 Zink/Zinc

19121-1
Aluminium/ 
Aluminum

DP-E
SP-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19122 877122 Zink / Zinc

19122-1
Aluminium / 
Aluminum

DP-C, DP-D, DP-E

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Servicesatser ”sjösättningssats drev”

Spring launch kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19123 Zink/Zinc

19123-1
Aluminium/ 
Aluminum

DP-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19124 Zink/Zinc

19124-1
Aluminium/ 
Aluminum

DPH, DPR
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19827 875512, 875827, 804186

AQ 80, 
AQ100,  AQ100B
AQ100 S*
* Segelbåtsdrev/Sailing boat drive
Slangklammar ingår/Hose clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19509 3594509

DPH-A, DPH-C, DPH-D
DPR-A, DPR-B, DPR-C
Slangklammar ingår/Hose clamps included

Drevdelar • Drive parts
Knutbälgsatser

Drive bellow kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19127 22197130, 3841481, 3854127

SX-S, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-A, 
SX-M, SX-M1
DP-SM
DPS-A, DPS-B,

Slangklammar ingår/Hose clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19294 876294, 875826, 897889

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, AQ270T, AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280T,  AQ280PT,  AQ280DP,  AQ280L, 
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
Slangklammar ingår/Hose clamps included

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19848 876631, 875848

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, AQ275, 
AQ280, AQ280DP
AQ290, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C,
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DPX

Utan klaffar/Without fl aps
Slangklammor ingår/Hose clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19828
876633, 875828, 875829, 

850004

AQ 280, AQ280T, AQ280PT, AQ280DP
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DPX
För V-8 och 40 motorer/For V-8 and type 40-engines
Med klaffar/With fl aps
Slangklammor ingår/Hose clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19916 3888916

SX-A,
DPS-A, DPS-B, 

Drevdelar • Drive parts
Avgasbälgsatser

Exhaust bellow kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19069 3850426

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19753 3588753

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

SX-S, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, 
SX-M, SX-M1
DP-SM

Slangklammar ingår/Hose clamps included
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19822 875822

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, AQ280DP
AQ280PT, AQ285, AQ285A, 
AQ290DP
SP-A/MT
Slangklammor ingår/Hose clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19831 832831

AQ270T, 
AQ280T
Slangklammar ingår/Hose clamps included

Drevdelar • Drive parts

Slangsatser
Hose kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19097 3852352 Slang / Hose

19548 3852602
Klamma motorsida 
Clamp engine side

19616 948616
Klamma drevsida
Clamp drive side

SX-S, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2,  
SX-M, 

Slangklammar ingår ej/Hose clamps not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19630 876632, 875847, 854555

AQ 290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E, 
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1,
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S
DPX, DPX-A, DPX-R,
Slangklamma och o-ring ingår/Hose clamp and o-ring included

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19548 853548, 3852602

25-40mm
Slangklämma rostfri/Hose clamp stainless
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19766 854031, 851766, 897600

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280,  AQ280DP,
AQ285A, 
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C
DP-D
Packning 19356 ingår/Gasket 19356 included

Slangfästen
Water hose connections

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19846 832846

AQ 270T, 
AQ280T, AQ280PT

Packning 19356 ingår/Gasket 19356 included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19752 872752

SP-E,
DP-C1,
DP-D1,
DP-E, 
DP-G,
DP-S,
DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

O-ring ingår/O-ring included
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19278 826341, 876278, 826341

AQ80, 
AQ100, AQ100B, 
AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280L, AQ280DP, AQ280PT, 
AQ285A
SP-A/MT
Sats om 2 bussningar/Set of 2 bushings

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22080 832820 x 2

AQ270T, 
AQ280T
Sats om 2 bussningar/Set of 2 bushings

Drevdelar • Drive parts
Bussningssatser för upphängning

Bushing kits for hook up forks

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19279 853223, 876279, 853223

AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-E,
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1,
DP-D1, 

Sats om 2 bussningar/Set of 2 bushings

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18863 872363, 853864 I.D 36mm

AQ275
AQ280
AQ290
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-A/MT
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B1,

Övre/Upper 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19359 814359

V-ring
Inre 28 mm tidigare utförande/Inner 28 mm earlier version

Bussningar för styrgafflar 
Bushings for steering forks

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19195 839195

V-ring 
Inre 36 mm senare utförande/Inner 36 mm later version

Art. nr / Part no Ersätter / Replaces

18862 872362, 853863 I.D 39mm

Drevdelar • Drive parts

AQ275
AQ280
AQ290
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-A/MT
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B1,

Nedre/Lower

Tätningsringar för styrarmar 
Seal ring for steering forks

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19313 977313

SP-C
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E, 
DP-G,
DP-S
DPX, DPX-A,  DPX-C, DPX-R, 
SP-E, 
Packbox inre 40 mm/Seal ring inner 40 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19904 947904

SP-C, SP-C1,
DP-C, DP-C1, 
DP-D, DP-D1
DP-E, 
DP-G,
DP-S
Foldingpropellrar/Folding propellers

Låsskruv för styrgaffel 
Locking screw for steering fork
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18716 832716

AQ200, 
AQ250, 
AQ270T, AQ275, AQ275A,
AQ280, 
AQ285
Gänga/Thread 1/2” UNC

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18048 853048

AQ280, 
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-E
DP-A1, DP-A2, 
DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E, 
DPX

Drevdelar • Drive parts
Styrhjälmskruvar
Shoulder screws

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18696 839696

AQ200, 
AQ250, 
AQ270T, 
AQ275, AQ275A,
AQ280, 
AQ285
Gänga/Thread M 18

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18706 852705

AQ280, 
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-E
DP-A1, DP-A2, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E, 
DPX

Plunsch
Pivot pin

Bussning för plunsch
Bushing for pivot pin

Saxpinnar och brickor
Cotter pins and washers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19053 17253

För länkarm och 
växelmekanism/

For control rod and gear shift 
mechanism

19276 17276
För reglagetärning/ 

For control cable cube

19091 940191

Rostfri bricka för 
reglagetärning/

Stainless washer for control 
cable cube

19707 967707
Saxpinne för trimcylinder/

Cotter pin for trim cylinder

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18175 853175, 897831

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280,
AQ285, 
AQ290, AQ290A,
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-A/MT
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1

Lagertapp
Bearing pin

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18355 852904 Magnetisk/Magnetic

AQ275, AQ275A, 
AQ280, AQ280DP, AQ280T, 
AQ285A, 
AQ290, AQ290A, AQ290DP,
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SPC1,
SP-E
DP-A, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D,
DP-D1, DP-E, DP-G, 
DPX, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18354 839354

Oljepluggar
Oil drain plugs

Påfyllningsplugg
Oil fill plug

Drevdelar • Drive parts

AQ275, AQ275A, 
AQ280, AQ280DP, AQ280T, 
AQ285A, 
AQ290, AQ290A, AQ290DP,
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SPC1,
SP-E
DP-A, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D,
DP-D1, DP-E, DP-G, 
DPX, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18179 981965, 814179

AQ280, 
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-E
DP-A1, DP-A2, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E, 
DPX

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22092
941873x2
941670 x 2

5/16” UNC

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280,
AQ285, 
SP-A, SP-A/MT

Låsskruvssats för lagertapp
Screw kit for bearing pin

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22093
963699 x 2
941670 x 2

M 8

AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DPX
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19932 22303438, 854932

110S
120S-A, 120SB, S120C, 120S-E, 120S-D,
130S-A, 130S-B, 130SR-A, 130SR-B,
150S-A, 150S-B, 150SR-A, 150SR-B

Segeldrevsdamask/
Sail drive mounting cover

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19929 838929

200
250*
För sköld/For shield
*Tidigare utförande/Earlier version

Drevdelar • Drive parts
Anoder för sköldar
Anodes for shields

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19598 832598 Zink/Zinc

19598-1
Aluminium/ 
Aluminum

250*
270, 275, 280, 280DP, 280PT, 285
SP-A/MT
Kardanaxel/Cardan shaft
* Senare utförande/Later version
Passar ej 270T, 280T -drev/Not for 270T, 280T drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19130 3854130 Zink/Zinc

19130-1 3586461
Aluminium/ 
Aluminum

SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-S,
SX-M, SX-M1,
DP-S, DP-S1, DP-SM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19139 872139 Zink/Zinc

19130-1
Aluminium/ 
Aluminum

DPX-A, DPX-C, DPX-R,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19745 3588745 Zink/Zinc

19745-1 3588770
Aluminium/ 
Aluminum

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DDPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19835 852835 Zink/Zinc

19835-1
Aluminium/ 
Aluminum

290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E,
DP-G
DP-S
PJX-S, PJX-C, PJX-C1
SP-E

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts
Zinkanoder för segelbåtsdrev

Zinc anods for sail drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19810 875810

100S
Ej för 100S med foldingpropeller 
Not for 100S with folding propeller
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19812 875812 Zink/Zinc

19812-1
Aluminium/ 
Aluminum

110S
Skruvar och O-ring ingår/Screws and O-ring included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19305 3888305

130S-A, 130S-B, 130SR-A, 130SR-B,
150S-A, 150S-B, 150SR-A, 150SR-B
MS25S
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19018 852018

110S
120S, 120SB, 120S-D, S120C
För 2-bladig folding tid. utförande
For 2-blade folding earlier version
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19499 3858399

Zinkanod VP Bronspropeller set om 3 st
Anode for sail drive foot propeller kit of three pieces

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19983 876286

120S, 120SB, 120C-D, 120S-D, S120C
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19705 855105

50S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19498 3584442

Zinkanod 4-bladig folding propeller (set om 3st)
Zinc anode 4-blade folding propellers (kit of 3 pieces) 

Zinkanoder foldingpropellrar
Zinc anodes folding propellers
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Anoder för AQ-drev
Anodes for AQ drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19810 875810 Zink/Zinc

19810-1
Aluminium/ 
Aluminum

AQ80, 
AQ100, AQ100B
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19809 875809 Zink/Zinc

19809-1
Aluminium/ 
Aluminum

AQ200
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19815 875815 Zink/Zinc

19815-1
Aluminium/ 
Aluminum

AQ280, AQ280L, AQ280T, AQ280PT, AQ285A
AQ290, AQ290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19821 875821 Zink/Zinc

19821-1
Aluminium/ 
Aluminum

AQ280DP,  AQ290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19745 3588745 Zink/Zinc

19745-1 3588770
Aluminium/ 
Aluminum

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DDPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19805 875805 Zink/Zinc

19805-1
Aluminium/ 
Aluminum

AQ250, 
AQ270, AQ270T, 
AQ275, AQ275A
SP-A/MT
SP-A1, SP-A2, SP-C
Skruvar ingår/Screws included

Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts
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Drevdelar • Drive parts
Anoder för AQ-drev

Anodes for AQ drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19395 873395 Zink/Zinc

19395-1 3863480
Aluminium/ 
Aluminum

SX-M, SX-M1, 
DP-SM
DPX-S, DPX-S1, DPX-R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19638 876638 Zink/Zinc

DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19746 3588746 Zink/Zinc

19746-1 3588748
Aluminium/ 
Aluminum

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19817 3888817 Zink/Zinc

19817-1 3888816
Aluminium/ 
Aluminum

SX-A, 
DPS-A, DPS-B, DPS-B1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19411 3855411 Zink/Zinc

19411-1 3863193
Aluminium/ 
Aluminum

SX-C, SX-C1, SC-CT, SX-CT1, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-S,
SX-M, SX-M1, 
DP-SM. DP-S, DP-S1

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19814 3888814 Zink/Zinc

19814-1 3888813
Aluminium/ 
Aluminum

SX-A, 
DPS-A, DPS-B, DPS-B1



150

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
1-10274 Aluminum

AQ280

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
1-10275  Aluminum

AQ280DP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19875 40005875

19981 3593981

IPS-A, IPS-B, IPS-C, IPS-D, IPS-E, IPS-F

19875

19981

Anoder för AQ-drev
Anodes for AQ drives

Drevdelar • Drive parts
Anodsatser för AQ-drev
Anode kits for AQ drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
1-10276 Aluminum

AQ290

Drevdelar • Drive parts
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Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
1-10277 Aluminum

AQ290DP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
1-10278 Aluminum

SX

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
1-10289 3888813, 3888816 Aluminum

SX-A, 
DPS-A, DPS-B, DPS-B1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
1-10303 Aluminum

DPH
DPR 

Drevdelar • Drive parts
Anodsatser för AQ-drev
Anode kits for AQ drives
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Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts

      Anod för upphängningsgaffel
Anode for suspension yoke

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19793 872793 Zink/Zinc

19793-1
Aluminium/ 
Aluminum

För SP och DP - drev/For SP and DP -drive
1 eller 2 åtgår/1 or 2 required
Skruv ingår/screw included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19400 3807400 Zink/Zinc

19401 3807400 A Aluminium

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DDPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Anod för parallelstag
Anod for steering tie bar

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19913 833913 25-30/3/4”

19915 833915 35/7/8”
19140 828140 40/1”

Axelanod/Shaft anode

Axelanoder
Shaft anodes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

20411 873411 M16

20412 873412 M20
20413 873413 M24
20415 873415 M30

Axelanod/Shaft anode
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

41098 41100098 Zink/Zinc

BP500
BP600
SP600

Anoder för bogpropellrar
Anodes for bow thrusters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

41276 41100276 Zink/Zinc

BP800
BP900
BP1200
BP1300
SP900
SP1300
BP1000H
BP1500H
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19255 853255, 897707

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT
DP-A
DP-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19619 3860232, 854619

SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
DP-A1, DP-A2, DP-B1
DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19612 3850812

SX-C, SX-C1, SC-CT, SX-CT1, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-S, SX-M, SX-M1, 
DP-SM. DP-S, DP-S1
XDP

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19158 832158

100B, 100S

Knutkors
Universal joints
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22150 N/A

AQ200
AQ250

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22151 N/A

AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1, DP-E
DPX, DPX-S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23019 N/A

Drevdelar • Drive parts

Packningssatser för knutkors
Seal kits for universal joints

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DDPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23029 N/A

SX-S, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-RT1, SX-RT2, SX-M, SX-MTD, SX-A
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1,
DPS-A,  DPS-B,
FWD
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Packningssatser för kompletta AQ-drev
Gasket kits for complete AQ-drive units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19399 N/A

100A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19392 876392, 875389

Drevdelar • Drive parts

100B
100S*
*Segelbåtsdrev/*Sailing boat drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19591 876397, 875591

110S
*Segelbåtsdrev/*Sailing boat drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19720 876391, 875720

120C-D, 120S, 120S-B, S120C
Segelbåtsdrev/Sailing boat drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19037 N/A

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C
Passar alla drevtyper utom DP-drev/Fits all types except DP-drives

Drevdelar • Drive parts
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Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19741 875741

AQ250, AQ270, AQ275, AQ280, AQ285, AQ290
För drev med DP-underhus/For drive units with DP lower housing

AQ280DP
AQ290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-C, DP-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19035 N/A

DP-C1
DP-D1
DP-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19031 N/A

285, 290A
SP-A, SP-A/MT
Passar alla drevtyper utom DP-drev/Fits all types except DP-drives

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser för kompletta AQ-drev
Gasket kits for complete AQ-drive units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19033 N/A

SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23009 N/A

DPH-A, DPH-B, DPH-C, 
DDPR-A, DPR-B, DPR-C, 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23027 N/A

DPH-D
DPR-D
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Spare parts from Sweden

Packningssatser för kompletta AQ-drev
Gasket kits for complete AQ-drive units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23023 3859050

XDP-B, X-B, X-BLT, XHP-BLT, XXP-A, XXP-ALT, XXP-D3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23030 N/A

Drevdelar • Drive parts

SX-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23031 N/A

DPS-A, DPS-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23032 N/A

FWD

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser för överhus

Gasket kits for upper gear unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22090 N/A

100A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22091 N/A

100B,
100S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22096 N/A

110S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22097 N/A

120C-D, 120S, 120S-B, S120C

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19036 876266

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP,  AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C
DP-D



160

Spare parts from Sweden

Packningssatser för överhus
Gasket kits for upper gear unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19029 N/A

SP-C1
DP-C1
DP-D1
DP-E
DP-S1
DPX, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23007 3850594

SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-R, SX-RT1, SX-RT2,
SX-M, SX-MTD, SX-M1, 
DP-S, DP-SM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23021 3888917, 876392

SX-A,
DPS-A, DPS-B, DPS-B1,
FWD

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23010 N/A

Drevdelar • Drive parts

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1
DDPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23024 N/A

XDP-B, X-B, X-BLT, XHP-BLT, XXP-A, XXP-ALT, XXP-D3

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23034

DP-G, DPX-A
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser för underhus
Gasket kits for lower gear unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19010 876268

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A
SP-A, SP-A/MT
Passar alla drevtyper utom DP-drev/Fits all types except DP-drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19011 N/A

SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19026 N/A

DP-C1
DP-D1
DP-E
DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23002 3856002

Drevdelar • Drive parts

DP-S, DP-S1, DP-SM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23020 3888822

DPS-A, DPS-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19267 N/A

AQ280DP
AQ290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-D
För alla drev med DP-underhus/ 
For all drive units with DP lower housing
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Spare parts from Sweden

Packningssatser för underhus
Gasket kits for lower gear unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23006 3855275

SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-R, SX-RT1
SX-M, SX-M1, SX-MTD

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23022 3888821

SX-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23028 22612828

FWD

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23018 N/A

Drevdelar • Drive parts

DPH-A, DPH-B, DPH-C, 
DDPR-A, DPR-B, DPR-C, 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23033 N/A

130S-A, 130S-B, 130SR-A, 130SR-B
150S-A, 150S-B, 150SR-A, 150SR-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
23025 N/A

XDP-B, X-B, X-BLT, XHP-BLT, XXP-A, XXP-ALT, XXP-D3

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssats överhus-mellanhus

Gasket kit upper unit-intermediate

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22079 N/A

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22081 N/A

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23003 N/A

Drevdelar • Drive parts

DP-E, SP-E
DP-G,
DPX-A, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Packningssatser mellanhus - underhus
Gasket kits intermediate - lower unit
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Spare parts from Sweden

Packningssatser för propelleraxlar
Gasket kits for propeller shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22082 N/A

100A, 100B, 100S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22083 N/A

110S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22084 N/A

AQ200

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22086 N/A

Drevdelar • Drive parts

AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
Ej för DP-drev/Not for DP-drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22087 N/A

AQ280DP
AQ290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DPX-S, DPX-S1
För alla med DP-drev/For all with DP-drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22085 N/A

120C-D, 120S, 120S-B, S120C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
23008 N/A

120S-E, MS25S-A*, MS25R-A*
 *=Hel zink/one pcs zink

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser för oljepluggar

Gasket kits for oil plugs

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22066 N/A

AQ80
AQ100A,  AQ100B,  AQ100S,
AQ110S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

2207 N/A

120C-D, 120S, 120S-B, S120C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23026 N/A

SX-A, SX-C, SX-R, SX-S, SX-M
DP-G,
DP-SM,
DPX-A
XDP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22067 N/A

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DPX
DPX-S, DPX-S1

Drevdelar • Drive parts



166
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Packningssatser för växelmekanism
Gasket kits for gearshift mechanism

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22095 N/A

100A, 100B, 100S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22098 N/A

110S
120C-D
120S
120S-B
S120C
AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275
Packbox med enkel tätyta/Oil seal with single sealing lips

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22101 N/A

AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E, DP-G
DPX, DPX-S, XDP-B
Packbox med dubbla tätytor/Oil seal with double sealing lips

Täckkåpa för växelmekanism
Protecting cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19570 832570

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, AQ270T, 
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280L, AQ280T, AQ280DP, 
AQ285A, 
AQ290, AQ290A, AQ290DP
Hake samt övre och undre skruvarna ingår
Latch and both lower and upper screws included

Ställpinne
Adjusting pin

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19301 814301

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, AQ270T,  
AQ275,  AQ275A
AQ280,  AQ280L, AQ280T, AQ280DP, 
AQ285A, 
AQ290, AQ290A, AQ290DP
2 rostfria muttrar och brickor ingår/
2 stainless nuts and washers included

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Fjädersats för backhake

Spring set for rev. tilt inhibitor

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22056 N/A

AQ250, 
AQ270, 
AQ275, AQ275A, 
AQ280, AQ280DP, AQ280L,
AQ285A, 
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1

Drevdelar • Drive parts
Bultsatser för dubbellagerbox

Bolt kits for double bearing units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22099
956590 x 4
942598 x 4

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ290
Samtliga utföranden/All versions
Längd/Length 63 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22100
956591 x 4
942598 x 4

AQ275A
AQ285A
AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
DPX-S, DPX-S1
Samtliga utföranden/All versions
Längd/Length 70 mm
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Slitbrickor för dubbellagerboxar
Thrust washers for double bearing units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19315 897315

AQ200
AQ250
Alla versioner/All versions

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19075 832675

AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
DPX-S, DP-S1
Alla versioner/All versions

Drevdelar • Drive parts
Skjuthylsor - Skor

Sliding sleeves - Shoe dog

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19613 3807613, 3855783
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

19646
3856502, 3852293, 3852396, 

814601, 814603, 852949, 
854370

Sko/
Shoe ”dog”

AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285A, 
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E, 
DP-G, 
DP-A, DP-A1, DP-A2, 
DP-B, DP-B1, 
DP-C, DP-C1, 
DP-D, DP-D1, 
DP-E, 
DPX
Alla versioner/All versions

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19003 3849006, 3862369
Skjuthylsa / 

Sliding sleeve

19387 3862387, 
Sko /

Shoe ”dog”

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
Alla versioner/All versions
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19290 181290

AQ80
AQ100
AQ100B, AQ100S
AQ110S
2 st åtgår/2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19700 183834, 183752, 183750

120C-D
120S
120SB
S120C
Koniskt rulllager/Roller bearing
Ytterring/Outer ring
Yttre lager i dubbellagerbox/Outer bearing for double bearing unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19247 183247, 183449, 3850853

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
DPX-S, DPX-S1
Yttre lager i dubbellagerbox/Outer bearing for double bearing unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19949 3850852

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX, DPX-S, DPX-S1
Inre lager i dubbellagerbox/Inner bearing for double bearing unit

Kullager för ingående axel i överhus
Ball bearings for double bearing units

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19006 181301
Koniskt rulllager/ 

Roller bearing
19302 181302 Ytterring/Outer ring

120C-D
120S
120SB
S120C
Inre lager i dubbellagerbox/Inner bearing for double bearing unit
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Spare parts from Sweden

Kullager för vertikalaxel i överhus
Ball bearings for vertical shaft in upper gear units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19087 181287

AQ80
AQ100,  AQ100B, AQ100S
AQ110S
2 st åtgår/2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19756 851756

AQ120C-D,  AQ120S, AQ120SB, S120C
2 st åtgår/2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19019 3857176, 854670, 3852389

SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A1, DP-A2
DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
DPX-S, DPX-S1
SX
2 st åtgår/2 pcs required

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19030 814030

AQ100,  AQ100B,  AQ100S
2 st åtgår/2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19542 853542

AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT
DP-A
DP-B
2 st åtgår/2 pcs required

Låsring för vertikalaxel
Lock ring for vertical shaft

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19068 181268

AQ100A, AQ100B, AQ100S
AQ110S
4 st åtgår/4 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19059 3852390, 181359

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
4 st åtgår/4 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19289 181289

AQ80
AQ100,  AQ100B
2 st åtgår/2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19391 183391

AQ200
AQ250
AQ270,  AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP,  AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C

Nållager för vertikalaxel i överhus
Needle bearings for vertical shaft in upper gear

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19819 3852390, 853819

285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SPA/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1
DPX, DPX-S, DPX-S1
SX, SX-C1, SX-C1AC
SX-CT1, SX-CT2, SX-CLT
SX-RT1
XDP-B
2 st åtgår/2 pcs required

Nållager för upphängningsgaffel
Needle bearings for hook up fork
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Övre lager för vertikalaxel i underhus
Upper bearings for vertical shaft in lower gear units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19559 18559

AQ80
AQ100,  AQ100B, AQ100S
AQ110S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19700 183834, 183752, 183750

AQ120C-D,  AQ120S, AQ120SB, S120C

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19072 11072

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-G
DP-S1
DPX
DPX-S, DPX-S1
Koniskt lager/Roller bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19374 183374

AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S1
DPX
DPX-S, DPX-S1
Kullager under koniska lagret/Ball bearing under roller bearing

Drevdelar • Drive parts
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Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19004 806620
Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19288 181288

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19654 184654
Nållager/ 

Needle bearing
19008 184682 Innerring/Inner ring

AQ280DP
AQ290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1
DPX
DPX-S, DP-S1

Axiallager för vertikalaxel i underhus
Axial bearing for vertical shaft lower gear

Drevdelar • Drive parts
Nedre lager för vertikalaxel i underhus

Lower bearings for vertical shaft lower gear

AQ80
AQ100,  AQ100B, AQ100S
AQ110S AQ80

AQ100,  AQ100B, AQ100S
AQ110S
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Inre lager för propelleraxel
Inner bearing for propeller shafts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19413 181413

AQ100A, AQ100B, AQ100S
AQ110S*
* För utväxling 1,66:1/* Ratio 1,66:1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19390 183390

110S*
AQ200
AQ250, 
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
*=För utväxling 2,15:1/Ratio 2,15:1

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19044 11044

AQ280DP
AQ290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-S, DP-S1
DPX
DPX-S, DPX-S1
Inre lager på inre propelleraxel/
Inner bearing on inner propeller shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19691 184691

AQ280DP
AQ290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1
DPX
DPX-S, DPX-S1
Inre lager på yttre propelleraxel
Inner bearing on outer propeller shaft
Röraxel/Pipe shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19500 3854249, 181588, 181587
Lagersats/ 
Bearing kit

120C-D, 120S, 120SB, S120C

Drevdelar • Drive parts
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Drevdelar • Drive parts
Yttre lager för propelleraxel

Outer bearing for propeller shafts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19286 181286

AQ100A, AQ100B, AQ100S
AQ110S*
* För utväxling 1,66:1/* Ratio 1,66:1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19390 183390

110S*
AQ200
AQ250, 
*=För utväxling 2,15:1/Ratio 2,15:1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19541 854541

AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19272 183272

AQ280DP
AQ290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-S, DP-S1
DPX
DPX-S, DP-S1
XDP-B
Yttre nållager på inre propelleraxel
Outer bearing on inner propeller shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19500 3854249, 181588, 181587
Lagersats/ 
Bearing kit

120C-D, 120S, 120SB, S120C

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19859 183859 Nållager/ 
Needle bearing

19683 184683 Innerring/ 
Inner ring

280DP
290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1
DPX
DPX-S, DPX-S1
XDP-B
Yttre lager på yttre propelleraxel
Outer bearing on outer propeller shaft
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Spare parts from Sweden

Propelleraxeltätningar
Stuffy boxes

Art. nr/ 
Part no

Referens nr/ 
OEM nr

Axel/
Shaft

Hylsrör/
Sterndrive tube

91254 828254 25mm 43mm

91422 828422 30mm 49mm

91526 828526 35mm 55mm

91527 828527 40mm 60mm

91722 3819722 45mm 65mm

91723 3819723 50mm 70mm

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/ 
Part no

Referens nr/ 
OEM nr

Axel/
Shaft

Hylsrör/
Sterndrive tube

91254-1 25mm 43mm

91422-1 30mm 49mm

91526-1 35mm 55mm

91527-1 40mm 60mm

91722-1 45mm 65mm

91723-1 50mm 70mm

Millimeter/Metric

Art. nr/ 
Part no

Referens nr/ 
OEM nr

Axel/
Shaft

Hylsrör/
Sterndrive tube

91872-1 1” 1-45/64”

91874-1 1-1/4” 2-1/16”

91876-1 1-1/2” 2-9/32”

91878-1 1-3/4” 2-17/32”

91881-1 2” 2-3/4”

Tum/Imperial

Drevdelar • Drive parts

Millimeter/Metric
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Reglagekablar (lågfriktion)

Remote control cables (low friction)

Art. nr/ 
Part no

Referens nr/ 
OEM nr

Längd/ 
Length 

ft

Längd/ 
Length 

m
40229L 3595377 5 1,54

40328N 40005275 6 1,83

40329R 21407220 7 2,14

40330Z 21407221 8 2,44

40331B 21407222 9 2,75

40332D 21407223 10 3,05

40333F 21407224 11 3,36

40334H 21407225 12 3,66

40336M 21407226 13 3,97

40337P 21407227 14 4,27

40193S 21407228 15 4,59

40338S 21407229 16 4,88

40339U 21407230 17 5,19

40340C 21407231 18 5,49

40341E 21407232 19 5,80

40342G 21407233 20 6,10

40343J 21407234 21 6,41

40344L 21407235 22 6,72

40345N 21407236 23 7,03

40346R 21407237 24 7,33

40347T 21407238 25 7,62

40348V 21407239 26 7,92

40349X 21407240 27 8,23

40350F 21407241 28 8,50

40351H 21407242 29 8,84

40352K 21407243 30 9,14

40353M 21407244 31 9,45

40354P 21407245 32 9,75

40355S 21407246 33 10

40356U 21407247 34 10,37

40357W 21407248 35 10,67

40359A 21407250 37 11,28

40361L 21407252 39 11,90

40362N 21407253 40 12,20

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system

Startmotorer
Starters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30808 859553, 873549, 834339, 840808

B23, B25, 2001, 2002, 2003
2001, 
2002, 2002T 
2003, 2003T, 
230A, 230B
AQ 125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30317 3885317, 3587625

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 5.8, V6, V8

3.0GLP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-J, 3.0GXi-J, 3.0GXiC-J, 

4.3GXi-225-R, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-P, 4.3OSi-F, 4.3OSi-J, 

5.0GiCE-225-S, 5.0GiCE-JF, 5.0GXi-270-R, 5.0GXiCE-MF, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-P, 
5.0OSi-FF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF, 

5.7Gi-300-N, 5.7Gi-F, 5.7GiE-300-JF, 5.7GiE-300-K, 5.7GiE-300-R, 5.7GXi-JF, 
5.7GXi-P, 5.7GXiCE-J, 5.7GXiCE-MF, 5.7GXiCE-P, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSXi-EF, 

8.1Gi-FF, 8.1Gi-HF, 8.1GiC-400-J, 8.1GiCE-M, 8.1GiCE-Q, 8.1GiE-K, 8.1GXi-FF, 
8.1GXi-GF, 8.1GXiE-J, 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-P, 8.1IPSCE-MF, 8.1IPSCE-Q, 8.1OSi-
B, 8.1OSi-BF, 8.1OSi-C, 8.1OSiE-J 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30308 3862308, 3803635, 3856003

3.0, V6, V8
3.0GLMMDA, 3.0GSPMDA, 3.0GSMHUB, 3.0GSPHUB, 3.9GSMNCA, 
3.0SMNCS, 3.0GSPNCA, 3.0SPNCS, 3.0GSMLKD, 3.0GSPLKD, 3.0GSMBY
AQ175A, 
AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ205, 
AQ211A, 
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E AQ225F,
AQ255A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D,
AQ311A, AQ311B
430A, 431A,
500A, 500B
501A, 501B
570, 
571A
740A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30774 3581774, 3803386, 859252

2003, D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300
2003, 2003T
AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD,  TMD31D, TMD31L-A, TAMD31D, 
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, 
KAD32P, KAD32P-A, 
TD40A
AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41D, D41L-A, TMD41D, TMD41L-A, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A, 
TAMD42WJ-A, 
KAD43P, KAD43P-A, 
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAD300-A, KAMD300-A,

Elsystem • Electrical system
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30031 833031, 833669, 3803073

MD2, MD3, MD11, MD17
MD2B, AQD2B, 
MD3B,
MD11C, MD11D,
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30514 3582514

D1-30, D2-40, MD2030
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F,
MD2030A, MD2030-C, MD2030-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30307 847307, 881683, 8473076,

D60, D61, D62, D63, D70, D71, D72, D73, D74, D75
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C,
TAMD61A,
TAMD62A,
TAMD63L-A, TAMD63P-A,
MD70B,  MD70C, TAMD70B, AQD70B, THAMD70B, TAMD70C, AQD70D, 
TAMD70E,
TAMD71A, TAMD71B,
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A,
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, 
TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B,
TAMD75P-A,

Startmotorer
Starters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30444 3827444, 874385, 21103718

D12
D12D-A MH, D12C-A MP,
D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, 
D12D-D MP, D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H MP,
D12D-A MG, D12D-E MG,
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30770
873770, 3803444, 872019, 

872235, 873633

D1-20, D1-30, D2-40, 2001, 2002, 2003, MD2010, MD2020, MD2030, 
MD2040, MD7, MD11, MD17, D21, D31, D32, D41, D42, D43, D44, 
D63, D71, D72, D73, D74, D75, D300, 
D1-20A, D1-20B, D1-20F, 
D1-30A, D1-30B, D1-30F, 
D2-40A, D2-40B, D2-40F, 
2001, 2001AG 
2002, 2002AG,
2003, 2003T, 2003AG,
MD2010C, MD2010D,
MD2020C, MD2020D,
MD2030C, MD2030D
MD2040C, MD2040D
MD7B,
MD11D
MD17D,
MD21B, AQD21B,
AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, 
TMD31L-A,
KAD32P, KAD32P-A, 
AD41L-A, AD41P-A, D41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, 
TAMD41L-A, TAMD41M-A, TMD41L-A
KAD42P-A, KAMD43P-A, TAMD42WJ-A, 
KAD43P, KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, 
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P,  KAMD44P-A, 
KAMD44P-B, KAMD44P-C, 
KAD300-A, KAMD300-A, 
TAMD63L-A, TAMD63P-A,
TAMD71B,
TAMD72P-A, TAMD72WJ-A, 
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A,
TAMD74A, TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-
A, TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B, 
TAMD75P-A

Elsystem • Electrical system Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30488 21423488

Startmotor
Starter

D4, D6, 
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E,
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B,
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-I-B,
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, D4-225I-E,
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D,
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A,
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E, D4-260D-E, D4-260I-E
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A,
D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D,
D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D
D6-280A-E, D6-280I-A, D6-280I-B, D6-280I-C
D6-280I-D, D6-280I-E
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C
D6-310A-D, D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D
D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E
D6-310D-E, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C
D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, D6-330I-E
D6-350A-A, D6-350A-B,
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B,
D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B,
D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, D6-370D-E
D6-370I-E,
D6-400A-E,
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E

Generator
Alternator
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Spare parts from Sweden

Generatorer
Alternators

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30645 8676498, 3803645

D3
D3-110I-A,  D3-110I-B, D3-110I-C,
D3-130A-A, D3-130A-B,  D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B D3-130I-C,
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C,
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
30731 30659131, 30667118

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F,  D3-110I-G, 
D3-140A-G, D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, 
D3-140I-G, 
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F,  D3-150I-G, 
D3-170A-G, D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170A-D, D3-170A-E, 
D3-170A-F,  D3-170I-G, 
D3-200A-G, D3-200I-D, D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200A-D, D3-200A-E, 
D3-200A-F,  D3-200I-G, 
D3-220A-G, D3-220I-D, D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220A-D, D3-220A-E, 
D3-220A-F D3-220I-G

Elsystem • Electrical system Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30181 3840181, 874502

D1-30, D2-40, D2-55, D2-75, D4, D6,
D1-30, D1-30B, D1-30F, 
D2-40, D2-40B, D2-40F,
D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F,
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E,
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B,
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-I-B,
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, D4-225I-E,
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D,
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A,
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E, D4-260D-E, D4-260I-E
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A,
D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D,
D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D
D6-280A-E, D6-280I-A, D6-280I-B, D6-280I-C
D6-280I-D, D6-280I-E
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C
D6-310A-D, D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D
D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E
D6-310D-E, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C
D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, D6-330I-E
D6-350A-A, D6-350A-B,
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B,
D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B,
D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, D6-370D-E
D6-370I-E,
D6-400A-E,
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system

Fördelarlock
Distributor caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18690
870690, 870422, 239598, 

233260, 243632

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18797 243797

B20, B21
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B*, AQ125A*, AQ140A*
BB140A*
*Lock med clippsfastsättning/*Cap to be fitted with spring clips

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18669 241669 Diameter 73mm

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB 165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18658 243658, 243803 Diameter 90mm

B30
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18263 841263

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
Lock med skruvfastsättning/Cap to be fitted with screws

Elsystem • Electrical system
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system Elsystem • Electrical system

Fördelarlock
Distributor caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18260 3854260

3,0
3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 
3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 3.0GLM-C, 3.0GLP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 
3.0GLP-J, 3.0GLP-N, 3.0GLMMDA, 3.0GSPMDA, 3.0GSMHUB, 3.0GSPHUB, 
3.0GSMNCA, 3.0GSMNCS, 3.0GSPNCA, 3.0GSPNCS, 3.0GSMLKD, 
3.0GSPLKD, 3.0GSMWTR, 3.0GSMWTS, 3.0GSPWTR, 3.0GSPWTS, 
3.0GSMEFS, 3.0GSPEFS,  3.0GSMBY, 3.0GSPBY

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18331 3854331

4,3, V6
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D , 4.3GL-P, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 
4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GXi-A
4.3GLMMDA, 4.3GLPMDA, 4.3GSPMDA, 4.3GLPHUB, 4.3GSPHUB, 
4.3GSPHUS, 4.3GIPHUSCE, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 
4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 
4.3GSPNCS, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 
4.3GIPNCSCE, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 
4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GSJLKD, 4.3GLPWTC, 4.3GLPWTR, 
4.3GSPWTC, 4.3GSPWTR, 4.3GIPWTC, 4.3GIPWTR, 4.3GIJWTR, 
4.3GSJWTR, 4.3GLPEFS, 4.3GiPEFS, 4.3GLPBYC, 4.3GSPBYC, 
4.3GIPBYCCE, 4.3GSJBYA, 4.3GIJBYA

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18926 841926

V6
430A, 430B, 431A, 431B
AQ175A
AQ205A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18244 841244, 835310

V8
AQ200A, AQ200C
AQ210A
AQ225A, AQ225B, AQ225C, AQ255A
Platt lock/Flat cap
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system

Fördelarlock
Distributor caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18454 3854548

5.0, 5.7, 7.4, 8.2, V8
5.0GIPEFS, 5.0GIPWTR, 5.0GL-B, 5.0GL-D, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-J, 
5.0GXi-A, 

5.7GiI-A, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDACE, 
5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-C, 
5.7GSICPLKD, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPBYDCE, 5.7GSIPEFS, 5.7GXi-A, 
5.7GXiI-A, 

7.4GIIHUBCE, 7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPBYDCE, 
7.4GiPEFS, 7.4GIPHUSCE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GSIINCC, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSiPEFS, 7.4GSIPWTR, 
7.4GSIXHUS, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM, 

8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIXNCB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18702 835702

V8
AQ190A
AQ200D
AQ225D
AQ240A
AQ255B
AQ260A
AQ280A
AQ290A
Lock med clippsfastsättning/Cap to be fitted with spring clips

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18070 841070

5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.2, V8
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E
5.0FLPMDA, 5.0FIPHUBCE, 5.0FIPHUCCE, 5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE, 
5.0FIPHUSCE, 5.0FLPHUB, 5.0FLPHUC, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPHUS, 

5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLPMDA, 5.7GIPMDA, 
5.7GL LK, 5.7GS LK, 

5.8FLPMDA, 5.8FIIHUBCE, 5.8FIIHUECE, 5.8FIPHUBCE, 
5.8FIPHUCCE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FIPHUSCE, 5.8FLIHUB, 
5.8FLIHUE, 5.8FLPHUB, 5.8FLPHUC, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 5.8FLPHUS, 
5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHUCCE, 
5.8FSIPHUECE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPHUSCE

7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLIMDA, 7.4GLIMDM, 7.4GLPHUS, 
7.4GLIHUB, 7.4GL LK

8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GLIMDA, 8.2GLIMDM

500A, 500B
501A, 501B
571A, 572A
740A, 740B
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ255B
AQ260A, AQ260B
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
BB231A
BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
Lock med skruvfastsättning/Cap to be fitted with screws

Elsystem • Electrical system
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system Elsystem • Electrical system

Tändkabelsatser
Ignition cable kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18404 875404

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB 165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18363 875363

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18571 875571

18571-1 875571 Magstar

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18532 3857166, 3851819, 875532

V6
AQ175A
AQ205A

V8
500B, 501B
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
BB261A
Värmetåliga siliconkablar/Heat resistant silicone cables
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Spare parts from Sweden
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Rotorer
Rotors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18243 841243, 835158, 835305

V8
AQ200A
AQ210A
AQ225A, AQ225B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18657 243657, 

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB 165A
BB170A, BB170B, BB170C
Senare utförande/Later version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18258 238258, 233678, 870619, 76977

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18903 243903, 240305, 243796

B18, B20, B21, B23, B25, B30, MB10
MB 10A
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A,BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ165A*, BB 165A*
AQ170A*, AQ170B*, AQ170C*
BB170A*, BB170B*, BB170C*
* Tidigare utförande/Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18431 3854311, 857593

V6
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GIPHUSCE, 
4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 
4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTC, 4.3GIPWTR, 4.3GL-A, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 
4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-P, 4.3GLMMDA, 
4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPHUB, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 
4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTC, 4.3GLPWTR, 
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 
4.3GSPHUB, 4.3GSPHUS, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCB, 
4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTC, 4.3GSPWTR, 4.3GXi-A

Elsystem • Electrical system
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system Elsystem • Electrical system

Rotorer
Rotors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18975 834975

V8
AQ190A
AQ200C, AQ200D
AQ225C, AQ225D
AQ240A
AQ255A, AQ255B
AQ260A
AQ280A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18845 3853801, 855845, 841907

5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.2, V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B
AQ157A
AQ205A
5,7GL LK, 5,7GS LK
7,4GL LK
500A, 500B,
501A, 501B
570A, 571A, 572A
740A, 740B
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ255B
AQ260A, AQ260B
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
BB231A
BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A

5.0FLPHUB, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPHUS, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCA, 
5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS, 5.0GL-A, 5.0GLPBYC, 5.0GLPWTR, 

5.7GL-A, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 
5.7GLPNCS, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 

5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUC, 5.8FLPHUE, 
5.8FLPHUR, 5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 
5.8FLPNCS, 

7.4GLIHUB, 7.4GLIMDA, 7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 
7.4GLPHUS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 7.4GLPMDA, 7.4GLPNCA, 
7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 7.4GLPNCS, 

8.2GLIMDA, 8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18549 3854549

V8
5.0GIPEFS, 5.0GIPWTR, 5.0GL-B, 5.0GL-D, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-J, 
5.0GXi-A, 

5.7GiI-A, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDACE, 
5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-C, 
5.7GSICPLKD, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPBYDCE, 5.7GSIPEFS, 5.7GXi-A, 
5.7GXiI-A, 

7.4GIIHUBCE, 7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPBYDCE, 
7.4GiPEFS, 7.4GIPHUSCE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GSIINCC, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSiPEFS, 7.4GSIPWTR, 
7.4GSIXHUS, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM, 

8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIXNCB
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Brytarspetsar
Breaker points

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18801 243801

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C
Senare utförande/Late version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18799 243799

Breaker points

B18, B20, B21, MB10
MB 10A*
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB 165A
BB170A, BB170B, BB170C
*Fördelare/Distributor 0231 109 017

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18149
240149, 870421, 72384, 28250, 

239596

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18169 1306169, 241664

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18652 241652

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C
Tidigare utförande/Earlier version

Elsystem • Electrical system
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Spare parts from Sweden
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Brytarspetsar
Breaker points

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18304 835304

V8
AQ200A, AQ200C
AQ210A
AQ225A, AQ225B, AQ225C
AQ255A
För fördelare med platt lock/For distributor with flat cap

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18705 835705, 855846, 841287

V6, V8
AQ175A
AQ190A
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ240A
AQ255B
AQ260A, AQ260B
AQ280A, AQ290A
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
BB231A
BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A

Kondensatorer
Capacitors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18842 233842, 233852

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18545 834545, 831950

B18, B20, MB10A
MB10A*
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ130A
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
*Fördelare/Distributor 0231 109 017
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Spare parts from Sweden
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Kondensatorer

Capacitors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18710 241710, 831607

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18653 243653, 241802

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C
Tidigare utförande/Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18262 841262, 834560

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
Rund genomföring/Round hole

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18560 841262, 834560

B21, B23
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
Fyrkantig genomföring/Square hole
Lock med clippsfastsättning/Cap to be fitted with spring clips

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18308 835308

V8
AQ200A, AQ200C
AQ210A
AQ225A, AQ225B, AQ225C
AQ255A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18704 835704

V8
AQ175A
AQ190A
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ240A
AQ255B
AQ260A, AQ260B
AQ280A
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
BB231A
BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
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Tändspolar
Ignition coils

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18998 835998

V6, V8
AQ175A
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ255B
AQ260A, AQ260B
AQ280A, AQ290A
BB225A, BB225AV, BB225B
BB231A
BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18002 3854002

3.0, 5.0, 5.7, 7.4, 8.2, V6, V8
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLMMDA, 3.0GLP-A, 3.0GLP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-J, 
3.0GSMBY, 3.0GSMHUB, 3.0GSMWTR, 3.0GSP-A, 3.0GSPBY, 3.0GSPHUB, 
3.0GSPLKD, 3.0GSPWTR, 

5.0GIPEFS, 

5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 
5.7GIPNCSCE, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPBYDCE, 5.7GSIPEFS, 5.7GXi-A, 
5.7GXiI-A, 

7.4GIIHUBCE, 7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYDCE, 7.4GiPEFS, 
7.4GIPHUSCE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GIPNCSCE, 
7.4GSIINCC, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSiPEFS, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 
7.4GSIXNCM, 

8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIXNCB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18254 834462

Ignition coils

B18, B20, B23, B25, MB10A
MB10A
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145B
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18217 3852217, 3853548

5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.2, V8
5.0FLPHUB, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPHUS, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCA, 
5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS, 5.0GL-A, 5.0GLPBYC, 5.0GLPWTR, 

5.7GL-A, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 
5.7GLPNCS, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR, 

5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUC, 5.8FLPHUE, 
5.8FLPHUR, 5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 

7.4GLIHUB, 7.4GLIMDA, 7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPHUS, 
7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 
7.4GLPNCS, 

8.2GLIMDA, 8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM 
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Tändspolar
Ignition coils

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18984 3858984

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, V6, V8
3.0GXi-J, 3.0GXiC-J, 

4.3GXi-225-R, 4.3GXi-B, 4.3GXi-D, 4.3GXi-E, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-P, 
4.3OSi-B, 4.3OSi-E, 4.3OSi-F, 4.3OSi-GF, 4.3OSi-J, 

5.0GiCE-225-S, 5.0GiCE-JF, 5.0GXi-270-R, 5.0GXi-C, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 
5.0GXiC-P, 5.0GXiCE-MF, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-P, 5.0OSi-D, 5.0OSi-FF, 5.0OSi-J, 
5.0OSi-JF, 5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF, 

5.7Gi-300-N, 5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 5.7Gi-F, 5.7GiC-300-JF, 5.7GiE-300-JF, 
5.7GiE-300-K, 5.7GiE-300-R, 5.7GiI-E, 5.7GiI-F, 5.7GXi-F, 5.7GXi-JF, 5.7GXi-P, 
5.7GXiCE-J, 5.7GXiCE-MF, 5.7GXiCE-P, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-B, 5.7OSiE-300-J, 
5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-EF 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18403 3854003

3.0, 5.0, 5.7, 7.4, 8.2, V6, V8
3.0GLM-A, 3.0GLP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-J, 3.0GSMHUB, 3.0GSMWTR, 
3.0GSPBY, 3.0GSPHUB, 3.0GSPLKD, 3.0GSPWTR, 

4.3GiPEFS, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPWTR, 4.3GL-A, 4.3GLPBYC, 
4.3GLPEFS, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 
4.3GSPBYC, 4.3GSPHUS, 4.3GSPLKD, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCS, 

5.0GIPEFS, 5.0GL-B, 5.0GL-D, 

5.7GIPHUS, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GSIPBYDCE, 5.7GXiI-A, 

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYDCE, 7.4GiPEFS, 7.4GIPHUSCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM, 

8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIXNCB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18161 3854161

5.0, 5.8, V8
5.0FIPHUBCE, 5.0FIPHUCCE, 5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE, 5.0FIPHUSCE, 
5.0FiPMDA, 5.0FiPMDM, 5.0FIPNCACE, 5.0FIPNCBCE, 5.0FIPNCMCE, 
5.0FIPNCSCE, 

5.8FIIHUBCE, 5.8FIIHUECE, 5.8FIPHUBCE, 5.8FIPHUCCE, 5.8FIPHUECE, 
5.8FIPHURCE, 5.8FIPHUSCE, 5.8FiPMDA, 5.8FiPMDM, 5.8FIPNCACE, 
5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 5.8FSIINCC, 5.8FSIINCS, 
5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHUCCE, 5.8FSIPHUECE, 5.8FSIPHURCE, 
5.8FSIPHUSCE, 5.8FSIPNCACE, 5.8FSIPNCD, 5.8FSIPNCS

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17985 3861985

4.3, 5.0, 5.7, V6, V8
4.3GXi-B, 4.3GXi-D, 4.3GXi-E, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3OSi-B, 
4.3OSi-E, 4.3OSi-F, 4.3OSi-GF, 4.3OSi-J, 

5.0GiCE-JF, 5.0GiCE-M, 5.0GXi-C, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0GXiC-J, 
5.0GXiCE-MF, 5.0GXiE-J, 5.0GXiE-K, 5.0OSi-D, 5.0OSi-FF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 
5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF, 

5.7Gi-300-N, 5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 5.7Gi-F, 5.7GiC-300-JF, 5.7GiE-300-JF, 
5.7GiE-300-K, 5.7GiI-E, 5.7GiI-F, 5.7GXi-F, 5.7GXi-HF, 5.7GXi-JF, 5.7GXiC-JF, 
5.7GXiCE-J, 5.7GXiCE-MF, 5.7GXiE-M, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 
5.7OSi-G, 5.7OSiE-300-J, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-J 

Tändmoduler
Ignition modules
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system
Tryckgivare vevhus 

Pressure sensor crankcase
Spole

Pick-up coil

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18400 3854001

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 7.4, 8.2, V6, V8
3.0GLM-A, 3.0GLP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-J, 3.0GSMHUB, 3.0GSMWTR, 
3.0GSPBY, 3.0GSPHUB, 3.0GSPLKD, 3.0GSPWTR, 

4.3GiPEFS, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPWTR, 4.3GL-A, 4.3GLPBYC, 
4.3GLPEFS, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 
4.3GSPBYC, 4.3GSPHUS, 4.3GSPLKD, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCS, 

5.0GIPEFS, 5.0GL-B, 5.0GL-D, 

5.7GIPHUS, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GSIPBYDCE, 5.7GXiI-A, 

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYDCE, 7.4GiPEFS, 7.4GIPHUSCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM, 

8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIXNCB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18077 3854077, 855910

5.0, 5.7, 7.4, 8.2, V8
500A, 500B, 
501A, 501B,
570A, 571A, 572A
740A, 740B
5.0FLPHUB, 5.0FLPHUC, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPHUS, 5.0FLPMDA, 
5.0FLPNCA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCM, 5.0FLPNCS, 5.0GL-A, 5.0GLPBYC, 
5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR, 

5.7GL-A, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 
5.7GLPNCS, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR, 

5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUC, 5.8FLPHUE, 
5.8FLPHUR, 5.8FLPHUS, 5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 
5.8FLPNCS, 

7.4GLIHUB, 7.4GLIMDA, 7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 8.2GLIMDA, 

8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18017 21634017

D9, D11, D12, D13, D16
D9A2A, D9A2A D9-425, D9A2A D9-500, D9A2A D9-500 (R4), D9A2A 
D9-575, D9A2B D9-425, D9A2B D9-500 (R5), D9A2B D9-575, D9A2C 
D9-425, D9A2D D9-500 (R5), D9A2E D9-425, D9A2A D9A-MH, D9A2F 
D9-575, D9A2K D9-575, D9A2A MH, D9A2B MH, D9A2C D9A-MH, D9A2A 
MP, D9A2B MP, D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, D9A2J, 
D9A-J, D9A-K, D9A2K, D9A2B

D11B1-A MP, D11B2-A MP, D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D MP, D11A-D 
(IPS), D11A-E, D11A-E MP, D11A-C MP, D11A-C (IPS), D11A-A, D11A-B, 
D11A-C, D11A-D MP, D11A-D (IPS), D11A-E, D11A-E MP, D11A-C MP, 
D11A-C (IPS)

D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, D12C-A 
MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MP, D12D-F 
MP, D12D-G MP, D12D-H MP

D13B-E MH, D13C1-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP, D13B-A MP, D13B-B 
MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-G MP, D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, 
D13B-L MP, D13B-M MP, D13B-C MH

D16C-D MH, D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18613 20909613, 20552760

D9, D11, D12, D13, D16
D9A2A, D9A2A D9-425, D9A2A D9-500, D9A2A D9-500 (R4), D9A2A 
D9-575, D9A2B D9-425, D9A2B D9-500 (R5), D9A2B D9-575, D9A2C 
D9-425, D9A2D D9-500 (R5), D9A2E D9-425, D9A2A D9A-MH, D9A2F 
D9-575, D9A2K D9-575, D9A2A MH, D9A2B MH, D9A2C D9A-MH, D9A2A 
MP, D9A2B MP, D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, D9A2J, 
D9A-J, D9A-K, D9A2K, D9A2B

D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, 
D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E 
MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H MP

Givare laddluft 
Charge pressure sensor
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Elsystem • Electrical system
Oljetryckskontakter 
Oil pressure sensors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18750
1324750, 653874, 672910, 

1266085, 1606877
1/8-27NPTF

B18, B20, B21, B23, B30, MB10 , V8, 2001, 2002, 2003, D21, D29, D32
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ120B*, AQ125A*, AQ140A*
AQ145A, BB145A
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
AQ200A
AQ225A, AQ225B
MB10A
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2002B, 2002BG
2003T, 2003TB
AQD21A, AQD21B, MD21A
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18078 807078

MD1, MD2, MD3, MD5, MD6
D1A, MD1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B
MD6A, MD6B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18587 829587, 875813

MD5, MD7, MD11, MD17
MD5C
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18552 824552, 827153 5/8”-18UNF

B20, B21, B30,D60, D70
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C, 
AQ120B, 
AQ125A, 
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D, 
AQ140A, 
AQ145A, 
AQ165A, BB165A, 
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C, 
AQ200B, 
AQ225B, 
MB20A, MB20B, MB20C
TD60A, TD60B, TD60D, 
TD70G, TD70G-83, TID70G

Temperaturgivare 
Temperature sensors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18029 3852029, 872067, 835630

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.1, 8.2, V6, V8
430B, 
431B, 
432A, 
434A, 
500B, 
501B, 
570A, 
572A, 
740B

3.0GLP-J, 3.0GSMHUB, 3.0GSMWTR, 3.0GSPBY, 3.0GSPLKD, 

4.3GIPLKDCE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPWTR, 4.3GLPBYC, 4.3GLPNCA, 
4.3GLPNCB, 4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSPBYC, 4.3GSPHUS, 4.3GSPLKD, 
4.3GSPMDA, 4.3GXi-D, 4.3OSi-E, 

5.0FiPMDM, 5.0GIPEFS, 5.0GL-B, 5.0GXi-C, 5.0GXi-D, 

5.7GIPHUS, 5.7GIPMDACE, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 
5.7GLPMDA, 5.7GXiI-A, 5.7OSi-B, 5.7OSXi-CF, 

5.8FiPMDA, 5.8FLPMDA, 

7.4GIINCCCE, 7.4GIPBYDCE, 7.4GiPEFS, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPWTR, 

8.1Gi-FF, 8.1GiI-A, 8.1GiI-B, 8.1OSi-BF, 

8.2GLPMDM, 8.2GSIPBYCCE

Elsystem • Electrical system
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Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18987 21426987, 20513343

D1-13, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75, D4, D6, D9, D11, D12, D13
D1-13B, D1-20B,
D1-30B, 
D2-40F,
D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F,
D2-75B, D2-75C, D2-75F
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F, 
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, 
D4-225I-E, D4-225A-F, D4-225I-F, 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, 
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E, 
D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, 
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F

D6-300A-F, D6-300D-F (MC), D6-300I-F, 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, 
D6-370D-E, D6-370I-E, D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, 
D6-400A-E, D6-400A-F, 
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435D-F, D6-435I-SC-F, D6-435I-TC-F, 
D6-435I-WJ-F

D9A2A D9-425, D9A2B D9-425, D9A2C D9-425, D9A2E D9-425, 
D9A2A D9-500, D9A2A D9-500 (R4), D9A2D D9-500 (R5), 
D9A2B D9-500 (R5), 
D9A2B D9-575, D9A2A D9-575, D9A2F D9-575, D9A2K D9-575

D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D, D11A-C (IPS), D11A-D (IPS), 
D11A-E, D11A-E (IPS)

D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, 
D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, 
D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H MP

D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-G MP, 
D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-K MP (IPS), D13B-L MP, 
D13B-M MP

Varvtalsgivare
Crankshaft pulse sensor

Elsystem • Electrical system
Laddningsregulatorer

Voltage regulators

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18605 847605, 843547

Laddningsregulator  Voltage regulator
För alla Volvo Penta marinmotorer med SEW-Marchal 35 amp generator
Komplett med långa kablar. 

For all Volvo Penta marine engines with SEV-Marchal 35 amps alternator.
Complete with long cables.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18006 872368, 864006

2001, 2002, 2003, D31, D41, D60, D70, D71, D72, D73, D74, D75, D120, 
D12
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG, 
2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG, 
2003, 2003B, 2003D, 2003AG, 2003BG, 2003T, 2003TB
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A, AD30, AQAD30, MD30, 
TAMD30, TMD30
AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, 
MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, 
AD40B, AQAD40A, AQAD40B TAMD41L-A, TAMD41M-A, TMD31L-A, 
TMD41L-A, TAMD31S, HS1A, TAMD31L, TAMD31P, TAMD41P, AD41L-A, 
AD41P-A, D41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, 
TAMD60C
MD70B, MD70BK, TMD70B, THAMD70B, TAMD70B, AQD70BL, AQD70B, 
MD70C, TMD70C, TAMD70C, THAMD70C, AQD70BL, AQD70CL, AQD70D, 
TAMD70D, TAMD70E
TAMD71B,
TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, 
TAMD74L-A, TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B, 
TAMD75P-A
D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, 
D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E 
MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H MP
MD120A, MD120AK, TMD120A, TMD120AK, TAMD120A, TAMD120AK, 
TMD120B, TAMD120B, TAMD120B-CC
TAMD122A, TMD122A, TAMD122P-A, TAMD122P-B, TAMD122P-C, 
TMD122A/C, TAMD122AF
TAMD162A, TAMD162B, TAMD162C, TAMD162C-B
TAMD165A, TAMD165C, TAMD165P
24 volt
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Packningar • Gaskets
Topplockspackningar
Cylinder head gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13990 9139283, 418990

B18
AQ95, AQ110
BB100

Ej för fotogenmotor/Not for paraffin engine
Runda hål/Round holes
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb. gasket set 21357

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13009 419310

B20
AQ115A, AQ130A, AQ130C
MB 20B
Tjocklek 0,8 mm ovala hål/Thickness 0,8 mm oval holes
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb. gasket set 21401

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13783 857621, 876783, 875543, 419628

B20
AQ115A, AQ130B
BB115A, BB115B
MB20A,
Tjocklek 2,0 mm runda hål/Thickness 2,0 mm round holes
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb. gasket set 21418

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13623 9139282, 462623

B20
AQ115B, AQ130D
BB115C
MB20C
Tjocklek 1,2 mm ovala hål/Thickness 1,2 mm oval holes
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb. gasket set 21569

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13008
9139284, 3855409, 461056, 430107, 

461618

B30
AQ165A, BB165A
AQ170A,  AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
Tjocklek 0,8 mm ovala hål/Tickness 0,8 mm oval holes
Ingår i sot sats/Incl. in decarb. gasket set 21335, 21359

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13645 1378645, 463412

B21
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13646 1378646, 1326785, 1332644

B23, B25
230A, 230B
AQ 125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13274 833274 Kolv/Piston 79 mm

MD1, MD2
MD1A
MD2A
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21422

Packningar • Gaskets
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Packningar • Gaskets Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13070 859151, 833070 Kolv/Piston 89 mm

MD1, MD2, MD3
MD1B
AQD2A
MD2B, MD3B
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21500

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13453 859137, 833453

MD11, MD17
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
Ingår i sot sats/Incl. in decarb.gasket set 21553, 21572

Topplockspackningar
Cylinder head gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13127 859134, 838127

MD5
MD5A, MD5B, MD5C
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21561

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13376 859135, 3875376

MD6
MD6A, MD6B
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21379

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13136 3809167, 859136, 840270

MD7
MD7A MO - 35144
MD7B MO - 35144
Tjocklek/Thickness 1,3 mm
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21430

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13749
3809167, 860749, 840910, 

840270

MD7
MD7A MO 35145 -
MD7B MO 35145 -
Tjocklek  Thickness 0,8 mm
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb. gasket set 21431

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13569 840569

2001
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21307

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13094 859094, 840328

2002
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21308
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Packningar • Gaskets
Topplockspackningar
Cylinder head gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13093 859093, 840405

2003
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
2003T, 2003TB
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21309, 21310

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13309 3580309

2030
MD2030A, MD2030B
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21760

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13202 3584202, 3580482

2040
MD2040A, MD2040B
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21761

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13531 859152, 829531, 829214

MD21
AQD21A, AQD21B
MD21A, MD21B
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21417

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13647 859647

MD22
MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B
TAMD22P-B
TMD22A, TMD22B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13150 859150

MD30
AD30A, AQAD30A
MD30A
TAMD30A, TMD30A
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21453

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

90051 21228429

D2
D2-55A, D2-55B, D2-55C
D2-55D, D2-55E
D2-75A, D2-75B, D2-75C
Ingår i sotn.sats/Incl in decarb.gasket set 21801

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

90261 30731261 1 hål/hole, A klass/class

90262 30731262 2 hål/hole, B klass/class

90263 30731263 3 hål/hole, C klass/class

90524 30731264, 30650524 4 hål/hole, D klass/class

90525 30650525 5 hål/hole, E klass/class

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C,
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C, 
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C

Packningar • Gaskets
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Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13993 3582432, 858993

D31, D32
AD31A,  AD31B,  AD31L-A,  AD31P-A,  AD31XD
AQAD31A
MD31A
TAMD31A,  TAMD31B,  TAMD31D,  TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMDP-A
TMD31A, TMD31B, TMD31D,  TMD31L-A,
KAD32P-A
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21103

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13155 859155

D40
AD40B
AQAD40A, AQAD40B
AQD40A
MD40A
TAMD40A, TAMD40B
TMD40B, TMD40C
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21395

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13742
3583786, 3582433, 3580742, 

858992, 876853

D41, D42, D43, D44, D300
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A
AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41LA
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A
KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21104, 21105

Topplockspackningar
Cylinder head gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

90028 21165389, 3581868

D4
D4-180I-B, 
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225I-B, 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260I-A, D4-260I-B
Ingår i sotn.sats/Incl in decarb.gasket set 21804

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

90029 21165390, 3581869

D6
D6-280I-A, D6-280I-B, D6-280A-A, D6-280A-B, 
D6-310I-A, D6310I-B, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310D-B
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370D-B
Ingår i sotn.sats/Incl in decarb.gasket set 21805

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13887 3099100, 276887, 3169560

D12
D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, D12C-A 
MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MP, D12D-F 
MP, D12D-G MP, D12D-H MP

Art. nr / Part no Ersätter/Replaces

13740
275740, 275566, 275446, 

275521,

D60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
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Ventilkåpspackningar
Valve cover gaskets

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13100 419678

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110 AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13039 430039

B30
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13909 1378909

B21, B23
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12870 1378870, 1336753

B23, B25
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145B
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13393

B25
251A
AQ171A, AQ171C
Innehåll/Contents:
1 Packning/Gasket 1378853
1 Packning/Gasket 1378851
2 Gummitätning/Rubber seal 463416

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11416 463416

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ125B,  
AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A
251A
AQ171A, AQ171C

2 st åtgår för 171A, C, 251A/2 pcs required for 171A, C, 251A
Gummitätning för ventilkåpa/Rubber seal for valve cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13399 859120, 802399

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17
MD1A, MD1B
AQD2B
MD2, MD2B
MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Packningar • Gaskets
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Packningar • Gaskets Packningar • Gaskets
Ventilkåpspackningar
Valve cover gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13459 30715459

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C,
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C,
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C,
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13066 838066

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13115 840115, 3875384

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A - 2 st åtgår/2 pcs required
MD7B - 1 st åtgår/1 piece required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13042 859042, 840572

2001
2001
2001AG
2001B, 2001BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13043 859043, 840440

2002
2002
2002AG
2002B, 2002BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13044 859044, 840461

2003
2003
2003AG
2003B, 2003BG
2003T, 2003TB
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13119 1544119

D30
AD30A
AQAD30A
MD30A
TAMD30A
TMD30A

Packningar • Gaskets
Ventilkåpspackningar
Valve cover gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13652 838652

D31, D32
AD31A, AD31B
AD31L-A, AD31PA
AQAD31A
MD31A
TAMD31A, TAMD31B
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31A, TMD31B, TMD31L-A
KAD32P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13287 1542287

D40
AD40B
AQAD40A, AQAD40B
AQD40A
MD40A
TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13653 838653

D41, D42, D43
AD41A, AD41B, AD41L-A, AD41P-A
AQAD41A
D41A, D41B, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B
TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A

Packningar • Gaskets
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Packningar • Gaskets
Justershims mellan cylinderfot och block 

Adjusting shims cylinder block

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13024 859224, 807294 0,2 mm

13025 859225, 807298 0,3 mm

MD1, MD2
MD1A
MD2A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13497 859138, 833497 0,2 mm

13498 859148, 833498 0,3 mm

MD1, MD2, MD3
MD1B
AQD2B
MD2B
MD3B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13780 833780 0,2 mm

13781 833781 0,3 mm

MD11, MD17
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Oljetrågspackningar

Oil pan gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14864 1378864, 463587, 418262

B18, B20, B21, B23, B25
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B,
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14914 1378914, 461113

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11159 859159, 833792

D1, D2, D11
D1A, MD1A, MD1B
D2A, MD2A, MD2B
MD11C, MD11D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14189 859189, 833047

D3, D17
MD3B
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14031 859031, 838235

D5
MD5A
MD5B
MD5C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14036 859036, 3875377

D6, D7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Packningar • Gaskets
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14879 840879

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
2003T, 2003TB
Tätningsmassa i tub till oljetråg /Sealant for oil pan

Packningar • Gaskets
Oljetrågspackningar

Oil pan gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14005 840648, 818035

D21
AQD21A, AQD21B, MD21A, MD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14250 861250, 860684, 1544124

D30, D31, D32
AD30A, AQAD30A, MD30A
TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A
AD31XD, AQAD31A, MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14251 861251, 860685, 1542247

D40, D41, D42, D43, D44, D300
AD40A, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, MD40A, TAMD40A, 
TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, D41D, 
D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41L-A,TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A,TMD41A, TMD41B, 
TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14603 861603, 833792

D22
MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B
TAMD22P-B
TMD22A, TMD22B

Tätningsmassa
Sealant
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 Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för insugsrör

 Gasket kits for inlet pipes

Art. nr/Part no  OEM nr

22119

D30
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD 30A

Art. nr/Part no  OEM nr

22120

D40
AQAD40A, AQAD40B, MD40A, TAMD40A, TAMD40B

Art. nr/Part no  OEM nr

22121

D40
AD40B, AQD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no  OEM nr

23050 877063

D73, D74, D75
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, 
TAMD74L-A, TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B, 
TAMD75P-A

 Kylsystem • Cooling system
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 Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no  OEM nr

22034

2003
2003T, 2003TB

Art. nr/Part no  OEM nr

22134

D30, D31, D40
MD30A
MD31A
MD40A

Art. nr/Part no  OEM nr

22135

D30
AD30A, AQAD30A
TAMD30A, TMD30A

Packningssatser för avgaskrök - turbo 
Gasket kits turbo connection

Art. nr/Part no  OEM nr

22139 876398, 875646

D40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no  OEM nr

22138 3582563, 876312, 876108

D31, D32, D41, D42, D43, D44, D300
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, 
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

 Kylsystem • Cooling system
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Packningssatser för avgaskrök - turbo 
Gasket kits turbo connection

Art. nr/Part no  OEM nr/no

90061 3883844

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, 
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C, 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C, 
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C

Art. nr/Part no  OEM nr/no

23041 3588435

 Kylsystem • Cooling system

D4, D6
D4-180I-F, D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, 
D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-F, D4-225I-F, D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, D4-225I-E, 
D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, 
D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, 
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-E,
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F, D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, 
D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, 
D6-370D-E, D6-370I-E, 
D6-400A-E, 
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E

 Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no  OEM nr/no

23055 876438

D60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
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 Kylsystem • Cooling system  Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för avgaskrök - turbo 

Gasket kits turbo connection

Art. nr/Part no  OEM nr/no

23054 N/A

D70
TAMD70D, TAMD70E

Art. nr/Part no  OEM nr/no

23052 3830455

D12
D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, 
D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, 
D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H MP 

D12D-A MG, D12D-E MG
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Sotningssatser

De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21357 876357, 875077

B18
AQ60F
AQ90, AQ95
AQ110
BB30, BB100, MB18

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21358 N/A

B18
AQ60F
AQ90, AQ95
AQ110
BB30, BB100, MB18
För motorer med B-20 topp/For engines with B-20 cylinder head

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21401 876356, 875401 0,8mm

B20
AQ115A
AQ130A, AQ130C
MB20B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21418 876348, 875418 2,0mm

B20
AQ130B
BB115A, BB115B
MB20A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21569 876358, 875569

B20
AQ115B
AQ130D
BB115C
MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21335
876335, 876337, 875402, 

875533

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B
BB165A
BB170A, BB170B

Packningar • Gaskets
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Packningar • Gaskets Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21359 876359, 875570

B30
AQ170C, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21300 876300, 875587

B21
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21302 876302, 876022

B23, B25
230A, 230A
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145B
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21301 876301, 875678

B23
AQ145A, BB145A

Sotningssatser
De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21303 876303, 876071

B25
251A
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21422 875422, 876415 79mm Kolv / Piston

MD1, MD2
D1A, MD1A
D2A, MD2, MD2A

MD1A = 1 st åtgår/1 piece required
MD2A = 2 st åtgår/2 pcs required
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Sotningssatser

De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21500 876377, 875500 89mm Kolv / Piston

MD1, MD2, MD3
MD1B
AQD2B, MD2B
MD3B

MD1B = 1 st åtgår/1 piece required
MD2B = 2 st åtgår/2 pcs required
MD3B = 3 st åtgår/3 pcs required 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21801 3589322

D2-55, D2-75
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E
D2-75A, D2-75B, D2-75C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21379 876379, 875508

D6
MD6A, MD6B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21430 876430, 875613

D7
MD7A
Upp till/Up to MO -35144

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21431 876431, 875613

D7
MD7A*
MD7B
* Från/From MO 35145-

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21561 876341, 875561

D5
MD5A, MD5B, MD5C

Packningar • Gaskets
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21553 876376, 875553

D11
MD11C, MD11D

Foderpackningssats 11550 ingår ej i denna packningssats
Cylinder liner gasket kit 11550 not included.
2 st 11550 åtgår/2 pcs of 11550 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21572 876380, 875572

D17
MD17C, MD17D

Foderpackningssats 11550 ingår ej i denna packningssats
Cylinder liner gasket kit 11550 not included.
3 st 11550 åtgår/3 pcs of 11550 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21307 876307

2001
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21308 876308

2002
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG

Sotningssatser
De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21309 876309

2003
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21310 876310

2003
2003T, 2003TB
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Sotningssatser

De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21760 N/A

2030
2030A, 2030B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21761 N/A

2040
2040A, 2040B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21762 N/A

D22
MD22A, MD22L-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21763 N/A

D22
MD22L-B, MD22P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21764 N/A

D22
TMD22A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21417 876417, 875388, 875567

D21
AQD21A, AQD21B, 
MD21A, MD21B

Packningar • Gaskets
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21765 N/A

D22
TAMD22P-B, TMD22B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21453 3582597, 876453, 875031

D30
AD30A, AQAD30A, MD30A
TAMD30A, TMD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21416 875416, 875438

D32
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21103 3582435, 876103

D31, D32
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A
MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A,  TAMD31M-A, 
TAMD31P-A,TMD31A, TMD31B, TMD31DTMD31L-A
KAD32P-A

Sotningssatser
De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21802 3883845, 3589554
Sotningssats/

De-carbonizing set

Topplockspackning/
Cylinder head gasket

90261 30731261, 30650521
1 hål, klass A/
1 hole, class A

90262 30731262, 30650522
2 hål, klass B/
2 hole, class B

90263 30731263, 30650523
3 hål, klass C/
3 hole, class C

90524 30731264, 30650524
4 hål, klass D/
4 hole, class D

90525 30650525, 8692385
5 hål, klass E/
5 hole, class E

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, 
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C, 
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C

Topplockspackning ingår inte utan köpes separat nedan
Cylinder head gasket not included, please choose from below
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Sotningssatser

De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21104 3583787, 876104, 876530

D41, D42, D43
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, AQD 41A, D41A, 
D41B,, D41D, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41MA, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A,KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21805 21371111, 3588433

D6
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, 
D6-310I-D, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, 
D6-370I-E, 
D6-400A-E, 
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21803 21371112, 3588432

D4
D4-180I-B, 
D4-210A-A, D4-210A-B,D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225I-B, 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260I-A, D4-260I-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21395
3582596, 876395, 875633, 

875662

D40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
21105 3583788, 3582437

D44, D300
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C,
KAMD44P-A, KAMD44P-C,
KAD300-A, KAMD300-A

Packningar • Gaskets
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21806 876641, 875833

D120
TAMD121C, TAMD121D, TMD121C

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21807 875466

D120
MD120A, TAMD120A, TMD120A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21811 876330, 875437
Topplockspackning/

Headgasket

21812 275525
1st per cylinder/

1 pcs for each cylinder

D70
AQD70D, MD70B, MD70C, TMD70B, TMD70C, TAMD70C, TAMD70D, 
TAMD70E

Tillägg Sotningssatser
Supplementary De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21808 3830718

D12
D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-A MP, D12D-B MH, D12D-B MP, 
D12D-C MH, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MH, D12D-E MP, 
D12D-F MP, D12D-G MH, D12D-G MP, D12D-H MP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22762 270762

D60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C,
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Tilläggssatser

Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21433 876393, 876433, 875588

B21, B23
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21304 876304

B23, B25
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21306 876306. 875403

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21400 876342, 875400

B18, B20
AQ60F
AQ90, AQ95, AQ95A
AQ110, AQ120
BB30, BB100, MB18
AQ105
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Satsen är kompletterad att passa både för B-18 och B-20 motorer/
Gaskets added to fit both B18 and B20 engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21023 876448. 876023

B23
AQ125B
AQ145B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21423 876393

MD1
MD1, D1A, MD1A

Packningar • Gaskets
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21378 876378. 875501

MD1
MD1B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21800 877419

D2-55. D2-75
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E
D2-75A, D2-75B, D2-75C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21389 876389. 875503

MD2
AQD2B, MD2B

Tilläggssatser
Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21394 876394. 875424

MD2
D2A, MD2, MD2A, 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21388 876388. 875505

MD3
MD3B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21381 876381. 875562

MD5
MD5A, MD5B
Foderpackningssats 11560 ingår ej i denna packningssats/
Cylinder liner gasket kit 11560 not included.
1 st 11560 åtgår/1 piece 11560 required
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Tilläggssatser

Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21314 876314. 875509

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21383 876383. 875573

MD17
MD17C, MD17D
Foderpackningssats 11550 ingår ej i denna packningssats/
Cylinder liner gasket kit 11550 not included
3 st 11550 åtgår/3 pcs of 11550 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21382 876382. 875715

MD5
MD5C
Foderpackningssats 11560 ingår ej i denna packningssats/
Cylinder liner gasket kit 11560 not included
1 st 11560 åtgår/1 piece of 11560 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21384 876384. 875554

MD11
MD11C, MD11D
Foderpackningssats 11550 ingår ej i denna packningssats/
Cylinder liner gasket kit 11550 not included
2 st 11550 åtgår/2 pcs of 11550 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21757 875757

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2002AG, 2002B, 2002BG

Packningar • Gaskets
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21054 876054

2003
2003T, 2003TB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21766 N/A

D22
MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B, 
TAMD22P-B, TMD22A, TMD22B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21387 875387

D21
AQD21A, AQD21B, MD21A, MD21B

Tilläggssatser
Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21655 876655

2030
MD2030A. MD2030B. MD2030C. MD2030D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21439 875439

D32
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21427 876427, 876032

D30
AD30A, AQAD30A, MD30A
TAMD30A, TMD30A

Foderpackningssats 11651 ingår ej i denna packningssats/
Cylinder liner gasket kit 11651 not included
4 st 11651 åtgår/4 pcs of 11651 is required
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Tilläggssatser

Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21349 876349, 875634

D40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
Foderpackningssats 11651 ingår ej i denna packningssats
Cylinder liner gasket kit 11651 not included
6 st 11651 åtgår/6 pcs of 11651 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21804 3588434

D4, D6
D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, 
D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225I-C, 
D4-260A-A, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260D-C, D4-260D-D, 
D4-260I-C, D4-260I-E, 
D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-E, 

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-E, 
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-D, D6-310D-B, D6-310D-D, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-E, 
D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, 
D6-370D-E, D6-370I-A, D6-370I-C, D6-370I-D, 
D6-435D-A, D6-435D-E, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21361 876361, 876105

D31, D32
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A, MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31A, TMD31B, TMD31D
TMD31L-A
KAD32P-A
Foderpackningssats 11651 ingår ej i denna packningssats
Cylinder liner gasket kit 11651 not included
4 st 11651 åtgår/4 pcs of 11651 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21362
876774, 876362, 876106, 

876531

D41, D42, D43, D44, D300
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, D41D, 
D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D
TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A
Foderpackningssats 11651 ingår ej i denna packningssats
Cylinder liner gasket kit 11651 not included
6 st 11651 åtgår/6 pcs of 11651 is required

Packningar • Gaskets
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Packningar • Gaskets Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21809 876365, 875832, 876317

D120, D121, D122
MD120A, TMD120A, TMD120B, TAMD120A, TAMD120B,
TAMD121C, TAMD121D,  TMD121C, TMD122A
TAMD122A,  TAMD122C, TAMD122D, TAMD122P-A, TAMD122P-B, 
TAMD122P-C, 

Tilläggssatser 
Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21810 3830454

D12
D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-A MP, D12D-B MH, D12D-B MP, 
D12D-C MH, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MH, D12D-G MH, 
D12D-G MP, D12D-H MP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21813 876350, 875605

D60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C,

Packningsats helrenovering 
Overhaul gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21758 N/A

MD2010
Topplockspackning av stål / Steel head gasket

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21759 N/A

MD2020
Topplockspackning av komposit / Composite head gasket
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Servicesatser motor
Service kits engine

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23380 21189380

D1-13, D1-20
D1-13A, D1-13B, 
D1-20A, D1-20B 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23422 21189422

D1-30, D2-40
D1-30A, D1-30B, 
D2-40A, D2-40B  

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23426 21189426

D2-55, D2-75
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E 
D2-75A, D2-75B, D2-75C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23194 877194

2001, 2002, 2003
2001
2002
2003

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23198 877198

2010, 2020, 2030, 2040
MD2010C, 
MD2020C, 
MD2030A, MD203B, MD2030C, 
MD2040A, MD2040B, MD2040C

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23201 877201

D30, D31, D32
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23842 21105842

D3   < - 2009
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, 
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C, 
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C, 
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C,

Servicesatser motor
Service kits engine

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23202 877202

D40, D41

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23203 877203

D42, D43, D44, D300

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23968 21704968, 21198342

D4
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, 
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225I-B, D4-225I-C, 
D4-225I-D, D4-225I-E, 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260D-B, 
D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, 
D4-260I-D, D4-260I-E, 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300D-A, D4-300D-C, 
D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23967 21704967, 21198341

D6
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, 
D6-310I-D, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, 
D6-370I-E, 
D6-400A-E, 
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E 
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Oljefi lter
Oil fi lters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14337 22057107, 834337, 897321

2001, 2002, 2003, MD1, MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17, 
MB10
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
2003T, 2003TB
MD1B
AQD2B
D2A, MD2, MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
MB10A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14473 861473

2010, 2020, D1
MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D
D1-13A, D1-13B, D1-13F,
D1-20A, D1-20B, D1-20F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14621 3581621, 861475

D21
MD21B, AQD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14476 861476

D22
MD22A
MD22L-A
TMD22A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14525 3840525

2030, 2040, D1, D2
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F
D2-55A, D2-55B, D2-55C,  D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75A, D2-75B, D2-75C

Filter • Filters
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14057
3517857, 1266286, 418432, 

430143

B18, B20, B21, B23, B25, B30, D22, D30, D31, D32, 
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ105, AQ110
AQ120
BB30, BB100
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20C, MB20C
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
AQD21A*, AQD21B*
MD21A, MD21B
MD22L-B, MD22P-B
TAMD22P-B
TMD22B
AD30A
AQAD30A
MD30A
TAMD30A
TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D
AD31L-A, AD31P-A
AD31XD
AQAD31A
MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31A, TMD31B, TMD31D
KAD32P-A
* Tidigare utförande/Earlier version
Upp till/Up to MO - 103386

Oljefilter
Oil filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14750 841750

4,3,  V6
4,3GL, 4,3GS, 4,3LK
430A, 430B
431A, 431B
432A,
434A
AQ175A
AQ205A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14779 835779

V-8
5,0FL, Fi
5,8FL, Fi
AQ190A
AQ240A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14559 3850559

4.3,  V-8
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GXi-A
5,0GL,Gi
5,7GS,GSi,GXi
7,4GL,Gi,GSi BY,WT,EF
8,1 Gi,GSi
8,2GL
8,2GSi BY,WT,EF
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14440 835440

V-6, V-8
3,0GS
4.3GXi-B, 4.3GXi-C
5,7GL, 5,7GLi, 5,7GSi
7,4GL, 7,4GSi, 7,4Gi
8.1Gi-E, 8.1Gi-F, 8.1GXi-E
BB231A
500A, 500B
501A, 501B
570A
571A
572A
740A,740B
AQ200A, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225A, AQ225B, AQ225C, AQ225D
AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17305 8692305

D3, 4.3,  5.7,  8.1
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C,
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C,
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C,
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C

4.3GXiE-M, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF
5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GXi-J, 5.0GXi-JF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 5.0GXi-N, 5.0GXiEJF,
5.0GXiE-J, 5.0OSiE-JF, 5.0OSiE-J, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-KF, 5.0GXiE-M,
5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 5.0GXiC-J, 5.0GXiC-JF, 5.0GXiCE-J, 5.0GXiCE-JF,
5.0GXiCE-M, 5.0GXiCE-MF
5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7OSi-300-J, 5.7OSi-300-JF, 5.7GXi-J, 5.7GXi-JF,
5.7OSXi-J, 5.7OSXi-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7GXi-N, 5.7GiE-300-J, 5.7GiE-300-JF,
5.7GXiE-J, 5.7GXiE-JF, 5.7OSiE-300-J, 5.7OSiE-300-JF, 5.7OSXiE-J, 5.7OSXiE-JF,
5.7GiE-300-K, 5.7GiE-300-KF, 5.7GXiE-K, 5.7GXiE-KF, 
5.7GiE-300-M, 5.7GiE-300-MF, 5.7GXiE-M, 5.7GXiE-MF, 5.7GXiE-N,
5.7GiE-300-N, 5.7GiC-300-J, 5.7GiC-300-JF, 5.7GXiC-J, 5.7GXiC-JF, 
5.7GiCE-300-J, 5.7GiCE-300-JF, 5.7GXiCE-J, 5.7GXiCEJF, 5.7GiCE-300-M, 
5.7GiCE-300-MF, 5.7GXiCE-M, 5.7GXiCE-MF
8.1IPSCE-JF, 8.1IPSCE-MF, 8.1Gi-J, 8.1Gi-JF, 8.1OSi-J, 8.1OSi-JF, 8.1GXi-J, 
8.1GXi-JF, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-J, 8.1OSiE-JF, 8.1OSiE-J, 8.1GXiE-JF, 8.1GXiE-J, 
8.1GiE-K, 8.1GiEKF, 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-KF, 8.1GiE-M, 8.1GiE-MF, 8.1GXiE-M, 
8.1GXiE-MF, 8.1IPSE-JF, 8.1GiC-400-J, 8.1GiC-400-JF, 8.1GiC-400-Q, 
8.1GiCE-400-J, 8.1GiCE-400-JF, 8.1GiCE-M, 8.1GiCE-MF

Filter • Filters
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
14034 471034, 

D40, D41, D42, D70
AD40B
AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41PA
AQAD41A, AQD41A, D41A, D41B, D41D, D41L-A
TAMD41A, TAND41B, TAMD41D
TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A
TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
TAMD42WJ-A
AQD70BL, AQD70CL, AQD70D
TAMD70D, TAMD70E
THAMD70B, THAMD70C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14490 30788490

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-140-A-E, D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140I-E, D3-140I-F, 
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, 
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, 
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200I-D, D3-200I-E, D3-200I-F, 
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220I-D, D3-220I-E, D3-220I-F 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14390 3827069, 829390, 829161

D21, D32, D61, D63, D71, D72, D73, D74, D75
AQD21A*, AQD21B*
MD21A*, MD21B*
AQD32A, MD32
TAMD61A
TAMD63P-A
TAMD71A
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, 
TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAND74P-B
TAMD75P-A
61, 63, 71, 72, 73, 74, 75 for by-pass
* Senare utförande/Later version
Från/From MO 103387 -
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Spare parts from Sweden

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17732 22030848, 3582732 Primär/Primary

17901 22030852, 21632901, 3582733 Sekundär/By-pass

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E,
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B,
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-B, D4-225I-C, 
D4-225I-D, D4-225I-E
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, 
D4-260D-C, D4-260D-D,D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D,
D4-260A-E, D4-260D-E, D4-260I-E,
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A,
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-225A-E, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, 
D4-300I-E,
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B,D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E,
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E,
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, 
D6-310D-E, D6-310I-E,
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D,
D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, D6-330I-E,
D6-350A-A, D6-350A-B,
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, 
D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, D6-370D-E, 
D6-370I-E,
D6-400A-E, D6-435D-A, D6-435D-D,
D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A,
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E,
Primär/Primary (P) = 1”-12 UNF
Sekundär/By-pass (S) = 3/4”-16 UNF

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14974 423135, 4785974, 423135

D42, D43, D44, D300, D50, D60, D70 D100, D120
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAMD44P-A
KAD44P-A, KAD44P-C
KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
MD50A, MD50AK, TMD50A, TMD50AK
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
TD60A, TD60B, TD60BG, TD60BPP
TD60D, TD60D-83, TD60DG-83
TD60DPP-83, TID60D, TID60DG
AQD70B, AQD70C
D70B, D70BK, D70CHC, D70CRC
MD70A, MD70B, MD70BK, MD70C
TAMD70B, TAMD70C
TD70B, TD70CHC, TD70CRC
TMD70A, TMD70AB, TMD70B, TMD70C
D100A, D100AK, D100B, D100BHC
D100BK, D100BRC
MD100A, MD100B, MD100BCC
MD100BK
TD100A, TD100AG, TD100AHC
TD100AK, TD100ARC
TMD100A, TMD100ACC, TMD100AK
D120A, D120AK
MD120A, MD120AK
TAD120AHC
TAMD120A, TAMD120AK
TD120A, TD120AG, TD120AGPP
TD120AHC, TD120AK, TD120ARC
TMD120A, TMD120ACC, TMD120AK

Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

Filter • Filters
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Spare parts from Sweden

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14741 847741

D5, D7, D61, D62, D63, D71, D72, D74, D75, D102, D103, D121, D122
D5A-T, D5A-TA, D5A-B TA, 
D7A-T, D7A-TA, D7A-B TA,
TAMD61A,
TAMD62A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A,TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, TAMD74P-A
TAMD74A, TAMD74A-A, TAMD74A-B
TAMD75P-A
TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A-A
TAMD122D, TAMD122P-A, TAMD122P-B, TAMD 122P-C

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14556 21707132 Sekundär/By-pass

14736 21707133 Primär/Primary

D9, D11, D12, D13, D16, D162, D163,D165,
D9-425, D9-500, D9-575
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D, D11A-E
D12D-A, D12D-B, D12D-C, D12D-E, D12D-G
D13B-C, D13B-D, D13B-L, D13B-M
D16C-A, D16C-B, D16C-C,
TAMD162C-C, 
TAMD163A-A, TAMD163P-A
TAMD165A-A, TAMD165C-A, TAMD165P-A
Primär/Primary (P) = 1  1/8”-16UN-2B
Sekundär/By-pass (S) = 1  3/8”-16UNF-2B

Filter • Filters Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14634 21707134, 466634

D12, D61, D62, D70, D71, D73, D100, D102, D103, D120, D121, D122, 
D610, D630, D640, D710, D730, D731, D740, D741,D1210, D1211, 
D1230, D1231
D12-AMP
TAMD61A
TD61A, TD61ACE, TD61AG, TD61AGP, TD61AP, TD61APB, TD61AW
TID61AG, TID61AGP
TAMD62A
TD70G, TD70G-83, TD70GG, TD70GG-83, TD70GPP, TD70PP-83
TID70G, TID70GG, TID70GPP
TAMD71A, TD71A, TD71ACE, TD71AG, TD71AGP, TD71AP, TD71APB, 
TD71AW, TD71FSQ, TID71A, TID71AG, TID71AGP, TID71AP, TID71APB
TD73E, TD73ES
TD100CHC, TD100CRC, TD100G, TD100G-85, TD100G-87, TD100GG
TD100GG-85, TD100GG-87, TD100GGP-87, TD100GP, TD100GP-85
TD100HP-87, TD100HPB-87, TID100K, TID100K-87, TID100KG
TID100KG-87, TID100KGP-87, TID100KP, TID100KP-87, TID100KPG-87
TMD100C
TMD102A
TAMD103A-A
TAD120BHC, TAD120CHC, TAMD120B, TAMD120BCC
TD120BHC, TD120BRC, TD120C, TD120G, TD120GG, TD120H
TD120HP-86, TD120HPP, TID120FG, TID120FPP, TID120HPP, TMD120B
TAD121CHC, TAMD121C, TAMD121D
TD121CHC, TD121CRC, TD121G, TD121G-87, TD121GG, TD121GG-86
TD121GG-87, TD121GGP-87, TD121GP-87, TD121GPB-87
TID121K, TID121K-87, TID121KG, TID121KG-87, TID121KGP-87
TID121KP, TID121KP-87, TID121KPB-87, TID121L-87, TID121LG, 
TID121LG-87, TID121LGP-87, TID121LGU-87, TID121LPTID121LP-87, 
TID121LPB-87
TMD121C
TAMD122A, TAMD122C, TAMD122P-A, TMD122A
TD610G, TD610M, TD610V, TWD610G, TWD610V
TD630ME, TD630VE, TWD630ME, TWD630VE
TD640VE
TD710G, TWD710G, TWD710V
TD730ME, TD730VE, TAD730G, TAD730V
TWD730ME
TWD731ME, TWD731VE
TAD740GE, TWD740GE, TWD740VE
TAD741GE
TWD1210V
TWD1211V
TAD1230V, TWD1230VE
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17686 855686

V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ205A
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
740A, 740B
AQ200F
AQ211A
AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ275D
AQ311A, AQ311B
BB225C
BB231A
BB260C
BB261A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17162 855952, 841162, 835860

B21, B23, B25, V6, V8
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145B
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ175A
AQ200C, AQ200D
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ225F
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ280A
AQ290A
Packning ingår/Gasket included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17065 876554, 870065

MD1, MD2, MD3, MD5, MD11, MD17
D1A, MD1A, MD1B
D2A,MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B*
MD11C*, MD11D*
MD17C*, MD17D*
*Tidigare utförande/*Earlier version
Packning ingår/Gasket included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17913 829913

D5, D7, D11, D17, 2001, 2002, 2003
MD5B,MD5C*
MD7B*
MD11C*, MD11D*
MD17C*, MD17D*
2001, 2001AG, 2001B, 21001BG
2002, 2002AG, 2002B, 21002BG
2003, 2003AG, 2003B, 21003BG
2003T, 2003TB
*Senare utförande/*Later version

Filter • Filters Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters



INNEHÅLL 233

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17228 3862228

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17477 861477

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040
D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75
MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2030D
D1-13A,B,F
D1-20A,B,F
D1-30A,B,F
D2-40A,B,F
D2-55A,B,C,D,E,F
D2-75A,B,C,F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17191 31261191

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, 
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C, 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C, 
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C

4.3, V6. 5.0, 5.7, V8
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF,
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF,
V6-200-A, 
V6-225-A, V6-225-E-A,

5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P, 5.0GXi-
C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-B, 
5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R, 

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GiE-
300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,  5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C,

V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17811 21139810

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, 
D3-140I-G, 
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, 
D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, 
D3-170A-G, D3-170I-G, 
D3-200I-D, D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, 
D3-200A-G, D3-200I-G, 
D3-220I-D, D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F 
D3-220A-G, D3-220I-G

Filter • Filters Filter • Filters
Bränslefi lter
Fuel fi lters
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17987
21492771, 3825133, 829993, 

466987, 243004

D5, D7, D30, D31, D32
D5A-AT, D5A-ATA
D7A-AT, D7A-ATA, D7C-ATA
MD7A*, MD7B**
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
AQAD31A, MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
D50
D60, D61, D62, D63
D70, D71, D72, D73, D74
D100, D103
D120, D121, D122
D162
D610, D630, D640
D710, D730, D731
D740, D741
*Senare utförande/*Later version
**Tidigare utförande/**Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17443 21718912, 3583443

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F, 
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, 
D4-225I-E, D4-225A-F, D4-225I-F, 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, 
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E, 
D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E 
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, 
D6-370D-E, D6-370I-E, 
D6-400A-E, 
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E, 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17101 861014, 828897

Filter insats för RACOR & SEPAR fi lter
Filter insert for RACOR & SEPAR fi lter
861143 and 861144
80 mm 10 micron
Packningar ingår/Rubber seals included Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17027 3838852, 3825027, 846734 10 micron

17027-30 30 micron

Filter insats för RACOR & SEPAR fi lter
Filter insert for RACOR & SEPAR fi lter
3825020 and 3825021
110 mm 10 micron
Packningar ingår/Rubber seals included

Filter • Filters Filter • Filters
Bränslefi lter
Fuel fi lters



INNEHÅLL 235

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17874
3840335, 860874, 838593, 

243464

D6, D7, D22, D40, D41, D42, D43, D44, D300
MD6A, MD6B
MD 7A*
MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B
TAMD22P-B
TMD22A, TMD22B
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, 
D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A,
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44PC, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A
*Tidigare utförande/*Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17517 3817517

D9, D11, D12
D9A2A D9-425, D9A2B D9-425, D9A2C D9-425, D9A2E D9-425, 
D9A2A D9-500, D9A2A D9-500 (R4), D9A2B D9-500 (R5), 
D9A2D D9-500 (R5), 
D9A2A D9-575, D9A2A D9A-MH, D9A2B D9-575, D9A2F D9-575, 
D9A2K D9-575
D9A2A MH,  D9A2B MH, D9A2C D9A-MH, D9A2A MP, D9A2B MP, D9A2C, 
D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, D9A2J, D9A-J, D9A-K, D9A2K, 
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D, D11A-C (IPS), D11A-D (IPS), 
D11A-E, D11A-E (IPS)
D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, D12C-A 
MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, 
D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H MP

D9, D11, D12

Filter • Filters Filter • Filters
Bränslefi lter
Fuel fi lters
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17201 3581078, 858201, 236628

B20, B21, B30, 2001, 2002, 2003, 2010, 2020, 2030, 2040, D21, D32, 
MD5, D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75, D3-110, D3-130, 
D3-160, D3-190, 

Kort fi lter för CAV vattenavskiljare (typ 296)
Short fi lters insert for CAV water separator (type 296)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17306 858202, 858306

B20, B21, B30, 2001, 2002, 2003, 2010, 2020, 2030, 2040, D21, D32, 
MD5, D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75, D3-110, D3-130, 
D3-160, D3-190 

Långt fi lter för Cav vattenavskiljare (typ 296)
Long fi lters insert for CAV water separator (type 296)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17897 233897

MD100A, TMD100A, TMD100AK, MD100B, MD100BK

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17633 857633

Filter • Filters Filter • Filters
Bränslefi lter
Fuel fi lters
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17109
877767, 1140639, 875542, 

821094
Komplett sats
Complete kit

22140 Nippel 5/16”

17201 3581078 Löst filter kort

17306 858202 Löst filter långt

17023 191394 1/2” x 20 UNF x 5/16”

17024 941438 1/2” x 20 UNF x 3/8”

Med 1/2” x 20 UNF gänga/With 1/2” x 20 UNF thread
Nipplar ingår ej/Connectors not included

Filter • Filters Filter • Filters
Bränslefiltersats CAV

Fuel filter kit CAV

Nya Modellen/New model
Med 1/2” x 20 UNF gänga/With 1/2” x 20 UNF thread
Nipplar ingår ej/Connectors not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

5105
Komplett sats
Complete kit

5106 Racor S3213 & S3220 Löst filter

17025 Nippel 5/16”

17026 Nippel 3/8”

Med ¼” NPT gänga/With ¼” NPT thread
5/16” nipplar ingår
5/16” brass nipples included

3/8” nipplar kan köpas separat
3/8” brass nipples can be purchased separately

Vattenavskiljande bränslefilter
Water separating fuel filter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17108
Komplett sats
Complete kit

22140 Nippel 5/16”

17201 3581078 Löst filter kort

17306 858202 Löst filter långt

17025 191394 Nippel 5/16”

17026 941438 Nippel 3/8”
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17002

Ombyggnadsats Cav-filter
Rebuilding kit for Cav filter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22046

Packningssats för Cav filter
Gasket kit for Cav fuel filter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17407 818407

Glasskål för Cav filter
Glass bowl for Cav fuel filter
Passar 17109/Fits 17109

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17408
Passar 17108 /

Fits 17108

Glasskål för Cav filter
Glass bowl for Cav fuel filter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17307

Bult för ombyggnad av Cav vattenavskiljare till längre modell
Long centre bolt to convert Cav filter to longer type

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17648 862293, 826648

Avtappningsplugg för Cav filter
Drain plug for Cav fuel filter

Filter • Filters Filter • Filters
CAV reservdelar och tillbehör

CAV spareparts and accessories

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17025 5/16”   8mm

17026 3/8”  10 mm

1/4” NPT gänga/1/4” NPT thread 
Passar/Fits 5105, 17108

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22140 5/16”   8mm

1/2” x 20 UNF gänga/thread
Passar/Fits 17109
Tätningsbricka ingår/Sealing washer is included
Säljes parvis/Sold as a pair

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17023 191394 1/2” x 20 UNF x 5/16”

17024 941438 1/2” x 20 UNF x 3/8”

Nippel för CAV-filter med rör anslutning
Nipple for CAV filter with pipe connection
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17999 21702999, 3818541

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17509 3580509

D2-55, D2-75, 2020, 2030, 2040,
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F
MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030B, MD2030C, MD2030D,
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D

D4, D6, D9, D11
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F, 
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, 
D4-225I-E, D4-225A-F, D4-225I-F, 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, 
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E, 
D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E 
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, 
D6-370D-E, D6-370I-E, 
D6-400A-E, 
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E, 

D9A2A D9-425, D9-425, D9A2B, D9A2E D9-425, 
D9A2A D9-500, D9A2A D9-500 (R4), D9A2B D9-500 (R5), 
D9A2D D9-500 (R5), 
D9A2A D9-575, D9A2B D9-575, D9A2F D9-575, D9A2K D9-575
D9A2A D9A-MH, D9A2A MH, D9A2B MH, D9A2C D9A-MH, D9A2A MP, 
D9A2B MP, 

D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-E
D11A-C (IPS), D11A-D (IPS),

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17277 21171277, 3889484

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, 
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C, 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C, 
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C

Filter • Filters Filter • Filters
Luftfi lter

Air Filter inserts
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17952 3838952, 3827167

D74, D75
TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, 
TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B, 
TAMD75P-A 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17488 858488

D31, D41, D42
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
AQAD31A, MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, 
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
200 mm
Tidigare utförande/Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17185 876185, 463505

D30, D32, D40, D42, D43, D44, D61, D62, D71, D72, D300
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
KAD32P-A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, TAMD40A, TAMD40B, 
TMD40A, TMD40B, TMD40C
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, 
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
TAMD61A
TAMD62A
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
KAD300A, KAMD300A

Luftfilter
Air filter inserts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17535  21646645, 3582358

D3, D31, D41
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B,
D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B,
D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C,
D3-190I-C
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, 
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, AQD41A, D41A, D41B, D41D, D41L-
A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TAMD41P-A,TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
155 mm
Senare utförande/Later version
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17919 21196919, 3885441

Filter • Filters
Luftfi lter

Air fi lter inserts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17280 842280

D60, D70, D74, D100, D102, D120, D121, D122, D162, D165
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
AQD70B, AQD70C, AQD70D, MD70C, TAMD70B, TAMD70C, TAMD70D, 
TAMD70E,TMD70B, TMD70C
TAMD74A
MD100A, MD100B, MD100BCC, MD100BK,TMD100A, TMD100ACC,
TMD100AK, TMD100C
TMD102A
MD120A, MD120AK
TAMD120A, TAMD120AK,,TAMD120B, TAMD120BCC
TMD120A, TMD120ACC, TMD120AK, TMD120B
TAMD121C, TAMD121D, TMD121C
TAMD122A, TAMD122C, TAMD122D
TMD122A
TAMD162A, TAMD162C,
TAMD162C-B, TAMD162C-C
TAMD165C-A 

D12, D13, D16
D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-A MP, D12D-B MH, D12D-B MP, 
D12D-C MH, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MH, D12D-E MP, 
D12D-F MP, D12D-G MH, D12D-G MP, D12D-H MP, 

D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-E MH, 
D13B-G MP, D13B-H MP

D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH, D16-C-A MG

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17038 3825038

D63,
TAMD63L-A, TAMD63P-A 
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters

Vevhusfilter
Crankcase filter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14069 876069, 875850

D30, D31, D32, D40, D41
AD30A
AQAD30A
MD30A
TAMD30A
TMD30A
AD31A, AD31B
AQAD31A
MD31A
TAMD31A, TAMD31B
TAMD31L-A, TAMD31M-A
TMD31A, TMD31B
KAD32P-A
AD40B
AQAD40A, AQAD40B
AQD40A
MD40A
TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B
AQAD41A
D41A, D41B
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B

Filtret förekommer även på följande grundmotorer
To be used also for the following base engines:

D12, D60, D61, D62, D63, D70, D71, D72, D73, D74
D100, D102, D103, D120, D121, D122, D162, D163
D610, D630, D710, D730, D731, D740, D741

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17879 21368879

D3
D3-110I-G, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F,
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140I-G, D3-140I-E, 
D3-140I-F
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170I-D, D3-170I-E, 
D3-170I-F, D3-170I-G
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200I-D, D3-200I-E, 
D3-200I-F D3-200I-G,
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220I-D, D3-220I-E, 
D3220-I-F, D3-220I-G

Vevhusfilter
Crankcase filter
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17145 3584145

D4, D6, D9
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E,
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B,
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-I-B,
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, D4-225I-E,
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D,
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A,
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E, D4-260D-E, D4-260I-E
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A,
D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D,
D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D
D6-280A-E, D6-280I-A, D6-280I-B, D6-280I-C
D6-280I-D, D6-280I-E
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C
D6-310A-D, D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D
D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E
D6-310D-E, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C
D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, D6-330I-E
D6-350A-A, D6-350A-B,
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B,
D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B,
D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, D6-370D-E
D6-370I-E,
D6-400A-E,
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E
D9A2A, D9-425, D9-500, D9-575, D9-MH,
D9-MG
D9A2B, D9-425, D9-500, D9-575, D9-MH
D9A2C, D9-425
D9A2D, D9-500,
D9A2E, D9-425

Filter • Filters
Vevhusfi lter

Crankcase fi lter
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15807 3586494, 875807, 876689

MB10
MD1, MD2, MD6, 2010, 2020
MB10A
MD1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B
MD6A
MD2010A, MD2010B*
MD2020A, MD2020B*
*Upp till/Up to Mo. - 5101203007
Tidigare utförande med glidlager/Earlier version with plain bearing
Impeller: D = 39 mm H = 19 mm, shaft 9,5 mm

Impellersatser
Impeller kits

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15808
22222936, 21951344, 3593659, 

875808, 3580066, 897055, 
804696, 876690

B16, B18, B20, MD3, MD17, 2010, 2020, 2030, D1, D2
AQ80
BB25, BB70
MB16
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100, 
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
D1-13A, D1-13B, D1-13F,  
D1-20A, D1-20B, D1-20F
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F
MD3B
MD17C, MD17D
MD2010B*
MD2020B*
MD2030A, MD2030B, MD2030C
MD2040A, MD2040B, MD2040C
*Från/From Mo. 5101203008 -
Impeller 50 mm H = 22 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15583 21951342, 3586496, 875583

MB10, MD1, MD2, MD5, MD6, MD7, MD11, 2001, 2002, 2003
MB10A*
D1A, MD1A
D2A, MD2A
MD5A, MD5B, MD5C
MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
*För kullagrad pump/*For ball bearing pump
Impeller: 39 mm H = 19 mm, shaft 12 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15575 21951350, 875575, 831182

B21, B23, B25, B30, D21, D32
AQ120B, AQ125A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
AQD21A*, AQD21B
MD 21A *, MD 21B
*Från/From MO 103387 -
Impeller 57,1 mm H = 31,5 mm
Med kilspår/With key groove

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15811

21951348, 21951346, 21213660, 
3862567, 3862281, 3858256, 

875811, 829940, 876243, 
3855546, 3856039, 877400

D2-55, D2-75, 3,0, 4,3, 5,7, 7,4, 8,1, 430, 431, 432, 434
500, 501, 570, 571, 572, V-6, V-8, D21, D22,
2003, D375, D420
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E
D2-75A, D2-75B, D2-75C
3,0GS LK
4,3GL LK, 4,3GS LK, 4,3Gi LK
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A,
AQ175A
5,7GL LK, 5,7GLi LK, 5,7GSi LK
7,4GL LK, 7,4GSi LK, 7,4Gi LK
8,1GSi-A, 8,1GSiL-A, 8,1GXi-A, 8,1GXi-AF, 8,1GXi-B, 8,1GXi-BF
8,1GXi-C, 8,1GXi-CF, 8,1GXiL-A, 8,1GXiL-B, 8,1GXiL-C, 8,1Gi-A
8,1Gi-B, 8,1Gi-BF, 8,1Gi-C, 8,1Gi-CF, 8,1Gi-D, 8,1Gi-DF
8,1GiL-B, 8,1GiL-C, 8,1GiL-D
500A, 501A, 570A, 571A, 572A
AQ150A, AQ150B
AQ231A, AQ231B
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225F
AQ255B
AQ260A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
BB260A, BB260AV
DPX375-A, DPX375-B, DPX375BF
DPX375-CF
DPX420-A, DPX420B, DPX420-BF
DPX420-CF
2003T, 2003TB
AQD21A*, MD21A*
MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B
TAMD22P-B, TMD22A, TMD22B

V8-För pump monterad på vevaxeln med fyra skruvar i Locket/
V8 - For pump mounted on the crankshaft with four screws in 
impeller cover
*Upp till/Up to MO -103386
Impeller 57 mm H = 31 mm, med splines/with splines

Kylsystem • Cooling system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15512 3854286, 835512

V-8, 3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 5.8, 7.4,
AQ200C
AQ225A, AQ225B, AQ225C
AQ255A
3.0GLMMDA, 3.0SPMDA, 3.0GSMHUB, 3.0SPHUB, 3.0GSMNCA
4.3GLMMDA, 4.3GLPMDA, 4.3GSPMDA, 4.3SPMDA
5.0FPLMDA, 5.0FiPMDA, 5.0FiPMDA, 5.0FiPMDM
5.8FPLMDA, 5.8FiPMDA, 5.8FiPMDA, 5.8FiPMDM
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLIMDA, 7.4GLIMDM

För pump med remdrift/For pump with belt drive
Impeller 61 mm H = 31,5 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15874 835874

V-8
AQ190A, AQ240A
För pump med remdrift/For pump with belt drive
Impeller 64 mm H = 41 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15120 876120, 834794

V-6, V-8
431A
BB231A
570A, 571A, 572A, 740A, 740B
AQ200D, AQ205A
AQ225D, BB225A, BB225AV, BB225B
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A, AQ290A
AQ311A, AQ311B,
BB261A
V8-För pump monterad på vevaxeln med sex skruvar i impellerlocket/
V8-Pump mounted on crankshaft with six screws in impeller cover
Impeller 57 mm H = 50 mm, med splines/with splines
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15662 21951352, 3593660

D3, 3,0 V6 V8
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B,
D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C,
D3-140A-G, D3-140I-D, D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G,
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B,
D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C,
D3-170A-G, D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G,
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200I-D, D3-200I-E, 
D3-200I-G, 
D3-220A-G, D3-220I-D, D3-220I-F, D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, 
D3-220I-G
3,0 GLP
4,3 GL, GXI
5,0 GL, GXI
5,7 GI
8,1 GI
Impeller 57 mm H = 48 mm
Med splines/With splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15475
21951356, 21422647, 875593, 

3841697

D4
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D,
D4-180I-E,
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B,
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D,
D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D,
D4-225A-E, D4-225I-E,
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C,
D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C,
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B,
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E,
D4-260D-E, D4-260I-E,
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D,
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A,
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E,
D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E,
Impeller 65 mm H = 50 mm
Med splines/With splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15573 3593573, 3819486

D6
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A,
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E,
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B,
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E,
D6-310D-E, D6-310I-E,
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D,
D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, D6-330I-E,
D6-350A-A, D6-350A-B,
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D,
D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, D6-370D-E,
D6-370I-E,
D6-400A-E,
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C,
D6-435I-D, D6-435I-E,
Impeller xx mm H = xx mm
Med splines/With splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15649
21951358, 21422649, 876771, 
3887761, 21958592, 22000061

D6, D63
D6-280A-E,
D6-310A-E, D6-310D-E,
D6-330A-E, D6-330D-E,
D6-370A-E, D6-370D-E,
D6-400A-E,
D6-435D-E
TAMD63L-A, TAMD63P-A

1” axel/1” Shaft
Impeller 66 mm H = 80 mm
Med splines/With splines

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15593
21951356, 3841697, 877061, 

875593, 807904

D29, D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D60, D70, D100, D102, 
D120, D121, D300
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A
MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
AQD32A, KAD32P-A, MD32A
AQD40A, MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D
TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42B, KAD42P-A, KAMD42B, KAMD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
TMD60A, TMD60B, TMD60C
AQD70B, AQD70BL, AQD70C, AQD70CL, AQD70D, D70CHC
MD70B, MD70BK, MD70C,TAMD70B, TAMD70C, TAMD70D
TAMD70E, TD70CHC, THAMD70B, THAMD70C, TMD70B, TMD70C
MD100A, MD100B, MD100BCC, MD100BK
TMD100A, TMD100ACC, TMD100AK
TAMD102A, MD120A, MD120AK, TAMD120A, TAMD120AK
TAMD120B, TAMD120BCC, TMD120A, TMD120ACC, TMD120AK
TMD120B
TAMD121D, TMD121C
KAD300A, KAMD300A
För pump med sex skruvar/For pump with six screws in cover
Impeller 65 mm H = 50 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15413 3555413

MB2/50S
MB2/50S
Impeller xx mm H = xx mm
Med splines/With splines

Kylsystem • Cooling system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15660
21730344, 875736, 875660, 

825942

D40, D61, D62, D70, D71, D100, D102, D120, D121, D122
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, TAMD40A, TAMD40B
TAMD61A
TAMD62A
TD70CHC
TAMD71A, TAMD71B
D100BHC
MD100A, MD100B, MD100BCC, MD100BK
TD100AHC, TD100CHC, TMD100A, TMD100ACC, TMD100AK, TMD100C
TAMD102A, TMD102A
MD120A, MD120AK, TAD120AHC
TAMD120A, TAMD120AK, TAMD120B, TAMD120BCC
TD120AHC, TD120BHC, TMD120A, TMD120ACC, TMD120AK, TMD120B
TAMD121D, TD121CHC, TMD121C
TAMD122C, TAMD122D, TMD122A
För pump med fem skruvar /For pump with five screws in cover
Impeller 95 mm H = 63 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15362 21951362, 877066

D71, D73, D74
TAMD71B
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, 
TAMD74L-A, TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A
Impeller xx mm H = xx mm
Med splines/With splines
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15814 875814

D102, D103, D122
TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A-A
TAMD122A, TAMD122P-A, TAMD122P-C
Impeller xx mm H = xx mm
Med splines/With splines

Kylsystem • Cooling system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15587 21730348, 3817587,

D9, D11
D9A2A D9-425, D9A2B D9-425
D9A2A D9-500 (R4), D9A2B D9-500 (R5)
D9A2A D9-575
D9A2A D9A-MH, D9A2B MH
D9A2A D9-AMG
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D, D11A-E
D11B1-A MP, D11B2-A MP (IPS)
Impeller xx mm H = xx mm
Med splines/With splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15459 3830459

D12, D16
D12D-A MH, D12D-B MH. D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH,
D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP,
D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H MP
D12D-A MG,
D13B-E MH, D13B-N MH, D13C1-A MP, D13C2-A MP, D13C3-A MP, 
D13C4-A MP, D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-G MP, 
D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-K MP (IPS), D13B-L MP, 
D13B-M MP
D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH, D16C-A MG
Impeller xx mm H = xx mm
Med splines/With splines

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

950-9400

In-peller toolkit
Fungerar på alla typer av impellrar/Works on all types of impellers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

950-9440

In-peller tool 40
För/For impeller diameter: 40mm 

Impellertillbehör
Impeller accessories

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

950-9451

In-peller tool 51
För/For impeller diameter: 51mm 
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23005 3862178

IMPELLERFETT/IMPELLER LUBRICANT

Impellertillbehör 
Impeller accessories

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15999

IMPELLERAVDRAGARE/IMPELLER PULLER
Fungerar på alla typer av impellrar/Works on all types of impellers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15999-1

IMPELLERAVDRAGARE/IMPELLER PULLER
Passar D4, D6, D9 i trånga utrymmen/Fits D4, D6, D9 in tight spaces

Kylsystem • Cooling system
Impellertillbehör

Impeller accessories

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

950-9457

In-peller tool 57
För/For impeller diameter: 57mm 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

950-9465

In-peller tool 65
För/For impeller diameter: 65mm 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

950-9495

In-peller tool 95
För/For impeller diameter: 95mm 
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Kylsystem • Cooling system
Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15883
858065, 833883, 833415, 
833522, 858065, 840076

MB10, D1, D2, D5, D6, D7, D11
MB10A
D1A, MD1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
Monteringssats ingår/Installation kit included

Kullagrad pump. Ersätter tidigare utförande med glidlager
Ball bearing pump. Replacement for ealier version with plain 
bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15895 829895, 825916

B18, B20, MD3, MD17
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
MD3B
MD17C, MD17D
Monteringssats ingår/Installation kit inclouded
Kullagrad pump. Ersätter tidigare utförande med glidlager
Ball bearing pump. Replacement for ealier version with plain 
bearing

Kylsystem • Cooling system
Medbringare (korsstycke vattenpumpar)

Cross piece for water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15467 858467

D31, D32, D41, D42, D43, D44, D300
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A
MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMDL-A
KAD32P-A
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D
TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A
För pump med fem skruvar i locket/
For pump with five screws in cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15109 831009, 806256

B18, B20, B21, B23, B25, B30, MD3. MD17, D21
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ120B, AQ125A, AQ125B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
MD3B
MD17C, MD17D
AQD21A*, AQD21B
MD21A*, MD21B
*Från/From MO 103387 -
*För impeller med kil/*For impeller with key
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15578 855578, 828026

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ125B
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15878 833878

B18, B20, MB10, MD1, MD2, MD3, MD6, MD7, MD11, MD17
AQ60, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120
BB30, BB100
MB10A, MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A, AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
D1A, MD1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B
MD3B
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15654 3593654, 3580944

2010, 2020, D1-13, D1-20
MD2010C,  MD2010D
MD2020C, MD2020D
D1-13A, D1-13B,  D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15655 3593655, 3580945

2030, 2040, D1-30, D2-40
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D,
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F

Kylsystem • Cooling system

Vattenpumpsklack 
Water pump clamp
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15089 3583089

D2
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15102 21106041, 21379102

D3
D3-110I-G, 
D3-140A-G, D3-140I-G, 
D3-150I-G, 
D3-170A-G, D3-170I-G, 
D3-200A-G, D3-200I-G, 
D3-220A-G, D3-220I-G

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15637 21141637

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, 
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C, 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C, 
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15062 3584062

D4
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E,  D4-180I-F,
D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E 
D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, 
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D 
D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, 

Kylsystem • Cooling system

Sjövattenpumpar 
Sea water pumps
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Spare parts from Sweden

Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15374 21419374

D4
D4-225A-E, D4-225A-F, 
D4-260A-E, D4-260A-F, D4-260D-E, D4-260D-F, 
D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300D-F,  D4-300D-E

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15288 3838288

D5, D7
D5A-T, D5A-TA, D5A-B TA, 
D7A-T, D7A-TA, D7A-B TA, D7C-TA, D7C-B TA

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15376 21419376

D6
D6-280A-E, 
D6-300A-F, 
D6-310A-E, D6-310D-E, 
D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-E, D6-330D-F, 
D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-E, D6-370D-F, 
D6-400A-E
D6-435D-E, D6-435D-F 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15824 859824

D22
MD22A, MD22L-A, TMD22A
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15886 21380886, 3819485

D9, D11
D9A2A D9-425, D9A2B D9-425, 
D9A2A D9-500 (R4), D9A2B D9-500 (R5), 
D9A2A D9-575, D9A2B D9-575, 
D9A2A D9A-MH, D9A2B MH, D9A2A D9A-MG
D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, D9A2J, D9A2K

D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D, D11A-E

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15723 21219723

D11
D11B2-A MP (IPS)
D11A-C (IPS), D11A-D (IPS)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15115 3583115, 3581558

D31, D32, D41, D42, D43, D44, D300
TAMD31D,  TMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31L-A, TAMD31P-A, 
TAMD31S-A, TMD31L-A,  AD31D-A, AD31XD, AD31L-A, AD31P-A, 
KAD32P-A, 
TAMD41D, TAMD41H-A,, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, 
TAMD41M-A, TMD41L-A,  TMD41B,  TMD41D, TAMD41B,  TAMD41D, 
AD41B,  AD41D, D41B,  D41D, AD41L-A, AD41P-A, D41L-A, 
KAD41A, 
KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, TAMD42B, 
TAMD42WJ-A, 
KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15952 856957, 857451, 855722

V-6, V-8
430A, 430B, 431A, 431B
BB231A
500A, 500B, 501A, 501B, 570A, 571A
572A, 740A, 740B
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ230B
AQ231A, AQ231B, BB231B
AQ255A, AQ255B, BB255AV
BB260A, BB260AV, BB260B
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A
AQ311A
High speed pump monterad på vevaxel med fyra skruvar i locket
High speed pump crankshaft mounted with four screws in cover

Sjövattenpumpar
Sea water pumps

Kylsystem • Cooling system
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15207 3838207

D12
D12D-A MH, 
D12D-B MH, 
D12D-A MP, D12D-B MP,  D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MP, D12D-F MP, 
D12D-G MP, D12D-H MP D12D-C MH, 
D12C-A MP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15848 3886848

D13
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-E MH, D13B-G MP, 
D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-K MP (IPS),  D13B-L MP, 
D13B-M MP, D13B-N MH 
D13C1-A MP, D13C2-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP

Kylsystem • Cooling system
Sjövattenpumpar
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15104 3589104

D16
D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH, D16C-A MG

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15312
845189, 3829312, 866396, 

3829313

D102, D103, D120, D122,
TAMD102A, TAMD102D,
TAMD103A,
TAMD120B, 
TAMD122A, TAMD122C, TAMD122D, TAMD122P-A, TAMD122P-B, 
TAMD122P-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15890 21380890, 3589907

D6 
D6-280, D-310, D6-330, D6-350, D6-370, D6-435
Tidiga modeller/Early models
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Description

19633 860633 Hus/Housing

22152 N/A
Packningssats/ 

Gasket set

D31, D41
MD31A, TMD31B, TAMD31B, AD31B, AD31XD, TAMD31D, TMD31D
AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A,
TMD41B, D41B, TAMD41B, AD41B, AD31D, AD41L-A, AD41P-A, D41L-A, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A,
TAMD41M-A, TMD31L-A, TMD41L-A

Hus för oljekyl 
Oil cooler housing

Kylsystem • Cooling system
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Kylsystem • Cooling system
Reparationssatser för sjövattenpumpar

Repair kits for sea water pumps - ”shaft kit”

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22073 N/A

B18, B20, MD3, MD17
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MD3B
MD17C, MD17D
Impeller 15808
För pump utan kullager/For pump without ball bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15698 21951420, 875698

B18, B20, D3, D17
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MD3B
MD17C, MD17D
Impeller 15808
För kullagrad pump/For pump with ball bearing
Kam ingår ej/Cam not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15383 875383

B30, D21
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165
BB170A, BB170B, BB170C
AQD21A*, AQD21B
MD21A*, MD21B
* Från / From MO 103387 -
Impeller 15575
Axel med kilspår/Shaft with key groove
Kam ingår ej/Cam not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15574 876081, 875574

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ125B
BB140A
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
Impeller 15575
Kam ingår ej/Cam not included

Kylsystem • Cooling system
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Kylsystem • Cooling system
Reparationssatser för sjövattenpumpar

Repair kits for sea water pumps - ”shaft kit”

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15093 841893 Skruv/Screw

15247 841642 Trycktätning/Seal

15444 809444 Låsring/Lock washer

15861 183861 Kullager/Ball bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22076 N/A

MB10, D1, D2, D6
MB10A
D1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B
MD6A
Impeller 15807
Tidigare utförande med glidlager/Ealier version with plain bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15093 841893 Skruv/Screw

15247 827247 Trycktätning/Seal

15861 183861 Kullager/Ball bearing

Kylsystem • Cooling system

V-6, V-8
För pump / For pump 841640
AQ175
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 572A
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ255B, AQ260A
AQ290A
BB225A, BB225AV, BB225B
BB225C, BB260A, BB260AV
BB260B, BB260C

Impeller 15811
För pump på vevaxeln med fyra skruvar i impellerlocket
For pump on crankshaft with four screws in impeller cover

V-6, V-8
För pump / For pump 856952, 857451
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A
AQ205A
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 572A
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
För pump på vevaxeln med fyra skruvar i impellerlocket
For pump on crankshaft with four screws in impeller cover
Impeller 15811
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
Reparationssatser för sjövattenpumpar

Repair kits for sea water pumps - ”shaft kit”

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15584 21951422, 875584

MD5, MD6, MD7, MD11
MD5A, MD5B, MD5C
MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
Lock och kam ingår ej/Cover and cam not included
Impeller 15583
För pumpar med glidlager/For pumps with plain bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15756 21951414, 875756

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
Impeller 15583
Ej för turbo. Lock och kam ingår ej
Not for turbo. Cover and cam not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22137 875769, 875712

D40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, TAMD40A, TAMD40B
För pump med fem skruvar /For pump with five screws in cover
Impeller 95 mm 15660

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22136
877373, 876088, 876529, 

875759

22136-2
877373, 876088, 876529, 

875759
Axel ingår/ 

Shaft included
15011 827011 Kam/Cam

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31XD, AQAD31A, MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TMD31A, TMD31B, TMD31D
KAD32P-A
AQD40A, MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AQAD41A
D14A, D14B, D14D, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D
TMD41A, TMD41AB, TMD41D
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAMD44P-A
Impeller 65 mm 15593
För pump med sex skruvar i locket
For pump with six screws in cover

22136-2 inkluderar axel/Includs shaft
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Kylsystem • Cooling system
Reparationssatser för sjövattenpumpar

Repair kits for sea water pumps - ”shaft kit”

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23038 N/A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23035 N/A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23040 N/A

2010, 2020, 2030, 2040 D1-13, D1-20, D2-40
MD2010C,  MD2010D
MD2020C, MD2020D
D1-13A, D1-13B,  D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F

Passar pump  3593655/Fits pump: 3593655

D2
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F

D12, D16
D12D-A MH, 
D12D-B MH, 
D12D-A MP, D12D-B MP,  D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MP, D12D-F MP, 
D12D-G MP, D12D-H MP D12D-C MH, 
D12C-A MP, 
D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH, D16C-A MG

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23060 N/A

D16
D16C-A, D16C-B, D16C-C

Reparationssats Major sjövattenpump
Repair kit Major sea water pump

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23418 N/A

2030, 2040, D1-30, D2-40
2030, 2040, D1-30, D2-40

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23166 N/A

2010, 2020, 2030, 2040, D1, D2
2010, 2020, 2030, 2040, D1, D2

Reparationssats Minor sjövattenpump
Repair kit Minor sea water pump
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Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för sjövattenpumpar

Gasket kits for sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22042 N/A

B18, B20, MD3, MD17
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MD3B
MD17C, MD17D
För pump utan kullager/For pump without ball bearing
Impeller 15808

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22009 N/A

B18, B20, D1, D2, MD3, MD17
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F
D2-40A, D2-40B,
MD3B
MD17C, MD17D
För kullagrad pump/For pump with ball bearing
Impeller 15808

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22047 N/A

B30, D21
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
AQD21A*, AQD21B
MD21A*, MD21B
* Från/From MO 103387 -
Impeller 15575

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22072 N/A

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
Impeller 15575

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22053 N/A

MB10, D1, D2, D6
MB10A
D1A, MD1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B
MD6A
Tidigare utförande med glidlager/Ealier version with plain bearing
Impeller 15807

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för sjövattenpumpar

Gasket kits for sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22054 N/A

2001, 2002, 2003, MD5, MD6, MD7, MD11
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003*, 2003AG, 2003B, 2003BG
MD5A, MD5B, MD5C
MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
* Ej för turbo/Not for turbo
Impeller 15583

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22040 N/A

2003
2003T, 2003TB
Endast för turbo/Only for turbo
Impeller 15811

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22016 N/A

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31XD, AQAD31A
MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
TMD31A, TMD31B, TMD31D
KAD32P-A
AQD40A, MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AQAD41A, D41A, D41B, D41D
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TMD41A, TMD41B, TMD41D
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, 
KAMD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAMD44P-A
För pump med sex skruvar/For pump with six screws in cover
Impeller 65 mm 15593

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22089 N/A

D40
AD40B, AQAD 40A, AQAD40B,
TAMD 40A, TAMD40B
För pump med fem skruvar/For pump with five screws in cover
Impeller 95 mm 15660

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22167 N/A

2010, 2020, 2030, 2040
MD2010C, MD2010D,
MD2020C, MD2020D,
MD2030C, MD2030D,
MD2040C, MD2040D
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Kylsystem • Cooling system
Pinwing - skruvsatser för impellerlock
Pinwing - screw kits for impeller cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15932 N/A M4 x M4

B18, B20 MD3, MD17, 2003
AQ60, AQ90, AQ100, AQ110, AQ120A
BB30, BB100
MB18
AQ105A, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
MD3B
MD17C, MD17D
2003T
För kullagrad pump med sex skruvar i locket
For ball bearing pump with six screws in cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15350 N/A 8/32” x M4

B18*, B20*, B30, MB10, V-8 MD1, MD2, MD3*, MD6, MD17*, D21, D22
2010, 2020, 2030, 2040
MB10A
AQ60, AQ90, AQ110, AQ120A
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
AQ200D, AQ225D, AQ255B, AQ260A
AQ280A, AQ290A
BB225A, BB225AV, BB225B, BB260A
BB260AV, BB260B
MD1A, MD1B
MD2A, MD2B
MD3B
MD6A, MD6B
MD17C, MD17D
MD21A, MD21B
MD22A, TMD22A
MD2010A
MD2020A
MD2030A
MD2040A
Med sex skruvar i locket/With six screws in cover
*Ej för kullagrad pump/*Not for ball bearing pump

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15351 N/A M4 x M4

D5, D7, D11, 2001, 2002, 2003
MD5A, MD5B, MD5C
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
2001, 2002, 2003
Med fyra skruvar i locket/With four screws in cover

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15934 N/A M5 x M5

D30, D40, D41, D42, D300
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
AQAD31A, MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, 
TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AQD40A, MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D
TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAMD 42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42B, KAMD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMDP-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
Med sex skruvar i locket/With six screws in cover

Kylsystem • Cooling system
Pinwing - skruvsatser för impellerlock
Pinwing - screw kits for impeller cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15935 N/A M5 x M5

V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B
AQ175A
500A, 500B, 501A, 570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ211A, AQ225B, AQ225D, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ225F
AQ231A, AQ231B, BB231B
AQ260A, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261B
AQ271A, AQ271C, AQ290A
AQ311A, AQ311B
Med fyra skruvar i locket/With four screws in cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15356 N/A 10/32 x M5

D27, D29, D32
AQD27, MD27
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A
Med sex skruvar i locket/With six screws in cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15997 840384 10/32 x M5

2010, 2020, 2030, 2040, D1, D2
2010, 2020, 2030, 2040, D1-30, D2-40

Med sex skruvar i locket/With six screws in cover
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Kylsystem • Cooling system
Termostatsatser
Thermostat kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15796 875796, 833366 60°

MB10, D6, D7
MB10A
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15097
876097, 876080, 875781, 
875790, 824912, 829812

60°

MD2, MD3, MD11, MD17
AQD2B
MD2B
MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
Utan sötvattenkylning/Without fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15791 875791, 831040 55°

B18, B20, MD2, MD3, MD11, MD17
AQ60, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C
För B18-B20 bensin/For B18-B20 gasoline

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15580 875580 82°

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15780 875780 75°

MD1, MD2, MD3, MD6, MD7 MD11, MD17
Med Martec & Sen-dur sötvattenkylning
With Martec & Sen-dur fresh-water cooling
O-ringar för kylkanal ingår/O-rings for cooling channel included

Kylsystem • Cooling system
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Kylsystem • Cooling system
Termostatsatser
Thermostat kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15305
876305, 875794, 424299, 

835177
60°

V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B
432A, 434A
AQ175A
AQ205A
500A, 501A, 501B, 570A, 571A, 572A
740A, 740B
AQ190A
AQ200A, AQ200C, AQ200D
AQ200F
AQ211A
AQ225A, AQ225B, AQ225C, AQ225D, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ240A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15783 875783 60°

D5
MD5A, MD5B, MD5C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15784 877349, 875784, 838501 74°

D11, D17
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
Med Volvo-Penta sötvattenkylning
With Volvo-Penta fresh-water cooling

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15779 877355, 875779 60°

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
2003T
Ej för Volvo-Penta sötvattenkylning
Not for Volvo-Penta fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15785 875785, 833826 71°

D19, D21, D27, D29, D32
AQD19, MD19
AQD21A, AQD21B, MD21A, MD21B
AQD27, MD27
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system
Termostatsatser
Thermostat kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15787
3831425, 875787, 824200, 

1544297
76°

D30, D40
AD30A*, AQAD30A*, MD30A*, TAMD30A*, TMD30A*
*2 st åtgår/2 pcs required

AD40B**, AQAD40A**, AQAD40B**, AQD40A**, MD40A**
TAMD40A**, TAMD40B**, TMD40A**, TMD40B**, TMD40C**
**1 st åtgår/1 piece required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15261 3840816, 3584474 80°

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G, 
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, 
D3-140A-G,
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C, 
D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170A-D, D3-170A-E, 
D3-170A-F, D3-170A-G,
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C D3-200I-D, D3-200I-E, 
D3-200I-F, D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-200I-G, 
D3-220I-F, D3-220I-G D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15263 3580365 82°

D2010, D2020, D2030, D2040, D2
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D,
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D
D2-55A, D2-55B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15266 8149182 72°

D4, D6, D63, D122
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F,
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225I-B, D4-225A-F, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, 
D4-225A-E, D4-225I-E, D4-225I-F, 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, 
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E, 
D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-300A-F, D6-300D-F (MC), D6-300I-F, 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E, 
D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F, D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, 
D6-330A-E, D6-330D-E, D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, 
D6-370I-D, D6-370A-E, D6-370D-E, D6-370I-E, 
D6-400A-F, D6-400A-E, 
D6-435D-F, D6-435I-SC-F, D6-435I-TC-F, D6-435I-WJ-F, 
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E, 

TAMD63L-A, TAMD63P-A 

TAMD122A, TMD122A, TAMD122P-A, TAMD122P-B, TAMD122P-C

Kylsystem • Cooling system
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Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
Termostatsatser
Thermostat kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15269 3831424 82°

D31, D41, D32, D42, D43, D44, D300, D100, D121
TMD31L, TAMD31P/L/M/S, AD31P/L, TMD41L, TAMD41P/L/M/H
MD31A, TMD31B, TAMD31B, AD31B, AD31D, AD31XD, TAMD31D, TMD31D
KAD32P,
TMD41, D41A, TAMD41, AQAD41A
AD41A, AD41B, TMD41B, D41B, TAMD41B, AD41B
AD41D, D41D, TAMD41D, TMD41D
TAMD42WJ-A, KAD42A, KAMD42A, KAD42P-A, KAD42, KAMD42
KAMD42P-A,KAD42B, KAMD42B, TAMD42B
KAD43P, KAMD43P, 
KAD44P, KAMD44P
KAD300, KAMD300
TD100CHC, TD100CRC, 
TMD102A, TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A-A, TAMD103A-A AUX
TD121CHC, TD121CRC, TAD121CHC, TMD100C, TMD121C, TAMD121C
TAMD121D, 
TAMD122C, TAMD122D, TMD122A, TAMD122A, TAMD122P

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15788
3831426, 875788, 824200, 

1544389
70°

V8, D40
5,0GXi-EF, 5,0OSi-EF
8,1GSi-A, 8,1GSi-L-A, 8,1GXi-A, 8,1GXi-AF, 8,1GXi-B, 8,1GXi-BF
8,1GXi-C, 8,1GXi-CF, 8,1GXiL-A, 8,1GXiL-B, 8,1GXiL-C
8,1Gi-A, 8,1Gi-B, 8,1Gi-BF, 8,1Gi-C, 8,1Gi-CF, 8,1Gi-D, 8,1Gi-DF
8,1GiL-A, 8,1GiL-B, 8,1GiL-C, 8,1GiL-D
740B**
DPX375-A
DPX375-B, DPX375-BF
DPX375-CF
DPX420-A
DPX420-B, DPX420-BF
DPX420-CF
AD40B*, AQAD40A*, AQAD40B*, AQD40A*, MD40A*
TAMD40A*, TAMD40B*, TMD40A*, TMD40B*, TMD40C*
*1 st åtgår/1 piece required
**Med Volvo-Penta sötvattenkylning/** With Volvo-Penta fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15639 21412639, 21237213 82°

D9, D12, D13
D9A2A D9A-MG
D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-G MP, D12D-H MP, 
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-E MH, D13B-G MP, 
D13B-H MP 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15110 3839110, 1661993 76°

D74, D75, D165
TAMD74A, TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, 
TAMD74L-A, TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B, 
TAMD75P-A
TAMD165C-A
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för vattenrör

Gasket kits for water pipes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22036 N/A

MB10
MB10A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22051

B21, B23
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
AQ125B, AQ145A, AQ145B, BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22049 N/A

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22061 N/A

B20
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22037

B23, B25
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22012

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för vattenrör

Gasket kits for water pipes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22035 N/A

D1, D2
MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22023 N/A

D11, D17
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
Med Volvo-Penta sötvattenkylning/ 
With Volvo-Penta fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22019 N/A

D5
MD5A, MD5B, MD5C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22025 N/A

D17
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22024 N/A

D6, D7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22021 N/A

D11
MD11C, MD11D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22011 876224

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för vattenrör

Gasket kits for water pipes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22017 N/A

2002, 2003
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
Med Volvo-Penta sötvattenkylning/
With Volvo-Penta Fresh-water cooling Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22115 N/A

D30
AD30A, AQAD30A, TAMD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22008 N/A

2003
2003T
2003TB
Med Volvo-Penta sötvattenkylning
With Volvo-Penta Fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22116 N/A

D40
AD40B
AQAD40A, AQAD40B, AQD40A
MD40A, TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22114 N/A

D30
MD30A
TMD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22113 N/A

D31, D32, D41, D42, D43, D44
AD31A, AD31B, AD31D, AD31XD, AQAD31A, MD31A, TAMD31A, TAMD31B, 
TAMD31D, TMD31A, TMD31B, TMD31D
KAD32P-A
AD41A, AD41B, AD41D, AQAD41A, D41A, D41B, D41D, TAMD41A, 
TAMD41B, TAMD41D, TMD41A, TMD41B, TMD41D,
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A,
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAMD44P-A

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22015 N/A

B23, B25
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22033

2003, 2003
2003T
2003TB
Med Volvo-Penta sötvattenkylning
With Volvo-Penta fresh-water cooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23015 3840127

D1
D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F
D1-30A, D1-30B, D1-30F

Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för värmeväxlare
Gasket kits for heat exchangers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22103 N/A

B21, B23
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
AQ125B, AQ145A, AQ145B
BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22032 N/A

2002. 2003
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
Med Volvo-Penta sötvattenkylning
With Volvo-Penta fresh-water cooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23011 N/A

D2
D2-55A, D2-55B
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23013 N/A

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C,
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C,
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C,
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C,

Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för värmeväxlare
Gasket kits for heat exchangers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23012 N/A

D2
D2-55C, D2-55D, D2-55F,
D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22123 N/A

D21
AQD21A
MD21B

Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för värmeväxlare
Gasket kits for heat exchangers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22122 N/A

D21
MD21A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22155 N/A

D22
MD22A
MD22L-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22077 N/A

D22
MD22L-B
MD22P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22156 N/A

D22
TMD22A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22148 N/A

D22
TMD22A
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22105 N/A

D30
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A

Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för värmeväxlare
Gasket kits for heat exchangers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22124 N/A

D32
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22106 N/A

D40
AQD40A, MD40A, TMD40A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22107 N/A

D40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, TAMD40A, TAMD40B
TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22108 N/A

D31, D41
AD31A, AD31B, AQAD31A, TAMD31A, TAMD31B, TMD31A, TMD31B
AD41A, AD41B, AQAD41A, D41A, D41B, TAMD41A, TAMD41B
TMD41A, TMD41B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22109 N/A

D31, D32, D41, D42, D43, D44, D300
AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, TMD31D, TMD31L-A,
KAD32P-A
AD41D, AD41L-A, AD41P-A,D41D, D41L-A, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för värmeväxlare
Gasket kits for heat exchangers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23053 925278x4

D70
TAMD70D, TAMD70E
Rund värmeväxlare/Round heat exchanger

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23014 N/A

D4, D6
D4-180I-F, D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, 
D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-F, D4-225I-F, D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, D4-225I-E, 
D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, 
D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, 
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-E,
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F, D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, 
D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, 
D6-370D-E, D6-370I-E, 
D6-400A-E, 
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E,
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22110 N/A

D30
AQAD30A, TAMD30A

Packningssatser för mellankylare
Gasket kits for after coolers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22154 N/A

D22
TAMD22P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22111 N/A

D40
AQAD40A, AQAD40B
TAMD40A, TAMD40B

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22182 877386, 876110

D31, D32, D41, D42, D43, D44
AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A
TMD31L-A, TAMD31A, AD31A, AQAD31A, TAMD31B, AD31B, AD31D-A, 
AD31XD, TAMD31D
KAD32P-A
D41L-A, TMD41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, 
TAMD41M-A, AD41L-A, AD41P-A, TMD41A, D41A, TAMD41A, AQAD41A, 
AD41A, TAMD41B, AD41B, TAMD41D, AD41D
KAD42P-A, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A, KAD42A, KAMD42A, KAD42B,  
KAMD42B, TAMD42B
KAD43P-A, KAMD43P-A,
KAD44P-A, KAD44P-B, KAMD44P-A, KAMD44P-C

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för laddluftkylare
Gasket kits for charge air coolers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23048 N/A

D4, D6
D4-180I-F, D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, 
D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B, 
D4-225A-F, D4-225I-F, D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, D4-225I-E, 
D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, 
D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, 
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-E,
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F, D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, 
D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E, 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, 
D6-370D-E, D6-370I-E, 
D6-400A-E, 
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23049 N/A

D60, D70
TAMD60A TAMD06B,
TAMD70A, TAMD70B, TAMD70C, TAMD70D, TAMD70E
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22022 N/A

2003
2003T
2003TB
Med Volvo-penta sötvattenkylare/
With Volvo-Penta fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22127 N/A

D21
AQD21A, AQD21B
MD21A, MD21B

Packningssatser för oljekylare
Gasket kits for oil coolers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22153 N/A

D22
MD22L-B, MD22P-B, TAMD22P-B, TMD22B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22068 N/A

B18
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22070 N/A

B20, B21, B23, B25, B30
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ17C
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22128 N/A

D29, D32
AQD29A, MD29, MD29A, 
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22149 N/A

D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43
För oljekylarhus / For oil cooler housing
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
AQAD31A, MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D, 
TMD31L-A, KAD32P-A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, TAMD40A, TAMD40B, 
TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D
TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, 
KAMD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22152 N/A

D22, D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43
MD22L-B, MD22P-B, TAMD22P-B, TMD22B
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A
MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, D41D, 
D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
För oljekylare med fyra skruvar
For oil cooler cover with four bolts

Packningssatser för oljekylare
Gasket kits for oil coolers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22104 N/A

Innehåller  22149, 22152

För oljekylare med fyra skruv
For oil cooler with four bolts
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22143 N/A

D31, D32, D41, D42, D43, D44, D300
AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31L-A, KAD32P-A,  AD41L-A, AD41P-A, D41L-A
TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41L-A
KAD42P-A, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A
För oljekylare med tre skruvar
For oil cooler cover with three bolts

Kylsystem • Cooling system
Packningssatser för oljekylare

Gasket kits for oil cooler

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15566 855566

B21, B23
AQ125B, 
AQ145B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15509 3587508, 828023

B21, B23
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15975 271975

B23. B25
230A, 230B
250A, 250B
251A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15340 3858340, 3854017

3,0

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15850 3853850, 856364, 835390

4,3, 5,7, 7,4, 8,2 V6, V8
4,3GL, 4,3GS, 4,3Gi
5,0GXi, 5,0OSi
5,7GL, 5,7GLi, 5,7GSi
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
500A, 500B, 501A, 501B, 570A, 571A, 572A
AQ175A
AQ205A
AQ200A, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225A, AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225B, BB225C, 
BB225A, BB225AV
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B

Cirkulationspumpar
Circulation pumps

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Cirkulationspumpar
Circulation pumps

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15991 3855991, 856609, 3854118

740
740A, 740B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15853 3853796

5,0, 5,8
5,0Fi, 5,0FL
5,8Fi, 5,8FL

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19404 3801636, 3801404, 
Pump komplett/ 
Pump complete

19151 985151 x 7 Bultsats/Boltkit

19767 30677767 Packning/Gasket

Kylsystem • Cooling system

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, 
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, 
D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, 
D3-200I-D, D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, 
D3-220I-D, D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19870 826870
Pump komplett/ 
Pump complete

19372 Repsats/Repairkit

D21
MD21A, MD21B,  AQD21A, AQD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19920 826920
Pump komplett/ 
Pump complete

D32
MD32A, AQD32A
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system
Cirkulationspumpar
Circulation pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19502 21404502, 21125771

D5, D7
D5A-A T, D5A-A TA, D5A-B TA, D5A-B TA, D5A-B TA
D7A-B TA, D7A-B TA,

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19135 3803909, 20431135, 8170833

D5, D7
D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, 
D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, 
D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H M

D12D-A MG, D12D-E MG



286

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15839 460839 + 421306

B30
Tätningsats circulationspump/Sealing circulating pump

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19372

D21
MD21A, MD21B,  AQD21A, AQD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19794 876794, 876544

D40, D41, D42, D43, D44, D300
TD40A, MD40A, TMD40A, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, AQAD40A, 
AQAD40B, TMD40B, TMD40C,
TMD41A, D41A, TAMD41A, AD41A,
AD41L-A, D41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TAMD41P-A, TMD41L-A
TAMD42WJ-A, TAMD42B, 
KAD42A, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42P-A, 
KAD43P-A, KAMD43P-A, 
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C, 

Reperationssatser för Cirkulationspumpar
Repair kits for Circulation pumps

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

20793 876793, 876560

D30, D31, D32
TD30A,. AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A,
TD31ACE, AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, 
TAMD31S-A, TMD31L-A, TMD31A, TAMD31A, AD31, AQAD31A, TMD31A, 
TAMD31A, AD31, AQAD31A,
KAD32P
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19686 875686

D60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
Reperationssatser för cirkulationspumpar

Repair kits for circulation pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19840 876840

D63, D71, D73, D74, D75
TAMD63L-A, TAMD63P-A,
TAMD71B, 
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, 
TAMD74L-A, TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B, 
TAMD75P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15600 876600, 875474

D70
MD70B, MD70BK, TMD70B, THAMD70B, TAMD70B, AQD70BL, AQD70B, 
MD70C, TMD70C, TAMD70C, THAMD70C, AQD70BL, AQD70C,
AQD70D, TAMD70D, TAMD70E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19461 875461

D120, D121, D122
MD120A, TMD120A, TAMD120A, TAMD120B, TMD120B, 
TMD121C, TAMD121C, TAMD121D, 
TAMD122A, TMD122A, TAMD122C, TAMD122D,

För pump 875648/For pump 875648
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22038 N/A

B21, B23
AQ125B, 
AQ145B

Packningssatser för cirkulationspumpar 
Gasket kits for water circulation pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22014 N/A

B21, B23
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A, 
AQ145A, BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22039 N/A

B23. B25
230A, 230B
250A, 250B
251A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22125 N/A

D21
AQD21A, AQD21B*, MD21A, MD21B*
* Tidigare utförande/*Ealier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22013 N/A

B30
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22126 N/A

D21
AQD21B, MD21B
Senare utförande med rörkylare
Late version with pipe cooler

Kylsystem • Cooling system
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Kylsystem • Cooling system
Avtappningskranar för kylvatten

Drain taps for cooling water

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15744 82744 1/8”

B18, B20, B21, B23, B25, B30, MB10
D19, D21, D22, D27, D29, D32

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15871 966871 1/8”

B18, B20, B21, B23, B25, B30, MB10
D19, D21, D22, D27, D29, D32

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15745 82745 1/4”

B18, B20, B21, B23, B25, B30, D40

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15036 807036 1/4”

D1, D2, D3, D5, D6
MD 1, 2, 3
MD 5A,B
MD 6A, MD 6B*
*Tidigare version/*Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15918 949918 1/4”

V6, B23, B25, D30, D31, D40, D41

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15894 947894 3/8”

B23, B25

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15134 861551, 192134 1/4”

V-6, V8, D30, D31, D40, D41,D42

Dräneringsplugg
Drain plug
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Anoder för kylsystem
Anodes for cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

15928 838928, 800475 1/2”

D19, D21, D27, D29, D30, D31, D32
D40, D41, D42, 2001, 2002, 2003

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Förp/Packaging

19929
838929, 804107, 800476, 

858501
1 st/pcs Blister

19929-10
838929, 804107, 800476, 

858501
10 st/pcs Bulk

19929-50
838929, 804107, 800476, 

858501
50 st/pcs Bulk

D19, D21, D27, D29, D30, D31, D32 
D40, D41, D42, 2001, 2002, 2003

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15661 823661
Zink anod/
 Zinc anode

15169 836169 Packning/Gasket

D60, D70, D100, D120
60, 70, 100, 120 - motorer/engines

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19042 21868042

D4, D6

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

17662 823662

D60, D70, D100, D120, D12, D13, D16
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Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

15300 43957300 1/4” x 19mm

D2, D3, D5, D6, D7, D11, D17, 2001, 2002, 2003
MD2A, MD2B, MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B, MD7A, MD7B
MD11C,MD11D, MD17C,MD17D
2001, 2002, 2003
Med Martec och Sendure sötvattenkylning
With Martec and Sendure fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

15301 43957301 1/4” x 27mm

B18, B20, B30
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
Med Martec sötvattenkylning/With Martec fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

15302 43957302 1/4” x 44mm

V-6, V-8
Med Martec sötvattenkylning/With Martec fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

15304 841063 3/8” x 38mm

V-6, V-8
Med Martec sötvattenkylning/With Martec fresh-water cooling

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

15303 43957301 3/8” x 25mm

V6, V8
Med Martec sötvattenkylning/With Martec fresh-water cooling

Anoder för kylsystem
Anodes for cooling system
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Vakuumventiler
Vacuum valves

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Anslutning/ 

Hose connector
23701 21662701 16mm

23702 21662702 19mm

23703 21662703 22mm

23704 21662704 25mm

Vakuumventil/Vacuum valve

Expansionspluggar
Expansion plugs

B18, B20, V-8, MD5, MD6, MD7, 2001, 2002, 2003, D30, D31, D32, D40, 
D41, D42, D43, D44, D300, D60, D63, D70, D71, D73, D74, D75

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11031 477026, 192426 26 mm

B18, B20, V-8, MD1, MD2, MD3, MD6, MD7, MD11, MD17, 2001, 2002, 
2003, D60, D63, D70, D71, D73, D72, 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11032 477024, 192211, 463903 35 mm

B18, B20, B30, D21 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11033 192212, 463904 45 mm

B18, B20, 
Kamaxelbricka/Camshaft washer

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11902 463902, 955103 42 mm

B23, B25, V-8, D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300, D9, 
D11, D13, D16, D63, D71, D72, D73, D74,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11955 968955, 1542263 40 mm

B21, B23, B25, B30, D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11905 463905 52 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15738 3818424, 875738

För alla motorer med vakuumventil/
For all engines with vacuum valve

Packningssats för vakuumventil
Gasket kit for vacuum valve

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15591 1542591

2002, 2003, D42, D102, D103, D122, D162

Trycklock
Pressure caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15083 1674083

4.3, 5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.1, 8.2, , V8
D1, D2, D3, D4, D6, D11, D12, D13, D16, D22, D31, D41, D42, D43, 
D44, D300, D63, D74, D102, D103, D120, D121, D162, D163, D165
2010, 2020, 2030, 2040

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15208 11110208, 4804536

D63, D73, D74, D75
TAMD63L-A, TAMD63P-A, 
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A,
TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, 
TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B, 
TAMD75P-A

Expansionstank
Expansion tank
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Avgaslimpor
Exhaust manifolds

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16532 824532

B20
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB 115A, BB115B, BB115C

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16387 855387

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ125B
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C, AQ151D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16870 3858870

3.0
3.0GSP-A, 3.0GPS-B, 3.0GSP-C, 3.0SM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 3.0LM-C, 
3.0LP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N, 3.0GLMMDA, 3.0SPMDA, 
3.0SMHUB, 3.0SPHUB, 3.0SMNCA, 3.0SPNCA, 3.0SGMNCS, 3.0GSPNCS, 
3.0GSMLKD, 3.0GSPLKD, 3.0GSMWTR, 3.0GSMWTS, 3.0GSPWTR, 
3.0GSPWTS, 3.0GSMEFS, 3.0GSPEFS, 3.0GSMBY, 3.0GSPBY

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16894 856894, 841676, 856137

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A, AQ205A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16656 3847499, 3857656

4.3
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF,
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF,
V6-200-A, 
V6-225-A, V6-225-E-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16804 856883, 855926, 835804

V8
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B

Kylsystem • Cooling system
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Kylsystem • Cooling system
Avgaslimpa

Exhaust manifold

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16501 3847501

5.0, 5.7, V8
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P, 5.0GXi-
C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-B, 
5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R, 

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GiE-
300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,  5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C,

V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22003

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105
MB20A, MB20B, MB20C
För avgasrör V-P 806333 / For exhaust manifold V-P 806333

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22002

B20
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
För avgasrör 16532 /For exhaust manifold 16532

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22004

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Packningar avgaslimpor
Gaskets exhaust manifold
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Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22129

D21
AQD21A, AQD21B
MD21A, MD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22130

D29, D32
AQD29, AQD29A,MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16513 855513

B25
251A
AQ171A, AQ171C

Packningar avgaslimpor
Gaskets exhaust manifolds

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22041

B30
AQ 165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB 165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22147

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A
AQ205A
P-sats för 1 sida 2 st åtgår/Gasket kit for one side 2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22001

V8
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
P-sats för 1 sida 2 st åtgår/Gasket kit for one side 2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16913 1378913, 461092

B30
AQ165A, 
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16098 859145, 833598, 897322

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17
D1A, MD1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2A, MD2B
MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
Mellan avgasrör och topplock/Exhaust manifold gasket

Kylsystem • Cooling system
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Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16412 3853412, 856116

Packningar avgaslimpor
Gaskets exhaust manifolds

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16194 859194, 3875382

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
Mellan avgasrör och topplock/Exhaust manifold gasket

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16785 859785

D22
MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B, TMD22A, TMD22B, TAMD22P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16123 1542123

D30, D40
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD40A, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
30 = 4 st åtgår/4 pcs required
40 = 6 st åtgår/6 pcs required

4.3
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF,
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF,
V6-200-A, 
V6-225-A, V6-225-E-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16468 3852468

5.0, 5.7, V8
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P, 5.0GXi-
C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-B, 
5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R, 
5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GiE-
300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,  5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C,
V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23051 876625

D71, D72, D73, D74, D75
TAMD71A, 
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A,
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A, 
TAMD74A, TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-
A, TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B, 
TAMD75P-A
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Kylsystem • Cooling system
Bultsatser för avgaslimpor 

Bolt kits for exhaust manifolds

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22005

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
För avgasrör 806333, 824532/For exhaust manifold 806333, 824532

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22007

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16472 3852472

7.4, 8.1, 8.2,
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLIMDA, 7.4GLIMDM, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 
7.4GIPLKDCE, 7.4GIPLKECE, 7.4GLPHUS, 7.4GIPHUSCE, 7.4GSIXHUS, 
7.4GLIHUB, 7.4GIIHUBCE, 7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 8.2GLPMDA, 
8.2GLPMDM, 7.4GLIMDA, 7.4GLIMDM, 8.2GLIMDA, 8.2GLIMDM, 
8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1GXi-G, 8.1GXi-GF, 8.1OSi-D, 8.1OSi-DF, 8.1GiE-JF, 
8.1GiE-J, 8.1OSiE-JF, 8.1OSiE-J, 8.1GXiE-JF, 8.1GXiE-J, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 
8.1GXiE-K, 8.1GXiE-KF, 8.1GiE-M, 8.1GiE-MF, 8.1GXiE-M, 8.1GXiE-MF, 
8.1GiCE-J, 8.1GiCE-JF, 8.1GiCE-M, 8.1GiCE-MF, 8.1Gi-J, 8.1Gi-JF, 8.1OSi-J, 
8.1OSi-JF, 8.1GXi-J, 8.1GXi-JF, 8.1GiC-400-J, 8.1GiC-400-JF, 8.1GiC-400-Q,
8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GLIMDA, 8.2GLIMDM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16673 876144, 838673, 876144

D31, D41
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A, MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, D41D, 
D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A
31 = 4 st åtgår/4 pcs required
41 = 6 st åtgår/6 pcs required

Packningar avgaslimpor 
Gaskets exhaust manifold
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Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22045

B30
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22145

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A
AQ205A
2 satser åtgår för komplett motor/2 sets required for compl. engine

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22183

Bultsatser för avgaslimpor
Bolt kits for exhaust manifolds

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22006

V8
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB231A
BB261A
2 satser åtgår för komplett motor/2 sets required for compl. engine

5.0, 5.7, V8
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P, 5.0GXi-
C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-B, 
5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R, 
5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GiE-
300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,  5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C,
V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B,



300

Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16384 856891, 855384

V8
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV,  BB260B, BB260C
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B

Avgaskrökar
Exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16600 825600 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16037
857037, 841847, 855380, 

856895

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A
AQ205A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16599 825599

B18, B20
AQ115A,  AQ115B,  AQ115C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16071 3863071, 3857798

3.0
3.0GSP-A, 3.0GPS-B, 3.0GSP-C, 3.0SM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 3.0LM-C, 
3.0LP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N, 3.0GLMMDA, 3.0SPMDA, 
3.0SMHUB, 3.0SPHUB, 3.0SMNCA, 3.0SPNCA, 3.0SGMNCS, 3.0GSPNCS, 
3.0GSMLKD, 3.0GSPLKD, 3.0GSMWTR, 3.0GSMWTS, 3.0GSPWTR, 
3.0GSPWTS, 3.0GSMEFS, 3.0GSPEFS, 3.0GSMBY, 3.0GSPBY

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16061 3863061

4.3, V6. 5.0, 5.7, V8
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF,
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF,
V6-200-A, 
V6-225-A, V6-225-E-A,

5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P, 5.0GXi-
C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-B, 
5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R, 

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GiE-
300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,  5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C,

V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16100 833998 Rostfri/Stainless

MD1, MD2, MD3, MD6, MD7, MD11, MD17

MD6B, 
MD7A, MD7B, 
MD11C, MD11D,
MD17C, MD17D

Utan fläns/Without flange

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16200 833583 Rostfri/Stainless

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17
MD2B
MD11C, MD11D

Med fläns/With flange

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16300 838224 Rostfri/Stainless

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Avgaskrökar
Exhaust bends

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16750 861906 Rostfri/Stainless

D1, D2, 2010, 2020, 2030, 2040
D1-13A, D1-13B, D1-13F, 
D1-20A, D1-20B, D1-20F,
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F
MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16400 818359 Rostfri/Stainless

MD21
MD21A, MD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16415 855963, 858841

D31, D41
AD31A, AQAD31A, TAMD31A, TMD31A
AD41A, AQAD41A, D41A, TAMD41A, TMD41A

Ersätter avgaskrök med spjäll
Replaces exhaust bend with throttle

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16289 861289

D31, D41
AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
KAD32P-A
AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41D, D41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Med 38 mm slangfäste/With 38 mm hose connection

Avgaskrökar
Exhaust bends

Kylsystem • Cooling system Kylsystem • Cooling system
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Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16261 845261

D30, D40
AD30A, AQAD30A, TAMD30A, TMD30A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16963 859963

D31, D41
AD31B
TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
AD41B, AD41D, D41B
TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16821 836057 Rostfri/Stainless

16827 Fläns till TAMD60 Flange for TAMD60

D60, D61, D70, D71, D73, D100, D102
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
TAMD61A,
TMD70B, TAMD70B, AQD70B, TMD70C, TAMD70C, TAMD70E, TAMD70D
TAMD71A, TAMD71B
TMD100C
TMD102A

Avgaskrökar
Exhaust bends

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16261-1 845261 Rostfri/Stainless

D30, D40
AD30A, AQAD30A, TAMD30A, TMD30A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
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Ljuddämpare
Silencer

Kylsystem • Cooling system

C

B

A

H

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/ 
Replaces

ØA
mm

B
mm

C
mm

H
mm

Liter

16725 828064 45 200 320 150 4,0

16727 51 300 430 150 6,0

16730 842768 89 450 660 190 16,0

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/ 
Replaces

ØA
mm

B
mm

C
mm

H
mm

Liter

16703 40 200 310 155 4,0

16704 45 200 310 155 4,0

167041 45 300 410 150 6,0

16705 51 200 320 150 4,0

167051 51 300 410 150 6,0

16706 51 400 510 150 8,0

16707 57 300 420 150 6,0

C

B

A

H

Kylsystem • Cooling system
Skarvrör 90° rostfritt 

Joint pipes 90° stainless

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16970

Skarvrör 90° rostfritt 
Diameter: 45mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16971

Skarvrör 90° rostfritt 
Diameter: 51mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16977

Skarvrör 90° rostfritt 
Diameter: 57mm
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Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16341 806341

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Gavellock för avgasrör 
Cover for exhaust manifold

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16001

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Monteringsats för avgaskrök 
Installation kit for exhaust bend

Skarvrör 60° rostfritt
Joint pipes 60° stainless

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16990

Skarvrör 60° rostfritt 
Diameter: 45mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16991

Skarvrör 60° rostfritt 
Diameter: 51mm

Skarvrör rak rostfritt
Joint pipe straight stainless

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

P1171

Skarvrör rak rostfritt
Diameter: 45mm
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Monteringssatser för avgaskrökar
Installation kits for exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22102

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22146

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A
AQ205A
2 satser åtgår för komplett motor  
2 sets required for compl. engine

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16008

V8
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB261A
För avgaskrök 16384/For exhaust bend 16384

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22181

4.3, V6. 5.0, 5.7, V8
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF,
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF,
V6-200-A, 
V6-225-A, V6-225-E-A,

5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P, 5.0GXi-
C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-B, 
5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R, 

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GiE-
300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,  5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C,

V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B
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Kylsystem • Cooling system
Packningar för avgaskrökar
Gaskets for exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16902 840902, 3875050

2001, 2002, 2003, MD6, MD7
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG,2003T, 2003TB
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16374 859015, 803374

MB10, MD1, MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17
MB10A
MD1A, MD1B
AQD2B, D2, MD2, MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16190 861907

D1, D2, 2010, 2020, 2030, 2040
D1-13A, D1-13B, D1-13F, 
D1-20A, D1-20B, D1-20F,
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F
MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16834 859834

D2-55, D22, D31
D2-55, D2-55B,
TMD22-B, TMD22P-C, MD22P-B, MD22L-B, TAMD22-B,
TAMD31S-A



INNEHÅLL 309

Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16140 859140, 819720

D19, D21, D27, D29, D32
AQD19, MD19
AQD21A, AQD21B
MD21A, MD21B
AQD27, MD27
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16191 3863191

4.3, V6. 5.0, 5.7, V8
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF,
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF,
V6-200-A, 
V6-225-A, V6-225-E-A,

5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P, 5.0GXi-
C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-B, 
5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R, 

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GiE-
300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,  5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C,

V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B

Kylsystem • Cooling system
Packningar för avgaskrökar
Gaskets for exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

900612 1275549
900613 8631549

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G, 
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, 
D3-140I-G, 
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C, 
D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F,  
D3-170A-G, D3-170I-G, 
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C
D3-200I-D, D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, 
D3-200A-G, D3-200I-G, 
D3-220I-D, D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F
D3-220A-G, D3-220I-G

900612

900613
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Kylsystem • Cooling system
Avgasslangar för avgaskrökar

Exhaust hoses for exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16007 952980

B16, B18, B20, V8, D19, D21, D29, D32
AQ80, AQ80S,
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ100
AQ110, AQ120
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ210A
AQD19
AQD21A, AQD21B
AQD27
AQD29, AQD29A
AQD32A
Längd 200 mm.Innerdiameter 57 mm
Length 200 mm. Inside 57 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16751 834751

V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A, AQ205A
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ255B
AQ260A, AQ260B,
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB225A, BB225AV
BB225B, BB225C
BB231A
BB260A, BB260AV
BB260B, BB260C
BB261A
För avgaskrök 16384,  160x95 mm, 4 slangklammer 19012 åtgår
For exhaust bend 16384, 160x95 mm, 4 hose clamps 19012 required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16010

B30, V8
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
AQ190A
AQ240A
Längd 130 mm. Innerdiameter 75 mm
Length 130 mm inside 75 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19955 858729, 858955

31, 41
AQAD31A, AD31A, AD31B, 
D41A, D41B, AQAD41A, AD41A, AD41B,

Kylsystem • Cooling system
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Spare parts from Sweden

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19496 3852696

4.3, V6. 5.0, 5.7, V8
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF,
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF,
V6-200-A, 
V6-225-A, V6-225-E-A

5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P, 5.0GXi-
C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-B, 
5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GiE-
300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,  5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C

V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19596 860396

D31, D32, D41, D42, D43, D44, 
AD31B, AD31D-A, AD31XD, AD31L-A, AD31P-A,
KAD32P-A
D41B, D41D, AD41D, AD41B, AD41L-A, AD41P-A, 
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, 
KAD43P-A, 
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C

Kylsystem • Cooling system
Avgasslangar för avgaskrökar

 Exhaust hoses for exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19450 3863450, 3852741

D3, 3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 8,1
D3-130A-A, 
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, 
D3-160A-A, 
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, 
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, 
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F 
3.0GLP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-J, 3.0GXi-J, 3.0GXiC-J, 
4.3GXi-225-R, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3GXi-P, 4.3OSi-F, 4.3OSi-GF, 
4.3OSi-J, 
5.0GXi-270-R, 5.0GXiE-J, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-P, 5.0OSi-FF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 
5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF, 
5.7Gi-300-N, 5.7Gi-F, 5.7GiE-300-JF, 5.7GiE-300-K, 5.7GiE-300-R, 5.7GXi-
HF, 5.7GXi-JF, 5.7GXi-P, 5.7GXiE-M, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-G, 5.7OSiE-300-J, 
5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-J, 
8.1Gi-FF, 8.1Gi-HF, 8.1Gi-JF, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GXi-DF, 8.1GXi-FF, 8.1GXi-
GF, 8.1GXiE-J, 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-P, 8.1OSi-B, 8.1OSi-BF, 8.1OSi-C, 8.1OSiE-J 
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19985
3586765, 852928, 853084, 
854346, 872449, 873051, 

3857006, 3857243, 3857265

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19079
3587079, 3857489, 3858069, 

3860879

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19051 873051

Gammal modell/Old modell

Powertrim & styrning • Power trim & steering
Hydraulpumpar
Hydraulic pumps

Powertrim relä
Powertrim relay

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19357 854357

Powertrim & styrning • Power trim & steering

SX-M, SX-C, SX-R, SX-S
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Spare parts from Sweden

Powertrim & styrning • Power trim & steering

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19834 850834

AQAD30A, 
AQAD40A,  AQAD40B 
AQ120B, 
AQ125A,  AQ125B, 
AQ131A,  AQ131D, 
AQ140A,  
AQ145A, 
AQ175A, 
AQ190A, 
AQ225D,  AQ225E, 
AQ231B, 
AQ240A, 
AQ260A,  AQ260B, 
AQ271B,  AQ271D, 
AQ290A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19475 3861575

SX-M,
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19845 3853945

SX-C, SX-C1, SX-R, SX-R1, SX-S

Powertrim & styrning • Power trim & steering
Powertrimmotorer

Trim and tilt motors

Mikrobrytare
Micro switches

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17710 850710

AQ 200, 250, 270, 275, 280 
Med tvådelad kåpa/With 2pcs cover
Ny modell/New modell

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17848 897848

AQ 200, 250, 270, 275, 280 
Passar där brytaren är gängad direkt i drevlyften
Fits when switch is mounted directly into lifting device
Gammal modell/old modell
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Spare parts from Sweden

Powertrim & styrning • Power trim & steering

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22164 N/A

Tidig modell/Early modell
AQ290, 290DP

Passar fyrkantig trimcylinder Vp-853439
Fits square powertrimcylinder VP-853439

Packningssatser för powertrimkolvar
Seal kits for power trim pistons

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22165 N/A

AQ290, AQ290DP,
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-E,
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C1,
DP-E, DP-G, 
DPX-A, DPX-S
Passar trimcylinder 872612, 3860881
Fits power trim cylinder 872612, 3860881

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22169 N/A

DPH
DPR
Passar/Fits: trimcylinder 3888301, 3887960, 21840806, 2180807

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22172 N/A

DPS-A, SX-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22173 N/A

SX, DP-SM, SX-M, SX-S
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Spare parts from Sweden

Powertrim & styrning • Power trim & steering

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19001 N/A Diameter 39,4mm

19002 N/A Diameter 39,8mm

AQ290, AQ290DP,
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-E,
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C1,
DP-E, DP-G, 
DPX-A, DPX-S
Passar trimcylinder 872612, 3860881
Fits powertrimcylinder 872612, 3860881
Diametern mäts över gängorna
The diameter is meassured over the threads

Ändmuttrar
End caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19876 N/A

Verktyg för 19001, 19002/Tool for 19001, 19002

Verktyg för ändmutter 
Tool for end cap

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22170 N/A

DPH
DPR
Passar cylinder Vp-21745119/Fits cylinder Vp-21745119

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22171 N/A

DPX
Passar cylinder Vp-3861556, Fits cylinder Vp-3861556

Packningssats för styrkolvar
Seal kits for steering pistons

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19088 N/A

DPH
DPR
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Spare parts from Sweden

Propeller & tillbehör • Propeller & accessories

Michigan Vortex 3
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-992001 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 16 X 13” 3 höger/right

121-992002 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 15-1/4 X 15” 3 höger/right

121-931516 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 16 X 16” 3 höger/right

121-992003 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 15 X 17” 3 höger/right

121-992004 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 14-1/2 X 19” 3 höger/right

121-992005 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 14-1/4 X 21” 3 höger/right

121-992006 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 14 X 23” 3 höger/right

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Vortex 4
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-992202 Propeller Michigan Vortex 4 Aluminum 15 X 16" 4 höger/right

121-992203 Propeller Michigan Vortex 4 Aluminum 14-1/2 X 18" 4 höger/right

121-992204 Propeller Michigan Vortex 4 Aluminum 14 X 20" 4 höger/right

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Apollo 3
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-993042 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-3/8 X 15” 3 höger/right

121-993052 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-3/8 X 15” 3 vänster/left

121-993043 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-1/4 X 17” 3 höger/right

121-993053 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-1/4 X 17” 3 vänster/left

121-993044 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-1/8 X 19” 3 höger/right

121-993054 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-1/8 X 19” 3 vänster/left

121-993045 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14 X 21” 3 höger/right

121-993055 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14 X 21” 3 vänster/left

121-993046 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 15-7/8 X 23” 3 höger/right

121-993056 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 15-7/8 X 23” 3 vänster/left

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Apollo 3 XL
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-993023 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 15-1/2 X 17” 3 höger/right

121-993033 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 15-1/2 X 17” 3 vänster/left

121-993024 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 15-1/4 X 19” 3 höger/right

121-993034 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 15-1/4 X 19” 3 vänster/left

121-993025 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 14-3/4 X 21” 3 höger/right

121-993035 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 14-3/4 X 21” 3 vänster/left

121-993026 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 14-5/8 X 23” 3 höger/right

121-993036 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 14-5/8 X 23” 3 vänster/left

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Propeller SX drev

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 21-205

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 21-205

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 21-205

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 21-205

Propeller SX drev
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Spare parts from Sweden

Propeller & tillbehör • Propeller & accessories

Michigan Apollo 4
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-993203 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-5/8 X 16” 3 höger/right

121-993213 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-5/8 X 16” 3 vänster/left

121-993204 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-3/8 X 18” 3 höger/right

121-993214 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-3/8 X 18” 3 vänster/left

121-993205 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-1/8 X 20” 3 höger/right

121-993215 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-1/8 X 20” 3 vänster/left

121-993206 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14 X 22” 3 höger/right

121-993216 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14 X 22” 3 vänster/left

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Ballistic XHS
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-933515 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-7/8 X 15 3 höger/right

121-933517 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-3/4 X 17” 3 höger/right

121-937517 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-3/4 X 17” 3 vänster/left

121-933519 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-1/2 X 19” 3 höger/right

121-937519 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-1/2 X 19” 3 vänster/left

121-933521 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-3/8 X 21” 3 höger/right

121-937521 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-3/8 X 21” 3 vänster/left

121-933523 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-1/4 X 23” 3 höger/right

121-937523 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-1/4 X 23” 3 vänster/left

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Duo Propeller
Art. nr/Part no Benämning/Description Modell/Model Motorer/Engines

121-085010 Duo propeller Michigan A3 Diesel

121-085013 Duo propeller Michigan A4 Diesel

121-085016 Duo propeller Michigan A5 Diesel

121-085019 Duo propeller Michigan A6 Diesel

121-085022 Duo propeller Michigan A7 Diesel

121-086007 Duo propeller Michigan B3 Bensin/Petrol

121-086010 Duo propeller Michigan B4 Bensin/Petrol

121-086013 Duo propeller Michigan B5 Bensin/Petrol

121-086016 Duo propeller Michigan B6 Bensin/Petrol

121-086019 Duo propeller Michigan B7 Bensin/Petrol

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 21-205

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 21-205

Propeller SX drev

Duo propeller 280-290 DP
Fast nav/Fixed hub
A-dieselmotorer/diesel engines
B-bensinmotorer/petrol engines
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Spare parts from Sweden

Propeller & tillbehör • Propeller & accessories Propeller & tillbehör • Propeller & accessories
Fisklinebricka

Thrust washer (Fishing line protector)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19965 832965

AQ110S, 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19534 839534

AQ250, 
AQ270, 
AQ275

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19423 839423

AQ280, 
AQ285, 
AQ290
Ej för DP-drev/Not for DP drive

Brytpinnesats
Drive pin kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22094
806661 x 1
17268 x 1

AQ 100, 
AQ100B, 
AQ100S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19904 947904

För 14” och 15” propeller/For 14” and 15” propellers
Rostfri/Stainless
Längd/Length 20 mm

Låsskruv för folding propellerblad
Locking screw for folding propeller blades

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19007 949807

För alla propellrar utom 100S/For all propellers except 100S
Rostfri/Stainless

Saxpinne för folding propellermutter
Cotter pin for folding propeller nut
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Spare parts from Sweden

Propeller & tillbehör • Propeller & accessories Propeller & tillbehör • Propeller & accessories

Distansbricka (plast)
Spacer (plastic)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19888 850888

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
För propellerkona med låsskruv
For propeller cone with locking screw

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19367 897367

Låsbricka för propellerkona/
Tab washer for propeller cone

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
För propellerkona utan låsskruv
For propeller cone without locking screw

Låsskruv för propellerkona
Locking screw for propeller cone

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19889 850889

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
För propellerkona med låsskruv
For propeller cone with locking screw

Propellerkona
Propeller cone

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19785 854045, 850785

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
Ej för DP-drev/Not for DP-drive
För propeller med kort nav behövs distansbricka 19261
For propeller with short hub spacer washer 19261 is required

Distansbricka för propellerkona
Spacer for propeller cone

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19261 854047, 851261

AQ200, 
AQ250, 
AQ270, 
AQ275, 
AQ280, 
AQ285
AQ290, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
Ej för DP-drev/Not for DP-drive
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55710 104500-55710

Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters

1GM, 2GM, 3GM, SB8, SB12, YSB8, YSB12, YSM8, YSM12
1GM10, 1GM10-B, 1GM10C,1GM10L, 1GM10VE
2GM, 2GMF, 2GM20, 2GM20-YEU, 2GM20B, 2GM20C,
2GM20C-YEU, 2GM20F, 2GM20F-YEU,, 2GM20FC-YEU, 2GM20FVE, 
2GM20VE
2QM15, 2QM20
2YM15, 2YM15C
3GM, 3GMD, 3GMF
3GM30, 3GM30-YEU, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30C-YEU, 3GM30F, 
3GM30F-YEU,, 3GM30FC-YEU, 3GM30FVE, 3GM30VE
3HM, 3HMF, 3HM35, 3HM35C, 3HM35F
3QM30
3YM20, 3YM20C
3YM30, 3YM30C
SB8, SB8-CY, SB8-EX, SB8G-CY, SB8G-EX, SBF8, SBF8G
SB12, SB12-CY, SB12-EX, SB12G-CY, SB12G-EX, SBF12, SBF12G
YSB8, YSB8-R, YSB8-CY, YSB8-ECX, YSB8G-CY, YSB8G-ECX, YSB8G-R
YSBF8, YSBF8G
YSB12, YSB12-R, YSB12-CY, YSB12-ECX, YSB12G-CY, YSB12G-ECX, YSB12G-R
YSBF12, YSBF12G
YSM8, YSM8-J, YSM8-R, YSM8-Y
YSM12, YSM12-J, YSM12-R, YSM12-Y
O-ring ingår/O-ring included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55712 129470-55703, 129470-55702

3JH, 4JH, 4JM
3JH2, 3JH2BE, 3JH2E, 3JH2Z
3JH3, 3JH3E, 3JH3Z, 3JH3Z1, 3JH3Z2
3JH4BE, 3JH4E
4JH-HTE, 4JH-TE, 4JHE
4JH2-DTE, 4JH2-HTE, 4JH2-TE, 4JH2-UTE
4JH2E
4JH3CE. 4JH3E
4JH4E
4JM-T

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55711 129574- 55711, 129574-55710

4JH
4JH2-UTB, 4JH2-UTE
4JH3-DTE, 4JH3-HTE, 4JH3-TCE,
4JH3-TE
4JH4-HTE, 4JH4-TE

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55801 119802-55801

4JH4AE, 3JH5E, 4JH5E 
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55713 41650-502320

4JH, 4LH
4JH, 4JH-HT, 4JH-T
4JH3, 4JH3ZA
4LH-DTE, 4LH-STE
4LHA-DTE, 4LHA-DTP, 4LHA-DTZE,
4LHA-DTZP, 4LHA-STE,
4LHA-STP, 4LHA-STZE, 4LHA-STZP 

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55714 119773-55510

6LP
6LP-DTE, 6LP-DTP, 6LP-DTZE, 6LP-DTZE1, 6LP-DTZP
6LP-STE, 6LP-STP, 6LP-STZE, 6LP-STZE1
6LPA-DTE, 6LPA-DTP, 6LPA-DTZE, 6LPA-DTZP, 6LPA-STE,
6LPA-STP, 6LPA-STZP 

Bränslefi lter
Fuel fi lters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55020 120650-5502

4BY, 6BY
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35151 119305-35151

Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

1GM, 2GM, 2YM, 3GM, 3JH, 3YM
1GM, 1GM10, 1GM10-B, 1GM10C, 1GM10L, 1GM10VE
2GM, 2GM20, 2GM20-YEU, 2GM20B, 2GM20C, 2GM20C-YEU, 2GM20F, 
2GM20F-YEU, 2GM20FC-YEU, 2GM20VE
2GMF
2QM15
2YM15, 2YM15C
3GM, 3GMD, 3GMF
3GM30, 3GM30-YEU, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30C-YEU, 3GM30F, 
3GM30F-YEU, 3GM30FC-YEU, 3GM30FVE, 3GM30VE
3JH2, 3JH2BE, 3JH2E, 3JH2Z
3JH3, 3JH3E, 3JH3Z, 3JH3Z1, 3JH3Z2
3JH4E
3YM20, 3YM20C
3YM30

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35152 129150- 35153, 129150-35152

4JH
4JH-HT, 4JH-HTE, 4JH-T, 4JH-TE
4JH2-DTE, 4JH2-HTE, 4JH2-TE, 4JH2-UTB, 4JH2-UTE, 4JH2E
4JH3, 4JH3-DTE, 4JH3-HTE, 4JH3-TCE, 4JH3-TE, 4JH3CE, 4JH3E, 4JH3ZA
4JH4E, 4JH4-HTE, 4JH4-TE, 4JHE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-35113
124085-35113
124085-35110

2QM, 3HM, 3QM, 4JM
2QM, 2QM20
3HM, 3HMF, 3HM35, 3HM35C, 3HM35F
3QM, 3QM30
4JM-T

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35153 119770-90620

6LP
6LP-DTE, 6LP-DTP, 6LP-DTZE, 6LP-DTZE1, 6LP-DTZP, 
6LP-DTZP1, 6LP-STE, 6LP-STP, 6LP-STZE, 6LP-STZE1
6LPA-DTE, 6LPA-DTP, 6LPA-DTZE, 6LPA-DTZP
6LPA-STE, 6LPA-STP, 6LPA-STZP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35150 127695-35150

4LH-DTE, STE, 4LHA-HTE, DTE, STE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35100 119593-35100

6LYA-UTE, 6LYA-STE, 6LY2-STE, 6LY3
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-56540 128171-12540

Filter • Filters
Luftfilter
Air filters

1GM, 
1GM10, 1GM10-B, 1GM10C,1GM10L, 1GM10VE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-56542 129470-12330

3JH, 4JH
3JH2E/BE, 3JH3E/CE
4JH-TE, 4JH-DTE,4JHHTE
4JH2-CE, 4JH2-DTE, 4JH2-TE, 4JH2-HTE, 4JH2-UTE, 4JH2E
4JH3-DTE, 4JH3-HTE, 4JH3TE, 4JH3-TCE
4JH4-HTE, 4JH4-TE, 4JHE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-56543 119593-18880

6LP, 6LY
6LP-DTE*, 6LP-DTP*, 6LP-DTZE*, 6LP-DTZE1*, 6LP-DTZP*, 
6LP-DTZP1*, 6LP-STE*, 6LP-STP* , 6LP-STZE* , 6LP-STZE1*

6LPA-DTE, 6LPA-DTP, 6LPA-DTZE, 6LPA-DTZP
6LPA-STE, 6LPA-STP, 6LPA-STZP
6LY-STE, 6LY-UTE
6LY2-STE, 6LY2-STP, 6LY2A-STE, 6LY2A-STP
6LY3-ETP, 6LY3-STP, 6LY3-UTP
6LYA-STE, 6LYA-STP, 6LYA-UTE, 6LYM-STE, 6LYM-UTE
*Tidigare version/Earlier versionArt. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-56541
128270-12540
128377-12530

2GM, 2YM, 3GM, 3YM
2GM, 2GMF
2GM20, 2GM20B, 2GM20C,
2GM20F, 2GM20FVE, 2GM20VE
2YM15, 2YM15C
3GM, 3GMD, 3GMF
3GM30, 3GM30B, 3GM30C,
3GM30F, 3GM30FVE, 3GM30VE
3YM20
3YM30 
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Spare parts from Sweden

Bränslesystem • Fuel system
Bränslepumpar

Fuel pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-52010 105582-52010 

1GM
1GM, 1GM10, 1GM10C
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Spare parts from Sweden

 Art. nr/Part no  OEM nr
8-24002 128176-42071

 Kylsystem • Cooling system
 Impellersatser

Impeller kits

1GM, 
1GM, 1GM10, 1GM10-B, 1GM10C, 1GM10L, 1GM10VE

Art. nr/Part no  OEM nr
8-24003 124223-42092

2GMF, 2QM, 3GMF, 3HM, 3QM
2GMF, 2GM20F, 2GM20FVE, 2QM, 2QM20
3GMF, 3GM30F, 3GM30FVE, 3HM, 3HMF
3HM35, 3HM35C, 3HM35F
3QM30 

Art. nr/Part no  OEM nr

8-24004
129670-42531
129670-42530

3JH, 4JH
3JH4E
4JH2E
4JH3CE, 4JH3E, 4JH3-DTE, 4JH3-HTE, 4JH3-TCE, 4JH3-TE
4JH4E, 4JH4-HTE, 4JH4-TE

Art. nr/Part no  OEM nr
8-24001 104211-42071, 104211-42070

2GM, 2QM, 3GM, 3QM, YSB8, YSB12, YSM12, SB12,
2GM20, 2GM20B, 2GM20C, 2GM20VE
2QM*, 2QM15, 2QM20*
3GM, 3GMD
3GM30, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30VE
3QM*, 3QM30*
SB8, SB8-CY, SB8-EX, SB8G-CY, SB8G-EX, SBF8, SBF8G
YSB8, YSB8-CY, YSB8-ECX, YSB8-R, YSB8G-CY, YSB8G-ECX, 
YSB8G-R, YSBF8, YSBF8G, YSE8, YSE8L, YSM8, YSM8-J, YSM8-R, YSM8-Y
SB12, SB12-CY, SB12-EX, SB12G-CY, SB12G-EX, SBF12, SBF12G
YSB12, YSB12-CY, YSB12-ECX, YSB12-R, YSB12G-CY, YSB12G-ECX,
YSB12G-R, YSBF12 , YSBF12G YSE12, YSE12L
YSM12, YSM12-J, YSM12-R, YSM12-Y
*Länspumpsimpeller. /Bilge pump impeller

Art. nr/Part no  OEM nr
8-24007 128990-42200

2YM15, 3YM20, 3YM30

Bränslesystem • Fuel system
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no  OEM nr

8-24005
120650-42310, 
127610-42200

4BY, 4LH, 4LHA, 6BY
4BY150, 4BY150Z, 4BY180, 4BY180Z
4LHA-DTE, 4LHA-DTZE, 4LHA-HTE, 4LHA-HTP, 4LHA-STE, 4LHA-STP, 
4LHA-STZE
4LH-DTE, 4LH-HTE, 4LH-STE, 4LH-TE,
6BY220, 6BY220Z, 6BY260, 6BY260Z 

Art. nr/Part no  OEM nr

8-24006
119574-42552
119574-42550
119574-42551

6LY
6LY2-STE, 6LY2-STP, 6LY2A-STE,
6LY2A-STP
6LY3-ETP, 6LY3-STP, 6LY3-UTP
6LYA-STE, 6LYA-STP, 6LYA-UTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24008 119773-42600

6LP, 6LPA
6LP-DTE, 6LP-DTP, 6LP-DTZE,
6LP-DTZE1, 6LP-DTZP, 6LP-DTZP1,
6LP-STE, 6LP-STP, 6LP-STZE, 6LP-STZE1
6LPA-DTE, 6LPA-DTP, 6LPA-DTZE,
6LPA-DTZP, 6LPA-STE, 6LPA-STP,
6LPA-STZP

 Kylsystem • Cooling system
 Impellersatser

Impeller kits
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Description
16801 104214-13521 Krök/Elbow
16801-2 Muff/Joint
16801-1 104407-4480 Nippel/Nipple

Kylsystem • Cooling system
Avgaskrökar

Exhaust elbows

YS
YSE8, YSB8, 
YSE12, YSM12

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16820 129792-13552, 129792-13551

4JH-TE, 4JH-HTE, 4JH-2, 4JH-3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16822

4JH4E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16800 724770-13200

QM Motorer/QM engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16802 724770-24300

2QM, 3QM, SB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16831 119181-13500

4LH
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16810

Kylsystem • Cooling system
Avgaskrökar

Exhaust elbows

6LY

Sjövattenpumpar
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-42000 128990-42510, 121575-42200

2GMF, 2YM
3GMF, 3HM, 3HMF, 3YM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-42001 128270-42001, 728270-42002

2GM, 2GM20, 2GM20C
3GM, 3GMD, 3GM30, 3GM30C

Temperaturgivare
Temperatur sensor

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-91340 128275-91340 3/8-18 NPTF

1GM



031-28 80 00
info@swenautic.se
www.swenautic.se

STYRNING 329

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60000 728170-92600

Packningar • Gaskets
Packningssatser

Gasket kits

1GM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60001 728171-92601

1GM10

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60002 728271-92605

2GM20, 2GM20F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60003 728374-92605

3GM30, 3GM30F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60004 729171-92600

3JH2E, 3JH2TE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60005 729270-92601

3JH3EYEU
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60006 729470-92605

4JHE, 4JHTE, 4JHDTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60007 729573-92605

4JH2E, 4JH2-TE, 4JM2-HTE, 4JH2-DTE, 4JH2-UTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60008 719171-92602

4LHTE, 4LH-HTE, 4LH-DTE, 4LH-STE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60009 719173-92600

4LHA-HTE, 4LHA-DTE, 4LHA-STE

Packningar • Gaskets
Packningssatser

Gasket kits
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-41300 104211-41300

Anoder • Anodes
Anoder
Anodes

SB8, SB12, YSE8, YSE12
SB8, SBF8
SB12, SBF12
YSE8
YSE12

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-20020 27210-200200

1GM, 6LY
1GM, 1GM10, 1GM10-B, 1GM10C, 1GM10L, 1GM10VE
6LY3AM-ETP, 6LY3AM-STP, 6LY3AM-UTP
6LY3-ETP, 6LY3-STP, 6LY3-UTP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-20055 27210-200550, 177301-54900

4LH, 6LY
4LH-STE
6LY-STE, 6LY-UTE, 6LYM-STE, 6LYM-UTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-02660 196440-02660

SD20, SD30, SD40, SD50, SD60

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-20030 27210-200300

2GM, 3GM, 3HM, 3QM, YSB8, YSM8, YSB12, YSM12
2GM, 2GM20, 2GM20B, 2GM20C, 2GM20C-YEU,
2GM20VE, 2QM15, 2QM20
3GM, 3GMD, 3GM30, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30C-YEU,
3GM30VE, 3HM, 3HM35, 3HM35C, 3QM30
YSB8, YSB8-CY, YSB8-ECX, YSB8-R,
YSB8G-CY, YSB8G-ECX, YSB8G-R
YSE8, YSM8, YSM8-J, YSM8-R, YSM8-Y
YSB12, YSB12-CY, YSB12-ECX, YSB12-R,
YSB12G-CY, YSB12G-ECX, YSB12G-R
YSM12, YSM12-J, YSM12-R, YSM12-Y

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-44150 119574-44150

4LHA, 6LP, 6LY2
4LHA-HTE, HTP, DTE, STE, DTP, STP, 6LP, 6LY2

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-18790 119574-18790

4LHA, 6LP, 6LY2
4LHA-HTE, HTP, DTE, STE, DTP, STP, 6LP, 6LY2
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Supplier of non genuine aftermarket parts

11005  -  859115
11019  -  271217
11020  -  271218
11021  -  271219
11022  -  271054
11023  -  271055
11024  -  271056
11025  -  271066
11026  -  271067
11027  -  271068
11038  -  860921
11039  -  859039
11040  -  272040
11042  -  272042
11043  -  272043
11051  -  271051
11052  -  1542052
11053  -  271053
11059  -  272059
11063  -  271063
11064  -  271064
11065  -  925065
11075  -  840075
11082  -  275282
11083  -  275283
11088  -  859088
11092  -  463092
11096  -  1275379
11105  -  271052
11106  -  271065
11134  -  430134
11136  -  270136
11137  -  270137
11138  -  270138
11159  -  859159
11160  -  6842160
11161  -  876161
11177  -  943177
11181  -  944181
11183  -  957183
11193  -  275193
11195  -  275195
11196  -  275196
11200  -  272004
11202  -  272002
11203  -  272012
11214  -  271214
11215  -  271215
11216  -  271216
11236  -  271236
11237  -  271237
11238  -  271238
11254  -  829254

11254  -  826828
11262  -  818262
11271  -  875271
11282  -  946282
11295  -  418295
11302  -  875302
11303  -  875303
11304  -  875304
11305  -  875305
11306  -  875306
11307  -  875307
11308  -  875308
11318  -  1542318
11329  -  949329
11330  -  875330
11331  -  875331
11332  -  875332
11333  -  875333
11334  -  875334
11335  -  875335
11336  -  875336
11337  -  275337
11338  -  275338
11339  -  275339
11340  -  275340
11341  -  275341
11342  -  275342
11344  -  275344
11345  -  275345
11346  -  275346
11356  -  803356
11359  -  803359
11369  -  275369
11370  -  275370
11371  -  275371
11385  -  471956
11385  -  980936
11416  -  463416
11471  -  270471
11472  -  864723
11477  -  270015
11478  -  875478
11479  -  875479
11487  -  829487
11492  -  1378492
11498  -  875498
11499  -  875499
11511  -  876511
11512  -  876512
11513  -  876513
11515  -  876515
11515  -  270467
11516  -  876516

11517  -  876517
11519  -  876519
11531  -  275331
11532  -  275333
11533  -  275332
11534  -  275334
11535  -  275335
11536  -  275336
11538  -  875538
11539  -  875539
11540  -  875540
11550  -  875550
11551  -  875551
11560  -  875560
11579  -  875579
11590  -  967590
11592  -  967592
11609  -  861255
11609  -  838609
11610  -  861688
11611  -  465547
11612  -  877094
11612  -  466404
11613  -  889970
11614  -  3581536
11621  -  418621
11622  -  418622
11646  -  948646
11651  -  275751
11651  -  875651
11651  -  275595
11671  -  859671
11677  -  18677
11684  -  859684
11718  -  859718
11731  -  3856731
11742  -  946742
11742  -  955982
11743  -  946743
11747  -  191747
11789  -  947789
11799  -  11009
11799  -  181799
11821  -  943821
11846  -  469846
11882  -  948882
11902  -  463902
11903  -  463903
11904  -  463904
11905  -  463905
11906  -  270906
11907  -  270907
11908  -  270908

11919  -  861211
11955  -  968955
11971  -  3852851
11980  -  955980
11998  -  11998
12002  -  838062
12003  -  1218674
12003  -  418707
12004  -  461511
12005  -  419735
12006  -  1336763
12009  -  859089
12020  -  829620
12035  -  860035
12044  -  833044
12048  -  859048
12053  -  859053
12057  -  20739057
12059  -  838059
12062  -  859062
12066  -  859066
12067  -  859067
12068  -  21310068
12075  -  3877075
12080  -  842080
12080  -  421680
12084  -  947084
12090  -  955990
12122  -  859122
12141  -  859141
12171  -  859171
12173  -  960173
12181  -  859181
12186  -  859186
12187  -  859187
12188  -  833188
12198  -  969198
12211  -  3183211
12251  -  3582513
12252  -  190252
12266  -  415266
12273  -  6842273
12278  -  859147
12285  -  20513285
12292  -  419292
12292  -  415268
12305  -  3580305
12306  -  3580306
12306  -  31258305
12306  -  30731772
12306  -  31359568
12307  -  463075
12324  -  3582324

Orbitrade • Volvo Penta Orbitrade • Volvo Penta
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Orbitrade • Volvo Penta

12327  -  897327
12331  -  858331
12331  -  838608
12357  -  405357
12360  -  803360
12368  -  419368
12371  -  803371
12377  -  463377
12383  -  466383
12384  -  466384
12386  -  466386
12386  -  466330
12389  -  1542389
12395  -  463395
12425  -  1276425
12432  -  3514432
12441  -  944441
12442  -  1346442
12446  -  840446
12455  -  943455
12465  -  3853159
12472  -  1542472
12493  -  1378493
12506  -  855506
12507  -  855507
12513  -  1218630
12513  -  418423
12526  -  463526
12546  -  463546
12547  -  463547
12548  -  463548
12549  -  463549
12550  -  463550
12551  -  463551
12552  -  463552
12553  -  463553
12554  -  463554
12555  -  463555
12556  -  463556
12557  -  463557
12558  -  463558
12559  -  463559
12560  -  463560
12561  -  463561
12562  -  463562
12563  -  463563
12564  -  463564
12565  -  463565
12566  -  463566
12567  -  463567
12568  -  463568
12569  -  463569
12570  -  463570

12603  -  3582609
12630  -  1306630
12637  -  838637
12638  -  838638
12638  -  418290
12643  -  419643
12652  -  419652
12653  -  419653
12659  -  859659
12660  -  859660
12667  -  21326667
12698  -  861698
12699  -  861699
12734  -  419734
12737  -  418737
12739  -  463739
12759  -  833759
12760  -  833760
12767  -  1336767
12792  -  1317792
12793  -  1317793
12860  -  861860
12870  -  1378870
12889  -  3581889
12893  -  3517893
12944  -  271944
12960  -  1378960
12979  -  1378979
12986  -  831986
13008  -  9139284
13009  -  419310
13010  -  3855409
13024  -  807294
13025  -  859225
13039  -  430039
13042  -  859042
13043  -  859043
13044  -  859044
13051  -  1378851
13052  -  1378853
13053  -  925053
13066  -  838066
13068  -  803068
13070  -  859151
13090  -  859090
13093  -  859093
13094  -  859094
13100  -  419678
13115  -  840115
13119  -  1544119
13127  -  859134
13136  -  3809167
13150  -  859150

13155  -  859155
13181  -  957161
13191  -  957191
13202  -  3584202
13221  -  945221
13238  -  859154
13274  -  833274
13287  -  1542287
13296  -  3514296
13305  -  468305
13309  -  3580309
13317  -  3580317
13340  -  3858340
13341  -  1306341
13376  -  859135
13399  -  859120
13414  -  943414
13414  -  943413
13416  -  1317761
13416  -  1326239
13442  -  840442
13453  -  859137
13459  -  30713459
13495  -  3580495
13496  -  3580496
13497  -  859138
13498  -  859148
13531  -  859152
13569  -  840569
13623  -  9139282
13643  -  419643
13643  -  20510747
13645  -  1378645
13646  -  1378646
13647  -  859647
13652  -  838652
13653  -  838653
13654  -  838654
13742  -  3583786
13749  -  3809167
13763  -  419763
13780  -  833780
13781  -  833781
13783  -  857621
13897  -  861897
13909  -  1378909
13986  -  955986
13990  -  418990
13993  -  3582432
14001  -  948187
14005  -  840648
14031  -  859031
14034  -  471034

14035  -  859035
14036  -  859036
14057  -  3517857
14057  -  1266286
14057  -  418432
14057  -  430143
14061  -  947061
14069  -  876069
14069  -  875850
14074  -  838074
14081  -  3580818
14086  -  859086
14087  -  949187
14114  -  947114
14114  -  1346144
14132  -  907132
14144  -  1346144
14144  -  1276336
14157  -  859157
14158  -  421158
14184  -  957184
14189  -  859189
14193  -  957193
14222  -  3848222
14250  -  861250
14251  -  861251
14337  -  834337
14337  -  22057107
14337  -  897321
14360  -  829714
14390  -  3827069
14390  -  829390
14390  -  829161
14440  -  835440
14473  -  861473
14476  -  861476
14482  -  469482
14483  -  469483
14490  -  30788490
14525  -  3840525
14556  -  21707132
14559  -  3850559
14568  -  833568
14570  -  858570
14591  -  967591
14621  -  3581621
14621  -  861475
14626  -  907135
14626  -  947626
14627  -  947627
14634  -  466634
14641  -  420641
14653  -  945653
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14677  -  461677
14677  -  430190
14685  -  859685
14706  -  1218706
14706  -  418280
14706  -  149542
14711  -  862711
14730  -  859081
14731  -  859082
14732  -  859732
14735  -  859735
14736  -  21707133
14741  -  847741
14747  -  859747
14750  -  841750
14779  -  835779
14805  -  419805
14806  -  18806
14807  -  838807
14811  -  18811
14818  -  18818
14840  -  18840
14840  -  947624
14855  -  833855
14864  -  1378864
14879  -  840879
14914  -  1378914
14946  -  1219946
14974  -  423135
14974  -  4785974
14975  -  955975
14977  -  955977
14992  -  11992
15001  -  833991
15003  -  826013
15004  -  856004
15005  -  18669
15006  -  835417
15007  -  808007
15007  -  835511
15009  -  826241
15010  -  11010
15013  -  838013
15014  -  827014
15017  -  430017
15018  -  430018
15020  -  430020
15027  -  859027
15028  -  855728
15033  -  416033
15036  -  807036
15037  -  856037
15044  -  955244

15045  -  1378491
15047  -  859047
15055  -  859104
15057  -  925057
15059  -  951959
15061  -  859061
15066  -  949722
15067  -  968927
15068  -  925068
15069  -  925069
15083  -  1674083
15089  -  3583089
15091  -  975672
15092  -  925092
15093  -  841693
15094  -  812994
15095  -  842695
15096  -  925096
15097  -  876097
15106  -  964106
15108  -  43213003
15109  -  831009
15110  -  3839110
15110  -  1661993
15111  -  846111
15115  -  3583115
15120  -  876120
15127  -  860127
15130  -  422130
15131  -  859131
15133  -  838942
15134  -  861551
15149  -  841149
15158  -  861582
15168  -  411168
15169  -  836169
15172  -  430172
15178  -  831178
15179  -  859216
15181  -  831181
15183  -  960183
15189  -  1526189
15196  -  859196
15198  -  1542198
15215  -  806215
15227  -  958227
15244  -  826244
15247  -  827247
15250  -  827250
15255  -  925255
15261  -  3840816
15263  -  3580365
15266  -  8149182

15269  -  3831424
15275  -  808275
15282  -  947282
15300  -  43957300
15301  -  43957301
15302  -  43957302
15304  -  841063
15305  -  876305
15330  -  969330
15331  -  969331
15352  -  859103
15354  -  845354
15355  -  181355
15358  -  3581093
15362  -  21951362
15362  -  877066
15383  -  875383
15385  -  840385
15387  -  840387
15405  -  855405
15408  -  859105
15411  -  418411
15412  -  418412
15413  -  3555413
15417  -  833417
15423  -  855423
15424  -  828424
15433  -  829433
15444  -  809444
15445  -  418445
15446  -  914446
15459  -  3830459
15467  -  858467
15475  -  21951356
15475  -  21422647
15475  -  875593
15475  -  3841697
15476  -  834476
15502  -  925027
15504  -  3580316
15508  -  835508
15508  -  3854293
15509  -  3587508
15512  -  3854286
15551  -  802551
15554  -  963554
15555  -  968555
15566  -  855566
15573  -  3593573
15573  -  876771
15574  -  875574
15574  -  876081
15575  -  875575

15575  -  21951350
15578  -  855578
15580  -  875580
15581  -  835581
15582  -  855582
15583  -  875583
15583  -  21951342
15584  -  875584
15587  -  21730348
15587  -  3817587
15590  -  859010
15591  -  1542591
15592  -  829592
15593  -  3841697
15593  -  21951356
15597  -  842597
15598  -  859811
15601  -  826601
15608  -  946608
15610  -  841610
15615  -  845615
15617  -  831617
15622  -  831622
15625  -  1336255
15629  -  817629
15639  -  21412639
15639  -  21237213
15642  -  841642
15649  -  21951358
15649  -  21422649
15656  -  949656
15657  -  949657
15658  -  949658
15659  -  949659
15660  -  21430184
15660  -  21730344
15661  -  823661
15662  -  3593660
15662  -  21951352
15689  -  859084
15693  -  804693
15693  -  840785
15695  -  804695
15697  -  804697
15698  -  875698
15699  -  330699
15714  -  829714
15717  -  181717
15721  -  949721
15728  -  825728
15730  -  803730
15738  -  875738
15744  -  82744
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15745  -  82745
15756  -  875756
15766  -  838766
15769  -  875769
15771  -  418771
15773  -  840773
15779  -  877355
15780  -  875780
15783  -  875783
15784  -  877349
15785  -  875785
15787  -  3831425
15788  -  3831426
15791  -  875791
15795  -  840795
15796  -  875796
15804  -  859119
15807  -  3586494
15808  -  3593659
15808  -  22222936
15808  -  21951344
15811  -  21213660
15811  -  3862567
15811  -  21951348
15811  -  21951346
15814  -  875814
15824  -  859824
15825  -  817825
15836  -  18836
15839  -  421306
15839  -  460839
15839  -  421306
15849  -  3580849
15850  -  3853850
15853  -  3853796
15857  -  3857794
15861  -  183861
15864  -  818684
15871  -  966871
15874  -  835874
15878  -  833878
15880  -  859215
15883  -  858065
15891  -  831891
15892  -  831892
15893  -  947893
15894  -  947894
15895  -  829895
15901  -  855901
15906  -  1378906
15912  -  804912
15913  -  842913
15918  -  949918

15928  -  838928
15938  -  817938
15952  -  856513
15952  -  3860703
15957  -  951957
15959  -  819959
15960  -  831960
15971  -  968971
15972  -  829972
15974  -  829974
15975  -  271975
15976  -  955976
15978  -  859780
15979  -  838979
15981  -  948981
15982  -  859825
15983  -  955983
15986  -  858986
15989  -  829989
15991  -  3855991
15994  -  833994
15995  -  955995
15996  -  833996
15997  -  840384
15998  -  955998
16027  -  859114
16028  -  856028
16034  -  856034
16036  -  856036
16037  -  857037
16039  -  857618
16042  -  856042
16046  -  950046
16047  -  942547
16061  -  3863061
16071  -  3863071
16071  -  3857798
16086  -  842986
16091  -  859091
16098  -  859145
16100  -  833998
16105  -  860105
16107  -  859107
16111  -  3582676
16112  -  859112
16116  -  940116
16123  -  1542123
16140  -  859140
16186  -  940186
16191  -  3863191
16194  -  859194
16200  -  833583
16261  -  845261

16268  -  942268
16271  -  955271
16281  -  947281
16289  -  861289
16293  -  955293
16300  -  838224
16308  -  973080
16310  -  955310
16336  -  942336
16341  -  806341
16374  -  859015
16384  -  856891
16387  -  855387
16400  -  818359
16412  -  3853412
16412  -  856116
16414  -  861414
16415  -  877415
16472  -  3852472
16481  -  858481
16500  -  21424345
16500  -  861574
16500  -  859865
16501  -  3847501
16513  -  855513
16532  -  824532
16535  -  955535
16542  -  947542
16547  -  955547
16600  -  825600
16622  -  947622
16633  -  856044
16656  -  3847499
16656  -  3857656
16673  -  876144
16679  -  967944
16690  -  859085
16725  -  828064
16730  -  842768
16750  -  861906
16751  -  834751
16785  -  859785
16793  -  959793
16794  -  959794
16804  -  856883
16821  -  836057
16826  -  955826
16829  -  859829
16834  -  859834
16835  -  859835
16844  -  859144
16854  -  1378854
16864  -  838864

16870  -  3858870
16879  -  1378879
16894  -  856894
16900  -  859002
16901  -  859801
16901  -  859011
16902  -  840902
16906  -  941906
16907  -  941907
16911  -  1378911
16913  -  1378913
16943  -  859004
16944  -  840944
16963  -  859963
16967  -  855967
16980  -  952980
16986  -  952986
17000  -  1695000
17001  -  1695001
17020  -  828020
17023  -  191397
17024  -  941438
17027  -  3825027
17034  -  859034
17040  -  856040
17045  -  859045
17052  -  925052
17056  -  925056
17065  -  876554
17068  -  858068
17101  -  861014
17108  -  877767
17109  -  1140639
17129  -  831129
17130  -  859130
17133  -  21707133
17138  -  978961
17139  -  859139
17142  -  859142
17143  -  859143
17145  -  3584145
17146  -  859146
17149  -  859149
17157  -  1542157
17158  -  1542158
17159  -  1542159
17161  -  841161
17162  -  877765
17170  -  957170
17171  -  957171
17173  -  834452
17175  -  957175
17176  -  957177
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17177  -  860177
17179  -  233179
17185  -  876185
17191  -  31261191
17201  -  3581078
17205  -  858205
17228  -  3862228
17249  -  6643249
17255  -  861255
17261  -  3858261
17261  -  3850809
17261  -  856955
17277  -  21171277
17277  -  3889484
17280  -  842280
17287  -  838287
17292  -  841293
17293  -  841293
17303  -  1542303
17305  -  8692305
17306  -  858202
17310  -  3582310
17310  -  860320
17323  -  833323
17323  -  21134777
17323  -  840001
17358  -  858358
17391  -  463391
17400  -  3875400
17407  -  818407
17428  -  859428
17443  -  3583443
17443  -  21718912
17459  -  858459
17459  -  826550
17459  -  818445
17461  -  860340
17477  -  861477
17488  -  858488
17493  -  826493
17509  -  3580509
17517  -  3817517
17530  -  3501530
17535  -  21646645
17597  -  840597
17648  -  862293
17650  -  3857650
17650  -  3854137
17663  -  273663
17666  -  237666
17666  -  237299
17686  -  855686
17698  -  859698

17710  -  850710
17732  -  3582732
17732  -  22030848
17782  -  859782
17791  -  860791
17803  -  856470
17803  -  824803
17810  -  3850810
17810  -  3850818
17811  -  21139810
17843  -  859843
17848  -  897848
17874  -  3840335
17879  -  21368879
17897  -  233897
17901  -  21632901
17901  -  3582733
17901  -  22030852
17905  -  1378905
17909  -  829909
17913  -  829913
17919  -  21196919
17919  -  3885441
17952  -  3838952
17952  -  3827167
17973  -  825973
17973  -  820366
17981  -  955981
17985  -  3861985
17987  -  21492771
17999  -  21702999
17999  -  3818541
18001  -  3857166
18001  -  3851819
18002  -  3854002
18003  -  966903
18026  -  21407026
18026  -  3583963
18028  -  21407028
18028  -  3582696
18029  -  3852029
18029  -  835630
18029  -  872067
18048  -  853048
18070  -  3853815
18077  -  3854077
18077  -  855910
18078  -  807078
18086 - 3860086
18087 - 3584086
18091  -  839091
18149  -  240149
18149  -  870421

18149  -  72384
18149  -  28250
18149  -  239596
18161  -  3854161
18169  -  1306169
18169  -  241664
18175  -  853175
18175  -  897831
18179  -  814179
18188 - 3812159
18188 - 21951188
18207  -  829207
18217  -  3852217
18217  -  3853548
18243  -  841243
18243  -  835158
18243  -  835305
18244  -  841244
18244  -  835310
18252  -  31251252
18254  -  35254
18258  -  238258
18258  -  233678
18258  -  870619
18258  -  76977
18260  -  3854260
18262  -  841262
18262  -  834560
18263  -  841263
18283  -  966907
18304  -  835304
18308  -  835308
18310  -  978510
18311  -  978515
18327  -  966933
18330  -  966938
18331  -  3854331
18336 - 3852336
18354  -  839354
18355  -  852904
18363  -  875363
18367  -  978367
18367  -  966642
18368 - 3853368
18382  -  966382
18383  -  976489
18385  -  966385
18387  -  966387
18388  -  860388
18391  -  966391
18391  -  958539
18396  -  966396
18396  -  947962

18396  -  952258
18400  -  3854001
18403  -  3854003
18404  -  875404
18424 - 3582424
18431  -  3854311
18431  -  857593
18454  -  3854548
18457 - 978457
18457 - 3857015
18460  -  3581460
18482  -  978482
18482  -  966901
18483  -  976483
18483  -  966967
18487  -  973487
18487  -  967781
18494  -  21405494
18494  -  3583729
18498  -  978750
18532  -  875532
18534  -  973534
18534  -  966898
18542  -  977542
18545  -  834545
18545  -  831950
18546  -  834546
18548  -  966694
18549  -  3854549
18552  -  824552
18552  -  827153
18560  -  841262
18563  -  861563
18564  -  861564
18571  -  875571
18587  -  829587
18605  -  847605
18652  -  241652
18653  -  243653
18653  -  241802
18657  -  243657
18658  -  243658
18658  -  243803
18669  -  241669
18690  -  870690
18690  -  870422
18690  -  239598
18690  -  233260
18690  -  243632
18696  -  839696
18698  -  966698
18700  -  966700
18702  -  835702
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18704  -  835704
18705  -  835705
18705  -  855846
18705  -  841287
18706  -  852705
18707  -  966707
18710  -  241710
18710  -  831607
18711  -  978710
18711  -  20797711
18711  -  20492542
18711  -  20496664
18711  -  20580723
18711  -  967114
18716  -  832716
18750  -  1324750
18797  -  243797
18799  -  243799
18801  -  243801
18805  -  966891
18809  -  30731809
18809  -  8627228
18821  -  840821
18835 - 3857835
18842  -  233842
18842  -  233852
18843  -  976492
18845  -  3853801
18845  -  855845
18845  -  841907
18865  -  838855
18862  -  853863
18862  -  872362
18863  -  872363
18863  -  853864
18889  -  241889
18900  -  966900
18903  -  243903
18903  -  240305
18903  -  243796
18906  -  966906
18926  -  841926
18931  -  966931
18942  -  966942
18975  -  834975
18975  -  3862014
18975  -  3854549
18978  -  966978
18980  -  966980
18980  -  958360
18981  -  966981
18984  -  3858984
18987  -  21426987

18987  -  20513343
18990  -  966990
18998  -  835998
19003  -  3849006
19003  -  3862369
19014  -  958859
19015  -  852868
19017  -  125017
19018  -  852018
19019  -  3857176
19019  -  854670
19019  -  3852389
19020  -  941820
19021  -  956591
19022  -  969073
19023  -  907023
19024  -  907024
19025  -  907025
19030  -  814030
19034  -  832534
19036  -  876266
19042  -  21868042
19044  -  11044
19047  -  946847
19051  -  873051
19053  -  17253
19054  -  925054
19055  -  925055
19058  -  19258
19059  -  3852390
19059  -  181359
19061  -  804261
19062  -  804262
19063  -  925063
19065  -  826765
19068  -  181268
19069  -  3850426
19071  -  969071
19072  -  11072
19073  -  941873
19075  -  832675
19079  -  3587079
19079  -  3857489
19079  -  3858069
19079  -  3860879
19087  -  181287
19090  -  979254
19091  -  940191
19092  -  841892
19093  -  925093
19094  -  925094
19095  -  925095
19096  -  872755

19097  -  3852352
19098  -  942598
19101  -  11013
19105  -  181105
19106  -  653190
19106  -  273060
19107  -  682694
19107  -  678898
19112  -  11012
19120  -  877120
19121  -  877121
19127  -  3841481
19127  -  22197130
19127  -  3854127
19130  -  3854130
19139  -  872139
19140  -  828140
19151  -  985151
19158  -  832158
19165  -  814165
19168  -  814168
19175  -  831075
19177  -  875177
19188  -  948188
19189  -  841894
19189  -  818405
19189  -  819029
19189  -  829132
19190  -  804190
19191  -  832191
19195  -  839195
19195  -  872290
19201  -  925261
19203  -  940203
19209  -  804209
19211  -  834211
19218  -  943218
19238  -  960238
19242  -  946242
19247  -  183247
19247  -  183449
19247  -  3850853
19253  -  839253
19253  -  853670
19254  -  1664473
19255  -  853255
19256  -  925256
19257  -  925257
19258  -  925258
19259  -  925259
19260  -  925260
19261  -  854047
19262  -  925262

19263  -  925263
19266  -  876266
19267  -  876267
19268  -  907881
19272  -  183272
19276  -  17276
19278  -  876278
19286  -  181286
19287  -  851287
19288  -  181288
19289  -  181289
19290  -  181290
19294  -  876294
19294  -  875826
19294  -  897889
19300  -  854300
19301  -  814301
19302  -  181302
19305  -  3888305
19313  -  977313
19315  -  897315
19332  -  814332
19338  -  941338
19344  -  804344
19352  -  945352
19356  -  814356
19357  -  854357
19359  -  814359
19374  -  183374
19387  -  3862387
19389  -  855389
19389  -  831778
19389  -  841895
19389  -  1326334
19390  -  183390
19391  -  183391
19392  -  875129
19392  -  876392
19395  -  873395
19396  -  814396
19399  -  876392
19400  -  3807400
19404  -  3801404
19404  -  3801636
19407  -  851407
19411  -  3855411
19413  -  181413
19419  -  814419
19423  -  839423
19426  -  897426
19448  -  3852548
19450  -  3863450
19450  -  3852741
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19458  -  183458
19475  -  3861575
19483  -  830483
19496  -  3852696
19499  -  3858399
19500  -  3854249
19500  -  181588
19500  -  181587
19502  -  21125771
19502  -  21404502
19507  -  872096x2
19507  -  872096
19509  -  3594509
19522  -  181522
19531  -  875531
19534  -  839534
19541  -  854541
19542  -  853542
19548  -  853548
19548  -  3852602
19559  -  18559
19570  -  832570
19573  -  191573
19590  -  956590
19591  -  876397
19596  -  860396
19596  -  3858139
19598  -  832598
19603  -  3852603
19612  -  3850812
19613  -  3807613
19613  -  3855783
19615  -  942615
19616  -  948616
19617  -  855617
19617  -  841893
19617  -  824991
19617  -  831106
19619  -  3860232
19620  -  181620
19621  -  181621
19624  -  806624
19632  -  852632
19633  -  860633
19638  -  876638
19646  -  3856502
19646  -  3852293
19646  -  3852396
19646  -  814601
19646  -  814603
19646  -  852949
19646  -  854370
19654  -  184654

19661  -  806661
19669  -  832669
19670  -  941670
19673  -  961673
19675  -  872531
19677  -  963677
19682  -  897682
19683  -  184683
19686  -  875686
19691  -  184691
19694  -  855694
19694  -  835550
19694  -  855648
19695  -  963695
19699  -  963699
19700  -  183750
19700  -  183834
19700  -  183752
19705  -  855105
19707  -  967707
19712  -  21752712
19712  -  3853807
19720  -  876391
19726  -  897726
19741  -  875741
19745  -  3855745
19746  -  3588746
19752  -  872752
19753  -  3588753
19755  -  873094
19756  -  851756
19757  -  851757
19766  -  854031
19767  -  30677767
19785  -  854045
19794  -  876794
19794  -  876544
19805  -  875805
19807  -  958807
19808  -  966808
19809  -  875809
19810  -  875810
19812  -  875812
19815  -  875815
19816  -  941816
19819  -  3852390
19819  -  853819
19821  -  875821
19822  -  875822
19823  -  949823
19827  -  875827
19827  -  875512
19827  -  804186

19828  -  876633
19828  -  875828
19828  -  875829
19828  -  850004
19831  -  832831
19835  -  852835
19838  -  958838
19844  -  191844
19845  -  3853945
19846  -  832846
19848  -  897631
19848  -  876631
19848  -  875848
19850  -  955850
19856  -  958856
19859  -  183859
19860  -  958860
19866  -  958866
19868  -  853868
19870  -  826870
19871  -  853871
19873  -  897873
19875  -  40005875
19876  -  N/A
19885  -  853885
19886  -  853886
19888  -  850888
19889  -  850889
19892  -  3856834
19894  -  853894
19896  -  841896
19896  -  806270
19896  -  831777
19898  -  853898
19904  -  947904
19913  -  833913
19915  -  833915
19916  -  3888916
19917  -  3860697
19920  -  826920
19929  -  838929
19932  -  854932
19932  -  22303438
19934  -  813934
19941  -  853941
19945  -  853945
19949  -  3850852
19955  -  858955
19955  -  858729
19962  -  949962
19965  -  832965
19967  -  813967
19973  -  958973

19974  -  955974
19979  -  873108
19981  -  3599981
19981  -  3593981
19983  -  876286
19985  -  3586765
19989  -  955989
20935  -  853935
21023  -  876448
21054  -  876054
21103  -  876103
21104  -  3583787
21105  -  3583788
21105  -  3582437
21300  -  876300
21301  -  876301
21302  -  876302
21303  -  876303
21304  -  876304
21306  -  876306
21307  -  876307
21308  -  876308
21309  -  876309
21310  -  876310
21314  -  876314
21335  -  876335
21349  -  876349
21357  -  876357
21359  -  876359
21361  -  876361
21362  -  876774
21378  -  876378
21379  -  876379
21381  -  876381
21382  -  876382
21383  -  876383
21384  -  876384
21387  -  875387
21388  -  876388
21389  -  876389
21394  -  876394
21395  -  3582596
21400  -  876342
21401  -  876356
21416  -  876416
21417  -  876417
21418  -  876348
21422  -  875422
21423  -  876393
21427  -  876427
21430  -  876430
21431  -  876431
21433  -  876433
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21439  -  875439
21453  -  3582587
21500  -  876377
21553  -  876376
21561  -  876341
21569  -  876358
21572  -  876380
21655  -  876655
21757  -  875757
21800  -  877419
21801  -  3589322
21802  -  3883845
21803  -  21371112
21804  -  3588434
21805  -  21371111
21806  -  876641
21806  -  875833
21807  -  875466
21809  -  876365
21809  -  875832
21809  -  876317
21810  -  3830454
21811  -  876330
21811  -  875437
21812  -  275525
22011  -  876224
22015  -  3840127
22050  -  833950
22062  -  803762
22069  -  876227
22080  -  832820
22135  -  3582595
22136  -  875759
22137  -  875769
22138  -  3582563
22139  -  876398
22141  -  271473
22144  -  849170
22144  -  833315
22144  -  833625
22144  -  807464
22144  -  833720
22323  -  843323
22323  -  876596
23005  -  3862178
23006  -  3855275
23007  -  3850594
23020  -  3888822
23021  -  3888917
23021  -  876392
23022  -  3888821
23023  -  3859050
23028  -  22612828

23194  -  877194
23198  -  877198
23201  -  877201
23202  -  877202
23203  -  877203
23380  -  21189380
23422  -  21189422
23426  -  21189426
23701  -  21662701
23702  -  21662702
23703  -  21662703
23704  -  21662704
23842  -  21105842
23967  -  21704967
23967  -  21198341
23968  -  21704968
23968  -  21198342
30033  -  3817033
30036  -  275036
30036  -  275099
30037  -  275037
30037  -  275024
30071  -  876852
30071  -  876527
30071  -  877071
30071  -  22185019
30099  -  876099
30099  -  867975
30099  -  838660
30101  -  275100
30101  -  275038
30199  -  876199
30199  -  876134
30308  -  3862308
30308  -  3803635
30308  -  3856003
30317  -  3885317
30317  -  3587625
30350  -  275350
30379  -  275379
30379  -  275039
30383  -  275383
30383  -  275054
30384  -  275384
30384  -  275055
30384  -  875638
30388  -  275388
30388  -  275065
30389  -  275389
30389  -  275066
30530  -  829254
30530  -  829530
30530  -  829532

30553  -  859553
30628  -  275628
30628  -  876183
30628  -  275079
30628  -  275094
30628  -  876059
30645  -  8676498
30645  -  3803645
30714  -  22185027
30714  -  3817034
30714  -  3581714
30714  -  876851
30722  -  875722
30731  -  30659131
30731  -  30667118
30758  -  3586758
30770  -  873770
30770  -  3803444
30770  -  872019
30770  -  872235
30770  -  873633
30774  -  3581774
30774  -  3803386
30774  -  859252
30808  -  873549
30808  -  834339
30808  -  840808
30834  -  876834
30834  -  876784
30834  -  876261
30834  -  876819
30834  -  22389354
30861  -  3817861
30861  -  3586722
80100  -  3580100
90028  -  21165389
90029  -  21165390
90051  -  21228429
90261  -  30731261
90262  -  30731262
90263  -  30731263
90524  -  30731264
90525  -  30650525
91254  -  828254
91422  -  828422
91526  -  828526
91527  -  828527
91722  -  3819722
91723  -  3819723
160441  -  856041
3593573  -  15573
3593660  -  15662
21422647  -  15475

21422649  -  15649
1-10289  -  3888814
1-10289  -  3888813
12986-1  -  831986
16261-1  -  845261
22323-1  -  861431
22323-1  -  829567
40193S  -  21407228
40229L  -  3595377
40328N  -  40005275
40329R  -  21407220
40330Z  -  21407221
40331B  -  21407222
40332D  -  21407223
40333F  -  21407224
40334H  -  21407225
40336M  -  21407226
40337P  -  21407227
40338S  -  21407229
40339U  -  21407230
40340C  -  21407231
40341E  -  21407232
40342G  -  21407233
40343J  -  21407234
40344L  -  21407235
40345N  -  21407236
40346R  -  21407237
40347T  -  21407238
40348V  -  21407239
40349X  -  21407240
40350F  -  21407241
40351H  -  21407242
40352K  -  21407243
40353M  -  21407244
40354P  -  21407245
40355S  -  21407246
40356U  -  21407247
40357W  -  21407248
40359A  -  21407250
40361L  -  21407252
40362N  -  21407253
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11009   -   11799
11010   -   15010
11012   -   19112
11013   -   19101
11044   -   19044
11072   -   19072
1140639   -   17109
11992   -   14992
11998   -   11998
1218630   -   12513
1218674   -   12003
1218706   -   14706
1219946   -   14946
125017   -   19017
1266286   -   14057
1275379   -   11096
1276336   -   14144
1276425   -   12425
1306169   -   18169
1306341   -   13341
1306630   -   12630
1317761   -   13416
1317792   -   12792
1317793   -   12793
1324750   -   18750
1326239   -   13416
1326334   -   19389
1336255   -   15625
1336763   -   12006
1336767   -   12767
1346144   -   14114
1346144   -   14144
1346442   -   12442
1378491   -   15045
1378492   -   11492
1378493   -   12493
1378645   -   13645
1378646   -   13646
1378851   -   13051
1378853   -   13052
1378854   -   16854
1378864   -   14864
1378870   -   12870
1378879   -   16879
1378905   -   17905
1378906   -   15906
1378909   -   13909
1378911   -   16911
1378913   -   16913
1378914   -   14914
1378960   -   12960
1378979   -   12979
149542   -   14706

1526189   -   15189
1542052   -   11052
1542123   -   16123
1542157   -   17157
1542158   -   17158
1542159   -   17159
1542198   -   15198
1542287   -   13287
1542303   -   17303
1542318   -   11318
1542389   -   12389
1542472   -   12472
1542591   -   15591
1544119   -   13119
1661993   -   15110
1664473   -   19254
1674083   -   15083
1695000   -   17000
1695001   -   17001
17253   -   19053
17276   -   19276
181105   -   19105
181268   -   19068
181286   -   19286
181287   -   19087
181288   -   19288
181289   -   19289
181290   -   19290
181302   -   19302
181355   -   15355
181359   -   19059
181413   -   19413
181522   -   19522
181587   -   19500
181588   -   19500
181620   -   19620
181621   -   19621
181717   -   15717
181799   -   11799
183247   -   19247
183272   -   19272
183374   -   19374
183390   -   19390
183391   -   19391
183449   -   19247
183458   -   19458
183750   -   19700
183752   -   19700
183834   -   19700
183859   -   19859
183861   -   15861
184654   -   19654
184683   -   19683

184691   -   19691
18559   -   19559
18669   -   15005
18677   -   11677
18806   -   14806
18811   -   14811
18818   -   14818
18836   -   15836
18840   -   14840
190252   -   12252
191397   -   17023
191573   -   19573
191747   -   11747
191844   -   19844
19258   -   19058
20492542   -   18711
20496664   -   18711
20510747   -   13643
20513285   -   12285
20513343   -   18987
20580723   -   18711
20739057   -   12057
20797711   -   18711
21105842   -   23842
21125771   -   19502
21134777   -   17323
21139810   -   17811
21165389   -   90028
21165390   -   90029
21171277   -   17277
21189380   -   23380
21189422   -   23422
21189426   -   23426
21196919   -   17919
21198341   -   23967
21198342   -   23968
21213660   -   15811
21228429   -   90051
21237213   -   15639
21310068   -   12068
21326667   -   12667
21363429 - 2401-1
2163430 - 2401-5
21368879   -   17879
21371111   -   21805
21371112   -   21803
21404502   -   19502
21405494   -   18494
21407026   -   18026
21407028   -   18028
21407220   -   40329R
21407221   -   40330Z
21407222   -   40331B

21407223   -   40332D
21407224   -   40333F
21407225   -   40334H
21407226   -   40336M
21407227   -   40337P
21407228   -   40193S
21407229   -   40338S
21407230   -   40339U
21407231   -   40340C
21407232   -   40341E
21407233   -   40342G
21407234   -   40343J
21407235   -   40344L
21407236   -   40345N
21407237   -   40346R
21407238   -   40347T
21407239   -   40348V
21407240   -   40349X
21407241   -   40350F
21407242   -   40351H
21407243   -   40352K
21407244   -   40353M
21407245   -   40354P
21407246   -   40355S
21407247   -   40356U
21407248   -   40357W
21407250   -   40359A
21407252   -   40361L
21407253   -   40362N
21412639   -   15639
21422647   -   15475
21422649   -   15649
21424345   -   16500
21426987   -   18987
21430184   -   15660
21492771   -   17987
21632901   -   17901
21646645   -   17535
21662701   -   23701
21662702   -   23702
21662703   -   23703
21662704   -   23704
21702999   -   17999
21704967   -   23967
21704968   -   23968
21707132   -   14556
21707133   -   14736
21707133   -   17133
21718912   -   17443
21730344   -   15660
21730348   -   15587
21752712   -   19712
21868042   -   19042
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21951188 - 18188
21951342   -   15583
21951344   -   15808
21951346   -   15811
21951348   -   15811
21951350   -   15575
21951352   -   15662
21951356   -   15475
21951356   -   15593
21951358   -   15649
21951362   -   15362
22030848   -   17732
22030852   -   17901
22057107   -   14337
22185019   -   30071
22185027   -   30714
22197130   -   19127
22222936   -   15808
22303438   -   19932
22389354   -   30834
22479643 - 2402-20
22479647 - 2403-20
22479648 - 2403-5
22479650 - 2403-1
22612828   -   23028
233179   -   17179
233260   -   18690
233678   -   18258
233842   -   18842
233852   -   18842
233897   -   17897
237299   -   17666
237666   -   17666
238258   -   18258
239596   -   18149
239598   -   18690
240149   -   18149
240305   -   18903
241652   -   18652
241664   -   18169
241669   -   18669
241710   -   18710
241802   -   18653
241889   -   18889
243632   -   18690
243653   -   18653
243657   -   18657
243658   -   18658
243796   -   18903
243797   -   18797
243799   -   18799
243801   -   18801
243803   -   18658

243903   -   18903
270015   -   11477
270136   -   11136
270137   -   11137
270138   -   11138
270467   -   11515
270471   -   11471
270906   -   11906
270907   -   11907
270908   -   11908
271051   -   11051
271052   -   11105
271053   -   11053
271054   -   11022
271055   -   11023
271056   -   11024
271063   -   11063
271064   -   11064
271065   -   11106
271066   -   11025
271067   -   11026
271068   -   11027
271214   -   11214
271215   -   11215
271216   -   11216
271217   -   11019
271218   -   11020
271219   -   11021
271236   -   11236
271237   -   11237
271238   -   11238
271473   -   22141
271944   -   12944
271975   -   15975
272002   -   11202
272004   -   11200
272012   -   11203
272040   -   11040
272042   -   11042
272043   -   11043
272059   -   11059
273060   -   19106
273663   -   17663
275024   -   30037
275036   -   30036
275037   -   30037
275038   -   30101
275039   -   30379
275054   -   30383
275055   -   30384
275065   -   30388
275066   -   30389
275079   -   30628

275094   -   30628
275099   -   30036
275100   -   30101
275193   -   11193
275195   -   11195
275196   -   11196
275282   -   11082
275283   -   11083
275331   -   11531
275332   -   11533
275333   -   11532
275334   -   11534
275335   -   11535
275336   -   11536
275337   -   11337
275338   -   11338
275339   -   11339
275340   -   11340
275341   -   11341
275342   -   11342
275344   -   11344
275345   -   11345
275346   -   11346
275350   -   30350
275369   -   11369
275370   -   11370
275371   -   11371
275379   -   30379
275383   -   30383
275384   -   30384
275388   -   30388
275389   -   30389
275525   -   21812
275595   -   11651
275628   -   30628
275751   -   11651
28250   -   18149
30650525   -   90525
30659131   -   30731
30667118   -   30731
30677767   -   19767
30713459   -   13459
30731261   -   90261
30731262   -   90262
30731263   -   90263
30731264   -   90524
30731772   -   12306
30731809   -   18809
30788490   -   14490
31251252   -   18252
31258305   -   12306
31261191   -   17191
31359568   -   12306

3183211   -   12211
330699   -   15699
3501530   -   17530
3514296   -   13296
3514432   -   12432
3517857   -   14057
3517893   -   12893
35254   -   18254
3555413   -   15413
3580100   -   80100
3580305   -   12305
3580306   -   12306
3580309   -   13309
3580316   -   15504
3580317   -   13317
3580365   -   15263
3580495   -   13495
3580496   -   13496
3580509   -   17509
3580818   -   14081
3580849   -   15849
3581078   -   17201
3581093   -   15358
3581460   -   18460
3581536   -   11614
3581621   -   14621
3581714   -   30714
3581774   -   30774
3581889   -   12889
3582310   -   17310
3582324   -   12324
3582424 - 18424
3582432   -   13993
3582437   -   21105
3582513   -   12251
3582563   -   22138
3582587   -   21453
3582595   -   22135
3582596   -   21395
3582609   -   12603
3582676   -   16111
3582696   -   18028
3582732   -   17732
3582733   -   17901
3583089   -   15089
3583115   -   15115
3583443   -   17443
3583729   -   18494
3583786   -   13742
3583787   -   21104
3583788   -   21105
3583963   -   18026
3584145   -   17145
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3584202   -   13202
3586494   -   15807
3586722   -   30861
3586758   -   30758
3586765   -   19985
3587079   -   19079
3587508   -   15509
3587625   -   30317
3588434   -   21804
3588746   -   19746
3588753   -   19753
3589322   -   21801
3593573   -   15573
3593659   -   15808
3593660   -   15662
3593981   -   19981
3594509   -   19509
3595377   -   40229L
3599981   -   19981
3801404   -   19404
3801636   -   19404
3803386   -   30774
3803444   -   30770
3803635   -   30308
3803645   -   30645
3807400   -   19400
3807613   -   19613
3809167   -   13136
3809167   -   13749
3812159 - 18188
3817033   -   30033
3817034   -   30714
3817517   -   17517
3817587   -   15587
3817861   -   30861
3818541   -   17999
3819722   -   91722
3819723   -   91723
3825027   -   17027
3827069   -   14390
3827167   -   17952
3830454   -   21810
3830459   -   15459
3831424   -   15269
3831425   -   15787
3831426   -   15788
3838952   -   17952
3839110   -   15110
3840002 - 2402-1
3840002 - 2402-5
3840127   -   22015
3840335   -   17874
3840525   -   14525

3840816   -   15261
3841481   -   19127
3841697   -   15475
3841697   -   15593
3847499   -   16656
3847501   -   16501
3848222   -   14222
3849006   -   19003
3850426   -   19069
3850559   -   14559
3850594   -   23007
3850809   -   17261
3850810   -   17810
3850812   -   19612
3850818   -   17810
3850852   -   19949
3850853   -   19247
3851819   -   18001
3852029   -   18029
3852217   -   18217
3852293   -   19646
3852336 - 18336
3852352   -   19097
3852389   -   19019
3852390   -   19059
3852390   -   19819
3852396   -   19646
3852472   -   16472
3852548   -   19448
3852602   -   19548
3852603   -   19603
3852696   -   19496
3852741   -   19450
3852851   -   11971
3853159   -   12465
3853368 - 18368
3853412   -   16412
3853548   -   18217
3853796   -   15853
3853801   -   18845
3853807   -   19712
3853815   -   18070
3853850   -   15850
3853945   -   19845
3854001   -   18400
3854002   -   18002
3854003   -   18403
3854077   -   18077
3854086 - 18087
3854127   -   19127
3854130   -   19130
3854137   -   17650
3854161   -   18161

3854249   -   19500
3854260   -   18260
3854286   -   15512
3854293   -   15508
3854311   -   18431
3854331   -   18331
3854548   -   18454
3854549   -   18549
3854549   -   18975
3855275   -   23006
3855409   -   13010
3855411   -   19411
3855745   -   19745
3855783   -   19613
3855991   -   15991
3856003   -   30308
3856502   -   19646
3856731   -   11731
3856834   -   19892
3857015 - 18457
3857166   -   18001
3857176   -   19019
3857489   -   19079
3857650   -   17650
3857656   -   16656
3857835 - 18835
3857794   -   15857
3857798   -   16071
3858069   -   19079
3858139   -   19596
3858261   -   17261
3858340   -   13340
3858399   -   19499
3858870   -   16870
3858984   -   18984
3859050   -   23023
3860086 - 18086
3860232   -   19619
3860697   -   19917
3860703   -   15952
3860879   -   19079
3861575   -   19475
3861985   -   17985
3862014   -   18975
3862178   -   23005
3862228   -   17228
3862308   -   30308
3862369   -   19003
3862387   -   19387
3862567   -   15811
3863061   -   16061
3863071   -   16071
3863191   -   16191

3863450   -   19450
3875400   -   17400
3877075   -   12075
3883845   -   21802
3885317   -   30317
3885441   -   17919
3888305   -   19305
3888813   -   1-10289
3888814   -   1-10289
3888821   -   23022
3888822   -   23020
3888916   -   19916
3888917   -   23021
3889484   -   17277
40005275   -   40328N
40005875   -   19875
405357   -   12357
411168   -   15168
415266   -   12266
415268   -   12292
416033   -   15033
418280   -   14706
418290   -   12638
418295   -   11295
418411   -   15411
418412   -   15412
418423   -   12513
418432   -   14057
418445   -   15445
418621   -   11621
418622   -   11622
418707   -   12003
418737   -   12737
418771   -   15771
418990   -   13990
419292   -   12292
419310   -   13009
419368   -   12368
419643   -   12643
419643   -   13643
419652   -   12652
419653   -   12653
419678   -   13100
419734   -   12734
419735   -   12005
419763   -   13763
419805   -   14805
420641   -   14641
421158   -   14158
421306   -   15839
421306   -   15839
421680   -   12080
422130   -   15130
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423135   -   14974
430017   -   15017
430018   -   15018
430020   -   15020
430039   -   13039
430134   -   11134
430143   -   14057
430172   -   15172
430190   -   14677
43213003   -   15108
43957300   -   15300
43957301   -   15301
43957302   -   15302
460839   -   15839
461511   -   12004
461677   -   14677
463075   -   12307
463092   -   11092
463377   -   12377
463391   -   17391
463395   -   12395
463416   -   11416
463526   -   12526
463546   -   12546
463547   -   12547
463548   -   12548
463549   -   12549
463550   -   12550
463551   -   12551
463552   -   12552
463553   -   12553
463554   -   12554
463555   -   12555
463556   -   12556
463557   -   12557
463558   -   12558
463559   -   12559
463560   -   12560
463561   -   12561
463562   -   12562
463563   -   12563
463564   -   12564
463565   -   12565
463566   -   12566
463567   -   12567
463568   -   12568
463569   -   12569
463570   -   12570
463739   -   12739
463902   -   11902
463903   -   11903
463904   -   11904
463905   -   11905

465547   -   11611
466330   -   12386
466383   -   12383
466384   -   12384
466386   -   12386
466404   -   11612
466634   -   14634
468305   -   13305
469482   -   14482
469483   -   14483
469846   -   11846
471034   -   14034
471956   -   11385
4785974   -   14974
653190   -   19106
6643249   -   17249
678898   -   19107
682694   -   19107
6842160   -   11160
6842273   -   12273
72384   -   18149
76977   -   18258
802551   -   15551
803068   -   13068
803356   -   11356
803359   -   11359
803360   -   12360
803371   -   12371
803730   -   15730
803762   -   22062
804186   -   19827
804190   -   19190
804209   -   19209
804261   -   19061
804262   -   19062
804344   -   19344
804693   -   15693
804695   -   15695
804697   -   15697
804912   -   15912
806215   -   15215
806270   -   19896
806341   -   16341
806624   -   19624
806661   -   19661
807036   -   15036
807078   -   18078
807294   -   13024
807464   -   22144
808007   -   15007
808275   -   15275
809444   -   15444
812994   -   15094

813934   -   19934
813967   -   19967
814030   -   19030
814165   -   19165
814168   -   19168
814179   -   18179
814301   -   19301
814332   -   19332
814356   -   19356
814359   -   19359
814396   -   19396
814419   -   19419
814601   -   19646
814603   -   19646
8149182   -   15266
817629   -   15629
817825   -   15825
817938   -   15938
818262   -   11262
818359   -   16400
818405   -   19189
818407   -   17407
818445   -   17459
818684   -   15864
819029   -   19189
819959   -   15959
820366   -   17973
823661   -   15661
824532   -   16532
824552   -   18552
824803   -   17803
824991   -   19617
825600   -   16600
825728   -   15728
825973   -   17973
826013   -   15003
826241   -   15009
826244   -   15244
826493   -   17493
826550   -   17459
826601   -   15601
826765   -   19065
826828   -   11254
826870   -   19870
826920   -   19920
827014   -   15014
827153   -   18552
827247   -   15247
827250   -   15250
82744   -   15744
82745   -   15745
828020   -   17020
828064   -   16725

828140   -   19140
828254   -   91254
828422   -   91422
828424   -   15424
828526   -   91526
828527   -   91527
829132   -   19189
829161   -   14390
829207   -   18207
829254   -   11254
829254   -   30530
829390   -   14390
829433   -   15433
829487   -   11487
829530   -   30530
829532   -   30530
829567   -   22323-1
829587   -   18587
829592   -   15592
829620   -   12020
829714   -   14360
829714   -   15714
829895   -   15895
829909   -   17909
829913   -   17913
829972   -   15972
829974   -   15974
829989   -   15989
830483   -   19483
831009   -   15109
831075   -   19175
831106   -   19617
831129   -   17129
831178   -   15178
831181   -   15181
831607   -   18710
831617   -   15617
831622   -   15622
831777   -   19896
831778   -   19389
831891   -   15891
831892   -   15892
831950   -   18545
831960   -   15960
831986   -   12986
831986   -   12986-1
832158   -   19158
832191   -   19191
832534   -   19034
832570   -   19570
832598   -   19598
832669   -   19669
832675   -   19075
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832716   -   18716
832820   -   22080
832831   -   19831
832846   -   19846
832965   -   19965
833044   -   12044
833188   -   12188
833274   -   13274
833315   -   22144
833323   -   17323
833417   -   15417
833568   -   14568
833583   -   16200
833625   -   22144
833720   -   22144
833759   -   12759
833760   -   12760
833780   -   13780
833781   -   13781
833855   -   14855
833878   -   15878
833913   -   19913
833915   -   19915
833950   -   22050
833991   -   15001
833994   -   15994
833996   -   15996
833998   -   16100
834211   -   19211
834337   -   14337
834339   -   30808
834452   -   17173
834476   -   15476
834545   -   18545
834546   -   18546
834560   -   18262
834751   -   16751
834975   -   18975
835158   -   18243
835304   -   18304
835305   -   18243
835308   -   18308
835310   -   18244
835417   -   15006
835440   -   14440
835508   -   15508
835511   -   15007
835550   -   19694
835581   -   15581
835630   -   18029
835702   -   18702
835704   -   18704
835705   -   18705

835779   -   14779
835874   -   15874
835998   -   18998
836057   -   16821
836169   -   15169
838013   -   15013
838059   -   12059
838062   -   12002
838066   -   13066
838074   -   14074
838224   -   16300
838287   -   17287
838608   -   12331
838609   -   11609
838637   -   12637
838638   -   12638
838652   -   13652
838653   -   13653
838654   -   13654
838660   -   30099
838766   -   15766
838807   -   14807
838855   -   15855
838864   -   16864
838928   -   15928
838929   -   19929
838942   -   15133
838979   -   15979
839091   -   18091
839195   -   19195
839253   -   19253
839354   -   18354
839423   -   19423
839534   -   19534
839696   -   18696
840001   -   17323
840075   -   11075
840115   -   13115
840384   -   15997
840385   -   15385
840387   -   15387
840442   -   13442
840446   -   12446
840569   -   13569
840597   -   17597
840648   -   14005
840773   -   15773
840785   -   15693
840795   -   15795
840808   -   30808
840821   -   18821
840879   -   14879
840902   -   16902

840944   -   16944
841063   -   15304
841149   -   15149
841161   -   17161
841243   -   18243
841244   -   18244
841262   -   18262
841262   -   18560
841263   -   18263
841287   -   18705
841293   -   17292
841293   -   17293
841610   -   15610
841642   -   15642
841693   -   15093
841750   -   14750
841892   -   19092
841893   -   19617
841894   -   19189
841895   -   19389
841896   -   19896
841907   -   18845
841926   -   18926
842080   -   12080
842280   -   17280
842597   -   15597
842695   -   15095
842768   -   16730
842913   -   15913
842986   -   16086
843323   -   22323
845261   -   16261
845261   -   16261-1
845354   -   15354
845615   -   15615
846111   -   15111
847605   -   18605
847741   -   14741
849170   -   22144
850004   -   19828
850710   -   17710
850888   -   19888
850889   -   19889
851287   -   19287
851407   -   19407
851756   -   19756
851757   -   19757
852018   -   19018
852632   -   19632
852705   -   18706
852835   -   19835
852868   -   19015
852904   -   18355

852949   -   19646
853048   -   18048
853175   -   18175
853255   -   19255
853542   -   19542
853548   -   19548
853670   -   19253
853819   -   19819
853863   -   18862
853864   -   18863
853868   -   19868
853871   -   19871
853885   -   19885
853886   -   19886
853894   -   19894
853898   -   19898
853935   -   20935
853941   -   19941
853945   -   19945
854031   -   19766
854045   -   19785
854047   -   19261
854300   -   19300
854357   -   19357
854370   -   19646
854541   -   19541
854670   -   19019
854932   -   19932
855105   -   19705
855387   -   16387
855389   -   19389
855405   -   15405
855423   -   15423
855506   -   12506
855507   -   12507
855513   -   16513
855566   -   15566
855578   -   15578
855582   -   15582
855617   -   19617
855648   -   19694
855686   -   17686
855694   -   19694
855728   -   15028
855845   -   18845
855846   -   18705
855901   -   15901
855910   -   18077
855967   -   16967
856004   -   15004
856028   -   16028
856034   -   16034
856036   -   16036

Volvo Penta • Orbitrade Volvo Penta • Orbitrade



INNEHÅLL 345

I
N
T
E
R
C
H
A
N
G
E

Supplier of non genuine aftermarket parts

Volvo Penta • Orbitrade

856037   -   15037
856040   -   17040
856041   -   160441
856042   -   16042
856044   -   16633
856116   -   16412
856470   -   17803
856513   -   15952
856883   -   16804
856891   -   16384
856894   -   16894
856955   -   17261
857037   -   16037
857593   -   18431
857618   -   16039
857621   -   13783
858065   -   15883
858068   -   17068
858202   -   17306
858205   -   17205
858331   -   12331
858358   -   17358
858459   -   17459
858467   -   15467
858481   -   16481
858488   -   17488
858570   -   14570
858729   -   19955
858955   -   19955
858986   -   15986
859002   -   16900
859004   -   16943
859010   -   15590
859011   -   16901
859015   -   16374
859027   -   15027
859031   -   14031
859034   -   17034
859035   -   14035
859036   -   14036
859039   -   11039
859042   -   13042
859043   -   13043
859044   -   13044
859045   -   17045
859047   -   15047
859048   -   12048
859053   -   12053
859061   -   15061
859062   -   12062
859066   -   12066
859067   -   12067
859081   -   14730

859082   -   14731
859084   -   15689
859085   -   16690
859086   -   14086
859088   -   11088
859089   -   12009
859090   -   13090
859091   -   16091
859093   -   13093
859094   -   13094
859103   -   15352
859104   -   15055
859105   -   15408
859107   -   16107
859112   -   16112
859114   -   16027
859115   -   11005
859119   -   15804
859120   -   13399
859122   -   12122
859130   -   17130
859131   -   15131
859134   -   13127
859135   -   13376
859137   -   13453
859138   -   13497
859139   -   17139
859140   -   16140
859141   -   12141
859142   -   17142
859143   -   17143
859144   -   16844
859145   -   16098
859146   -   17146
859147   -   12278
859148   -   13498
859149   -   17149
859150   -   13150
859151   -   13070
859152   -   13531
859154   -   13238
859155   -   13155
859157   -   14157
859159   -   11159
859171   -   12171
859181   -   12181
859186   -   12186
859187   -   12187
859189   -   14189
859194   -   16194
859196   -   15196
859215   -   15880
859216   -   15179

859225   -   13025
859252   -   30774
859428   -   17428
859553   -   30553
859647   -   13647
859659   -   12659
859660   -   12660
859671   -   11671
859684   -   11684
859685   -   14685
859698   -   17698
859718   -   11718
859732   -   14732
859735   -   14735
859747   -   14747
859780   -   15978
859782   -   17782
859785   -   16785
859801   -   16901
859811   -   15598
859824   -   15824
859825   -   15982
859829   -   16829
859834   -   16834
859835   -   16835
859843   -   17843
859865   -   16500
859963   -   16963
860035   -   12035
860105   -   16105
860127   -   15127
860177   -   17177
860320   -   17310
860340   -   17461
860388   -   18388
860396   -   19596
860633   -   19633
860791   -   17791
860921   -   11038
861014   -   17101
861211   -   11919
861250   -   14250
861251   -   14251
861255   -   11609
861255   -   17255
861289   -   16289
861414   -   16414
861431   -   22323-1
861473   -   14473
861475   -   14621
861476   -   14476
861477   -   17477
861551   -   15134

861563   -   18563
861564   -   18564
861574   -   16500
861582   -   15158
861688   -   11610
861698   -   12698
861699   -   12699
861860   -   12860
861897   -   13897
861906   -   16750
862293   -   17648
862711   -   14711
8627228   -   18809
864723   -   11472
8676498   -   30645
867975   -   30099
8692305   -   17305
870421   -   18149
870422   -   18690
870619   -   18258
870690   -   18690
872019   -   30770
872067   -   18029
872096   -   19507
872096x2   -   19507
872139   -   19139
872235   -   30770
872290   -   19195
872362   -   18862
872363   -   18863
872531   -   19675
872752   -   19752
872755   -   19096
873051   -   19051
873094   -   19755
873108   -   19979
873395   -   19395
873549   -   30808
873633   -   30770
873770   -   30770
875129   -   19392
875177   -   19177
875271   -   11271
875302   -   11302
875303   -   11303
875304   -   11304
875305   -   11305
875306   -   11306
875307   -   11307
875308   -   11308
875330   -   11330
875331   -   11331
875332   -   11332
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875333   -   11333
875334   -   11334
875335   -   11335
875336   -   11336
875363   -   18363
875383   -   15383
875387   -   21387
875404   -   18404
875422   -   21422
875437   -   21811
875439   -   21439
875466   -   21807
875478   -   11478
875479   -   11479
875498   -   11498
875499   -   11499
875512   -   19827
875531   -   19531
875532   -   18532
875538   -   11538
875539   -   11539
875540   -   11540
875550   -   11550
875551   -   11551
875560   -   11560
875571   -   18571
875574   -   15574
875575   -   15575
875579   -   11579
875580   -   15580
875583   -   15583
875584   -   15584
875593   -   15475
875638   -   30384
875651   -   11651
875686   -   19686
875698   -   15698
875722   -   30722
875738   -   15738
875741   -   19741
875756   -   15756
875757   -   21757
875759   -   22136
875769   -   15769
875769   -   22137
875780   -   15780
875783   -   15783
875785   -   15785
875791   -   15791
875796   -   15796
875805   -   19805
875809   -   19809
875810   -   19810

875812   -   19812
875814   -   15814
875815   -   19815
875821   -   19821
875822   -   19822
875826   -   19294
875827   -   19827
875828   -   19828
875829   -   19828
875832   -   21809
875833   -   21806
875848   -   19848
875850   -   14069
876054   -   21054
876059   -   30628
876069   -   14069
876081   -   15574
876097   -   15097
876099   -   30099
876103   -   21103
876120   -   15120
876134   -   30199
876144   -   16673
876161   -   11161
876183   -   30628
876185   -   17185
876199   -   30199
876224   -   22011
876227   -   22069
876261   -   30834
876266   -   19036
876266   -   19266
876267   -   19267
876278   -   19278
876286   -   19983
876294   -   19294
876300   -   21300
876301   -   21301
876302   -   21302
876303   -   21303
876304   -   21304
876305   -   15305
876306   -   21306
876307   -   21307
876308   -   21308
876309   -   21309
876310   -   21310
876314   -   21314
876317   -   21809
876330   -   21811
876335   -   21335
876341   -   21561
876342   -   21400

876348   -   21418
876349   -   21349
876356   -   21401
876357   -   21357
876358   -   21569
876359   -   21359
876361   -   21361
876365   -   21809
876376   -   21553
876377   -   21500
876378   -   21378
876379   -   21379
876380   -   21572
876381   -   21381
876382   -   21382
876383   -   21383
876384   -   21384
876388   -   21388
876389   -   21389
876391   -   19720
876392   -   19392
876392   -   19399
876392   -   23021
876393   -   21423
876394   -   21394
876397   -   19591
876398   -   22139
876416   -   21416
876417   -   21417
876427   -   21427
876430   -   21430
876431   -   21431
876433   -   21433
876448   -   21023
876511   -   11511
876512   -   11512
876513   -   11513
876515   -   11515
876516   -   11516
876517   -   11517
876519   -   11519
876527   -   30071
876544   -   19794
876554   -   17065
876596   -   22323
876631   -   19848
876633   -   19828
876638   -   19638
876641   -   21806
876655   -   21655
876771   -   15573
876774   -   21362
876784   -   30834

876794   -   19794
876819   -   30834
876834   -   30834
876851   -   30714
876852   -   30071
877066   -   15362
877071   -   30071
877094   -   11612
877120   -   19120
877121   -   19121
877194   -   23194
877198   -   23198
877201   -   23201
877202   -   23202
877203   -   23203
877349   -   15784
877355   -   15779
877415   -   16415
877419   -   21800
877765   -   17162
877767   -   17108
889970   -   11613
897315   -   19315
897321   -   14337
897327   -   12327
897426   -   19426
897631   -   19848
897682   -   19682
897726   -   19726
897831   -   18175
897848   -   17848
897873   -   19873
897889   -   19294
907023   -   19023
907024   -   19024
907025   -   19025
907132   -   14132
907135   -   14626
907881   -   19268
9139282   -   13623
9139284   -   13008
914446   -   15446
925027   -   15502
925052   -   17052
925053   -   13053
925054   -   19054
925055   -   19055
925056   -   17056
925057   -   15057
925063   -   19063
925065   -   11065
925068   -   15068
925069   -   15069

Volvo Penta • Orbitrade Volvo Penta • Orbitrade
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Volvo Penta • Orbitrade

925092   -   15092
925093   -   19093
925094   -   19094
925095   -   19095
925096   -   15096
925255   -   15255
925256   -   19256
925257   -   19257
925258   -   19258
925259   -   19259
925260   -   19260
925261   -   19201
925262   -   19262
925263   -   19263
940116   -   16116
940186   -   16186
940191   -   19091
940203   -   19203
941338   -   19338
941438   -   17024
941670   -   19670
941816   -   19816
941820   -   19020
941873   -   19073
941906   -   16906
941907   -   16907
942268   -   16268
942336   -   16336
942547   -   16047
942598   -   19098
942615   -   19615
943177   -   11177
943218   -   19218
943413   -   13414
943414   -   13414
943455   -   12455
943821   -   11821
944181   -   11181
944441   -   12441
945221   -   13221
945352   -   19352
945653   -   14653
946242   -   19242
946282   -   11282
946608   -   15608
946742   -   11742
946743   -   11743
946847   -   19047
947061   -   14061
947084   -   12084
947114   -   14114
947281   -   16281
947282   -   15282

947542   -   16542
947622   -   16622
947624   -   14840
947626   -   14626
947627   -   14627
947789   -   11789
947893   -   15893
947894   -   15894
947904   -   19904
947962   -   18396
948187   -   14001
948188   -   19188
948616   -   19616
948646   -   11646
948882   -   11882
948981   -   15981
949187   -   14087
949329   -   11329
949656   -   15656
949657   -   15657
949658   -   15658
949659   -   15659
949721   -   15721
949722   -   15066
949823   -   19823
949918   -   15918
949962   -   19962
950046   -   16046
951957   -   15957
951959   -   15059
952258   -   18396
952980   -   16980
952986   -   16986
955244   -   15044
955271   -   16271
955293   -   16293
955310   -   16310
955535   -   16535
955547   -   16547
955826   -   16826
955850   -   19850
955974   -   19974
955975   -   14975
955976   -   15976
955977   -   14977
955980   -   11980
955981   -   17981
955982   -   11742
955983   -   15983
955986   -   13986
955989   -   19989
955990   -   12090
955995   -   15995

955998   -   15998
956590   -   19590
956591   -   19021
957161   -   13181
957170   -   17170
957171   -   17171
957175   -   17175
957177   -   17176
957183   -   11183
957184   -   14184
957191   -   13191
957193   -   14193
958227   -   15227
958360   -   18980
958539   -   18391
958807   -   19807
958838   -   19838
958856   -   19856
958859   -   19014
958860   -   19860
958866   -   19866
958973   -   19973
959793   -   16793
959794   -   16794
960173   -   12173
960183   -   15183
960238   -   19238
961673   -   19673
963554   -   15554
963677   -   19677
963695   -   19695
963699   -   19699
964106   -   15106
966382   -   18382
966385   -   18385
966387   -   18387
966391   -   18391
966396   -   18396
966642   -   18367
966694   -   18548
966698   -   18698
966700   -   18700
966707   -   18707
966808   -   19808
966871   -   15871
966891   -   18805
966898   -   18534
966900   -   18900
966901   -   18482
966903   -   18003
966906   -   18906
966907   -   18283
966931   -   18931

966933   -   18327
966938   -   18330
966942   -   18942
966967   -   18483
966978   -   18978
966980   -   18980
966981   -   18981
966990   -   18990
967114   -   18711
967590   -   11590
967591   -   14591
967592   -   11592
967707   -   19707
967781   -   18487
967944   -   16679
968555   -   15555
968927   -   15067
968955   -   11955
968971   -   15971
969071   -   19071
969073   -   19022
969198   -   12198
969330   -   15330
969331   -   15331
973080   -   16308
973487   -   18487
973534   -   18534
975672   -   15091
976483   -   18483
976489   -   18383
976492   -   18843
977313   -   19313
977542   -   18542
978367   -   18367
978457 - 18457
978482   -   18482
978510   -   18310
978515   -   18311
978710   -   18711
978750   -   18498
978961   -   17138
979254   -   19090
980936   -   11385
985151   -   19151

Volvo Penta • Orbitrade
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16800   -   724770-13200
16801   -   104214-13521
16802   -   724770-24300
16820   -   129792-13552
16820   -   129792-13551
60000   -   728170-92600
60001   -   728171-92601
60002   -   728271-92605
60003   -   728374-92605
60004   -   729171-92600
60005   -   729270-92601
60006   -   729470-92605
60007   -   729573-92605
60008   -   719171-92602
60009   -   719173-92600
8-02660   -   196440-02660
8-20020   -   27210-200200
8-20030   -   27210-200300
8-20055   -   27210-200550
8-20055   -   177301-54900
8-24001   -   104211-42071
8-24002   -   128176-42071
8-24003   -   124223-42092
8-24004   -   129670-42531
8-24004   -   129670-42530
8-24005   -   120650-42310
8-24005   -   127610-42200
8-24006   -   119574-42552
8-24006   -   119574-42550
8-24006   -   119574-42551
8-24007   -   128990-42200
8-24008   -   119773-42600
8-35113   -   124085-35113
8-35113   -   124085-35110
8-35151   -   119305-35151
8-35152   -   129150-35153
8-35153   -   119770-90620
8-41300   -   104211-41300
8-42000   -   128990-42510
8-42000   -   121575-42200
8-42001   -   128270-42001
8-42001   -   728270-42002
8-42001   -   128270-42001
8-55702   -   129470-55702
8-55710   -   104500-55710
8-55711   -   129574-55711
8-55711   -   129574-55711
8-55712   -   129470-55702
8-55712   -   129470-55703
8-55713   -   41650-502320
8-55714   -   119773-55510
8-56540   -   128171-12540
8-56541   -   128270-12540

8-56542   -   129470-12330
8-56543   -   119593-18880
8-91340   -   128275-91340

Orbitrade • Yanmar Yanmar • Orbitrade
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104211-41300   -   8-41300
104211-42071   -   8-24001
104214-13521   -   16801
104500-55710   -   8-55710
119305-35151   -   8-35151
119574-42550   -   8-24006
119574-42551   -   8-24006
119574-42552   -   8-24006
119593-18880   -   8-56543
119770-90620   -   8-35153
119773-42600   -   8-24008
119773-55510   -   8-55714
120650-42310   -   8-24005
121575-42200   -   8-42000
124085-35110   -   8-35113
124085-35113   -   8-35113
124223-42092   -   8-24003
127610-42200   -   8-24005
128171-12540   -   8-56540
128176-42071   -   8-24002
128270-12540   -   8-56541
128270-42001   -   8-42001
128270-42001   -   8-42001
128275-91340   -   8-91340
128990-42200   -   8-24007
128990-42510   -   8-42000
129150-35153   -   8-35152
129470-12330   -   8-56542
129470-55702   -   8-55702
129470-55702   -   8-55712
129470-55703   -   8-55712
129574-55711   -   8-55711
129574-55711   -   8-55711
129670-42530   -   8-24004
129670-42531   -   8-24004
129792-13551   -   16820
129792-13552   -   16820
177301-54900   -   8-20055
196440-02660   -   8-02660
27210-200200   -   8-20020
27210-200300   -   8-20030
27210-200550   -   8-20055
41650-502320   -   8-55713
719171-92602   -   60008
719173-92600   -   60009
724770-13200   -   16800
724770-24300   -   16802
728170-92600   -   60000
728171-92601   -   60001
728270-42002   -   8-42001
728271-92605   -   60002
728374-92605   -   60003
729171-92600   -   60004

729270-92601   -   60005
729470-92605   -   60006
729573-92605   -   60007

Yanmar • Orbitrade
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Supplier of non genuine aftermarket parts

Anteckningar • Notes

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Anteckningar • Notes
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Anteckningar • Notes Anteckningar • Notes

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
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Supplier of non genuine aftermarket parts

Anteckningar • Notes

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
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